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A Creative Direct kollekciót úgy terveztük, hogy lehetőséget 
kínáljon igazán egyedi és teljesen testreszabható 
reklámajándékok gyártására.

AZ ÖTLETTŐL A 
VALÓSÁGIG
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Túllépve a BE CREATIVE kollekció határain, a Creative Direct termékek 
bármely vállalati arculathoz igazíthatóak, teljesen új szintre emelve 
a testreszabhatóságot. Lehetőség van az anyagok, alapszínek, 
teljes felületű grafikák, sőt még a termékek egyes alkatrészeinek és 
elemeinek személyre szabására is. A Creative Direct kollekcióval a 
képzeletednek semmi sem szab határt, és olyan ajándékokat hozhatsz 
létre, amelyek soha nem látott módon tükrözik vállalatod arculatát.

ALAPANYAG VÁLASZTÉK

EGYEDI FORMÁK

VÁLASZTHATÓ ALKATRÉSZEK

EGYÉNI TERMÉKSZÍN

FULL-COLOUR EMBLÉMÁZÁS

NAGY MENNYISÉG, ALACSONY MOQ

A Creative Direct termékek leírásaiban feltüntetett gyártási idők naptári 
napokat jelölnek.
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A LEGEGYEDÜLÁLLÓBB TERMÉKKOLLEKCIÓ

A BE CREATIVE egy különleges termékkollekció, amivel promóciós ajándékaid teljesen személyre szabottak és igazán egyediek lehetnek. Ezek a termékek 
teljes körű lehetőségeket kínálnak, hogy márkádat merész és sokszínű mintákkal mutasd be, melyek tökéletesen illeszkednek céged arculatához. Számos 
BE CREATIVE termék ad rá lehetőséget, hogy kedved szerint kombináld a termék egyes részeinek színeit, anyagait, vagy, hogy megtervezd a saját formádat, 
amivel igazán egyedivé teheted azt.

Találj inspirációt illusztrációink között - különböző természetes 
és geometrikus mintákat, valamint élénk színekben pompázó 
állatok grafikáit használunk a magas szintű testreszabási 
lehetőségek illusztrálására.

Ez a válogatás csak egy rövid betekintést ad a BE CREATIVE 
kollekcióba; a katalógus soron következő fejezeteiben további 
termékeket találsz.
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A BE CREATIVE termékkollekció magas szintű testreszabhatóságával 
biztosítja, hogy arculatod és üzeneted egyedi és emlékezetes módon 
jelenjen meg.

A BE CREATIVE kollekció termékeit a kreativitást és az egyedi személyre 
szabhatóságot szem előtt tartva fejlesztettük és válogattuk össze. Az 
emblémázás szinte teljes mértékben digitális technológiákkal készül, 
mely intenzív színű és nagy felbontású nyomatokat eredményez.

A BE CREATIVE termékeket házon belül, saját létesítményeinkben 
gyártjuk vagy szereljük össze a raktáron lévő részekből. Mind Európában 
gyártott, összeszerelt, vagy emblémázott termék. Ez biztosítja a rövid 
szállítási időt és az alacsony rendelési mennyiségeket, akár teljes 
mértékben személyre szabott termékek esetén is.

EGYEDISÉG

INNOVÁCIÓ

ELÉRHETŐSÉG
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A HOLNAP MEGŐRZÉSE

Elkötelezettek vagyunk, hogy olyan reklámajándékokat kínáljunk, amelyek 
hosszú és gyümölcsöző kapcsolatok kialakításában és ápolásában 
segítik a vállalatokat. Egy fenntartható jövő ígérete a jelen döntéseinek 
pilléreire épül, ezért jött létre a GO GREEN kollekció. Ezek a természetes, 
fenntartható vagy környezetbarát termékek lehetőséget nyújtanak 
a környezeti lábnyom csökkentésére, és a hagyományos termékek 
költséghatékony zöld alternatíváit kínálják.
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A TUDATOSSÁG KIMUTATÁSA

A GO GREEN termékek által közvetített üzenet bármilyen céges arculat számára előnyössé válhat. A fenntarthatóság és a környezettudatosság iránti 
elkötelezettség előrelátó hozzáállásról tanúskodik, amely pozitív fényt vet egy vállalatra. Mivel mindannyian arra törekszünk, hogy napról napra tudatosabb 
döntéseket hozzunk, a fenntarthatósági trendek figyelembevétele nagyban javítja egy márka megítélését, elősegíti a bizalmat és a márkahűséget. Emellett 
a környezetvédelmi elkötelezettség alapvető részévé válhat egy vállalat társadalmi felelősségvállalásának és az általa közvetített értékeknek. Ennek az 
üzenetnek a bemutatását segítik elő a GO GREEN termékeken megtalálható egyedi anyaglogók és címkék.

RPET FA BAMBUSZ PARAFA

ÚJRAHASZNOSÍTOTT PAPÍR ORGANIKUS PAMUT ÚJRAHASZNOSÍTOTT PAMUT JUTA

ÚJRAHASZNOSÍTOTT 
ROZSDAMENTES ACÉL

STAINLESS
STEEL

ÚJRAHASZNOSÍTOTT ABSÚJRAHASZNOSÍTOTT PP 
MŰANYAG

ÚJRAHASZNOSÍTOTT 
ALUMÍNIUM

AL

BÚZASZALMA MŰANYAG ÚJRAHASZNOSÍTOTT 
TEJESDOBOZ

MAGPAPÍRÚJRAHASZNOSÍTOTT 
MŰBŐR

PS

SEED
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ELKÖTELEZETTSÉG A MINŐSÉG IRÁNT

Katalógusunk termékek széles választékát mutatja be, melyek különös gondossággal készültek annak érdekében, hogy minőségük, biztonságuk megfeleljen 
az európai követelményeknek, valamint a különféle termékspecifikus szabványoknak.
A megfelelőségi nyilatkozat dokumentumai és a laboratóriumi tesztek eredményei rendelkezésre állnak, mint biztosíték arra, hogy a termékek megfelelnek 
az európai előírásoknak.

A megjelenített ikonok grafikailag megtervezettek így helyenként különbözhetnek a hivatalos ikonoktól.
Ezen információk alapján semmilyen jog nem érvényesíthető.
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CREAPACK
Emblémázott promóciós termékeid sokkal emlékezetesebb benyomást 
tesznek egyedi csomagolásban. Ezért nyújtunk teljes körű csomagolási 
kiszolgálást, ajándékodhoz illő egyedi dobozokkal és papírgyűrűkkel. 
CreaBox és CreaSleeve termékeink a magas szinten testreszabható 
BE CREATIVE kollekció tagjaiként full-colour emblémázhatóak a saját 
grafikáddal, hogy tökéletesen illeszkedjenek a márkádhoz és az 
üzenetedhez.

A BE CREATIVE kollekció része.

Európában készült termékek.

A minimális rendelési mennyiség 50 darab.
Kérjük, fordulj értékesítési tanácsadódhoz, ha szeretnéd megtudni, hogy 
egy termék rendelkezik-e egyedi CreaBox vagy CreaSleeve lehetőségekkel.
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ÖNÁLLÓ CREABOX AJÁNDÉKDOBOZOK

A termékspecifikus CreaPack opciók mellett önálló CreaBox ajándékdobozokat is kínálunk általános csomagolási igényeidhez. Az alább felsorolt dobozok 
önállóan is megrendelhetők, így több promóciós és hagyományos ajándéktárgy is elfér egy csomagban.

A feltüntetett árak tartalmazzák a dobozok full-colour nyomtatását. Minimális rendelési mennyiség 50 db. Lapraszerelve szállítjuk.

CREABOX HATSZÖGLETŰ AJÁNDÉKDOBOZOK

531 Ft

825 Ft

CreaBox HexaCord S

CreaBox HexaCord M

AP716641

AP716640

94×82×88 mm

130×113×118 mm
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CREABOX PÁRNA DÍSZDOBOZOK

CREABOX POSTAI DÍSZDOBOZOK

515 Ft

748 Ft

526 Ft

760 Ft

526 Ft

760 Ft

CreaBox Pillow S

CreaBox Pillow M

CreaBox Pillow Carry S

CreaBox Pillow Carry M

CreaBox Pillow Lock S

CreaBox Pillow Lock M

AP718685

AP718686

AP716501

AP716502

AP716643

AP716642

145×127×37 mm

225×140×57 mm

145×161×37 mm

225×185×57 mm

123×108×30 mm

172×150×40 mm

1 513 Ft

2 022 Ft

2 419 Ft

3 038 Ft

1 627 Ft

2 144 Ft

2 928 Ft

3 388 Ft

CreaBox Post Square XS

CreaBox Post Square S

CreaBox Post Square M

CreaBox Post Square L

CreaBox Post XS

CreaBox Post S

CreaBox Post M

CreaBox Post L

AP716128-01

AP716129-01

AP716130-01

AP716131-01

AP716142-01

AP718682

AP718683

AP718684

120×120×60 mm

150×150×75 mm

175×175×85 mm

200×200×95 mm

160×120×60 mm

200×150×75 mm

240×175×85 mm

300×200×95 mm
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Hozd össze az embereket a különböző 
környezetbarát konyhai eszközökkel! Kínálj 
tökéletes ajándékokat, melyekkel a konyha egy 
örömteli hellyé varázsolható: egyedi bögréket, 
vágódeszkákat, személyre szabható kötényeket, 
vagy tedd hordozhatóvá az otthon melegét 
vákuumos flakonokban és uzsonnás dobozokban. 
Emblémázd italkészleteinket, hogy logód exkluzív 
eseményeken és ünnepségeken is megjelenjen.
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Streaky Go AP808232
Duplafalú, újrahasznosított rozsdamentes acélból 
készült, vákumszigetelt termosz, PP műanyag 
hordfedéllel, 500ml. Méret: ø73×225 mm 
Emblémázás: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

4 655 Ft

Streaky Tall AP808233
Duplafalú, újrahasznosított rozsdamentes 
acélból készült hőszigetelt termo pohár 
ABS műanyag ivófedéllel. 600 ml. 
Méret: ø87×176 mm Emblémázás: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

4 322 Ft

Streaky Grab AP808234
Duplafalú, újrahasznosított rozsdamentes 
acélból készült hőszigetelt termo bögre ABS 
műanyag ivófedéllel. 470 ml. Méret: ø86×130 mm 
Emblémázás: RS2(1), ER1, E3, P3(2)

4 211 Ft

-01

-01

-01

-06A

-06A

-06A

-10

-10

-10

-80

-80

-80

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL
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Tooka AP808161
Bambusz borítású, duplafalú 
újrahasznosított rozsdamentes 
acél hőszigetelt thermo pohár PP 
ivófedéllel, 500 ml. Méret: ø85×175 mm 
Emblémázás: E3, ER1, P3(1), RS3(1)

4 987 Ft

Rewoo AP808223
Duplafalú, újrahasznosított rozsdamentes 
acélból készült termo bögre fa 
fogantyúval. 350 ml Méret: ø88×85 mm 
Emblémázás: RS3(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

3 458 Ft

Graboo AP808096
Duplafalú, újrahasznosított rozsdamentes acél thermo bögre bambusz 
fedéllel és foganytyúval. 300 ml. Méret: ø88×88 mm Emblémázás: E3, 
ER1, P3(2), RS3(1)

4 300 Ft

Booka Plus AP808225
Bambusz borítású, duplafalú 
újrahasznosított rozsdamentes acélból 
készült, hőszigetelt termo bögre bambusz 
fogantyúval és PP ivófedéllel, 300 ml. 
Méret: ø80×105 mm Emblémázás: E3, 
ER1, P3(1), RS3(1)

4 655 Ft

Booka AP808226
Bambusz borítású, duplafalú 
újrahasznosított rozsdamentes acélból 
készült hőszigetelt termo pohár PP 
ivófedéllel, 300 ml. Méret: ø80×105 mm 
Emblémázás: E3, ER1, P3(1), RS3(1)

4 433 Ft

-01

-01

-10

-06A

-21

-07

-21

-06A

-80

-10

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL
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Sesboo AP800303
Duplafalú, újrahasznosított rozsdamentes 
acél thermo pohár bambusz fedéllel. 300 ml. 
Méret: ø78×102 mm Emblémázás: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

3 569 Ft

Resboo AP800304
Duplafalú, újrahasznosított rozsdamentes acél thermo bögre bambusz 
fedéllel. 350 ml. Méret: ø85×118 mm Emblémázás: RS3(1), ER1, E3, 
P3(2)

3 768 Ft

Icatu XL AP808115
Duplafalú, újrahasznosított rozsdamentes 
acél vákuumszigetelt thermo pohár 
bambusz alappal és ABS műanyag 
ivófedéllel. 600 ml. Méret: ø87×180 mm 
Emblémázás: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, 
P3(2)

4 566 Ft

Icatu AP808114
Duplafalú, újrahasznosított rozsdamentes 
acél vákuumszigetelt thermo pohár bambusz 
alappal és ABS műanyag ivófedéllel. 300 ml. 
Méret: ø86×116 mm Emblémázás: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

4 134 Ft

-01 -10 -21 -80

-01 -10 -21 -80

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL
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Cansy AP808224
Duplafalú, újrahasznosított rozsdamentes 
acélból készült hőszigetelt termo pohár, PP 
műanyag belsővel és ivófedéllel. 250 ml. 
Méret: ø70×140 mm Emblémázás: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

1 829 Ft

Catimor AP808227
Duplafalú, újrahasznosított rozsdamentes 
acélból készült hőszigetelt termo pohár, PP 
ivófedéllel. 350 ml. Méret: ø85×144 mm 
Emblémázás: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

4 211 Ft

Manabi AP800587
Duplafalú, újrahasznosított rozsdamentes acélból 
készült hőszigetelt termo pohár, PP műanyag 
külsővel és ivófedéllel. RPET hordpánttal. 350 ml. 
Méret: ø85×140 mm Emblémázás: RS1(1), 
RUV(FC), P3(4), TC(8), DTC(FC)

2 771 Ft

Pacama AP808119
Duplafalú, újrahasznosított rozsdamentes 
acél thermo pohár PP műanyag fedéllel 
és hozzáillő színű hordszíjjal. 430 ml. 
Méret: ø88×180 mm Emblémázás: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

4 987 Ft

-00-01 -06-06 -07-07 -13-10 -21

-01

-01 -05-00

-06A

-06A

-07

-07

-10

-10

-21

-21

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL
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CD InsuCup RSS CD80023  

Méret: ø80×110 mm

CD InsuCup CD80022  

Méret: ø80×110 mm

Rebby AP800550
Duplafalú, újrahasznosított rozsdamentes 
acél thermo pohár műanyag ivófedéllel. 
350 ml. Méret: ø88×119 mm 
Emblémázás: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, 
P3(2)

2 715 Ft

-01 -05 -06A -07 -10 -21 -80

Egyedi gyártású, duplafalú bögre fedéllel, 350 ml. Rozsdamentes acél 
vagy újrahasznosított rozsdamentes acél alapanyagból.

MŰANYAG VAGY BAMBUSZ FEDÉLLEL

FULL-COLOUR HENGERES EMBLÉMÁZÁS VAGY HENGERES 
SZITANYOMÁS AKÁR 4 SZÍNBEN

PANTONE-ALAPÚ EGYEDI SZÍN

25-30 nap

15 nap

60 nap

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL
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Odisha AP807905
Duplafalú, újrahasznosított rozsdamentes acél thermo bögre, 
megegyező színű újrahasznosított alumínium karabineres 
fogantyúval. 300 ml. Kraft papír dobozban szállítjuk. 
Méret: ø75×89 mm Emblémázás: E3, P3(2), ER1, RS3(1)

2 416 Ft

Cadisha AP741563
Rozsdamentes acélból készült bögre színes karabinerrel, 
200 ml. Dobozban szállítjuk. Méret: ø70×80 mm 
Emblémázás: C1(8), P3(2), E3, ER1, RS3(1)

1 696 Ft

Odisha Subo AP807907-01
Duplafalú, újrahasznosított rozsdamentes acél szublimációs 
termo bögre újrahasznosított alumínium karabineres 
fogantyúval. 300 ml. Kraft papír dobozban. Méret: ø75×89 mm 
Emblémázás: SUM(FC)

2 604 Ft

Hossa AP800563
Egyfalú újrahasznosított rozsdamentes acél bögre, 300 ml. Kraft 
papír dobozban. Méret: ø83×80 mm Emblémázás: E3, P3(2), ER1, 
RS3(1)

2 494 Ft

ROZSDAMENTES ACÉL TERMO BÖGRÉK

-01

-05

-06

-07

-10

-21

-01

-06

-07

-10

-80

-02

-05

-06

-07

-10

-21

STAINLESS
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STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL
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Gilbert AP807906
Duplafalú rozsdamentes acél bögre műanyag 
füllel, 175 ml. Díszdobozban szállítjuk. 
Méret: ø70×78 mm Emblémázás: E3, ER1, 
P3(2), RS3(1)

1 873 Ft

Wapper AP721385
Rozsdamentes acél thermo pohár műanyag 
fedéllel, 350 ml. Méret: ø83×120 mm 
Emblémázás: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

2 139 Ft

Caprol AP781215
Rozsdamentes acélból készült, duplafalú thermo 
pohár, színes műanyag részekkel. Díszdobozban 
szállítjuk, 450 ml. Méret: ø81×180 mm 
Emblémázás: E3, ER1, P3(2), RS3(1)

1 884 Ft

Redisha AP808135
Egyfalú pohár újrahasznosított rozsdamentes acélból, 
350 ml. Méret: ø78×108 mm Emblémázás: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

1 286 Ft

Cupper AP721953
Duplafalú rozsdamentes acél részszigetelt thermo pohár 
műanyag fedéllel. 350 ml. A rézszigetelésnek köszönhetően 
12 órán keresztül melegen tartja az italokat és 24 órán 
át hidegen. Méret: ø85×124 mm Emblémázás: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

4 433 Ft

Caprol Plus AP781216
Rozsdamentes acélból készült, duplafalú thermo 
bögre, színes műanyag részekkel és fogantyúval, 
dobozban szállítjuk. 450 ml. Méret: ø86×180 mm 
Emblémázás: E3, ER1, P3(2), RS3(1)

2 283 Ft

Redisha Mono AP800564
Egyfalú újrahasznosított rozsdamentes 
acél pohár, 350 ml. Méret: ø78×108 mm 
Emblémázás: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

1 274 Ft

Lungogo AP808050
PP műanyag borítású, duplafalú, rozsdamentes 
acél termo pohár ivófedéllel. 500 ml. 
Méret: ø85×163 mm Emblémázás: RS1(1), 
RUV(FC), P3(2)

2 826 Ft

Arnoux AP809520
Rozsdamentes acélból készült dupla falú thermo 
bögre műanyag füllel és ivónyílással a tetején, 
330 ml. Fekete karton díszdobozban szállítjuk. 
André Philippe márkatermék. Méret: ø70×158 mm 
Emblémázás: E3, ER1, P3(2), RS3(1)

3 823 Ft

-06-07

-01

-10-80
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-07-01 -21

-10-01
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-80-06
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Corgox AP722803
Duplafalú rozsdamentes acél thermo bögre 
ivófedéllel és természetes parafa talppal, 330 ml. 
Kraft papír dobozban szállítjuk.  Méret: ø88×123 mm 
Emblémázás: E3, ER1, P3(2), RS3(1)

4 378 Ft

Renley AP808148
Duplafalú, újrahasznosított PP műanyag 
szigetelt thermo bögre műanyag ivófedéllel 
és szívószállal, 900 ml. Méret: ø90×240 mm 
Emblémázás: RS2(1), P3(4)

4 156 Ft

Americano AP808147
Duplafalú, újrahasznosított rozsdamentes acél 
vákuumszigetelt thermo bögre PS műanyag 
ivófedéllel, 600 ml. Méret: ø85×175 mm 
Emblémázás: RS3(1), ER1, E3, P3(2)

5 763 Ft

Tercox AP721399
Rozsdamentes acélból készült duplafalú thermo 
pohár átlátszó fedéllel és parafa talppal, 380 ml. 
Díszdobozban szállítjuk. Méret: ø87×134 mm 
Emblémázás: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

3 657 Ft

Indicut AP722805
Duplafalú rozsdamentes acél thermo pohár 
ivófedéllel, 350 ml. Méret: ø85×144 mm 
Emblémázás: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

3 657 Ft
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Massimus AP808165
Duplafalú, újrahasznosított rozsdamentes acélból 
készült vákuumszigetelt termobögre PS ivófedéllel 
és PP szívószállal. 1200 ml. Méret: ø100×253 mm 
Emblémázás: RS3(1), ER1, E3, P3(2)

6 261 Ft

Trenta AP808164
Duplafalú, PP műanyag szigetelésű 
termopohár ivófedéllel és szívószállal. 
1100 ml. Méret: ø100×250 mm 
Emblémázás: RS2(1), P3(4)

4 045 Ft

Repetus AP808303
Egyfalú RPET utazóbögre, hozzáillő színű PP ivófedéllel 
és szívószállal. 1200 ml. Méret: ø98×258 mm 
Emblémázás: RS2(1), P3(4)

4 322 Ft
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Subovint S AP812433
Vintage fém zománcozott bögre rozsdamentes 
acél peremmel, szublimációs nyomtatáshoz. 
200 ml. Fehér papírdobozban. Méret: ø78×70 mm 
Emblémázás: SUM(FC)

2 050 Ft

Enavint AP808123
Vintage, fém zománcozott bögre 
rozsdamentes acél peremmel, 
300 ml. Méret: ø79×81 mm 
Emblémázás: C1(8), P3(2), RS3(1)

1 939 Ft

Subovint M AP812403
Vintage fém zománcozott bögre rozsdamentes 
acél peremmel, szublimációs nyomtatáshoz. 
350 ml. Fehér papírdobozban. Méret: ø87×80 mm 
Emblémázás: SUM(FC)

2 383 Ft

Subovint L AP812436
Vintage fém zománcozott bögre 
rozsdamentes acél peremmel, szublimációs 
nyomtatáshoz. 500 ml. Fehér papírdobozban. 
Méret: ø98×90 mm Emblémázás: SUM(FC)

2 771 Ft

-06A

-01

-07 -07A

-02

-10 -77

-03 -05

22 23

FOOD AND DRINKWARE



Liberica AP800549
Szilikon borítású kerámia utazópohár PP 
műanyag ivófedéllel, 300 ml. Méret: ø80×108 mm 
Emblémázás: E3, ER1, C3(8)

2 604 Ft

Patrol AP811104
Duplafalú, fém thermo bögre műanyag füllel és 
ivónyílással ellátott tetővel. Fehér kartondobozban 
szállítjuk, 450 ml. Méret: ø80×165 mm 
Emblémázás: E3, ER1, P3(2)

2 039 Ft

Corgla AP722040
Egyfalú utazópohár boroszilikát üvegből, 
természetes parafa markolattal és szilikon ivófedéllel, 
350 ml. Méret: ø90×128 mm Emblémázás: E3, 
C2(8), P3(1)

3 081 Ft
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Peppulu AP800588
Duplafalú, PP műanyag szigetelésű termo 
pohár ivófedéllel. 300 ml. Méret: ø94×124 mm 
Emblémázás: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

1 081 Ft

Dellio AP800590
Duplafalú, PP műanyag szigetelésű 
thermo pohár ivófedéllel és bambusz 
talppal, 260 ml. Méret: ø85×120 mm 
Emblémázás: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

1 607 Ft

Cappulu AP800558
Duplafalú, újrahasznosított PP műanyag 
szigetelt termo pohár ivófedéllel, 300 ml. 
Méret: ø89×126 mm Emblémázás: RS1(1), 
RUV(FC), P3(4)

1 274 Ft

Suber AP800593
PP műanyag bögre natúr parafa 
alappal, 400 ml. Méret: ø84×105 mm 
Emblémázás: RS1(1), P3(4)

1 829 Ft
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Ferry AP800592
Duplafalú, PP műanyag szigetelésű thermo pohár 
újrahasznosított rozsdamentes acél talppal 
és ivófedéllel. 300 ml. Méret: ø84×115 mm 
Emblémázás: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

1 995 Ft

CreaCup AP892006
Egyediesíthető, duplafalú, műanyag thermo pohár 
tetővel és szilikon markolattal, 400 ml. Minimum 
rendelési mennyiség: 50 db. Méret: ø85×155 mm 
Emblémázás: DO4(FC), P3(1), RS1(1), RUV(FC)

2 494 Ft

CreaCup Mini AP892007
Egyediesíthető, duplafalú, műanyag thermo pohár 
tetővel és szilikon markolattal, 300 ml. Minimum 
rendelési mennyiség: 50 db. Méret: ø93×130 mm 
Emblémázás: DO4(FC), P3(1), RS1(1), RUV(FC)

2 128 Ft

Peppy AP800591
Duplafalú, PP műanyag szigetelésű thermo 
pohár ivófedéllel. 300 ml. Méret: ø89×124 mm 
Emblémázás: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

1 430 Ft

Combler AP741814
Átlátszó, színes műanyag pohár, megegyező 
színű fedéllel és szívószállal, 750 ml. 
Méret: ø100×175 mm Emblémázás: RS1(1), 
RUV(FC), P2(4)

2 194 Ft
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Makalu AP800432
Duplafalú rozsdamentes acél termosz matt 
borítással és hordozható fedéllel. 500 ml. 
Méret: ø70×255 mm Emblémázás: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

4 710 Ft

Robusta Subo AP721172-01
Rozsdamentes acélból készült termosz 
szublimációs emblémázáshoz, 
500 ml. Ajándékdobozban 
szállítjuk. Méret: ø70×246 mm 
Emblémázás: SUM(FC)

3 325 Ft

Robusta AP804202
Duplafalú rozsdamentes acél termosz, 500 ml. 
Méret: ø65×240 mm Emblémázás: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

3 158 Ft

Rebusta AP808141
Duplafalú, újrahasznosított rozsdamentes 
acél termosz, 500 ml. Méret: ø70×248 mm 
Emblémázás: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

3 491 Ft

Robusta XL AP800429
Duplafalú rozsdamentes acél termosz, 1000 ml. 
Méret: ø80×320 mm Emblémázás: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

5 763 Ft

Rubusta AP741861
Rozsdamentes acélból készült termosz, 
gumiborítással, 500 ml. Kartondobozban 
szállítjuk. Méret: ø68×243 mm 
Emblémázás: ER1, E3, RS2(1)

3 325 Ft
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Reverest AP844070
Duplafalú rozsdamentes acél fedelén 
érintőképernyős LED-es hőmérővel. 500 ml. 
Beépített, újratölthető akkumulátorral. USB 
töltőkábellel szállítjuk. Méret: ø70×270 mm 
Emblémázás: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

6 261 Ft

Rinsul AP800756-21
Duplafalú, újrahasznosított rozsdamentes 
acél vákuumszigetelt termosz, 820 ml. 
Méret: ø80×310 mm Emblémázás: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

4 765 Ft

Pumori AP800754
Duplafalú, újrahasznosított rozsdamentes 
acél termosz, 500 ml. Méret: ø70×224 mm 
Emblémázás: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

4 433 Ft
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Temboo AP810463
Duplafalú rozsdamentes acél és 
bambusz termosz, LED érintőképernyős 
hőmérővel a fedelén, teafűtartóval. 500 ml. 
Gombelemmel szállítjuk. Méret: ø65×240 mm 
Emblémázás: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

7 203 Ft

Tomboo AP721173
Duplafalú rozsdamentes acél és bambusz 
termosz. 500 ml. Méret: ø69×245 mm 
Emblémázás: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

4 987 Ft

Andina AP800442
Duplafalú, boroszilikát üvegből készült termosz 
teafűtartóval és bambusz fedéllel. 420 ml. 
Méret: ø72×235 mm Emblémázás: RS3(1), 
C2(8), P3(1), E3

5 153 Ft

Bomboo AP846001
Duplafalú rozsdamentes acél és bambusz, 
szigetelt termosz teafűtartóval és hordozható 
fedéllel. 450 ml. Méret: ø67×229 mm 
Emblémázás: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

7 203 Ft
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Recouver AP800764
Duplafalú, újrahasznosított rozsdamentes acél 
vákuumszigetelt termosz természetes parafa alappal, 
500 ml. Méret: ø70×270 mm Emblémázás: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

4 599 Ft

Ressobo AP800755
Duplafalú, újrahasznosított rozsdamentes acél 
termosz bambusz hordozófedéllel, 500 ml. 
Méret: ø70×224 mm Emblémázás: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

4 765 Ft

Vacobo AP808051
Duplafalú, rozsdamentes acélból 
készült termosz bambusz kupakkal és 
karabinerrel, 500 ml. Méret: ø73×251 mm 
Emblémázás: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

4 378 Ft

Zoboo Plus AP808045
Rozsdamentes acélból készült duplafalú 
termosz, bambusz hordozható fedéllel 
és talppal, 500 ml. Méret: ø73×247 mm 
Emblémázás: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

5 486 Ft
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CD InsuBottle CD80013  

Méret: ø70×220 mm

CD InsuBottle RSS CD80014  

Méret: ø70×220 mm

Renaslu AP808118
Duplafalú, újrahasznosított rozsdamentes acél 
termosz hordozható bambusz fedéllel. 500 ml. 
Méret: ø70×220 mm Emblémázás: RS2(1), RUV(FC), ER1, 
E3, P3(2)

3 934 Ft

-05-01 -07-06 -21-10 -80

Egyedi gyártású, duplafalú, vákuumszigetelt palack 
fogantyús kupakkal, 500 ml. Rozsdamentes acél vagy 
újrahasznosított rozsdamentes acél alapanyagból.
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Manaslu Subo AP808035-01
Duplafalú rozsdamentes acél, vákuumos termosz 
bambusz akasztós kupakkal, 500 ml. Ideális 
szublimációs emblémázáshoz. Méret: ø70×220 mm 
Emblémázás: SUM(FC), E3

3 823 Ft

Manaslu AP808034
Duplafalú rozsdamentes acél, vákuumos 
termosz bambusz tetővel. 500 ml. 
Méret: ø70×220 mm Emblémázás: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

3 735 Ft

Manaslu L AP800480
Duplafalú rozsdamentes acélból készült 
vákuumos termosz bambusz tetővel. 750 ml. 
Méret: ø75×260 mm Emblémázás: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

5 486 Ft

Manaslu XL AP800481
Duplafalú rozsdamentes acélból készült 
vákuumos termosz bambusz tetővel. 1000 ml. 
Méret: ø80×320 mm Emblémázás: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

6 594 Ft
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Koppar AP800483
Duplafalú rozsdamentes acélból készült, rézszigetelt 
vákuumos termosz. 500 ml. A rézszigetelésnek 
köszönhetően 12 órán keresztül melegen, 
vagy 24 órán át hidegen tartja az italokat. 
Méret: ø70×263 mm Emblémázás: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

3 879 Ft

Cuppar AP722017
Duplafalú rozsdamentes acél rézszigetelt termosz 
akasztós kupakkal, 650 ml. A rézszigetelésnek 
köszönhetően 12 órán át melegen, vagy 24 órán 
át hidegen tartja az italokat. Méret: ø73×270 mm 
Emblémázás: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

6 428 Ft

Mippar AP722817
Duplafalú rozsdamentes acélból készült 
rézszigetelésű termosz, 750 ml. A rézszigetelés 
12 órán át tartja melegen és 24 órán át 
hidegen az italokat. Méret: ø80×301 mm 
Emblémázás: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

4 987 Ft

A ROZSDAMENTES ACÉLBÓL KÉSZÜLT VÁKUUMOS TERMOSZOK 
BELSEJÉBEN LÉVŐ RÉZBÉLÉS CSODÁKAT TESZ AZ ITALOKKAL. A 
RÉZ KIVÉTELES HŐMÉRSÉKLET-MEGTARTÁST BIZTOSÍT A FORRÓ 
VAGY HIDEG ITALOK SZÁMÁRA, MÍG A ROZSDAMENTES ACÉLBÓL 
KÉSZÜLT KÜLSŐ FAL RENDKÍVÜL TARTÓSSÁ TESZI ŐKET. KÖNNYEN 
TISZTÍTHATÓK, ÍGY TÖKÉLETES VÁLASZTÁS IRODAI VAGY EGYÉB ÜZLETI 
KÖRNYEZETBE. SOHA TÖBBÉ NE ELÉGEDJ MEG LANGYOS ITALOKKAL!

RÉZSZIGETELÉS A TÖKÉLETES HŐMÉRSÉKLETÉRT

-01 -05 -06 -10 -21 -98

-01

-01 -06A -10 -77 -98

-06A -10 -77 -98

32 33

FOOD AND DRINKWARE



Blussi AP722504
Rozsdamentes acél kulacs, 800 ml. 
Méret: ø73×225 mm Emblémázás: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

3 158 Ft
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Klossip AP781926
Rozsdamentes acélból készült 
kulacs kontrasztos kupakkal. 630 ml. 
Méret: ø70×260 mm Emblémázás: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

2 582 Ft

Suffil AP722812
Palack formájú, rozsdamentes acélból 
készült kulacs gumírozott bevonattal, 
790 ml.  Méret: ø74×257 mm 
Emblémázás: RS2(1), ER1, E3, P3(1)

3 048 Ft
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Rissip AP722813
Rozsdamentes acél kulacs akasztós 
kupakkal, 600 ml. Méret: ø68×211 mm 
Emblémázás: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, 
P3(2)

3 436 Ft
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Bomman AP722530-21
Egyfalú rozsdamentes acél kulacs, 
bambusz berakással és bambusz akasztós 
kupakkal, 750 ml. Méret: ø72×242 mm 
Emblémázás: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, 
P3(2)

3 657 Ft

Bissip AP721946-21
Palack formájú kulacs, bambusz fedéllel és 
hordszíjjal, 550 ml. Méret: ø63×217 mm 
Emblémázás: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, 
P3(2)

2 937 Ft

Nocov AP722811
Rozsdamentes acélból készült kulacs, 
természetes parafa talppal, 750 ml.  
Méret: ø70×275 mm Emblémázás: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

3 546 Ft

Balman AP800430
Rozsdamentes acél kulacs bambusz 
hordfedéllel, 750 ml. Méret: ø72×242 mm 
Emblémázás: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, 
P3(2)

2 837 Ft

-06A-01

-21-10
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CD Bottle CD80011  
Méret: ø67×195 mm

CD Bottle RSS CD80012  

Méret: ø67×195 mm

Colman AP721169
Színes, rozsdamentes acélból készült kulacs 
bambusz kupakkal, 800 ml. Méret: ø72×242 mm 
Emblémázás: RS2(1), RUV(FC), C2(8), ER1, E3, 
P3(2)

2 726 Ft

-01 -05 -06 -10

Egyedi gyártású palack fogantyús 
kupakkal, 500 ml. Rozsdamentes acél 
vagy újrahasznosított rozsdamentes acél 
alapanyagból.
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Tokol AP733325-80
Üveg kulacs bambusz kupakkal és RPET filc 
tasakkal, 500 ml. Nem alkalmas szénsavas 
italok tárolására. Méret: ø64×230 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), 
C2(8), E3, P3(1)

2 161 Ft

Cloody AP800469
Homokfúvott üvegből készült kulacs bambusz 
tetővel, 500 ml. Nem alkalmas szénsavas 
italok tárolására. Méret: ø63×225 mm 
Emblémázás: RS3(1), RUV(FC), E3, P3(1)

1 540 Ft

Vitrem AP808099
Újrahasznosított üveg kulacs PS műanyag kupakkal, 
szilikon hordszíjjal és RPET neoprén borítással, 
550 ml. Nem alkalmas szénsavas italok tárolására. 
Méret: ø69×237 mm Emblémázás: TB(8), DTB(FC), 
RS3(1), RUV(FC), C2(8)

2 494 Ft

Bokol AP722186
Üveg kulacs bambusz kupakkal, 500 ml. Nem alkalmas 
szénsavas italok tárolására. Méret: ø63×225 mm 
Emblémázás: RS3(1), RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)

1 806 Ft

Konga AP721412
Átlátszó üveg kulacs BPA-mentes anyagból, 
rozsdamentes acél kupakkal, 500 ml. Ajándékdobozzal 
szállítjuk. Nem alkalmas szénsavas italok tárolására. 
Méret: ø63×220 mm Emblémázás: RS3(1), RUV(FC), 
C2(8), E3, P3(1)

1 025 Ft

CarryFelt Glass AP716726-01
Üveg kulacs bambusz kupakkal, egyedi gyártású, full colour 
nyomtatott RPET filc tokban és megkülönböztető RPET 
címkével. Az ár tartalmazza a szublimációs nyomtatást. 
500 ml. Minimális rendelési mennyiség: 50 db. Nem 
alkalmas szénsavas italok tárolására. Méret: ø70×228 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC), RUV(FC), RS3(1), E3

2 992 Ft
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Ganga AP781675
Üveg kulacs hordszíjjal és színes neoprén borítással. 420 ml. Nem alkalmas 
szénsavas italok tárolására. Méret: ø64×190 mm Emblémázás: TB(8), 
DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)

1 097 Ft

Korpok AP721706
Üveg kulacs, természetes színű 
poliészter borítással, bambusz 
fedéllel és hordpánttal, 500 ml. 
Nem alkalmas szénsavas italok 
tárolására. Méret: ø63×225 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC), RS3(1), 
RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)

1 662 Ft

Narpok AP721984
Üveg kulacs természetes parafa 
borítással, bambusz kupakkal 
és hordszíjjal, 500 ml. Nem 
alkalmas szénsavas italok 
tárolására. Méret: ø63×225 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC), RS3(1), 
RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)

2 161 Ft

Lobamba AP721178
Üveg kulacs bambusz kupakkal, 
430 ml. Ajándékdobozban szállítjuk. 
Nem alkalmas szénsavas italok 
tárolására. Méret: ø63×189 mm 
Emblémázás: RS3(1), RUV(FC), C2(8), 
E3, P3(1)

1 829 Ft

Locamb AP721543-01
Üveg kulacs bambusz tetővel és 
fehér neoprén borítással, 530 ml. 
Nem alkalmas szénsavas italok 
tárolására. Méret: ø63×222 mm  
Emblémázás: TB(8), DTB(FC), RS3(1), 
RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)

2 050 Ft
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Refill Soft AP808162
Újrahasznosított rozsdamentes acél 
kulacs gumírozott felülettel, 790 ml. 
Méret: ø74×257 mm Emblémázás: RS2(1), 
ER1, E3, P3(1)

3 048 Ft

Rubbar AP808163
Újrahasznosított rozsdamentes acél 
kulacs gumírozott felülettel, 750 ml. 
Méret: ø71×263 mm Emblémázás: RS2(1), 
ER1, E3, P3(1)

3 103 Ft

Refill AP808117
Újrahasznosított rozsdamentes acél 
kulacs, 790 ml. Méret: ø74×257 mm 
Emblémázás: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, 
P3(2)

2 604 Ft

-01 -01

-01

-06A

-06A

-07

-07

-10

-10

-77

-77

-07

-02

-10

-03

-21

-05

-25

-06

-98

-06A

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL

38 39

FOOD AND DRINKWARE



Ressuto XL AP808229
Újrahasznosított rozsdamentes acél 
kulacs alumínium karabinerrel, 750 ml. 
Méret: ø73×256 mm Emblémázás: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

2 106 Ft

Ressuto AP808228
Újrahasznosított rozsdamentes acél 
kulacs alumínium karabinerrel, 400 ml. 
Méret: ø67×183 mm Emblémázás: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

1 718 Ft

Pressuto XL AP808231-01
Újrahasznosított rozsdamentes acél kulacs 
szublimációs nyomtatáshoz alumínium karabinerrel, 
750 ml. Méret: ø73×256 mm Emblémázás: SUM(FC)

2 194 Ft

Pressuto AP808230-01
Újrahasznosított rozsdamentes acél kulacs 
szublimációs nyomtatáshoz alumínium 
karabinerrel, 400 ml. Méret: ø67×183 mm 
Emblémázás: SUM(FC)

1 829 Ft
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Pemba AP800437
BPA-mentes RPET műanyag kulacs rozsdamentes 
acél kupakkal és hordszíjjal, 500 ml. Nem alkalmas 
szénsavas italok tárolására. Méret: ø65×200 mm 
Emblémázás: RS1(1), RUV(FC), E3, P3(4)

997 Ft

Pemboo AP800492
BPA-mentes RPET műanyag kulacs bambusz 
kupakkal, 500 ml. Nem alkalmas szénsavas 
italok tárolására. Méret: ø65×200 mm 
Emblémázás: RS1(1), RUV(FC), E3, P3(4)

1 540 Ft

Colba AP800551
RPET kulacs rozsdamentes acél kupakkal, 
600 ml. BPA-mentes. Nem alkalmas szénsavas 
italok tárolására. Méret: ø65×230 mm 
Emblémázás: RS1(1), RUV(FC), E3, P3(4)

1 086 Ft

Famboo AP721945
BPA-mentes RPET műanyag kulacs, bambusz 
kupakkal, 600 ml. Nem alkalmas szénsavas 
italok tárolására. Méret: ø70×208 mm 
Emblémázás: RS1(1), RUV(FC), E3, P3(4)

1 829 Ft

Clinba AP721939-01
Antibakteriális műanyag kulacs hordszíjjal, 
600 ml. ISO 22196 szabványnak megfelel. 
Nem alkalmas szénsavas italok tárolására. 
Méret: ø65×212 mm Emblémázás: RS1(1), 
RUV(FC), E3, P3(4)

1 607 Ft
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Resip AP800559
RPET kulacs színvben hozzáillő tetővel és 
szilikon hordszíjjal, 500 ml. Nem alkalmas 
szénsavas italok tárolására. Méret: ø65×205 mm 
Emblémázás: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

1 219 Ft

Cortex AP800557
RPET kulacs természetes parafa alappal és 
PP műanyag fedéllel. 720 ml. Nem alkalmas 
szénsavas italok tárolására. Méret: ø71×279 mm 
Emblémázás: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

1 662 Ft

Dolba AP722806
BPA-mentes RPET műanyag kulacs rozsdamentes 
acél kupakkal és talppal, 600 ml. Nem alkalmas 
szénsavas italok tárolására. Méret: ø68×233 mm 
Emblémázás: RS1(1), RUV(FC), E3

1 662 Ft

Kumba AP733823
RPET kulacs rozsdamentes acél hordfedéllel, 830 ml. 
BPA-mentes. Nem alkalmas szénsavas italok tárolására. 
Méret: ø75×250 mm Emblémázás: RS1(1), E3, P3(4)

2 106 Ft
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Repetto AP800600
RPET kulacs alumínium karabinerrel, 600 ml. BPA 
mentes.Nem alkalmas szénsavas italok tárolására. 
Méret: ø70×220 mm Emblémázás: RS1(1), 
RUV(FC), P3(4)

1 097 Ft

Pemba Creative AP716872
RPET kulacs rozsdamentes acél kupakkal egyedi 
gyártású, RPET neoprén borítással, full colour 
nyomott grafikával. Az ár tartalmazza a szublimációs 
nyomtatást. 500 ml. Minimális rendelési mennyiség: 
50 db. Nem alkalmas szénsavas italok tárolására. 
Méret: ø65×200 mm Emblémázás: FP-SU(FC), 
RS1(1), RUV(FC)

2 494 Ft

Brumba AP721398
Átlátszó kulacs, BPA-mentes tritán anyagból. 
530 ml. Nem alkalmas szénsavas italok tárolására. 
Méret: ø65×220 mm Emblémázás: RS1(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(4)

1 496 Ft

Trilloo AP874017
Tritan BPA-mentes kulacs, rozsdamentes acél 
talppal és akasztós kupakkal, bambusz betéttel, 
800 ml. Nem alkalmas szénsavas italok tárolására. 
Méret: ø72×270 mm Emblémázás: RS1(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(4)

2 881 Ft
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Palmares AP718069
BPA mentes PP műanyag sportkulacs 
ivófedéllel, 500 ml. Méret: ø68×195 mm 
Emblémázás: RS1(2), RUV(FC), P3(2)

964 Ft

Fitba AP800599
RPET sportkulacs, PP felhajtható fedéllel és 
beépített szívószállal. 500 ml. BPA mentes. 
Nem alkalmas szénsavas italok tárolására. 
Méret: ø66×224 mm Emblémázás: RS1(1), 
RUV(FC), P3(4)

1 219 Ft

Sporba AP791206
Karabineres sportkulacs. Anyaga: PET. 
Űrtartalma: 500 ml. Méret: 115×265 mm 
Emblémázás: S1(1)

460 Ft

Fitty AP800579
RPET sportkulacs PP felhajtható fedéllel és 
beépített szívószállal. 650 ml. BPA mentes. 
Nem alkalmas szénsavas italok tárolására. 
Méret: ø65×235 mm Emblémázás: RS1(1), 
RUV(FC), P3(4)

1 496 Ft
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Reskin AP800569
Újrahasznosított PE sportkulacs ivófedéllel, 
500 ml. BPA mentes. Nem alkalmas 
szénsavas italokhoz. Méret: ø65×195 mm 
Emblémázás: RS1(2), P3(2)

720 Ft
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Bergen AP803403
Színes kerámia bögre fehér belsővel, 
300 ml. Méret: ø86×100 mm 
Emblémázás: C1(8), RS3(1), P3(2)

1 308 Ft

Honan AP803402-01
300 ml-es fehér porcelán bögre 
ajándékdobozban. Méret: ø80×95 mm 
Emblémázás: C1(8), WPC1(FC), RS3(1), P3(2)

1 330 Ft

Salo AP812002
Fehér kerámia bögre színes belsővel, 
350 ml. Méret: ø95×105 mm 
Emblémázás: C1(8), WPC1(FC), RS3(1), P3(2)

1 274 Ft

Minan AP781256-01
Fehér kerámia bögre, 230 ml. Díszdobozban 
szállítjuk. Méret: ø74×84 mm 
Emblémázás: C1(8), WPC1(FC), RS3(1), P3(2)

1 053 Ft

Spoon AP862000
Kívül fehér, belül színes kerámia bögre, a bögre 
belsejével megegyező színű kanállal, 300 ml. Barna 
díszdobozzal szállítjuk. Méret: ø86×106 mm 
Emblémázás: C2(8), WPC2(FC), P3(2)

1 607 Ft

Comic AP812006
Kerámia bögre rajzolható felülettel, 
2 db fehér krétával szállítjuk, 
300 ml. Díszdobozban szállítjuk. 
Méret: ø80×95 mm Emblémázás: C1(8), 
WPC1(FC), P3(2)

1 274 Ft
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Forsa AP853004
Homokfúvott üvegbögre, 300 ml. 
Méret: ø80×95 mm Emblémázás: C1(8)

1 025 Ft

Strobba AP800576
Újrahasznosított üveg bögre bambusz 
fedővel, 300 ml. Kraft papír dobozban. 
Méret: ø80×103 mm Emblémázás: RS3(1), 
C2(8), E2, P2(4)

2 050 Ft

Woodstock AP803410
Színes kerámia bögre fehér belsővel és 
vintage stílussal, 300 ml. Díszdobozban 
szállítjuk. Méret: ø88×80 mm 
Emblémázás: C1(8), RS3(1), P3(2), 
*:WPC1(FC)

1 474 Ft
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BooColour AP812405
Mosogatógépben mosható fehér kerámia 
bögre bambuszfedéllel, szublimációs 
emblémázáshoz, 300 ml. Kraft papír 
dobozban szállítjuk. Méret: ø80×100 mm 
Emblémázás: SUM(FC), E2, P2(4)

2 106 Ft

Woodstock Subo AP721388
Vintage stílusú kerámia bögre, mely 
ideális szublimációs emblémázáshoz, 
színes peremmel, 300 ml. Díszdobozban 
szállítjuk. Méret: ø86×85 mm 
Emblémázás: SUM(FC)

1 685 Ft

Throusub AP812414
Mosogatógépben mosható 
üveg bögre, szublimációs 
technológiával emblémázható, 
300 ml. Méret: ø80×95 mm 
Emblémázás: SUM(FC)

1 352 Ft

MultiColour Mini AP781257-01
Kerámia szublimációs 
bögre ajándékdobozban, 
250 ml. Méret: ø74×84 mm 
Emblémázás: SUM(FC)

1 219 Ft

Revery AP862009
Fehér kerámia bögre színes 
belsővel, 350 ml. A gravírozott 
logó a bögre belsejével 
megegyező színű. Díszdobozban 
szállítjuk. Méret: ø81×95 mm 
Emblémázás: E2, ER1

1 995 Ft

Covory AP781261
Színes kerámia bögre, fehér belső 
résszel, 350 ml. A gravírozott logó a 
bögre belsejével megegyező színű. 
Dobozban szállítjuk. Méret: ø82×96 mm 
Emblémázás: E2, ER1

1 939 Ft

Bavary AP781260
Fekete kerámiabögre, színes belső 
résszel, 350 ml. A gravírozott logó a 
bögre belsejével megegyező színű. 
Dobozban szállítjuk. Méret: ø82×96 mm 
Emblémázás: E2, ER1

2 272 Ft

Sculptus AP862014
Fekete kerámia bögre színes belsővel, 
300 ml. Speciális bevonattal rendelkezik, 
a gravírozott logó megegyezik a 
belső színnel. Kraft papír dobozban. 
Méret: ø89×86 mm Emblémázás: E2, 
ER1

2 383 Ft
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MultiColour Plus AP862012
Szublimációs kerámia bögre színes 
belsővel, alján hozzáillő színű 
szilikon gyűrűvel, 300 ml. Fehér 
papírdobozban. Méret: ø80×100 mm 
Emblémázás: SUM(FC)

1 829 Ft

MultiColour AP812400
300 ml-es fehér, mosogatógép-álló 
kerámia bögre ajándékdobozban, 
szublimációs technológiával emblémázható. 
Méret: ø80×95 mm Emblémázás: SUM(FC)

1 164 Ft

InnoColour AP791325
Szublimációs technológiával 
emblémázható, fehér kerámia 
bögre kartondobozban. A bögre 
belseje és füle megegyező színű, 
350 ml. Méret: ø82×100 mm  
Emblémázás: SUM(FC)

1 607 Ft
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Gaia AP800537
Magas minőségű színes kerámia bögre 
fehér belső résszel, 340 ml. Kraft papír 
dobozban szállítjuk. Méret: ø85×103 mm 
Emblémázás: C1(8), P3(2)

1 662 Ft

Maia AP800539
Magas minőségű kerámia bögre színes 
belső résszel. 300 ml. Kraft papír dobozban. 
Méret: ø81×99 mm Emblémázás: C1(8), 
WPC1(FC), RS3(1), P3(2)

1 651 Ft

Angulus AP800546
Magas minőségű kerámia bögre 
szögletes fogantyúval. 280 ml. Kraft 
papír dobozban. Méret: ø85×89 mm 
Emblémázás: C1(8), P3(2)

1 330 Ft
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Hemera AP800487
Magas minőségű színes kerámia bögre fehér belső résszel, 
370 ml. Kraft papír dobozban szállítjuk.  Méret: ø92×86 mm 
Emblémázás: C1(8), RS3(1), P3(2)

1 718 Ft

Hemera Plus AP800488
Magas minőségű színes kerámia bögre 
fehér belső résszel, bambusz alátéttel, 
370 ml. Kraft papír dobozban szállítjuk.  
Méret: ø92×95 mm Emblémázás: C2(8), 
RS3(1), E2, P3(2)

2 383 Ft
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Matara Nera AP800598
Magas minőségű kerámia bögre matt 
fekete külsővel és fényes színű belső 
felülettel, 300 ml. Kraft papír dobozban. 
Méret: ø90×85 mm Emblémázás: C1(8), P3(2)

1 607 Ft
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Kokomu AP721707
Kerámia bögre természetes parafa talppal, 
420 ml. Kraft papír dobozban szállítjuk. 
Méret: ø90×110 mm Emblémázás: RS3(1), P3(2)

2 494 Ft

Komagu AP800548
Magas minőségű kerámia bögre természetes parafa 
alappal és PP műanyag ivófedéllel. Kívül matt, belül 
fényes felülettel. 325 ml. Kraft papír dobozban. 
Méret: ø88×108 mm Emblémázás: RS3(1), P3(2)

2 416 Ft
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Matara AP800547
Magas minőségű kerámia bögre kívül matt, belül fényes felülettel. 300 ml. 
Kraft papír dobozban. Méret: ø90×85 mm Emblémázás: C1(8), P3(2)

1 552 Ft

Thalia AP800555
Magas minőségű kerámia bögre kívül matt, belül 
fényes felülettel. 380 ml. Kraft papír dobozban. 
Méret: ø72×119 mm Emblémázás: C1(8), 
RS3(1), P3(2)

1 939 Ft

Bellona AP800553
Magas minőségű kerámia bögre sárgaréz lemezzel 
gravírozáshoz. Kívül matt, belül fényes felülettel. 
330 ml. Kraft papír dobozban. Méret: ø87×94 mm 
Emblémázás: E2, P3(2)

2 604 Ft

Calliope AP800554
Magas minőségű kerámia pohár bambusz tetővel. 
Kívül matt, belül fényes felülettel. 240 ml. Kraft papír 
dobozban. Méret: ø78×85 mm Emblémázás: C2(8), 
E2, P3(2)

1 995 Ft
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Koberg AP800597
Magas minőségű kerámia bögre natúr parafa alappal. Kívül 
matt, belül fényes felülettel. 280 ml. Kraft papír dobozban. 
Méret: ø75×105 mm Emblémázás: RS3(1), P3(2)

2 083 Ft
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Athena AP800433-01
Kiváló minőségű, nagy méretű porcelán bögre 
(400 ml). Fehér színű és bambusz poháralátéttel. 
Ajándékdobozban szállítjuk. Méret: ø100×80 mm 
Emblémázás: C2(8), WPC2(FC), E2, P3(2)

2 992 Ft

Hestia AP803415-01
Kiváló minőségű porcelán bögre fehér színben, 
bambusz alátéttel, 320 ml. Díszdobozban szállítjuk. 
Méret: ø85×90 mm Emblémázás: C2(8), WPC2(FC), 
E2, P3(2)

2 494 Ft

Borgen AP721708-01
Kerámia bögre matt felülettel és bambusz 
fedéllel, 370 ml. Kraft papír dobozban szállítjuk. 
Méret: ø82×105 mm Emblémázás: C2(8), 
WPC2(FC), E2, RS3(1), P3(2)

2 327 Ft

Cybele AP803416-01
Kiváló minőségű, fehér színű vintage porcelán 
bögre fekete peremmel és bambusz 
poháralátéttel. 320 ml. Ajándékdobozban 
szállítjuk. Méret: ø85×90 mm Emblémázás: C2(8), 
WPC2(FC), E2, P3(2)

2 494 Ft
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Three AP809474-01
Fehér papírdoboz 300 ml-es bögréhez. 
Méret: 115×110×100 mm Emblémázás: P1(1), 
S1(2), VS(FC)

251 Ft

Three Eco AP808057-00
Újrahasznosított kraft hullámkarton doboz 
300 ml-es bögréhez. Méret: 115×110×100 mm 
Emblémázás: P1(1), S1(2), VS(FC), OP(FC)

212 Ft

Univer AP809475-01
Fehér papírdoboz 300/400 ml-es 
bögréhez. Méret: 120×135×85 mm 
Emblémázás: P1(1), S1(2), VS(FC)

277 Ft

Univer Eco AP808058-00
Újrahasznosított kraft hullámkarton 
doboz 300/400 ml-es bögréhez. 
Méret: 120×135×85 mm Emblémázás: P1(1), 
S1(2), VS(FC), OP(FC)

232 Ft

CreaBox Mug A AP718235-01
Egyedi, teljes felületen színes nyomtatással 
kérhető hullámkarton doboz 300-350 ml-es 
bögrékhez. Minimális rendelési mennyiség: 50 db. 
Méret: 116×100×86 mm Emblémázás: FP-DG(FC)

1 235 Ft

Artemis AP803412-01
Kiváló minőségű porcelán bögre fehér 
színben, 350 ml. Ajándékdobozban 
szállítjuk. Méret: ø80×105 mm 
Emblémázás: C1(8), WPC1(FC), RS3(1), 
P3(2)

1 552 Ft

Thena AP803411-01
Kiváló minőségű porcelán bögre fehér 
színben, 350 ml. Ajándékdobozban 
szállítjuk. Méret: ø80×90 mm 
Emblémázás: C1(8), WPC1(FC), RS3(1), 
P3(2)

1 552 Ft
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Bancha AP800472
Bambusz teadoboz, átlátszó akril tetővel 
és 4 rekesszel. Méret: 140×140×75 mm 
Emblémázás: E3, P3(4)

4 322 Ft

Mocaboo AP812427
Duplafalú csészekészlet boroszilikát üvegből, 2 db csészével 
és bambusz csészealjjal, 90 ml. Kraft papír dobozban szállítjuk. 
Méret: 185×85×80 mm Emblémázás: C2(8), E2, P2(4), VS(FC)

5 209 Ft

Tendina AP800465
Boroszilikát üveg teáskanna bambusz fedéllel és 
rozsdamentes acél teaszűrővel, kraft papír dobozban. 
1000 ml. Méret: ø132×125 mm Emblémázás: E3, 
P3(4), C3(8)

4 765 Ft

Ceylon AP722832
Üveg teafűtartó természetes parafadugóval. 
Méret: ø29×133 mm Emblémázás: E1, P2(2)

1 385 Ft

Frappu AP800302
Boroszilikát üvegpohár, bambusz fedéllel és 
újrahasznosított rozsdamentes acél szívószállal, 450 ml. 
Méret: ø75×140 mm Emblémázás: RS3(1), RUV(FC), 
E3, P3(1)

2 194 Ft
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Bondina S AP812424
Duplafalú thermo pohár boroszilikát üvegből, 
bambusz fedéllel, 300 ml. Kraft papír 
dobozban szállítjuk. Méret: ø83×100 mm 
Emblémázás: E2, P2(4), C2(8)

2 881 Ft

Bondina M AP812425
Duplafalú thermo pohár boroszilikát üvegből, 
bambusz fedéllel, 330 ml. Kraft papír 
dobozban szállítjuk. Méret: ø83×115 mm 
Emblémázás: E2, P2(4), C2(8)

3 103 Ft

Bondina L AP812426
Duplafalú thermo pohár boroszilikát üvegből, 
bambusz fedéllel, 420 ml. Kraft papír 
dobozban szállítjuk. Méret: ø83×150 mm 
Emblémázás: E2, P2(4), C2(8)

3 657 Ft

Grobina Mini AP800566
Duplafalú boroszilikát üveg termo 
bögre fogantyúval és bambusz 
tetővel, 250 ml. Kraft papír dobozban. 
Méret: ø82×90 mm Emblémázás: E2, 
P2(4), C2(8)

3 214 Ft

Grobina AP800443
Duplafalú boroszilikát üveg thermo 
bögre, füllel és bambusz fedővel, 
350 ml. Kraft papír dobozban szállítjuk. 
Méret: ø84×113 mm Emblémázás: E2, 
P2(4), C2(8)

3 491 Ft
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Typica AP862011
Kerámia cappuccino szett két csészével 
és alátéttel, 150 ml. Fehér papírdobozban 
szállítjuk. Méret: 155×158×109 mm 
Emblémázás: C2(8), WPC2(FC), P3(2)

4 710 Ft

Mocca AP862010
Kerámia eszpresszó szett két csészével 
és alátéttel, 90 ml. Fehér papírdobozban 
szállítjuk. Méret: 120×125×95 mm 
Emblémázás: C2(8), WPC2(FC), P3(2)

3 602 Ft

Caturra AP800552
Magas minőségű, kerámia espresso csésze 
szett 2 csészével és csészealjakkal. Kívül 
matt, belül fényes felülettel. 85 ml. Kraft 
papír dobozban. Méret: 130×130×87 mm 
Emblémázás: C2(8), P3(2)

4 100 Ft

Caturra Plus AP800556
Magas minőségű, kerámia cappuccino csésze 
szett 2 csészével és csészealjakkal. Kívül 
matt, belül fényes felülettel. 200 ml. Kraft 
papír dobozban. Méret: 160×160×110 mm 
Emblémázás: C2(8), P3(2)

4 987 Ft
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Roubi AP781259-01
Fehér kerámia eszpresszó bögre, 
díszdobozban szállítjuk. 80 ml. 
Méret: ø54×63 mm Emblémázás: C1(8), 
WPC1(FC), RS3(1), P3(2)

754 Ft

Insert AP809468
Rozsdamentes acél teafűtartó. 
Méret: ø19×170 mm 
Emblémázás: E1, RE1(6)

1 164 Ft

CreaTea One AP718183
Teafilter digitálisan nyomott papír borítással. 
1 tasak 2,5 gr Earl Grey teát tartalmaz. 
Minimum rendelési mennyiség: 100 db. 
Méret: 65×115 mm Emblémázás: FP-DG(FC)

864 Ft

Sencha AP808038
Kerámia teakészlet. Egy teáskannát 
bambusz fogantyúval (600 ml) és 
két csészét (110 ml) tartalmaz. 
Kraft papír dobozban szállítjuk. 
Méret: 245×213×104 mm 
Emblémázás: C3(8), WPC3(FC), E3

10 528 Ft

Jasmin AP800392
Szilikon és rozsdamentes acélból 
készült teatojás, a tetején díszítéssel. 
Méret: ø35×150 mm Emblémázás: E1

1 496 Ft

CreaBee One AP716623
Egy tasak méz (10 gramm) egyediesíthető, 
full colour emblémázású papírgyűrűben. 
Minimális rendelési mennyiség: 100 db. 
Méret: 40×100 mm Emblémázás: FP-DG(FC)

471 Ft
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Eventus AP717010
Többször használható rendezvénypohár 
átlátszó PP műanyagból, 500 ml. Nettó 
űrtartalom: 450 ml. Méret:  ø93×115 mm 
Emblémázás: RS1(1), P1(4)

122 Ft

Cupyard AP717009-01
Újrafelhasználható rendezvénypohár zsinóros 
akasztóval matt PP műanyagból, 500 ml. Nettó 
űrtartalom: 450 ml. Méret:  ø90×114 mm 
Emblémázás: RS1(1), P1(4)

177 Ft

Papcap S AP808906
Egyfalú papírpohár PE fóliával, 120 ml. 
Minimális rendelési mennyiség: 50 
többszöröse. Méret: ø60×60 mm 
Emblémázás: P1(4), VS(FC), RS1(1)

73 Ft

Papcap M AP808907
Egyfalú papírpohár PE fóliával, 240 ml. 
Minimális rendelési mennyiség: 50 
többszöröse. Méret: ø80×92 mm 
Emblémázás: P1(4), VS(FC), RS1(1)

105 Ft

Papcap L AP808908
Egyfalú papírpohár PE béléssel, 340 ml. 
Minimális rendelési mennyiség:50 többszöröse. 
Méret: ø90×110 mm Emblémázás: P1(4), VS(FC), 
RS1(1)

127 Ft
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GlasSip AP800435
2 újrafelhasználható boroszilikát üvegből 
készült szívószál és tisztító kefe. Kraft papír 
dobozban szállítjuk. Méret: 51×200×18 mm  
Emblémázás: E1, OP(FC), VS(FC)

499 Ft

SteelSip AP721384
2 db-os, újrahasználható rozsdamentes 
acél szívószál szett tisztítókefével, 
pamut tasakban. Méret: 35×245 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC), E1

643 Ft

BooSip AP809573
Többször használható szívószál 
természetes bambuszból és tisztító kefe 
pamut zacskóban. A szívószálak felszíne 
és átmérője esetenként változhat! 
Méret: 50×250 mm Emblémázás: TB(8), 
DTB(FC), E1

776 Ft

StriStraw AP800428
10 darabos szívószál szett csíkos 
mintázattal. Kraft papír dobozban 
szállítjuk. Méret: 31×200×14 mm 
Emblémázás: P1(4), OP(FC), VS(FC)

133 Ft

BamStraw AP800427-07
10 darabos papír szívószál szett 
bambusz mintával. Kraft papír dobozban 
szállítjuk. Méret: 31×200×14 mm 
Emblémázás: P1(4), OP(FC), VS(FC)

100 Ft
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Fuboo AP800594
Ételdoboz PP műanyagból, bambusz tetővel és 
csatos zárással, 1000 ml. Méret: 195×110×70 mm 
Emblémázás: E2, P2(2), S2(3)

2 937 Ft

Steamo AP800595
Ételdoboz PP műanyagból légmentesen záródó 
fedéllel, szilikon szeleppel és csatos zárással, 1000 ml. 
Méret: 212×115×60 mm Emblémázás: P2(2), S2(2), 
UVC(FC)

2 715 Ft

Rebento AP808052
Újrahasznosított PP műanyagból 
készült uzsonnás doboz bambusz 
tetővel, evőeszköz készlettel 
(kés és villa) és rugalmas pánttal. 
500 ml. Méret: 162×110×50 mm 
Emblémázás: E2, P2(2), S2(2)

2 771 Ft

Adobo AP722190-00
PP műanyag uzsonnás doboz 
evőeszköz készlettel (kés és 
villa), rugalmas pánttal, 700 ml. 
Méret: 165×112×50 mm 
Emblémázás: P2(2), S2(2)

1 862 Ft

Planche AP800447
PLA műanyag uzsonnás doboz 
evőeszközkészlettel (villa, kanál és 
kés) és RPET poliészter rugalmas 
pánttal, 1000 ml. BPA-mentes, 
100%-ban komposztálható 
PLA. Méret: 191×116×66 mm 
Emblémázás: P2(2), S2(2), UVC(FC)

3 269 Ft

Ayam AP721817-01
Antibakteriális műanyag uzsonnás doboz, 
evőeszköz készlettel (kés, villa és kanál) 
és gumipánttal. Két, egyenként 700 ml 
kapacitású rekesszel. ISO 22196 szabványnak 
megfelel. Méret: 187×121×106 mm 
Emblémázás: P2(2), S2(2), UVC(FC)

2 383 Ft
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Satay AP722192
PP műanyag uzsonnás doboz evőeszköz 
készlettel (villa, kanál és kés), bambusz tetővel 
és rugalmas pánttal. 2 darab, egyenként 
700 ml rekesszel. Méret: 180×106×96 mm 
Emblémázás: E2, P2(2), S2(2)

3 436 Ft

Goreng AP722191
PP műanyag uzsonnás doboz, bambusz 
tetővel és rugalmas pánttal. 1000 ml. 
Méret: 200×140×70 mm Emblémázás: E2, 
P2(2), S2(3)

2 826 Ft

Laksa AP722531
PP műanyag uzsonnás doboz evőeszköz 
készlettel (villa, kanál és kés), bambusz fedéllel, 
mobiltelefon tartó funkcióval és rugalmas pánttal. 
2 darab 700 ml kapacitású rekesszel ellátva. 
Méret: 183×105×96 mm Emblémázás: E2, P2(2), 
S2(2)

3 436 Ft
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Bambento AP808053
Rozsdamentes acél uzsonnásdoboz 
bambusz tetővel és biztonsági csatos 
zárral, 750 ml. Méret: 160×110×55 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

5 907 Ft

Curroca AP721819
Rozsdamentes acél uzsonnás doboz, 
természetes bambusz tetővel. Evőeszköz 
szettel (villa és kanál) és gumipánttal. 
Méret: 164×115×56 mm Emblémázás: E2, 
P2(2)

4 765 Ft

Kotetsu AP800541
Újrahasznosított rozsdamentes acélból 
készült uzsonnás doboz bambusz tetővel 
és biztonsági csatos zárral. Egy 340 és egy 
600 ml-es rekesszel. Méret: 170×115×85 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

7 203 Ft

Risaiku AP800540
Újrahasznosított rozsdamentes acél 
ételdoboz biztonsági csatos zárral, 750 ml. 
Méret: 170×119×57 mm Emblémázás: E2, 
P2(2)

5 486 Ft

Ferroca AP800445
Rozsdamentes acél uzsonnás doboz, 
természetes bambusz tetővel és gumipánttal, 
800 ml. Méret: 160×120×48 mm 
Emblémázás: E2, P2(2), S2(2)

4 710 Ft

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL 940 ML
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Cuttata AP721954
Üveg uzsonnás doboz természetes bambusz 
fedéllel. Bambusz evőeszköz készlettel 
(kés, villa és kanál) és gumipánttal, 500 ml. 
Méret: 172×127×67 mm Emblémázás: E2, 
P2(2), C3(8)

4 765 Ft

BIZTOSÍTS FOLYAMATOS MEGJELENÉST CÉGED SZÁMÁRA 
UZSONNÁSDOBOZOKKAL. SOKÁIG ÉS SOKFÉLE KÖRNYEZETBEN 
HASZNÁLHATÓAK, PÉLDÁUL IRODÁKBAN, ISKOLÁKBAN ÉS 
PARKOKBAN, GARANTÁLVA A MÁRKÁD LÁTHATÓSÁGÁT. 
FENNTARTHATÓ ANYAGAINK RÁADÁSUL TÖKÉLETESEN 
ALKALMASAK EGY KÖRNYEZETBARÁT ARCULAT KIALAKÍTÁSÁRA.

EGY ZÖLDEBB EBÉDIDŐ

Vittata AP800440
Üveg uzsonnás doboz természetes 
bambusz fedéllel és szilikon pánttal, 800 ml. 
Méret: 177×123×50 mm Emblémázás: E2, 
P2(2), S2(2), C3(8)

4 378 Ft

Ruttata AP800446
Kerek, üveg uzsonnás doboz 
természetes bambusz fedéllel, 650 ml. 
Méret: ø150×70 mm Emblémázás: E2, 
P2(2), S2(2), C3(8)

2 881 Ft
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CreaPop AP716887
Egy zacskó sózott mikrohullámú pattogatott kukorica (100 gramm) egyedi 
készítésű, full colour nyomtatott papírtokban. Minimális rendelési mennyiség: 
100 db. Méret: 110×156×17 mm Emblémázás: FP-DG(FC)

1 496 Ft

CreaPop Eco AP716898
Egyedi gyártású popcorn, kraft papír tartóban. 
Méret: 110×156×17 mm Emblémázás: FP-DG(FC)

1 552 Ft

Delibox 750 AP718995-00
Kraft papír hordozható ételdoboz PE béléssel, 750 ml. 
Minimális rendelési mennyiség: 50 db többszöröse. 
Méret: 132×65×107 mm Emblémázás: P2(4)

216 Ft

Sondix AP741293
Szendvics formájú műanyag ételtartó doboz, 450 ml. 
Méret: 135×130×50 mm Emblémázás: P2(1), VS(FC)

654 Ft

Delibox 1300 AP718996-00
Kraft papír hordozható ételdoboz PE béléssel, 1300 ml. Minimális 
rendelési mennyiség: 50 db többszöröse. Méret: 175×62×140 mm 
Emblémázás: P2(4)

299 Ft
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CreaSnack XL AP716638
Egyediesíthető, újrafelhasználható 600D RPET poliészterből készült rolltop 
uzsonnás tasak, tartós vízálló béléssel és tépőzárral. Ideális rágcsálnivalók 
vagy szendvicsek csomagolására. Az ár tartalmazza a szublimációs eljárás 
költségét a termék teljes felületén. Minimális rendelési mennyiség: 25 db. 
Méret: 175×210×105 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

6 705 Ft

CreaSnack AP716647
Egyediesíthető, újrafelhasználható 600D RPET poliészterből készült 
uzsonnás tasak, tartós vízálló béléssel és tépőzárral. Ideális rágcsálnivalók 
vagy szendvicsek csomagolására. Az ár tartalmazza a szublimációs eljárás 
költségét a termék teljes felületén. Minimális rendelési mennyiség: 25 db. 
Méret: 150×190 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

5 042 Ft

Brotzeit AP716737
Egyedi gyártású, újrafelhasználható rolltop kenyértartó táska 190T 
RPET poliészterből, tartós vízálló béléssel. Teljes felületén szublimációs 
nyomtatással. Minimális rendelési mennyiség: 50 db. Méret: 150×190 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

6 428 Ft

CreaSnack Panino AP716828
Egyedi gyártású, cipzáras mini hűtőtáska 600D RPET poliészter anyagból, alumínium 
béléssel. Ideális falatok vagy szendvicsek csomagolására. Teljes felületén szublimációs 
nyomtatott grafikával és megkülönböztető RPET címkével. Minimális rendelési mennyiség: 
25 db. Méret: 210×80×75 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

6 428 Ft
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Woller AP722793
5 db-os rozsdamentes acél evőeszközkészlet fa 
fogantyúval, pamut zsinóros tasakban. Villát, kést, 
kanalat, szívószálat és tisztítókefét tartalmaz. 
Méret: 85×240×15 mm Emblémázás: TB(8), DTB(FC), 
E2, P2(2)

2 327 Ft

Rollery AP721951
5 db bambusz evőeszköz pamut tasakban. 
Tartalmaz: villát, kést, kanalat, szívószálat és tisztító 
kefét. Méret: 65×220×25 mm Emblémázás: TC(8), 
DTC(FC), E2, P2(2)

1 995 Ft

Bomino AP721531
3 darabos bambusz evőeszköz szett 
pamut zacskóban. Méret: 65×220×10 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC), E2, P2(2)

743 Ft

Sullery AP722195
5 darabos rozsdamentes acél evőeszköz készlet, RPET 
poliészter tasakban. Villát, kést, kanalat, szívószálat és 
egy tisztítókefét tartalmaz. Méret: 75×245×20 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC), E2, P2(2)

3 048 Ft

Camino AP800589
3 db PP műanyag evőeszköz készlet hozzáillő színű tokban.Villával, késsel 
és a kanállal. Méret: 50×165×25 mm Emblémázás: P2(4), UVB(FC)

610 Ft
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BooCook AP800421
Digitális konyhai mérleg bambusz mérőfelülettel és világító kijelzővel. 
Méréshatár 5 kg-ig. Mérési pontosság: 1 g. Választható mérési 
egységek: kg/g/oz. Tej és víz mérési funkcióval (ml). 2 db AAA-s 
elemmel működik, elem nélkül szállítjuk. Méret: 240×190×20 mm 
Emblémázás: E3, S2(2)

6 389 Ft

Sandy AP844030
Műanyag, 3 perces homokóra, a tartóval megegyező 
színű homokkal. Tapadókoronggal rögzíthető. 
Egyediesítsd digitálisan nyomott papírbetéttel! 
Méret: ø20×60 mm Emblémázás: DG2(FC), P1(1)

377 Ft

Toomer AP844045
Bambusz konyhai időmérő digitális kijelzővel 
és mágnessel a hátoldalán. 1 db AAA 
elemmel szállítjuk. Méret: 60×60×16 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

2 234 Ft

Mousse AP800364
Digitális konyhai mérleg edzett üveg felülettel. 
Méréshatár 5 kg-ig. Mérési egység: 1 g (g/oz). 2 
db AAA elemmel működik. Elem nélkül szállítjuk. 
Méret: 150×200×17 mm Emblémázás: P2(1), UVC(FC)

6 429 Ft

InoxCook AP810465
Rozsdamentes acél digitális konyhai mérleg 
háttérvilágítással. Méréshatár 5 kg-ig. Mérési 
pontosság: 1 g. Mértékegységek: g/oz. 2 db 
AAA elemmel működik. Elem nélkül szállítjuk. 
Méret: 140×180×18 mm Emblémázás: E2, P2(2)

6 356 Ft
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Malabar AP812429
Rozsdamentes acélból készült 
elektromos só- és borsőrlő kerámia 
részlettel és LED lámpával. 4 db AA 
elemmel működik, elem nélkül szállítjuk. 
Méret: ø50×220 mm Emblémázás: E2, 
P2(2), ER1

5 320 Ft

Liguria AP812430
Olajadagoló üveg szórófejjel, 
rozsdamentes acél fedéllel és műanyag 
tölcsérrel. 100 ml.  Méret: ø40×185 mm 
Emblémázás: E2, P2(2), ER1, RS3(1)

1 829 Ft

Semman AP812431
Manuális, rozsdamentes só- és 
borsörlő kerámia részletekkel és üveg 
tartóval, 180 ml. Méret: ø65×135 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

2 438 Ft

Kashmir AP800567
2 db-os üveg fűszertartó szett 
bambusz fedővel, 120 ml. Kraft papír 
dobozban. Méret: 104×123×56 mm 
Emblémázás: C2(8), P2(2), E2

1 496 Ft

Kerala AP800476
2 db-os bambusz só- és borsszóró készlet. 
A készlet középen kényelmesen zárható a 
szórók oldalán elhelyezett mágneseknek 
köszönhetően. Méret: 100×70×50 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

2 748 Ft

Galangal AP722189
4 db-os fűszertartó szett boroszilikát 
üvegből, természetes parafa 
tetővel és bambusz állvánnyal, 
70 ml. Méret: 173×140×52 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

3 103 Ft

Sasa AP800406
Bambusz mozsár és 
mozsártörő. Méret: ø90×48 mm 
Emblémázás: P2(2), E2

2 748 Ft

Tabbouleh AP808055
Bambusz fűszernövényvágó szett, 
amely tartalmaz egy kerek bambusz 
vágódeszkát és egy rozsdamentes acél 
fűszernövényvágót bambusz fogantyúval.  
Méret: ø200×14 mm Emblémázás: E3, 
P3(2)

3 214 Ft
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Muntok AP810398
Rozsdamentes acélból készült kézi só- és 
borsőrlő, bambusz borítással és kerámia 
őrlőszerkezettel. Méret: ø45×195 mm 
Emblémázás: E2, RE2(6), ER1, P2(2)

5 763 Ft

Lanai AP800464
Boroszilikát üveg fűszertartó bambusz fedéllel 
és kanállal. 300 ml. Ideális cukor, fűszerek 
vagy diófélék tárolására. Méret: ø80×90 mm 
Emblémázás: RS3(1), RUV(FC), C2(8), E2, P2(2)

1 795 Ft

Momomi AP800462
Boroszilikát üveg tárolóedény bambusz fedéllel. 
550 ml. Ideális száraz élelmiszerek tárolására. 
Méret: ø85×120 mm Emblémázás: RS3(1), 
RUV(FC), C2(8), E2, P2(2)

2 095 Ft

Momomi XL AP800463
Boroszilikát üveg tárolóedény bambusz fedéllel. 
1000 ml. Ideális száraz élelmiszerek tárolására. 
Méret: ø100×150 mm Emblémázás: RS3(1), C2(8), 
E2, P2(2)

2 881 Ft
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Buraboo AP800753
Szilikon cukrász ecset, bambusz nyéllel. 
Méret: 220×29×13 mm Emblémázás: E2, 
P2(2)

610 Ft

Spatuboo AP800752
Szilikon cukrász spatula, bambusz nyéllel. 
Méret: 220×33×9 mm Emblémázás: E2, P2(2)

610 Ft

Spatupa AP791807
Szilikon konyhai spatula. 
Méret: 230×35×10 mm Emblémázás: P1(1)

521 Ft

Burapa AP791806
Szilikon anyagból készült ecset sütéshez. 
Méret: 175×30×10 mm Emblémázás: P1(1)

344 Ft

Pavlova AP808027
Rozsdamentes acélból készült kézi habverő. 
Méret: ø50×255 mm Emblémázás: E2

831 Ft
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Sangsuk AP800474
Bambusz edényalátét kenderből készült akasztóval. 
Forró edények és serpenyők szigetelésére alkalmas. 
Méret: 180×180×15 mm Emblémázás: E2, P2(2)

1 053 Ft

Bolero AP800016
PP műanyagból készült 
zöldséghámozó rozsdamentes acél 
pengével. Méret: 145×68×13 mm 
Emblémázás: P1(2)

377 Ft

Borinda AP800390
Bambusz fakanál. Méret: 240×50 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

421 Ft

Escaro AP800451
2 db-os bambusz saláta tálalókanál készlet. 
Méret: 300×60 mm Emblémázás: E2, P2(2)

1 053 Ft
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Uramaki AP800475-00
Bambusz sushi készítő készlet sushi 
gyékénnyel, rizskanállal, rizskéssel és 5 
pár evőpálcikával. Kraft papír dobozban 
szállítjuk. Méret: 245×240×2 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

1 829 Ft

Sinicus AP806658
Bambusz evőpálcika festett 
végekkel, 2 db. Méret: 225 mm 
Emblémázás: E1, P1(4), DG2(FC)

355 Ft

Temaki AP781251
Bambusz evőpálcika, 2 db. 
Méret: 225 mm Emblémázás: E1, 
P1(4), DG2(FC)

366 Ft
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Bigaboo AP812432
3 db-os, rozsdamentes acél pizza tálaló 
szett, bambusz fogantyúval, pamut 
tasakban. Egy sajtreszelőt, pizzavágót és 
spatulát tartalmaz. Méret: 152×308 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC), E3, P3(2)

4 378 Ft

Marinara AP722193
Rozsdamentes acél pizzaszeletelő 
bambusz borítással. Méret: 75×85×11 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

1 053 Ft

Naples AP800418
Bambusz pizza vágódeszka 32 cm-es 
pizzához. Méret: ø320×440×10 mm 
Emblémázás: E3

3 879 Ft

Pizzax AP808054-10
Fejsze alakú pizzaszeletelő bambusz nyéllel és rozsdamentes acél 
pengével. Méret: 210×103×19 mm Emblémázás: E2, P2(2)

1 496 Ft
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Branzino AP808213
Hal alakú bambusz vágódeszka. 
Méret: 400×140×10 mm Emblémázás: E3

2 438 Ft

Kentucky AP800416
Csirke alakú bambusz vágódeszka. 
Méret: 298×200×10 mm Emblémázás: E3

2 272 Ft

Mangalica AP800417
Malac alakú bambusz vágódeszka. 
Méret: 298×200×10 mm Emblémázás: E3

2 272 Ft

Shiba AP800405
Karácsonyfa alakú bambusz 
vágódeszka. Méret: 300×200×10 mm 
Emblémázás: E3

2 050 Ft

Bubula AP800407
Tehén alakú bambusz vágódeszka. 
Méret: 298×200×10 mm Emblémázás: E3

2 272 Ft
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Miban AP781249
Bambusz vágódeszka. 
Méret: 200×150×10 mm 
Emblémázás: E3

1 020 Ft

Xaban AP808056
Bambusz vágódeszka kivágással. 
Méret: 270×180×10 mm 
Emblémázás: E3

1 662 Ft

Bambusa AP800388
Bambusz vágódeszka. 
Méret: 330×230×10 mm 
Emblémázás: E3

2 272 Ft

Boord AP800441
Borosüveg alakú bambusz 
vágódeszka. Méret: 400×127×12 mm 
Emblémázás: E3

2 272 Ft

SZELETELJ, TÁLALJ, NYŰGÖZZ LE
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Acaserve AP808211
Akácfából készült vágó- és tálalódeszka 
fogantyúval és műbőr zsinórral. 
Méret: 385×110×9 mm Emblémázás: E3

1 773 Ft

Acacut AP808212
Akácfa vágódeszka műbőr zsinórral. 
Méret: 195×150×9 mm Emblémázás: E3

1 219 Ft

Acasharp AP808250
Akácfa vágódeszka kerámia késélezővel. 
Méret: 245×175×15 mm Emblémázás: E3

2 881 Ft
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Santoku AP800471
Univerzális bambusz késtartó, műanyag 
sörtékkel. Méret: 100×100×225 mm 
Emblémázás: E3, P3(4)

7 647 Ft

Sanjo AP808036
2 db-os rozsdamentes acél 
kés szett, bambusz nyéllel. 
Bambusz dobozban mágneses 
zárral. Méret: 340×100×22 mm 
Emblémázás: E3, P3(2)

9 752 Ft

Fontina AP800562
3 db-os rozsdamentes acél sajtkés szett akácfa 
nyéllel. Könyv alakú, kraft papír dobozban. 
Méret: 172×240×20 mm Emblémázás: E3, S2(4), VS(FC)

5 763 Ft

Taleggio AP800473
Bambusz sajtvágó készlet, rozsdamentes acél 
késsel és bambusz vágódeszkával. Kraft papír 
dobozban szállítjuk. Méret: 200×143×10 mm 
Emblémázás: E3, P2(2)

2 660 Ft

Steakus AP808044
Bambusz húsvágó szett bambusz 
vágódeszkával, rozsdamentes acél 
villával és bambusz markolatú késsel. 
Méret: 200×300×11 mm Emblémázás: E3, 
P3(2)

6 095 Ft

Tomahawk AP800561
4 db-os rozsdamentes acél steak 
evőeszközszett akácfa nyéllel (2 steak 
kés, 2 villa). Kraft papírból készült, könyv 
alakú dobozban. Méret: 196×258×25 mm 
Emblémázás: E3, S2(4), VS(FC)

6 760 Ft
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Monterey AP722795
Bambusz vágódeszka 4 db-os rozsdamentes 
acél sajtkés szettel, összecsukható 
mágneses tartóval. Méret: 300×214×40 mm 
Emblémázás: E3, P2(2)

7 647 Ft

Gouda AP731983
4 féle rozsdamentes acél sajtkés fa 
nyéllel, fekete díszdobozban szállítjuk. 
Méret: 190×160×23 mm  Emblémázás: E2, 
S1(1)

3 546 Ft

Reggiano AP800419
Rozsdamentes acél sajtreszelő bambusz 
tálkával. Méret: 151×68×40 mm 
Emblémázás: E2, P2(4)

3 325 Ft

Abbamar AP800450
Kerek bambusz vágódeszka 4 db 
rozsdamentes acél sajtkéssel. 
Méret: ø220×38 mm Emblémázás: E3, P2(2)

10 971 Ft

Boursin AP800389
4 féle bambusz sajtkés, fekete André Philippe 
márkajelzéssel ellátott díszdobozban szállítjuk. André 
Philippe márkatermék. Méret: 185×160×30 mm 
Emblémázás: P2(1), E2, S1(1)

3 657 Ft

Valnott AP808077
Diótörő szett bambusz tálcával és 
fém diótörővel. Kraft papír dobozban 
szállítjuk. Méret: 240×170×20 mm 
Emblémázás: E3, P3(2)

4 045 Ft
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EpoFridgy AP718001
Egyedi gyártású, tetszőleges formájú, digitálisan 
nyomtatott hűtőmágnes epoxy matrica borítással. 
Minimális rendelési mennyiség: 100 db. 
Méret: Max. 25 cm² Emblémázás: FP-DO(FC)

787 Ft

Fridgy AP718004
Egyedi gyártású, tetszőleges formájú, 
digitálisan nyomtatott hűtőmágnes. 
Minimális rendelési mennyiség: 
100 db. Méret: Max. 25 cm² 
Emblémázás: FP-DG(FC)

443 Ft

Woofri AP718381
Egyedi laminált nyírfa hűtőmágnes, teljes felületű full 
colour nyomtatással. Az ár tartalmazza az UV LED 
nyomtatást. Minimális rendelési mennyiség: 200 db.
 Emblémázás: FP-UV(FC)

366 Ft
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MagBadge Bottle AP718220
Kör alakú sörnyitó hűtőmágnessel, full colour 
nyomtatott papírbetéttel. Az ár a digitális 
nyomtatás költségét tartalmazza. Minimális 
rendelési mennyiség: 100 db. Méret: ø58 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

526 Ft

MagBadge Square AP716811
Négyzet alakú kitűző egyedi full colour 
nyomatott papírbetéttel. Az ár tartalmazza 
a digitális nyomtatást. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 50×50 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

474 Ft

CreaStick Fridge Plus AP716604
Egyediesíthető hűtőmágnes full colour grafikával, 
öntapadós jegyzetfüzettel és mini fa ceruzával. 50 darab 
újrahasznosított papírból készült öntapadós jegyzetlapot 
(100×75 mm) tartalmaz. Minimális rendelési mennyiség: 
100 db. Méret: 120×160×10 mm Emblémázás: FP-DG(FC)

1 595 Ft

CreaStick Fridge AP716606
Egyediesíthető hűtőmágnes full colour grafikával és öntapadós 
jegyzetfüzettel. 50 darab újrahasznosított papírból készült 
öntapadós jegyzetlapot (75×75 mm) tartalmaz. Minimális 
rendelési mennyiség: 100 db. Méret: 75×133×10 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

1 289 Ft
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Nofri AP741759
Hűtőmágnes 40 lapos jegyzettömbbel. 
Méret: 60×148 mm Emblémázás: P1(4), 
VS(FC)

252 Ft

Boofri AP716839
Bambusz rétegelt lemez 
hűtőmágnes. Méret: ø45×5 mm 
Emblémázás: E1, P1(2)

332 Ft

SteelMag AP873034
Kör alakú hűtőmágnes rozsdamentes acél 
felszínnel. Méret: ø25 mm Emblémázás: E0, 
RE1(6), P2(1)

116 Ft

Pecfri AP741511
40 lapos mágneses jegyzetfüzet, mini 
fa ceruzával. Méret: 99×139 mm 
Emblémázás: P1(4), VS(FC)

516 Ft

Grocery AP781653
Kétoldalú üzenőtábla: fekete krétatábla és fehér 
szárazon törölhető tábla. 3 krétával, 1 filctollal és 
letörlővel együtt szállítjuk. Méret: 310×210×12 mm 
Emblémázás: E2, P2(1)

2 771 Ft

Mafri AP791551
Mágneses üzenőtábla, mágneses 
filctollal és törlővel. Méret: 105×150 mm 
Emblémázás: P1(4)

355 Ft

Wefri AP741619-01
Heti bontású mágneses üzenőtábla, 
mágneses filctollal és törlővel. 
Méret: 290×210 mm Emblémázás: P1(4)

776 Ft
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Cuoco AP721940
100% újrahasznosított pamutkötény elülső zsebbel, 
140 g/m². Méret: 650×900 mm Emblémázás: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

2 028 Ft

Dishie AP718997-01
Szőtt twill konyharuha akasztóval és szublimációval 
nyomtatott grafikával az elején. 100% poliészter elől 
és 100% pamut hátul, 220 g/m². Az ár tartalmazza a 
szublimációs nyomtatást. Minimális rendelési mennyiség: 
25 db. Méret: 500×700 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

3 347 Ft

Choux AP741621
Színes kötény elülső zsebbel. 35% pamut, 65% 
poliészter. Méret: 650×900 mm Emblémázás: S1(4), 
TB(8), DTB(FC), BR(10)

1 983 Ft

Crudo AP721175
100% pamutkötény elöl zsebbel, 150 g/m². 
Méret: 650×900 mm Emblémázás: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

1 848 Ft

Madeline AP791896
Non-woven kötény zsebbel. 
Méret: 500×730 mm Emblémázás: TB(8), 
DTB(FC), S1(1)

702 Ft

James AP721396
Pamutkötény elején zsebekkel és 
állítható műbőr pántokkal, 340 g/m². 
Méret: 680×800 mm Emblémázás: TB(8), 
DTB(FC), BR(10)

7 084 Ft
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Brioche AP722822-77
RPET poliészter edényfogó kesztyű, 1 db. 
Méret: 180×285 mm Emblémázás: TA(8), 
DTA(FC)

1 626 Ft

Fercook AP800017-00
Fairtrade pamut kötény, megkülönböztető 
Fairtrade cimkével. 100% Fairtrade 
pamutból, 180 g/m². Méret: 650×900 mm 
Emblémázás: S1(4), TB(8), DTB(FC)

2 160 Ft

Garcon AP721162
Színes kötény elöl zsebbel. Anyaga: 80% 
poliészter, 20% pamut. Méret: 700×950 mm 
Emblémázás: S1(4), TB(8), DTB(FC), BR(10)

2 433 Ft

Challah AP761202
Színes, pamut edényfogó kesztyű, egyik 
oldalán steppelt, 1 db. Méret: 180×285 mm 
Emblémázás: TA(8), DTA(FC)

1 183 Ft

Crocker AP741623-01
Szakács sapka, anyaga 35% pamut és 
65% poliészter. Emblémázás: TB(8), 
DTB(FC)

1 463 Ft
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CreaChef Kid AP716829
Egyedi gyártású 600D RPET 
poliészter kötény gyerekeknek 
elülső zsebbel és teljes felületén 
szublimációval nyomtatott grafikával. 
Minimális rendelési mennyiség: 
25 db. Méret: 417×573 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

5 576 Ft

CreaChef Pocket AP716622
Egyediesíthető 600D RPET poliészter 
kötény elülső zsebbel, teljes felületén 
szublimációs eljárással emblémázva. 
Minimális rendelési mennyiség: 
25 db. Méret: 670×920 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

8 326 Ft

CD Apron CD80058  

Méret: 700×850 mm

CD Apron Kid CD80059  

Méret: 400×600 mm

Egyedi gyártású kötény gyerek és felnőtt méretben, full-colour szublimációs emblémázással az elülső 
oldalon. Pamut, organikus pamut vagy újrahasznosított pamut alapanyagból.

VÁLASZTHATÓ ZSEB FULL-COLOUR EMBLÉMÁZÁSSAL VAGY SZITANYOMÁSSAL AKÁR 4 SZÍNBEN

PANTONE-ALAPÚ EGYEDI SZÍN

ALAPSZÍN OPCIÓK:

FELNŐTT MÉRETGYERMEK MÉRET

35 nap

15 nap

60 nap

CD Apron Organic CD80082  

Méret: 700×850 mm

CD Apron Recycled CD80083  

Méret: 400×600 mm

CD Apron Kid Organic CD80084  

Méret: 700×850 mm

CD Apron Kid Recycled CD80085  

Méret: 400×600 mm
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CreaFelt Drink Plus AP716900
Egyedi gyártású, RPET filc poháralátét 
gumis csúszásgátló talppal és egyedi 
grafikával az egyik oldalon. Az ár 
tartalmazza a szublimációs nyomtatást. 
Minimális rendelési mennyiség: 100 db.
 Emblémázás: FP-SU(FC)

366 Ft

CreaPint AP718527
Egyedi gyártású, nedvszívó poháralátét, 
az egyik oldalán egyedi grafikával. 
Minimum rendelési mennyiség: 250 db. 
Emblémázás: FP-UV(FC)

188 Ft

Brew AP718062
HDF falemezből készült poháralátét 
egyik oldalán egyedi grafikával. 
Minimum rendelési mennyiség: 
100 db. Méret: 95×95×3 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

360 Ft

CreaFelt Drink AP716505
Egyediesíthető, egy oldalon 
emblémázható, RPET filcből készült 
poháralátét. Az ár tartalmazza a 
szublimációs emblémázást. Minimális 
rendelési mennyiség: 100 db. 
Emblémázás: FP-SU(FC)

321 Ft

TARTSD TISZTÁN ÜGYFELEID ASZTALÁT, MIKÖZBEN STÍLUSOS 
POHÁRALÁTÉTEKKEL NÉPSZERŰSÍTED MÁRKÁDAT. EZEK AZ 
EGYSZERŰ, MÉGIS EMLÉKEZETES AJÁNDÉKOK BÁRMILYEN 
KÖRNYEZETBE ILLENEK, ÉS EGY CSIPETNYI ELEGANCIÁVAL 
HOSSZÚ TÁVÚ MÁRKAISMERTSÉGET BIZTOSÍTANAK. TÁRSASÁGI 
ÖSSZEJÖVETELEKEN REMEK BESZÉLGETÉSINDÍTÓK, ÉS 
MINDEN KÖZÖS ITAL MELLETT FELKELTIK AZ ÉRDEKLŐDÉST 
VÁLLALKOZÁSOD IRÁNT.

KORTYOLJ STÍLUSOSAN, REKLÁMOZZ OKOSAN

-A
 ø95×1 mm

-B
95×95×1 mm

-A-A
 ø95×3 mm ø95×3 mm

-B-B
95×95×3 mm95×95×3 mm
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Chiang AP808040-10
10 darabos RPET filc anyagú poháralátét 
szett, asztali bambusz tartóban. 
Minden alátét megkülönböztető RPET 
jelzéssel ellátva. Méret: ø70×115 mm 
Emblémázás: E3, P3(2), TB(8), DTB(FC), 
S1(1)

3 546 Ft

Drillet AP721380
Fából készült raklap alakú 
poháralátét. Méret: 115×15×75 mm 
Emblémázás: P1(4), E1

665 Ft

Hefe AP808214
Kerek RPET filc poháralátét. 
Megkülönböztető RPET 
jelzéssel. Méret: ø100×2 mm 
Emblémázás: TA(8), DTA(FC)

89 Ft

Kostex AP721068
Köralakú természetes parafa 
poháralátét. Méret: ø100×3 mm  
Emblémázás: E2, OP(FC), P1(1), S1(1)

122 Ft

Boosty AP800426
4 darabos bambusz poháralátét szett, 
tartóval. Méret: 110×110×40 mm 
Emblémázás: E2, P2(4)

2 194 Ft

ZhuliMax AP800491
6 db-os kerek bambusz poháralátétszett 
zsinóros pamut tasakban. 
Méret: 120×150 mm Emblémázás: TB(8), 
DTB(FC), E2, P2(4)

1 358 Ft

Zhuli AP800490
Bambuszból készült kerek poháralátét. 
Méret: ø85×5 mm Emblémázás: E2, P2(4)

199 Ft

-01 -10 -70 -80
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PrintCan AP716869
Egyedi gyártású, RPET neoprén hűtő borítás 
0,33 l-es szabványos alumínium üditős 
dobozhoz. Teljes felületén szublimációs 
nyomtatott grafikával. Minimális rendelési 
mennyiség: 50 db. Méret: ø62×100 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

1 496 Ft

PrintCan Slim AP716870
Egyedi gyártású, RPET neoprén hűtő borítás 
0,33 literes sima típusú alumíniumüditős 
dobozhoz. Teljes felületén szublimációs 
nyomtatott grafikával. Minimális rendelési 
mennyiség: 50 db. Méret: ø54×130 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

1 496 Ft

PrintBeer AP716871
Egyedi gyártású, RPET neoprén sörösüveg hűtő 
póló formában. Teljes felületén szublimációs 
nyomtatott grafikával. Minimális rendelési 
mennyiség: 50 db. Méret: 110×150×60 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

1 829 Ft

PivoBag AP716783
Egyedi gyártású, RPET neoprén 
sörtartó táska hordfüllel. Teljes 
felületén szublimációs nyomtatással 
ellátva. 3 dobozhoz vagy üveghez. 
Minimális rendelési mennyiség: 
25 db. Méret: 315×295×10 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

6 649 Ft -01 -10
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Boojito AP809569
Bambuszból és rozsdamentes 
acélból készült gyors üvegnyitó. 
Méret: 180×40×6 mm Emblémázás: E2, 
P2(4), RE2(6)

1 330 Ft

Roonito AP806991
Kör alakú bambusz sörnyitó, mágnesekkel. 
Méret: ø60×10 mm Emblémázás: E2, P2(4)

521 Ft

Squnito AP733909
Bambusz poháralátét üvegnyitóval. 
Méret: 100×100×9 mm Emblémázás: E2, 
P2(4)

521 Ft

Bierbaum AP874007
Sörnyitó fa nyéllel. Méret: 144×25×19 mm 
Emblémázás: E2, P2(4)

521 Ft
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Ralager AP808067
Újrahasznosított alumínium üvegnyitó. 
Méret: 85×38×3 mm Emblémázás: E0, 
P1(4)

233 Ft

Mojito AP809560-21
Rozsdamentes acélból készült gyors 
üvegnyitó. Méret: 180×40×2 mm 
Emblémázás: E2, P2(4), RE2(6)

628 Ft

Faro AP810712
Fém sörnyitó, fekete kartondobozban. 
Méret: 110×36 mm Emblémázás: E1, 
P2(4), RE2(6)

853 Ft

Weizen AP809561-21
Rozsdamentes acélból készült bankkártya 
alakú üvegnyitó. Méret: 85×54×2 mm 
Emblémázás: E1, P2(4), RE2(6)

443 Ft

Swirl AP808254
Újrahasznosított ABS műanyag sörnyitó 
hűtőmágnessel. Méret: 106×50×5 mm 
Emblémázás: UVB(FC), P1(4)

277 Ft

Wegix AP733698-00
Mágneses, búzaszalma műanyag 
sörnyitó. Méret: 106×50×5 mm 
Emblémázás: UVB(FC), P1(4)

266 Ft

Hopfanatic AP864002-01
Műanyag poháralátét, sörnyitóval és 
csúszásmentes aljjal. Méret: 82×82 mm 
Emblémázás: UVB(FC), P1(4)

310 Ft

Swipe AP809391-01
Műanyag négyszögletes 
sörnyitó. Méret: 85×54×4 mm 
Emblémázás: UVB(FC), P1(4)

255 Ft

-21

-10
-07

-03
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Daiquiri AP722524
Rézbevonatú rozsdamentes acél koktél 
shaker, 550 ml. Méret: ø86×210 mm 
Emblémázás: E2, ER1, P3(2)

6 539 Ft

Coleman AP722196
Rozsdamentes acél koktél készlet 
550 ml-es shakerrel (550 ml), 
mérőpohárral és szűrővel. 
Méret: 130×210×90 mm 
Emblémázás: E3, ER1, P3(2)

7 868 Ft

Aviation AP781796
Rozsdamentes acél koktél shaker, 
550 ml. Díszdobozban szállítjuk. 
Méret: ø87×215 mm Emblémázás: E2, 
ER1, P3(2)

4 710 Ft

Mule AP722525
Rézbevonatú, rozsdamentes acél koktélos 
bögre fogantyúval, 500 ml. Méret: ø93×100 mm 
Emblémázás: E2, ER1, P3(2)

4 433 Ft

Julep AP733907-21
Rozsdamentes acél koktél bögre, 450 ml. 
Méret: ø90×120 mm Emblémázás: E2, 
ER1, P3(2)

5 098 Ft

Cobert AP722523
Rézbevonatú, rozsdamentes 
acél mérőpohár, 50 vagy 
25 ml. Méret: ø45×115 mm 
Emblémázás: E1, P2(2)

2 305 Ft

Robert AP741832
Rozsdamentes acélból készült mérce 
pohár, 30 ml/15 ml űrtartalommal. 
Méret: ø39×65 mm Emblémázás: E1, 
P2(2)

610 Ft
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Flanagan AP864067
Rozsdamentes acél bár asztali lámpa 24 LED-del, 
állítható fényerővel és 800 mAh USB újratölthető 
akkumulátorral. Meleg, természetes és hideg 
fénymódokkal. USB töltőkábellel. Méret: ø95×215 mm 
Emblémázás: E3, ER1, P3(2)

5 510 Ft

Sidecar AP808252
5 db-os rozsdamentes acél koktél szett kraft papír dobozban. Tartalma: koktél 
shaker (550 ml), mérőpohár, szűrő, bárkanál és jégfogó. Méret: 250×285×90 mm 
Emblémázás: E3, ER1, P3(2)

7 647 Ft

Paloma AP897096
7 db-os rozsdamentes acél koktél szett bambusz 
tartóban. Tartalma: koktél shaker (550 ml), 
mérőpohár, szűrő, bárkanál, keverő, jégfogó és 
egy adagolókupak. Méret: 270×265×105 mm 
Emblémázás: E3, ER1, P3(2)

14 296 Ft

Spritz AP808216
5 db-os koktél szett praktikus 
roll-up pamut tasakban. Tartalma: 
rozsdamentes acél mérőpohár, 
szűrőés bárkanál, fanyelű dugóhúzó 
és fa keverő. Méret: 260×230 mm 
Emblémázás: TD(8), DTD(FC), E3

4 710 Ft

Margarita AP864090-01
Műanyag bárasztali lámpa fehér LED fénnyel. 3 
db AAA elemmel működik, elem nélkül szállítjuk. 
Méret:  ø120×190 mm Emblémázás: P3(2), 
VS(FC)

3 373 Ft
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Umbria AP800409
Fém pincérbicska dugóhúzóval és 
üvegnyitóval. Méret: 120×20×10 mm 
Emblémázás: E1, P2(1)

554 Ft

Veneto AP733908
Rozsdamentes acél üvegnyitó és dugóhúzó 
fa fogantyúval. Méret: 122×32×15 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

2 372 Ft

Sukubo Mini AP808151
Bambusz és rozsdamentes acél üvegnyitós 
kulcstartó dugóhúzóval és zsebkéssel. 
Méret: 80×133×36 mm Emblémázás: E2, P2(4)

759 Ft

Maderia AP722824
Rozsdamentes acél sörnyitó és 
dugóhúzó természetes parafa nyéllel. 
Méret: 109×28×14 mm Emblémázás: E2

1 607 Ft

Duoro AP722199
Rozsdamentes acél dugóhúzó, sörnyitóval 
és bambusz fogantyúval, bambusz 
dobozban. Méret: 162×68×30 mm 
Emblémázás: E2, P2(4)

4 156 Ft

Sukubo AP808088
Rozsdamentes acél üvegnyitó és dugóhúzó 
bambusz nyéllel. Méret: 135×40×13 mm 
Emblémázás: E2, P2(4)

1 330 Ft

Kai AP807202
Fém pincérbicska dugóhúzóval és 
üvegnyitóval. Méret: 115×25×6 mm 
Emblémázás: E1, P2(1), RE1(6)

632 Ft

Algarve AP722823
Mágneses bambusz sörnyitó és dugóhúzó. 
Méret: 136×41×18 mm Emblémázás: E2, P2(4)

1 939 Ft

Kyoho AP800022
Bambuszból és újrahasznosított ABS 
műanyagból készült borosüveg tartó 
rozsdamentes acél dugóhúzóval. 
Méret: 134×78×17 mm Emblémázás: E2, P2(4)

1 330 Ft
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Godello AP804906
4 részes faberakású boros szett bambusz 
dobozban, mely bornyitót, cseppőrt, kiöntőt és 
borhőmérőt tartalmaz. Méret: 147×168×49 mm 
Emblémázás: E3, P3(4)

6 483 Ft

Cortese AP800751
4 db-os rozsdamentes acél boros szett palack formájú 
bambusz dobozban. Dugóhúzóval, cseppőrrel, 
kiöntővel és záródugóval. Méret: 99×289×34 mm 
Emblémázás: E3, P3(4)

5 264 Ft

Nebbiolo AP800750
4 db-os bambusz berakású, rozsdamentes 
acél boros szett kerek bambusz dobozban. 
Dugóhúzóval, cseppőrrel, kiöntővel 
és záródugóval. Méret: ø160×40 mm 
Emblémázás: E3, P3(4)

7 536 Ft
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Abruzzo AP721164
Bambusz boros szett dugóhúzóval, 
cseppőrrel és záródugóval bambusz 
dobozban. Méret: 160×100×45 mm 
Emblémázás: E3, P3(4)

4 821 Ft

Kaspar AP734196
4 db-os bambusz betétes, rozsdamentes boros 
szett bambusz dobozban, sakktáblával és 32 
sakkfigurával. Tartalmaz egy dugóhúzót, cseppőrt, 
fúvókát és dugót. Méret: 148×168×52 mm 
Emblémázás: E3, P3(4)

8 744 Ft

Corsica AP721165
Bambusz boros szett dugóhúzóval, cseppőrrel, 
kiöntővel és záródugóval. Bambusz dobozban külön 
rekesszel egy üveg bornak. Üveg nélkül szállítjuk. 
Méret: 360×118×110 mm Emblémázás: E3, P3(4)

9 863 Ft

Fiano AP800749
4 db-os rozsdamentes acél boros szett, 
újrahasznosított kraft papírból készült, könyv 
formájú dobozban. Dugóhúzóval, cseppőrrel, 
kiöntővel és záródugóval. Méret: 155×226×26 mm 
Emblémázás: E3, P3(2), S2(4)

3 879 Ft

Alsace AP722796
Luxus boros szett bambusz ajándékdobozban. 
2 borospoharat (350 ml) és egy rozsdamentes 
acél palacknyitós dugóhúzót tartalmaz. 
Méret: 219×240×108 mm Emblémázás: E3, P3(4)

9 863 Ft

Moristel AP804907
4 részes boros szett, mely dugóhúzót, cseppőrt, 
dugót és kiöntőt tartalmaz. Fekete díszdobozban 
szállítjuk. Méret: 223×80×30 mm Emblémázás: E3, 
P3(2), RE1(6), VS(FC)

3 158 Ft
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Wistop AP721163-10
Borzáró dugó beépített vákuumpumpával. 
Méret: ø28×82 mm Emblémázás: P1(1)

1 020 Ft

Vinolamp AP735571-10
ABS műanyag bár lámpa borosüveg csatlakozóval, 
31 LED-del és állítható fényerővel. 800 mAh-s USB 
újratölthető akkumulátorral. USB töltőkábellel és 
borosüveg nélkül szállítjuk. Méret: ø107×116 mm 
Emblémázás: P3(2)

5 486 Ft

Viplo AP722827
Fa dugó borosüveghez. Méret: ø29×33 mm 
Emblémázás: E1, P1(4)

299 Ft

Vakux AP721274-10
Vákuumos, műanyag borzáró dugó. 
Méret: ø46×72 mm Emblémázás: P1(2)

975 Ft
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Puglia AP804010
Pezsgős üvegre rögzíthető rozsdamentes 
acél dugó. Méret: ø40×55 mm 
Emblémázás: E1, RE1(6)

1 064 Ft

Apulia AP808255
Rozsdamentes acél pezsgős dugó 
fémes kivitelben. Méret: ø40×55 mm 
Emblémázás: E1

1 330 Ft

Hexno AP741260-01
Táska formájú borhűtő PVC anyagból. 
Méret: 100×250×100 mm Emblémázás: P2(1)

1 496 Ft

Saxony AP722826
Fa ajándékdoboz 1 borosüveghez, zsinóros 
fogantyúval. Méret: 100×350×100 mm 
Emblémázás: E3, S2(1)

2 937 Ft

Mosel AP741772
Non-woven anyagból készült ajándéktáska boros 
üveghez, 80 g/m². Méret: 160×400×65 mm 
Emblémázás: TA(8), DTA(FC)

122 Ft
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VinoPrint AP716851
Egyedi gyártású, cipzáras RPET neoprén hűtő 
borítás boros- vagy pezsgősüveghez. Teljes 
felületén szublimációs nyomtatott grafikával. 
Minimális rendelési mennyiség: 25 db. 
Méret: ø80×270 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

6 428 Ft

VinoBag AP716786
Egyedi gyártású, RPET neoprén boros ajándéktáska 
hordfüllel. Teljes felületén szublimációs 
nyomtatással ellátva. Minimális rendelési 
mennyiség: 25 db. Méret: ø100×365 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

4 987 Ft

VinoBox AP716809
Egyedi gyártású, fából készült boros ajándékdoboz 
zsinórral és full colour nyomtatott fedéllel. 
Az ár tartalmazza az UV LED nyomtatást. 
Minimális rendelési mennyiség: 50 db. 
Méret: 100×350×100 mm Emblémázás: FP-UV(FC)

4 876 Ft

-01 -10 -01 -10
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Palmer AP812439-01T
Boroszilikát üveg vizes kancsó (800 ml) 
és ivópohár (300 ml) készlet. Kraft papír 
dobozban. Hideg és meleg italokhoz egyaránt 
alkalmas, dekantáló üvegként is használható. 
Méret: ø94×200 mm Emblémázás: RS3(1), C2(8)

5 375 Ft

Molokai AP800459
Boroszilikát üveg vizeskancsó parafa tetővel, 
600 ml. Hideg és forró italokhoz egyaránt alkalmas, 
dekantálóként is használható. Méret: ø80×210 mm 
Emblémázás: RS3(1), E3, P3(1)

2 383 Ft

Molokai XL AP800460
Boroszilikát üveg vizeskancsó parafa tetővel, 
1000 ml. Hideg és forró italokhoz egyaránt alkalmas, 
dekantálóként is használható. Méret: ø84×260 mm 
Emblémázás: RS3(1), E3, P3(1)

3 546 Ft
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Bourbon AP808037
Újrahasználható, kő jégkocka szett bambusz 
dobozban. Tartalmaz: 9 jégkockát, egy pamut 
tasakot és rozsdamentes acél fogókat. 
Méret: 130×100×36 mm Emblémázás: E2, P2(2), 
TC(8), DTC(FC)

5 320 Ft

Arran AP732259
4 db-os újrahasználható, rozsdamentes 
acél jégkocka szett fekete díszdobozban. 
Méret: 95×90×35 mm Emblémázás: E1, P1(4)

4 211 Ft

Islay AP722201
4 darabos újrahasználható, kő jégkocka szett 
pamut tasakban. Méret: 75×110×20 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

1 053 Ft

Speyside AP800482
Luxus whisky szett bambusz dobozban. 2 üvegpoharat (250 ml), 8 
újrahasználható kő jégkockát tasakban és egy rozsdamentes acél fogót 
tartalmaz. Méret: 235×188×100 mm Emblémázás: E3, P3(4), C3(8)

10 528 Ft

Drumore AP800759
Luxus whisky szett bambusz dobozban. Egy dekantáló üveget (750 ml) 
és 2 whisky poharat (280 ml) tartalmaz. Méret: 340×235×122 mm 
Emblémázás: E3, P3(4), C3(8)

21 610 Ft

VIDÁM ÖSSZEJÖVETELEKHEZ
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Nautilus AP808011
Rozsdamentes acélból készült 
összecsukható pohár tokban, 70 ml. 
Méret: ø50×60 mm Emblémázás: E1, 
RE1(6), P2(1)

2 405 Ft

Norge AP807908
Mini, fém flaska karabinerrel. Űrtartalma: 
30 ml. Méret: 58×42×12 mm 
Emblémázás: E1, RE1(6), P2(1)

1 186 Ft

Gravning AP845183-10
Rozsdamentes acél laposüveg feketére festett 
felülettel, 200 ml. Méret: 92×122×22 mm 
Emblémázás: E2, P2(1)

2 881 Ft

Amundsen AP804204
Rozsdamentes acélból készült flaska, 200 ml. 
Méret: 90×125×20 mm Emblémázás: E2, 
RE2(6), P2(1)

2 161 Ft

Shackleton AP845180
Rozsdamentes acél laposüveg szett tölcsérrel és 2 
feles pohárral, 230 ml. Fekete díszdobozban szállítjuk. 
Méret: 167×188×42 mm Emblémázás: E2, RE2(6), P3(1), C2(8)

5 320 Ft
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Borester AP846002
Rozsdamentes acél flaska bambusz 
borítással, 175 ml. Méret: 95×110×22 mm 
Emblémázás: E2

2 715 Ft

Forester AP811112
Fa borítású, rozsdamentes acélból 
készült flaska. Űrtartalma: 170 ml. 
Méret: 90×110×21 mm Emblémázás: E2

2 881 Ft

100 101
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Kezdd az utazásod egy magabiztos lépéssel! Akár 
a bevásárlóközpontba mennek az emberek, akár a 
napi edzést végzik, akár egy szép piknikre indulnak 
a parkba, egy bevásárlótáska, hátizsák vagy 
hűtőtáska jó útitársuk lehet. Lásd el őket színes vagy 
fenntartható táskákkal és utazási kiegészítőkkel, 
hogy márkád a nyilvános helyeken is feltűnjön.

102 103
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Fertote Plus AP800021-00
Újrafelhasználható, Fairtrade pamut 
bevásárlótáska betoldással és hosszú 
fogantyúval. 100% Fairtrade pamut, 
180 g/m². Megkülönböztető Fairtrade 
címkével. Méret: 380×420×120 mm 
Emblémázás: S1(4), TB(8), DTB(FC)

1 430 Ft

Fertote AP800020-00
Többször használatos, fairtrade pamut bevásárlótáska hosszú 
füllel. 100% Fairtrade pamutból, 180 g/m². Megkülönböztethető 
Fairtrade cimkével. Méret: 380×420 mm Emblémázás: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

1 053 Ft

180 g/m2

140 g/m2
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Congish AP721569
Többször használható, újrahasznosított 
pamut bevásárlótáska hosszú fülekkel. 
100% újrahasznosított pamut, 120 g/m². 
Méret: 380×420 mm Emblémázás: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

654 Ft

Recote AP722387
Többször használható, újrahasznosított 
pamut bevásárlótáska hosszú fülekkel. 
100% újrahasznosított pamut, 140 g/m². 
Méret: 380×420 mm Emblémázás: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

942 Ft

Recote Plus AP733870
Újrahasznosított pamut bevásárlótáska, hosszú 
hordfüllel, betoldással és megkülönböztető 
újrahasznosított pamut címkével. 100% 
újrahasznosított pamut, 140 g/m². 
Méret: 380×420×80 mm Emblémázás: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

1 164 Ft
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Colote AP731735
Színes bevásárlótáska hosszú hordfüllel, 100% pamut, 100 g/m². 
Méret: 357×402 mm Emblémázás: S1(4), TB(8), DTB(FC)

610 Ft

Konti AP733871
Kéttónusú, újrahasznosított pamut 
bevásárlótáska, hosszú hordfüllel, betoldással 
és megkülönböztető újrahasznosított 
pamut címkével. 100% újrahasznosított 
pamut, 120 g/m². Méret: 380×420 mm 
Emblémázás: S1(4), TB(8), DTB(FC)

887 Ft

Katote AP722764
Színes pamut bevásárlótáska hosszú hordfüllel. 100% pamut, 180 g/m². 
Méret: 360×400 mm Emblémázás: S1(4), TB(8), DTB(FC)

798 Ft
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Colote Plus AP721145
Színes bevásárlótáska hosszú hordfüllel, 100 
% pamut, 140 g/m². Méret: 360×400 mm 
Emblémázás: S1(4), TB(8), DTB(FC)

665 Ft
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Togox 180 AP722214-00
Organikus pamut bevásárlótáska 
hosszú hordfüllel. 100% organikus 
pamut, 180 g/m². Méret: 380×420 mm 
Emblémázás: S1(4), TB(8), DTB(FC)

1 108 Ft

Togox 140 AP722386-00
Organikus pamut bevásárlótáska 
hosszú hordfüllel. 100% organikus 
pamut, 140 g/ m². Méret: 380×420 mm 
Emblémázás: S1(4), TB(8), DTB(FC)

942 Ft

Borough AP722213
Organikus pamut bevásárlótáska hosszú hordfüllel. 100% organikus pamut, 
140 g/m². Méret: 380×420 mm Emblémázás: S1(4), TB(8), DTB(FC)

1 130 Ft
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CD Tote CD80064  

Méret: 380×420 mm

Togox 120 AP721570-00
Többször használható pamut 
bevásárlótáska hosszú fülekkel. 
100% organikus pamut, 120 g/m². 
Méret: 380×420 mm Emblémázás: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

776 Ft

CD Tote II CD80065  

Méret: 380×420×100 mm

Togobax AP721571-00
Organikus pamut összehajtható 
bevásárlótáska hosszú fülekkel. 
100% organikus pamut, 120 g/m². 
Méret: 380×420 mm Emblémázás: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

1 385 Ft

Egyedi gyártású pamut 
bevásárlótáska hosszú fogantyúval. 
Betoldással vagy anélkül.

PANTONE-ALAPÚ EGYEDI SZÍN 

140 G/M², 180 G/M² VAGY 280 G/M² 
SZÖVETSŰRŰSÉGGEL

FULL-COLOUR EMBLÉMÁZÁS A TELJES FELÜLETEN

ALAPSZÍN OPCIÓK:

30-35 nap

15 nap

60 nap

120 g/m2120 g/m2
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Sativy AP722211
Kenderből készült bevásárlótáska 
hosszú hordfüllel. 100% kender, 
200 g/m². Méret: 370×410 mm 
Emblémázás: S1(4), TB(8), DTB(FC)

1 939 Ft

Jukote AP721144
Juta és pamut anyagból készült 
bevásárlótáska hosszú hordfüllel, 
120 g/m². Méret: 370×410 mm 
Emblémázás: S1(4), TB(8), DTB(FC)

942 Ft

Shorty AP806609-00
Többször használható, pamut 
bevásárlótáska rövid hordfüllel 
(350 mm). 100% pamut, 
105 g/m². Méret: 370×410 mm 
Emblémázás: S1(4), TB(8), DTB(FC)

532 Ft

Baloky AP721146
Összehajtható bevásárlótáska hosszú 
hordfüllel, 100% pamut, 105 g/m². 
Méret: 370×410 mm Emblémázás: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

820 Ft

-00 -07
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Longish 280 AP722763 
Méret: 370×410 mm Emblémázás: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

887 Ft

Longish 240 AP722212-00 
Méret: 370×410 mm Emblémázás: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

831 Ft

Longish 180 AP721088 
Méret: 370×410 mm Emblémázás: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

598 Ft

Longish 140 AP721087 
Méret: 370×410 mm Emblémázás: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

532 Ft

Longish 105 AP806610-00
Pamut bevásárlótáska hosszú hordfüllel. 
100% pamut, 105 g/m². Méret: 370×410 mm 
Emblémázás: S1(4), TB(8), DTB(FC)

521 Ft

105 g/m2 140 g/m2

180 g/m2

240 g/m2

280 g/m2
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Restry S AP722522
Újrahasznosított pamut ajándéktáska 
húzózsinórral. Megkülönböztető újrahasznosított 
pamut címkével. 100% újrahasznosított 
pamut, 120 g/m². Méret: 100×140 mm 
Emblémázás: S1(4), TB(8), DTB(FC)

388 Ft

Costry S AP721525
Többször használható tárolózacskó húzózsinórral. 
100% pamut, 105 g/m². Méret: 150×210 mm 
Emblémázás: S1(4), TB(8), DTB(FC)

299 Ft

Restry M AP722222
Többször használható, újrahasznosított 
pamutból készült, zsinóros bevásárló zacskó. 
100% újrahasznosított pamut, 120 g/m².  
Méret: 150×210 mm Emblémázás: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

465 Ft

Costry M AP721526
Többször használható pamut tárolózacskó 
húzózsinórral. 100% pamut, 105 g/m². 
Méret: 250×300 mm Emblémázás: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

543 Ft

Restry L AP722223
Többször használható, újrahasznosított 
pamutból készült, zsinóros bevásárló zacskó. 
100% újrahasznosított pamut, 120 g/m².  
Méret: 250×300 mm Emblémázás: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

610 Ft

Costry L AP722221-00
Többször használható pamut tároló zacskó 
húzózsinórral. 100% pamut, 105 g/m². 
Méret: 300×450 mm Emblémázás: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

720 Ft
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SuboProduce AP718550
Egyedi gyártású, 100% poliészter 
zacskó (140 g/m²), hálós elülső résszel 
és húzózsinórral. Az ár tartalmazza 
a szublimációs eljárás költségét a 
hátulsó oldalon. Minimális rendelési 
mennyiség: 50 db. Méret: 290×330×5mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

2 881 Ft

EcoShop AP806611-00
Újrahasznosítható pamut táska poliészter 
hálóval és húzózsinórral, 95 g/m². 
Méret: 290×320 mm Emblémázás: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

643 Ft

SuboGift S AP716668
Egyedi gyártású, kis méretű hátizsák színes zsinórral. 
Méret: 100×135 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

1 829 Ft

SuboGift M AP716669
Egyedi gyártású, közepes hátizsák színes zsinórral. 
Méret: 150×200 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

2 050 Ft

SuboGift L AP716670
Egyedi gyártású, nagy méretű hátizsák színes zsinórral. 
Méret: 250×300 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

2 771 Ft

Zsákold be a promóciós sikert a SuboGift egyedi poliészter zsinóros 
táskával, amely 3 különböző méretben kapható.

SUBOGIFT
-01 -02 -05 -06 -07 -10
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Argent AP781833-00
Juta strandtáska azonos színű 
fülekkel és elülső zsebbel. 
Méret: 350×480×150 mm 
Emblémázás: S1(4), TB(8), DTB(FC)

1 718 Ft

Pantai AP781832
Laminált juta anyagú strandtáska, 
pamut hordfülekkel és elülső zsebbel. 
Méret: 445×350×150 mm Emblémázás: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

2 327 Ft

Lanikai AP733857
Pamut strandtáska színes fülekkel, 
280 g/m². Méret: 380×530×170 mm 
Emblémázás: S1(4), TB(8), DTB(FC)

3 269 Ft

Bondi AP721608
Bevásárlótáska laminált juta és 
laminált pamut keverékéből, hosszú 
hordfüllel. Méret: 390×315×160 mm 
Emblémázás: S1(4), TB(8), DTB(FC)

2 050 Ft

Paralia AP722216
Laminált juta és laminált pamut 
keverékéből készült színes 
strandtáska, hosszú hordfüllel. 
Méret: 350×480×150 mm 
Emblémázás: S1(4), TB(8), DTB(FC)

2 826 Ft
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Balandra AP721886
Juta tengerészzsák pamut elülső zsebbel és húzózsinórral. 
Méret: ø230×450 mm Emblémázás: TC(8), DTC(FC), S2(4)

3 546 Ft

Entalu AP733856
Kéttónusú juta és pamut strandtáska fonott 
zsinórfülekkel, 280 g/m². Méret: 340×500×175 mm 
Emblémázás: S1(4), TB(8), DTB(FC)

4 211 Ft

LÉGY FELTŰNŐ A PARTON

-06A -09

280 g/m2
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Boutique AP718506
Szalagfüles papírtáska. Anyaga: 80 g/m² kraft papír. 
Méret: 320×400×120 mm Emblémázás: S1(3), TB(8), DTB(FC), 
OP(FC)

222 Ft

Market AP718509
Szalagfüles papírtáska. Anyaga: 70 g/m² kraft papír. 
Méret: 220×360×100 mm Emblémázás: S1(3), TB(8), DTB(FC), 
OP(FC)

155 Ft

Mall AP719611
Sodrott füles papírtáska. Anyaga: 100 g/m² kraft papír. 
Méret: 360×410×120 mm Emblémázás: S1(3), TB(8), DTB(FC)

627 Ft

Store AP719612
Sodrott füles papírtáska. Anyaga: 100 g/m² kraft papír. 
Méret: 240×310×100 mm Emblémázás: S1(3), TB(8), DTB(FC)

513 Ft
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CREASHOP

CreaShop L AP718102
320×420×120 mm

CreaShop M AP718101
240×350×100 mm

CreaShop S AP718100
160×230×80 mm

CreaShop H AP718103
350×250×100 mm

CreaShop W AP718104
130×390×90 mm

Egyedi készítésű papír bevásárlótáska 5 méretben, full colour 
emblémázással. Polipropilén fülekkel 6 színben és különböző exkluzív 
tervezési lehetőségekkel. 200 g/m²-es bevonatos art papír fényes 
laminálással vagy 160 g/m²-es fehér kraft laminálás nélkül. MOQ: 500 db.

KÉRJÜK, TOVÁBBI INFORMÁCIÓÉRT ÉS 
ÁRAKÉRT KERESD FEL KAPCSOLATTARTÓDAT.
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SuboShop Plus A AP716730
Egyediesíthető 600D RPET poliészter bevásárlótáska, 
hosszú hordfüllel. Méret: 360×380 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

5 652 Ft

SuboShop Playa Zip AP716665
Egyediesíthető cipzáras strandtáska 
600D RPET poliészterből, hosszú 
hordfüllel. Méret: 550×350×200 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

6 649 Ft

SuboShop Plus B AP716731
Egyediesíthető 600D RPET poliészter 
bevásárlótáska, betoldással és hosszú hordfüllel. 
Méret: 340×290×145 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

6 760 Ft

SuboShop Fold RPET AP718699
Egyediesíthető összecsukható 190T 
RPET poliészter bevásárlótáska. 
Méret: 360×560×3 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

6 428 Ft

SuboShop Fold II AP716747
Egyedi gyártású, összehajthat 
bevásárlótáska 190T RPET poliészterből. 
Teljes felületén szublimációs nyomtatással 
ellátva és megkülönböztető RPET 
címkével. Méret: 380×470×10 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

6 317 Ft

-01 -10

Készítsd el egyedi SuboShop táskádat, 5 különböző változat közül választva. Minden 
SuboShop termék teljes felülete szublimációs emblémázással egyediesíthető.SUBOSHOP
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Loffel AP722320-77
RPET filc anyagú bevásárlótáska 
betoldással és közepes hordfüllel. 
Megkülönböztető RPET címkével 
ellátva. Méret: 310×420×115 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC), S2(3)

1 607 Ft

CreaFelt Shop C AP716684
Egyedi gyártású, RPET filc bevásárlótáska full-
colour emblémázású betéttel. Kis hordfüllel, 
betoldással és megkülönböztető RPET 
címkével. Az ár tartalmazza a szublimációs 
emblémázást. Minimális rendelési 
mennyiség: 25 db. Méret: 320×420×110 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

8 201 Ft

CreaFelt Shop B AP716519
Egyediesíthető RPET filc anyagú 
bevásárlótáska, rövid pánttal és full colour 
grafikával ellátott oldalszegélyekkel. 
Megkülönböztető RPET címkével. Az ár 
tartalmazza a szublimáció költségét. 
Minimális rendelési mennyiség: 
25 db.  Méret: 350×350×180 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

9 198 Ft

Shoffel AP722322-77
RPET filc anyagú bevásárlótáska betoldással 
és hosszú hordfüllel. Megkülönböztető RPET 
címkével ellátva. Méret: 400×420×150 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC), S2(3)

1 441 Ft

CreaFelt Shop D AP716685
Egyedi gyártású, RPET filc bevásárlótáska 
full-colour emblémázható elő-és 
hátoldallal. Piskótafülekkel, betoldással 
és megkülönböztető RPET címkével. Az ár 
tartalmazza a szublimációs emblémázást. 
Minimális rendelési mennyiség: 
25 db. Méret: 270×360×180 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

8 423 Ft

CreaFelt Shop A AP716518
Egyediesíthető RPET filc anyagú 
bevásárlótáska, full colour grafikával 
ellátott elülső zsebbel, rövid pánttal és 
alsó szegéllyel. Megkülönböztető RPET 
címkével. Az ár tartalmazza a szublimáció 
költségét. Minimális rendelési mennyiség: 
25 db.  Méret: 400×475×90 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

8 090 Ft
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Rezzin AP809529
RPET non-woven bevásárlótáska hosszú hordfüllel, 70 g/m². Megkülönböztető 
RPET felirattal. Méret: 360×400 mm Emblémázás: TB(8), DTB(FC), S1(1)

355 Ft

Rester AP809534
RPET non-woven bevásárlótáska kivágott hordfüllel, 70 g/m². Megkülönböztető 
RPET felirattal. Méret: 340×430 mm Emblémázás: TA(8), DTA(FC), S1(1)

199 Ft

Guzzin AP808251
RPET non-woven bevásárlótáska, szegéllyel és hosszú 
füllel, 80 g/m². Megkülönböztető RPET jelzéssel. 
Méret: 450×320×160 mm Emblémázás: TB(8), DTB(FC), S1(1)

610 Ft
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Laster AP721434
Laminált RPET bevásárlótáska közepes 
hordfüllel és betoldással, RPET poliészter 
105 g/m². Megkülönböztető RPET 
címkével. Méret: 420×350×150 mm 
Emblémázás: S1(3)

820 Ft

Quzzin AP722760
RPET non-woven bevásárlótáska közepes 
hordfüllel, 70 g/m². Megkülönböztető 
RPET címkével. Méret: 380×350 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC), S1(1)

177 Ft

Squber AP721577
Összehajtható bevásárlótáska 
újrahasznosított PET poliészter anyagból, 
megkülönböztető RPET címkével. 
Méret: 450×385 mm Emblémázás: TB(8), 
DTB(FC), S1(3)

798 Ft

Berber AP809528
Összehajtható RPET bevásárlótáska hosszú hordfüllel. 190T RPET 
poliészter, megkülönböztető RPET címkével. Méret: 380×420 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC), S1(3)

754 Ft
AZ RPET BEVÁSÁRLÓTÁSKÁKKAL A LOGÓD MESSZE TÚLMUTATHAT 
A KASSZÁN. IDEÁLISAK KISKERESKEDELMI PROMÓCIÓKHOZ ÉS 
KÖRNYEZETTUDATOS AJÁNDÉKOKKÉNT, HISZEN A MINDENNAPI 
BEVÁSÁRLÁSOKAT EMLÉKEZETES MARKETINGPILLANATOKKÁ 
ALAKÍTJÁK – MINDEZT EGY ZÖLDEBB BOLYGÓ TÁMOGATÁSÁVAL.

HASZNOSÍTSD A MŰANYAGHULLADÉKOT RPET 
TÁSKÁKKAL
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Baltox AP721147
Összehajtható, színes bevásárlótáska, 
190T poliészter. Méret: 380×400 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC), S1(3)

687 Ft

Dekrox AP731279
Biológiailag lebomló anyagból készült, 
patentos bevásárlótáska. PP woven 
120 g/m². Méret: 375×380×120 mm 
Emblémázás: S1(3)

831 Ft

Sortex AP741237
Laminált non-woven anyagból készült 
szelektív hulladékgyűjtő táskák, 3 
db-os. Méret: 690×450×230 mm 
Emblémázás: S1(1)

2 272 Ft

Frutox AP791086
Gyümölcs alakúra összehajtogatható 
bevásárlótáska. Anyaga: 190T poliészter. 
Méret: 380×400 mm Emblémázás: TB(8), 
DTB(FC), S1(3)

709 Ft

Duttak AP781439
Extra tartós, laminált non-woven anyagú 
bevásárlótáska. Méret: 300×340×120 mm 
Emblémázás: S1(3)

399 Ft

Metalot AP721021
Fémes színű laminált, non-woven 
bevásárlótáska, közepes hordfüllel. 
Méret: 440×450 mm Emblémázás: S1(2)

654 Ft
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Mizzen AP731631
Non-woven anyagból készült 
piskótafüles bevásárlótáska, 70 g/m². 
Méret: 340×430 mm Emblémázás: TA(8), 
DTA(FC), S1(1)

150 Ft

Wozzin AP741572
Hőzáras, non-woven bevásárlótáska 
hosszú füllel, 70 g/m². Méret: 360×400 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC), S1(1)

222 Ft

Lamitox AP731734
Vékony non-woven anyagból 
készült, hosszú fülű bevásárlótáska, 
90 g/m². Méret: 400×320×110 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC), S1(2)

610 Ft

Bittak AP781247
Non-woven anyagból készült 
bevásárlótáska hosszú füllel, 
70 g/m². Méret: 320×420×150 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC), S1(1)

310 Ft
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CreaFelt Coolgrab AP716769
Egyedi gyártású, RPET filc cipzáras 
hűtőtáska alumínium béléssel és full 
colour nyomott első zsebbel. Vágott 
fogantyúkkal és megkülönböztető RPET 
címkével. Az ár tartalmazza a szublimációs 
nyomtatást. Minimális rendelési mennyiség: 
25 db. Méret: 310×270×145 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

7 647 Ft

CreaCool Aqua AP716827
Egyedi gyártású, cipzáras palackhűtőtáska 
600D RPET poliészter anyagból, alumínium 
béléssel és állítható vállpánttal. Ideális egy 
1,5 literes palackhoz. Teljesen szublimációs 
nyomtatott grafikával és megkülönböztető RPET 
címkével. Minimális rendelési mennyiség: 25 db. 
Méret: ø110×330 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

7 647 Ft

CreaCool 6 AP716469
Egyediesíthető, cipzáras hűtőtáska 600D RPET 
poliészterből, alumínium béléssel. 6 darab 0,33 l-es 
italdoboz tárolására. Teljes felületén szublimációs 
eljárással emblémázva és megkülönböztető RPET 
címkével. Minimális rendelési mennyiség: 25 db. 
Méret: 235×155×165 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

9 087 Ft

CreaCool Draw Kids AP716833
Egyedi gyártású, húzózsinóros hűtőtáska gyerekeknek 600D 
RPET poliészter anyagból, alumínium béléssel. Teljesen 
szublimációs nyomtatott grafikával és megkülönböztető 
RPET címkével. Minimális rendelési mennyiség: 25 db. 
Méret: 300×315 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

4 322 Ft

CreaCool Draw AP716832
Egyedi gyártású, húzózsinóros hűtőtáska 600D RPET 
poliészterből, alumínium béléssel. Teljesen szublimációs 
nyomtatott grafikával és megkülönböztető RPET címkével. 
Minimális rendelési mennyiség: 25 db. Méret: 370×400 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

5 763 Ft
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Nunat AP781290
Hátizsákos hűtőtáska, alumínium belsővel, 
210D poliészter. Méret: 320×420 mm 
Emblémázás: S1(1)

665 Ft

Fridrate AP809430
Cipzáras, non-woven hűtőtáska alumínium béléssel. 
6 db 0,33 literes üdítős doboz vagy 3 db 0,5 literes 
palack fér el benne. Méret: 200×240×90 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

975 Ft

Frezblock AP800023
Újrahasználható PE műanyagból 
készült fagyasztó blokk hűtőtáskákhoz. 
Méret: 100×150×20 mm 
Emblémázás: P2(4)

864 Ft

Ortit AP731486
Cipzáras hűtőtáska alumínium béléssel 6 
db 0,33l-es italdoboz részére. Anyaga: PVC. 
Méret: 210×150×150 mm Emblémázás: TC(8), 
DTC(FC)

720 Ft

Kiatak AP733737
Poliészter hűtőtáska cipzáras rekeszekkel, alumínium 
béléssel és fülekkel. 6 darab 0,33 l-es italdoboz 
tárolására. 210D poliészter. Méret: 220×175×150 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

1 607 Ft

AZ ÉLELMISZEREK ÉS A MÁRKÁD FRISSEN TARTÁSÁHOZ
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Davis AP721991
Cipzáras laminált újrahasznosított 
papír hűtőtáska alumínium béléssel, 6 
db 0,33 l-es italdoboz részére. Elülső 
zsebbel, mely ideális emblémázáshoz. 
Méret: 210×150×150 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC), S2(2)

864 Ft

Casey AP721472
Cipzáras, laminált újrahasznosított 
papír hűtőtáska alumínium 
béléssel és rövid hordfüllel. 
Méret: 330×430×140 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC), S2(2)

1 385 Ft

Dumont AP722217
100% pamut és laminált juta anyagú 
hűtőtáska alumínium béléssel és cipzáras 
rekesszel. Méret: 330×430×140 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC), S2(2)

3 657 Ft

Concordia AP721989
Cipzáras hűtőtáska laminált jutából 
és pamutból, alumínium béléssel. 
Emblémázáshoz alkalmas pamut elülső 
zsebbel. Méret: 210×230×160 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC), S2(2)

3 158 Ft

124 125

BAGS AND TRAVEL



Arsuk AP722351-77
RPET hűtőtáska hátizsák párnázott 
vállpánttal, hálós oldalzsebekkel, cipzáros 
rekesszel és PEVA párnázással. 600D RPET 
poliészter, megkülönböztető RPET címkével. 
Méret: 210×380×170 mm Emblémázás: TC(8), 
DTC(FC)

13 299 Ft

Chillex AP808132-77
RPET hűtőtáska hátizsák alumínium 
béléssel, hálós oldalzsebekkel, cipzáras 
rekesszel és oldalzsebekkel. 600D RPET 
poliészter, megkülönböztető RPET címkével. 
Méret: 280×400×120 mm Emblémázás: TC(8), 
DTC(FC)

4 322 Ft

Chilltop AP808276
 RPET rolltop hűtőtáska hátizsák cipzáras PEVA párnázott hűtőrekesszel 
ételdobozhoz. Csatos záródású fő rekesszel, cipzáras első zsebbel, oldalsó hálós 
zsebekkel és párnázott vállpántokkal. 600D RPET poliészter, megkülönböztető 
RPET címkével. Méret: 300×620×130 mm Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

8 700 Ft

Frezen AP808130-77
RPET hűtőtáska hátizsák cipzáras fő zsebbel, 
elülső zsebbel és hálós oldalzsebbel. 
PEVA párnázattal és megkülönböztető 
RPET címkével. 300D RPET poliészter. 
Méret: 240×320×155 mm Emblémázás: TC(8), 
DTC(FC)

4 987 Ft

-10

-77

Blacol AP808277
Cipzáras hűtőtáska RPET anyagból műbőr részletekkel 
és PEVA párnázattal. Fogantyúval, állítható vállpánttal és 
kis első zsebbel. 600D RPET poliészter, megkülönböztető 
RPET címkével. Méret: 230×260×140 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

4 211 Ft
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Igaliku AP722225
Cipzáras RPET hűtőtáska, alumínium 
béléssel, 6 db 0,33 L-es kannához. Elülső 
zsebbel és állítható vállpánttal. 600D RPET 
poliészter. Megkülönböztető RPET címkével. 
Méret: 250×150×150 mm Emblémázás: TC(8), 
DTC(FC)

2 494 Ft

Narsaq AP722010
RPET hűtőtáska PEVA béléssel, cipzáras rekeszekkel, 
tépőzáras fülekkel és állítható vállpánttal. 
Megkülönböztető RPET címkével. 600D RPET poliészter. 
Méret: 310×245×200 mm Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

6 095 Ft

Paamiu AP722769
600D RPET polészterből készült hűtőtáska PEVA 
béléssel, 2 rekesszel és állítható vállpánttal. 
Megkülönböztető RPET címkével ellátva. 
Méret: 300×240×195 mm Emblémázás: TC(8), 
DTC(FC)

3 934 Ft

Asivik AP733731
RPET hűtőtáska cipzáras rekesszel, 
alumínium béléssel és fülekkel. 600D RPET 
poliészter, megkülönböztető RPET címkével. 
Méret: 230×205×160 mm Emblémázás: TC(8), 
DTC(FC)

2 272 Ft

Cubocol AP808283
Cipzáras, összecsukható hűtőtáska puha újrahasznosított műbőrből, 
alumínium béléssel és cipzáras első zsebbel. Oldalsó csatokkal, 
fogantyúkkal és állítható vállpánttal. A táska laposra hajtható a könnyebb 
tárolás érdekében, vagy használat közben az oldalsó csatokkal rögzíthető. 
Méret: 270×220×220 mm Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

6 206 Ft
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RecoTote AP808281-77
RPET filcből készült hűtős bevásárlótáska, alumínium béléssel. 
Tépőzárral, cipzáras első zsebbel és hosszú fogantyúkkal. 
Megkülönböztető RPET címkével. Méret: 400×400×110 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

2 527 Ft

Inuit AP808166
RPET hűtőtáska alumínium béléssel. 2 cipzáras 
rekesszel, kis elülső zsebbel és állítható vállpánttal. 
600D RPET poliészter, megkülönböztető RPET címkével. 
Méret: 250×340×190 mm Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

4 322 Ft

-01 -02 -03 -05 -06A -06V -07 -10

RecoBack AP808279-77
RPET filcből készült hűtőtáska hátizsák PEVA párnázással. 
Párnázott vállpántokkal, cipzáras fő rekesszel és 
elülső zsebbel. Megkülönböztető RPET címkével. 
Méret: 245×400×120 mm Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

3 657 Ft
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Cocox AP721566-00
Hátizsák pamutból 
(145 g/m²) és természetes 
parafából. Méret: 380×410 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC), S1(4)

1 053 Ft

Jucox AP721238
Juta és pamut (120 g/m²) anyagú 
összehúzható hátizsák fonott 
vállpántokkal. Méret: 340×430 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC), S1(4)

1 086 Ft

Darbik AP721572-00
Organikus pamut hátitáska. 100% organikus 
pamutból, 120 g/m². Méret: 380×420 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC), S1(4)

876 Ft

Ferdraw AP800019-00
Fairtrade pamut zsinóros hátizsák 
megkülönböztető Fairtrade címkével. 
100% Fairtrade pamut, 180 g/m². 
Méret: 370×410 mm Emblémázás: TB(8), 
DTB(FC), S1(4)

1 164 Ft

Dravis AP731903
Pamut, zsinórral összehúzható hátizsák. 100% pamut, 100 g/m². 
Méret: 370×410 mm Emblémázás: TB(8), DTB(FC), S1(4)

610 Ft
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Kassy AP731218
Hátizsák zsinóros vállpánttal, 100% pamut. 
Méret: 340×410 mm Emblémázás: TB(8), DTB(FC), S1(4)

720 Ft

Koreby AP721610
Pamut táska 100% újrahasznosított pamutból, 120 g/m². 
Méret: 380×420 mm Emblémázás: TB(8), DTB(FC), S1(4)

864 Ft

Holbery AP721896
Pamut táska újrahasznosított pamutból, vastag fonott zsinórral és hosszú 
hordfüllel. Bevásárlótáskaként is használható. 100% újrahasznosított pamut, 
140 g/m². Méret: 380×420 mm Emblémázás: TB(8), DTB(FC), S1(4)

1 053 Ft
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Redraw AP721547
RPET poliészter hátizsák megerősített sarkakkal. 
Megkülönböztető RPET címkével. Méret: 340×420 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC), S1(4)

510 Ft

Pudrow AP808282
RPET zsinóros hátizsák, az elülső oldalán műbőr 
bevonatú cipzáras zsebbel. Műbőr bevonatú 
600D RPET poliészterből, megkülönböztető 
RPET címkével. Méret: 330×420 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

1 651 Ft

Duodraw AP808285
Prémium minőségű RPET zsinóros hátizsák, 
cipzáras cipőrekesszel, hálós oldalsó betétekkel 
és széles pántokkal. Műbór bevonatú 600D RPET 
poliészter, megkülönböztető RPET címkével. 
Méret: 320×470×180 mm Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

4 655 Ft

Jock AP806607
Hátizsák zsinóros vállpánttal. Anyaga: 190T poliészter. 
Méret: 350×410 mm Emblémázás: TB(8), DTB(FC), S1(4)

388 Ft
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Pully AP809442
Hátizsák zsinórfüles vállpánttal, anyaga: 
non-woven. Maximum teherbírás: 3 kg. 
Méret: 360×420 mm Emblémázás: TB(8), 
DTB(FC), S1(1)

310 Ft

Coprus AP741778
Hátizsák zsinóros vállpánttal, elöl extra 
cipzáras zsebbel, fülhallgatós kivezető nyílással. 
Anyaga: 210D poliészter. Méret: 345×450 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC), S1(4)

654 Ft

Druuk AP731653
Hátizsák zsinóros vállpánttal és megerősített műbőr 
sarkakkal, 210T poliészter. Méret: 330×417 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC), S1(4)

355 Ft

Miruk AP781209
Hátizsák zsinórfüles vállpánttal 
gyerekeknek, 210D poliészter. 
Méret: 270×320 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC), S1(4)

344 Ft
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CreaDraw Ocean AP716711
Egyediesíthető 600D RPET poliészter tengerészzsák. 
Méret: ø180×350 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

8 866 Ft

CreaDraw Circle AP716782
Egyedi gyártású, labda formájú, 190T RPET poliészter 
hátizsák. Méret: ø400×3 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

4 433 Ft

CreaDraw Supreme AP716548
Egyediesíthető 600D RPET poliészter hátizsák megerősített 
PU bőr sarkokkal és vastag, egyező színű zsinórokkal. 
Méret: 370×425 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

6 040 Ft

CreaDraw Plus RPET AP716429
Egyediesíthető 190T RPET poliészter hátizsák 
megerősített PU bőr sarkakkal. Méret: 370×425 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

4 710 Ft

CreaDraw RPET AP718694
Egyediesíthető 190T RPET poliészter hátizsák. 
Méret: 370×425 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

3 713 Ft

CreaDraw T RPET AP716628
Egyediesíthető, póló alakú, 190T RPET 
poliészter hátizsák. Méret: 610×460 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

5 984 Ft

Készítsd el egyedi CreaDraw RPET zsinóros táskádat 6 különböző változat közül választva, teljes felületén szublimációs technológiával emblémázva.

CREADRAW
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VÁLASZD KI A ZSINÓR SZÍNÉT:
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SuboBag Back AP716739
Egyediesíthető RPET hátizsák cipzáras fő rekesszel 
és elülső zsebbel, párnázott hát-és vállpánttal. 
Teljes felületén szublimációs eljárással emblémázva, 
600D RPET poliészter, megkülönböztető RPET 
címkével. Minimális rendelési mennyiség: 25 db. 
Méret: 330×450×100 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

14 961 Ft

SuboBag Slimback AP716831
Egyedi gyártású RPET vékony laptop hátizsák 
cipzáras laptop (15") rekesszel. Teljesen szublimációs 
nyomtatott grafikával. 600D RPET poliészter, 
megkülönböztető RPET címkével. Minimális rendelési 
mennyiség: 25 db. Méret: 300×390×100 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

11 636 Ft

SuboBag Back Mini AP716773
Egyedi gyártású RPET mini hátizsák cipzáras 
fő rekesszel és gombos elülső zsebbel. Teljes 
felületén szublimációs nyomtatással ellátva. 
600D RPET poliészter, megkülönböztető RPET 
címkével. Minimális rendelési mennyiség: 25 db. 
Méret: 220×290×40 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

10 528 Ft

SuboBag Folback AP716834
Egyedi gyártású, összecsukható RPET hátizsák 
cipzáras fő rekesszel és cipzáras első zsebbel. 
Teljesen szublimációs nyomtatott grafikával. 
190T RPET poliészter megkülönböztető RPET 
címkével. Minimális rendelési mennyiség: 25 db. 
Méret: 300×420×120 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

9 420 Ft

CreaBack AP716636
Egyediesíthető, 190T RPET poliészter huzat 10-20L 
hátizsákokhoz, rugalmas pánttal és megkülönböztető 
RPET címkével. Teljes felületen szublimációs eljárással 
emblémázható. Minimális rendelési mennyiség: 25 db. 
Méret: 550×770 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

4 433 Ft

SuboBag Picoback AP716867
Egyedi gyártású RPET mini hátizsák cipzáras rekesszel. 
Teljesen szublimációs nyomtatott grafikával. 600D RPET 
poliészter, megkülönböztető RPET címkével. Minimális 
rendelési mennyiség: 25 db. Méret: 240×400×120 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

7 536 Ft
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Reback AP808139
RPET rolltop hátizsák csattal, laptop 
(14") rekesszel és cipzáras első zsebbel. 
Párnázott hát- és vállpántokkal. 600D RPET 
poliészter, megkülönböztető RPET címkével. 
Méret: 270×440×160 mm Emblémázás: TC(8), 
DTC(FC)

4 378 Ft

Harriot AP733990
RPET hátizsák cipzáras rekesszel és 
elülső zsebbel, hálós oldalzsebekkel, 
párnázott hát- és vállpánttal. 600D 
RPET poliészter, megkülönböztető RPET 
címkével. Méret: 300×450×140 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

3 657 Ft

Arkas AP733989
RPET hátizsák cipzáras rekesszel és 
elülső zsebbel, hálós oldalzsebekkel, 
párnázott hát- és vállpánttal. 300D 
RPET poliészter, megkülönböztető RPET 
címkével. Méret: 300×400×180 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

3 158 Ft

Nexus AP741567
Hátizsák cipzáras zsebekkel és párnázott 
hátrésszel és vállpánttal. Anyaga: 600D 
poliészter. Méret: 325×430×235 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

4 544 Ft

Tengri AP721149
Túrahátizsák több cipzáras 
zsebbel, ergonomikus pántokkal 
és hátrésszel. 210D poliészter és 
ripstop. Méret: 320×480×280 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC), BR(10)

8 312 Ft
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Atlantis AP761069
Cipzáras hátizsák, elülső cipzáras zsebbel, 
merevített háttal. Anyaga: 600D poliészter. 
Méret: 280×380×120 mm Emblémázás: TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

2 050 Ft

Saturn AP791845
Hátizsák mobiltelefon-tartóval, és fülhallgató 
kimenettel, oldalán hálós rekesszel. Anyaga: 
600D poliészter. Méret: 300×400×160 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

2 272 Ft

Pegasus AP781152
600D poliészter anyagú hátizsák, párnázott 
hátrésszel, állítható pántokkal és elöl 
cipzáras zsebbel. Méret: 230×400×120 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

1 829 Ft
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Pullex AP808304
Vízálló, puha újrahasznosítottműbőr 
rolltop hátizsák csattal, cipzáras első 
zsebbel és párnázott laptoprekesszel 
(15"). Párnázott hát- és vállpántokkal. 
Megkülönböztető újrahasznosított műbőr 
címkével. Méret: 275×490×130 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

6 428 Ft
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Challenger AP808284
RPET hátizsák cipzáras fő rekesszel, cipzáras első zsebbel, párnázott hát- 
és vállpánttal. 600D RPET poliészter, megkülönböztető RPET címkével. 
Méret: 280×380×120 mm Emblémázás: TC(8), DTC(FC), BR(10)

3 303 Ft

CD Backpack CD80066  

Méret: 280×380×120 mm

CD Backpack RPET CD80078  

Méret: 280×380×120 mm

-00 -06A-02 -07-05 -10-06 -77

Egyedi gyártású hátizsák cipzáras első zsebbel, párnázott hát- és vállpánttal. 600D 
poliészter vagy RPET poliészter alapanyagból.

FULL-COLOUR EMBLÉMÁZÁS A TELJES FELÜLETEN

25-30 nap

15 nap

60 nap
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Prenson AP808167
RPET hátizsák cipzáras főrekesszel, 2 cipzáras zsebbel, 
oldalzsebbel és párnázott laptoprekesszel (15"). 
Bőröndre rögzíthető, párnázott hát- és vállpántokkal. 
600D RPET poliészter, megkülönböztető RPET címkével. 
Méret: 300×400×120 mm Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

6 539 Ft

Rollex AP808133
RPET rolltop hátizsák csatos zárral, cipzáros 
elülső zsebbel, párnázott laptop (15") rekesszel, 
párnázott hát- és vállpántokkal. 600D RPET 
poliészter, megkülönböztető RPET címkével. 
Méret: 280×630×125 mm Emblémázás: TC(8), 
DTC(FC)

5 486 Ft

Kellogg AP808275
Kétfunkciós RPET hátizsák és irattáska 2 cipzáros 
rekesszel, cipzáras első zsebbel és párnázott 
laptoprekesszel (15") Lopásgátló zsebbel, 
kocsipánttal, párnázott hát- és vállpánttal. 600D 
RPET poliészter,megkülönböztető RPET címkével. 
Méret: 320×460×200 mm Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

13 797 Ft

Morgan AP722209
Vízálló, RPET hátizsák oldalzsebbel, cipzáras 
első zsebbel, párnázott hát- és vállpánttal. 
Megkülönböztető RPET címkével. 300D 
RPET poliészter. Méret: 315×390×145 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

5 430 Ft
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Astor AP808129
Vízálló RPET rolltop hátizsák csatos és tépőzáras 
zárral, párnázott laptop (16") és tablet (10") 
rekesszel, cipzáras elülső zsebbel, oldalsó 
zsebekkel, párnázott hát- és vállpántokkal. Műbőr 
borítású 600D RPET poliészter, megkülönböztető 
RPET címkével. Méret: 260×500×180 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

8 755 Ft

Ellison AP808082
RPET hátizsák cipzáras fő rekesszel és első 
zsebbel, párnázott laptop (15") és tablet 
(10") rekesszel, oldalsó csatos pántokkal és 
zsebekkel, párnázott hát- és vállpántokkal. 
600D RPET poliészter, megkülönböztető 
RPET címkével. Méret: 300×420×120 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

6 095 Ft

Carnegie AP808091
Két tónusú, RPET hátizsák csatos záródással, 
cipzáras fő rekesszel, párnázott laptop (15") 
és tablet (10") rekesszel, oldalzsebekkel, 
párnázott hát- és vállpánttal. 300D RPET 
poliészter, megkülönböztető RPET címkével. 
Méret: 310×450×130 mm Emblémázás: TC(8), 
DTC(FC)

9 420 Ft
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Murdoch AP721900-77
RPET, cipzáras hátizsák párnázott laptoptartó (15") és tablettartó 
(10") rekesszel, pánttal bőröndre rögzítéshez, ergonomikus 
hátrésszel és vállpántokkal. Rejtett, lopásgátló zsebbel. 600D RPET 
poliészter. Méret: 350×470×150 mm Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

6 926 Ft

Hopkins AP722207
RPET hátizsák párnázott laptop (15") és tablet (12") rekesszel, 
cipzáras első zsebbel, párnázott hát- és vállpánttal. Húzózsinóros 
központi résszel és mágneses pattintható gombos zárral. 300D RPET 
poliészter. Megkülönböztető RPET címkével. Méret: 270×420×140 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

9 752 Ft

Hershey AP721548
Hátitáska cipzáras rekeszekkel, párnázott laptop- (15") 
és tablettartó (10") rekesszel, párnázott hátrésszel és 
vállpántokkal. Megkülönböztető RPET címkével és beépített 
USB csatlakozóval power bankokhoz. 600D RPET poliészter. 
Méret: 310×450×170 mm Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

6 428 Ft

Melville AP808131
RPET hátizsák csatos és zsinóros zárral, tépőzáras elülső zsebbel, 
laptop (15") rekesszel, párnázott hát- és vállpántokkal. 300D RPET 
poliészter, megkülönböztető RPET címkével. Méret: 300×410×160 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

4 876 Ft
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Harry AP721884-77
Két tónusú RPET cipzáras hátizsák párnázott laptoptartó (15") és 
tablettartó (10") rekesszel, oldalzsebekkel, párnázott hátrésszel és 
vállpántokkal. 600D RPET poliészter. Méret: 310×450×130 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

9 752 Ft

Jacob AP722774
RNYLON hátizsák cipzáras rekeszekkel, hálós oldalzsebekkel, 
párnázott laptop (15") zsebbel, bőröndre rögzíthető pánttal, 
párnázott hát- és vállpánttal. 420D RNYLON poliészter, 
megkülönböztető RNYLON címkével. Méret: 320×420×150 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

8 035 Ft

Young AP722208-10
RPET hátizsák cipzáras rekeszekkel, hálós oldalzsebekkel és rugalmas 
zsinórral. Párnázott laptop (15") és tablet (12") tartókkal, vállpánttal 
és hátsó résszel. Megkülönböztető RPET címkével ellátva, 600D RPET 
poliészter. Méret: 290×460×160 mm Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

6 261 Ft

Getty AP721636
Hátizsák cipzáras elülső zsebbel, hálós oldalsó zsebbel, 
párnázott hátrésszel és vállpántokkal. 600D RPET poliészter. 
Megkülönböztető RPET címkével. Méret: 280×380×120 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

3 879 Ft
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Ducket AP808170
RPET hátizsák cipzáras fő rekesszel, 2 cipzáras első zsebbel, 
oldalzsebekkel és párnázott laptop (15") és tablet (10") rekesszel. 
Párnázott hát- és vállpántokkal. 600D RPET poliészter, megkülönböztető 
RPET címkével. Méret: 280×420×120 mm Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

6 539 Ft

Stanford AP808136
Vízálló RPET hátizsák 2 cipzáras rekesszel, 2 cipzáras 
elülső zsebbel, oldalzsebekkel és párnázott laptop (16") 
rekesszel. Bőröndpánttal, párnázott hát- és vállpánttal. 
Műbőr bevonatú 600D RPET poliészter, megkülönböztető 
RPET címkével. Méret: 300×420×150 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

13 188 Ft
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Kasier AP800586-10
Vízálló, RPET hátizsák cipzáras fő 
rekesszel, cipzáras első zsebbel és 
párnázott laptop (15") rekesszel. Bőröndre 
rögzíthető pánttal, párnázott hát- és 
vállpántokkal. Műbőr bevonatú 600D 
RPET poliészter,megkülönböztető RPET 
címkével. Méret: 300×450×150 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

8 755 Ft

Bapuba AP800585
RPET bővíthető hátizsák cipzáras fő rekesszel, cipzáras elülső 
zsebbel, párnázott laptoprekesszel (15") és műbevonatú 
elülső oldallal. Kocsipánttal, párnázott hát- és vállpántokkal. 
600D RPET poliészter,megkülönböztető RPET címkével. 
Méret: 300×450×150 mm Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

8 312 Ft
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Silvio AP781712-10
Vízálló hátizsák bélelt laptop (15") és tablettartó (10") 
résszel, fülhallgató kimenettel, beépített USB csatlakozóval 
power bankhoz (nem tartalmazza), hálós oldalzsebekkel 
és állítható vállpánttal. Anyaga: 600D poliészter.  
Méret: 320×420×150 mm Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

6 428 Ft

Goldwyn AP781387
Hátizsák többféle cipzáras rekesszel, párnázott 
vállpántokkal, hátrésszel és laptoptartó rekesszel 
(15"). 600D nylon. Méret: 290×410×180 mm  
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

9 087 Ft

Oskar AP781385
Vízálló, műbőr hatású hátizsák több cipzáras 
rekesszel, párnázott laptoptartó rekesszel (15") 
és vállpántokkal. Beépített USB csatlakozóval 
a power banknak. Méret: 300×470×200 mm  
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

14 961 Ft

Eaton AP808173
Kétfunkciós RPET hátizsák és 
irattáska cipzáras rekesszel és 
párnázott laptoprekesszel (15") 
Bőröndre rögzíthető szíjjal, párnázott 
hát- és vállpántokkal. 300D RPET 
poliészter, megkülönböztető RPET 
címkével. Méret: 280×440×95 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

6 871 Ft
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Slippu AP808218
Vízálló RPET vékony laptop hátizsák cipzáras 
laptoprekesszel (15") és cipzáras elülső 
zsebbel. Párnázott hát- és vállpántokkal. 
Műbőr bevonatú 600D RPET poliészter, 
megkülönböztető RPET címkével. 
Méret: 290×390×35 mm Emblémázás: TC(8), 
DTC(FC)

5 430 Ft

Mellon AP808292
RPET hátizsák cipzáras fő rekesszel, 2 cipzáras első zsebbel, oldalzsebekkel 
és párnázott laptop (15") rekesszel. Párnázott hát- és vállpántokkal. 600D 
RPET poliészter, megkülönböztető RPET címkével. Méret: 320×440×180 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

6 539 Ft

Doheny AP733472
Vízálló RPET hátizsák 3 cipzáras fő rekesszel, 
2 cipzáras első zsebbel, cipzáras oldalzsebbel 
és rejtett lopásgátló zsebbel. Párnázott laptop 
(17") és cipőrekeszekkel, párnázott hát- és 
vállpántokkal. Bőröndpánttal és beépített USB 
csatlakozóval a power bankokhoz. 300D RPET 
poliészter, megkülönböztető RPET címkével. 
Méret: 330×510×200 mm Emblémázás: TC(8), 
DTC(FC)

14 961 Ft
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Huntington AP808299-10
Vízálló, puha újrahasznosított műbőr 
hátizsák cipzáras fő rekesszel, 2 
cipzáras első zsebbel, oldalzsebekkel 
és párnázott laptop (15") és tablet (10") 
rekesszel. Párnázott hát- és vállpántokkal. 
Megkülönböztető újrahasznosított műbőr 
címkével. Méret: 290×400×110 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

8 312 Ft

Rupert AP741494
Hátizsák többrészes cipzáras rekeszekkel. 
Párnázott laptoptartó rekesszel (15"), 
vállpánttal és hátsórésszel. Anyaga: 600D nylon. 
Méret: 325×440×250 mm Emblémázás: TC(8), 
DTC(FC)

9 420 Ft

Ambrose AP781201
Hátizsák többféle cipzáras rekesszel, 
párnázott laptoptartó rekesszel (15") és 
állítható vállpántokkal. 600D poliészter. 
Méret: 320×440×180 mm Emblémázás: TC(8), 
DTC(FC)

6 871 Ft

Kashing AP733984-10
Kétfunkciós hátizsák és irattáska műbőrből, 
cipzáras rekeszekkel, párnázott laptop tartóval 
(17") és hálós rekesszel, bőröndpánttal, párnázott 
hát- és vállpánttal. Méret: 330×480×160 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

16 069 Ft
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Walker AP781204
Hátizsák cipzáras rekesszel, párnázott hátsó 
résszel és vállpántokkal, laptoptartó rekesszel 
(15"). 600D poliészter. Méret: 320×400×150 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC), BR(10)

5 098 Ft

Bezos AP810433
Hátizsák több cipzáras rekesszel, belsőzsebekkel, 
párnázott laptoptartó (17") rekeszekkel, 
ergonomikus hát- és vállpánttal. Lopásgátló 
zsebbel, pánttal bőröndre rögzítéshez és 
beépített USB csatlakozóval. 400D poliészter. 
Méret: 310×420×130 mm Emblémázás: TC(8), 
DTC(FC)

14 185 Ft

Elisha AP721326
Vízálló, lopásgátló hátizsák cipzáras 
részekkel, párnázott laptop (15") 
és tablet (12") részekkel, párnázott 
háttal és pánttal. Pánttal bőröndre 
rögzítéshez és beépített csatlakozással 
power bankhoz. 300D poliészter. 
Méret: 350×470×150 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

9 863 Ft
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Werner AP781388
Hátizsák több cipzáras rekesszel, párnázott 
vállpántokkal, hátrésszel és laptoptartó rekesszel 
(15"). 600D poliészter. Méret: 290×460×130 mm  
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

9 808 Ft

Masaru AP721637-77
Hátizsák cipzáras rekeszekkel, hálós oldal zsebbel, bélelt laptop 
(15") és tablet (10") rekesszel, párnázott hátrésszel és vállpántokkal. 
Beépített USB csatlakozó power bankokhoz. 600D poliészter. 
Méret: 320×420×150 mm Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

7 203 Ft

Branson AP810432-80
Hátitáska több cipzáras rekesszel, belső rendszerező rekesszel, 
párnázott laptop- (15") és tablettartó rekesszel, ergonomikus 
vállpántokkal. Pánttal bőröndre rögzítéshez és beépített 
USB csatlakozóval power bankokhoz. 400D poliészter. 
Méret: 300×420×120 mm Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

16 069 Ft

Keith AP721153-77
Hátizsák RFID védő funkcióval többrészes cipzáras rekesszel, 
laptoptartó rekesszel (15"), párnázott hátrésszel és vállpántokkal. 
Beépített USB csatlakozóval a power banknak. 300D poliészter. 
Méret: 300×430×130 mm Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

6 095 Ft
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Feddox AP722402-77
RPET filc laptoptáska elülső zsebbel és tépőzárral. 
Jellegzetes RPET címkével. Méret: 370×260 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

1 219 Ft

Slidox AP722007
RPET irattáska cipzáras rekesszel és 
megkülönböztető RPET címkével. Anyaga: 600D 
RPET poliészter. Méret: 390×270×35 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

1 773 Ft

Dossix AP721154-77
Irattáska RFID védelemmel, laptop- és 
tablettartó rekesszel (15" & 10"), párnázott 
hátrésszel és vállpántokkal. Power bank számára 
beépített USB csatlakozóval. 300D poliészter. 
Méret: 380×295×85 mm Emblémázás: TC(8), 
DTC(FC)

5 430 Ft

Doppex AP721899-77
RPET, cipzáras irattáska állítható vállpánttal, 
pánttal bőröndre rögzítéshez és párnázott 
laptoptartó (15") és tablettartó (10") rekesszel. 
600D RPET poliészter. Méret: 370×280×50 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

6 317 Ft
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Dopuba AP800584
Vízálló RPET párnázott dokumentum- és 
laptoptáska cipzáras fő rekesszel, cipzáras első 
zsebbel és állítható vállpánttal. Legfeljebb 15"-os 
laptopokhoz használhatóműbőr bevonatú 600D 
RPET poliészter, megkülönböztető RPET címkével. 
Méret: 395×300×80 mm Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

5 375 Ft

Laddex AP722039
Teljesen párnázott RPET laptoptáska rekeszekkel. 
Kompatibilis 15" méretű laptop méretig. 300D 
RPET poliészter. Megkülönböztető RPET címkével. 
Méret: 395×290×35 mm Emblémázás: TC(8), 
DTC(FC)

5 763 Ft

Dokkux AP791026
Cipzáras, 600D poliészter irattáska állítható 
vállpánttal. Méret: 370×290×90 mm  
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

3 225 Ft
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SuboBag Gym AP716735
Egyediesíthető, 600D RPET poliészter cipzáras sporttáska, hosszú 
hordfüllel. Teljes felületén szublimációs eljárással emblémázva és 
megkülönböztető RPET címkével. Minimális rendelési mennyiség: 25 
db. Méret: ø200×350 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

9 143 Ft

Dorian AP735486
RPET sporttáska cipzáras fő rekesszel és első zsebbel, állítható 
vállpánttal. 600D RPET poliészter, megkülönböztető RPET címkével. 
Méret: 520×270×250 mm Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

4 987 Ft

Endeavour AP808219-10
Vízálló, puha újrahasznosított műbőr sporttáska, amely 
hátizsákként is használható. Cipzáros fő rekesszel, párnázott 
hát- és vállpánttal. Megkülönböztető újrahasznosított műbőr 
címkével. Méret: 540×290×290 mm Emblémázás: TC(8), 
DTC(FC)

13 077 Ft

SuboBag Yoga AP716774
Egyedi gyártású, cipzáras válltáska 600D 
RPET poliészterből, jógamatrac tartó 
pántokkal és hosszú fülekkel. Teljes 
felületén szublimációs nyomtatással 
ellátva és megkülönböztető RPET 
címkével. Minimális rendelési mennyiség: 
25 db. Méret: 400×360×100 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

7 203 Ft

Sergio AP761063
Cipzáras sporttáska, elülső cipzáras zsebbel, állítható vállpánttal. Anyaga: 
600D poliészter. Méret: 420×240×200 mm Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

4 710 Ft
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Cutler AP721085-77
Sporttáska cipzáras zsebbel, vállpánttal és 
beépített USB csatlakozóval power bankhoz. 
600D poliészter. Méret: 500×300×285 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

6 871 Ft

Haney AP808134
RPET sporttáska elülső zsebbel, cipzáras 
fő rekesszel és állítható vállpánttal. 600D 
RPET poliészter, megkülönböztető RPET 
címkével. Méret: 440×250×150 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

3 214 Ft

Refelt Travel AP800574-77
Kéttónusú RPET filc sporttáska cipzáras 
fő rekesszel, cipzáras első zsebbel és 
állítható vállpánttal. Megkülönböztető 
RPET címkével. Méret: 500×240×220 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

5 430 Ft

Sandow AP722006-77
RPET sporttáska 2 cipzáras zsebbel, állítható 
vállpánttal PVC béléssel. Megkülönböztető 
RPET jelöléssel. Anyaga: 600D poliészter. 
Méret: 485×280×275 mm Emblémázás: TC(8), 
DTC(FC)

5 264 Ft

Reeves AP721559-77
Sporttáska cipzáras rekesszel, oldalzsebekkel és állítható 
vállpántokkal, 600D poliészter. Méret: 450×220×210 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

4 655 Ft
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CreaWaist Compact AP716710
Egyediesíthető cipzáras övtáska elülső zsebbel, 
600D RPET poliészter. Teljes felületén szublimációs 
eljárással emblémázva és megkülönböztető RPET 
címkével. Minimális rendelési mennyiség: 25 db. 
Méret: 170×130×70 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

7 037 Ft

SuboBag Fiesta AP716830
Egyedi gyártású, kompakt oldaltáska táska 600D RPET 
poliészterből, állítható zsinórpánttal, cipzáras rekesszel és elülső 
zsebbel. Ideális mobiltelefon vagy egyéb kisebb értéktárgyak 
szállítására. Teljesen szublimációs nyomtatott grafikával és 
megkülönböztető RPET címkével. Minimális rendelési mennyiség: 
25 db. Méret: 115×195×20 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

4 156 Ft

CreaWaist A AP716410
Egyediesíthető cipzáras övtáska, 600D RPET 
poliészter. Teljes felületén szublimációs eljárással 
emblémázva és megkülönböztető RPET 
címkével. Minimális rendelési mennyiség: 25 db. 
Méret: 250×170×80 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

5 929 Ft

CreaWaist RFID AP716458
Egyediesíthető cipzáras övtáska RFID védett 
zsebbel, 600D RPET poliészter. Teljes 
felületén szublimációs eljárással emblémázva 
és megkülönböztető RPET címkével. 
Minimális rendelési mennyiség: 25 db. 
Méret: 250×170×80 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

7 314 Ft
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Bumber AP721549
Övtáska 2 cipzáras zsebbel. 
Méret: 310×115 mm Emblémázás: TB(8), 
DTB(FC)

1 496 Ft

Cochel AP722005-77
RPET övtáska cipzáras zsebbel és állítható pánttal. 
Megkülönböztető RPET jelöléssel. Anyaga: 600D poliészter. 
Méret: 270×150 mm Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

1 496 Ft

Wappu AP808280
Vízálló RPET övtáska 2 cipzáras rekesszel, hálós belső rendezőzsebekkel 
és állítható pánttal. Műbőr bevonatú 600D RPET poliészterből, 
megkülönbőztető RPET címkével. Méret: 210×145×65 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

1 995 Ft

Matsuri AP721156
Cipzáras, 600D poliészterből készült övtáska. 
Méret: 250×170×80 mm Emblémázás: TB(8), 
DTB(FC)

1 053 Ft

Lollap AP733998
RPET váll- és övtáska cipzáras fő rekesszel. 600D 
RPET poliészter, megkülönböztető RPET címkével. 
Méret: 340×170×110 mm Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

2 161 Ft
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CreaFelt Back AP716629
Egyediesíthető, RPET filc rolltop hátizsák egy rekesszel és full colour 
emblémázott elülső zsebbel. Megkülönböztető RPET címkével. Az ár 
tartalmazza a szublimációs emblémázást. Minimális rendelési mennyiség: 25 
db. Méret: 320×120×500 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

13 853 Ft

CreaFelt Docu AP716517
Egyediesíthető RPET filc anyagú irattáska, full colour 
grafikával ellátott elülső zsebbel és cipzáros rekesszel. 
Megkülönböztető RPET címkével. Az ár tartalmazza a 
szublimáció költségét. Minimális rendelési mennyiség: 25 db.  
Méret: 350×330×25 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

9 420 Ft

CreaFelt Toteback AP716687
Egyediesíthető, RPET filcből készült 2 az 1-ben válltáska és hátizsák, full 
colour emblémázható elülső zsebbel. Hosszú, hátizsákpánttá alakítható 
fogantyúval, patentos záródással és megkülönböztető RPET címkével. Az ár 
tartalmazza a szublimációs emblémázást. Minimális rendelési mennyiség: 50 db. 
Méret: 400×420×70 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

8 312 Ft

CreaFelt Laptop AP716516
Egyediesíthető RPET filc anyagú laptop tartó (15"), full colour grafikával 
ellátott elülső zsebbel és tépőzárral. Megkülönböztető RPET címkével. Az 
ár tartalmazza a szublimáció költségét. Minimális rendelési mennyiség: 
25 db.  Méret: 370×260 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

5 098 Ft

A CreaFelt egyedi RPET táskák a műanyag hulladékot stílusos és 
fenntartható formába öntik. Találd meg a kedvencedet a sokféle 
változat közül.

CREAFELT
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CreaFelt Card Plus AP716704
Egyediesíthető, RPET filc bankkártyatartó 
2 rekesszel, tépőzárral és full colour 
emblémázású fedlappal. Megkülönböztető 
RPET címkével. Az ár tartalmazza a 
szublimációs emblémázás költségét. 
Minimális rendelési mennyiség: 50 db. 
Méret: 65×95×10 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

1 496 Ft

CreaFelt Money AP716630
Egyediesíthető, RPET filc pénztárca full colour 
emblémázott patenttal és hátlappal. Megkülönböztető 
RPET címkével. Az ár tartalmazza a szublimációs 
emblémázást. Minimális rendelési mennyiség: 50 db. 
Méret: 114×77 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

1 939 Ft

CreaFelt Card AP716744
Egyediesíthető, RPET filc bankkártyatartó 3 rekesszel és full colour 
emblémázású fedlappal. Megkülönböztető RPET címkével. Az ár tartalmazza 
a szublimációs emblémázás költségét. Minimális rendelési mennyiség: 50 db. 
Méret: 97×62×7 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

1 441 Ft

CreaFelt Tablet AP716656
Egyedi gyártású RPET filc tablettartó (11"), 
full-colour emblémázható elülső zsebbel 
és megkülönböztető RPET címkével. Az ár 
a szublimációs emblémázást tartalmazza. 
Minimális rendelési mennyiség: 
25 db. Méret: 205×260×7 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

2 771 Ft
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Refelt Comp AP800573
RPET filc laptoptáska cipzáras rekesszel és elülső zsebbel. 
Legfeljebb 15"-os laptopokhoz használható, megkülönböztető 
RPET címkével. Méret: 390×260 mm Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

1 496 Ft

Refelt Money AP808302
Cipzáras RPET filc pénztárca. Megkülönbőztető RPET címkével. 
Méret: 105×80×5 mm Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

332 Ft

Refelt Courier AP800572
RPET filc messenger laptop táska állítható 
vállpánttal. Legfeljebb 15"-os laptopokhoz 
használható, megkülönböztető RPET címkével. 
Méret: 360×270×80 mm Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

2 771 Ft
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Refelt Docu AP800571
RPET filc irattáska cipzáras fő rekesszel és elülső 
zsebbel. Laptop rekesszel (15"), bőröndpánttal és 
állítható vállpánttal. Megkülönböztető RPET címkével. 
Méret: 405×280×110 mm Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

4 987 Ft

Refelt Back AP800570
RPET filc hátizsák cipzáras fő rekesszel és elülső 
zsebbel. Laptop rekesszel (15"), bőröndszíjjal 
és párnázott vállpántokkal. Megkülönböztető 
RPET címkével. Méret: 280×450×120 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

4 987 Ft

Refelt Roll AP800575
RPET filc rolltop hátizsák csatos fő rekesszel és 
cipzáras első zsebbel, laptop (15") rekesszel 
és párnázott vállpántokkal. Megkülönböztető 
RPET címkével. Méret: 390×510×110 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

3 602 Ft
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Rebyss Back AP808145
Újrahasznosított vászon hátizsák cipzáras fő rekesszel, párnázott laptop 
rekesszel (15"), cipzáras első zsebbel, oldalzsebekkel, bőröndpánttal, párnázott 
hát- és vállpántokkal. Rejtett lopásgátló zsebbel. 70% újrahasznosított pamut 
és 30% RPET poliészter. Megkülönböztető újrahasznosított pamut címkével. 
Méret: 320×460×140 mm Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

7 591 Ft

Rebyss Travel AP808142
Újrahasznosított vászon utazó- és sporttáska cipzáras fő rekesszel, elülső zsebbel, állítható vállpánttal 
és cipzáras hátsó zsebbel, amely bőröndpántként is funkcionál. 70% újrahasznosított pamut és 
30% RPET poliészter. Megkülönböztető újrahasznosított pamut címkével. Méret: 560×390×220 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

5 818 Ft
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Rebyss Comp AP808143
Teljesen párnázott újrahasznosított vászon 
laptoptáska cipzáras rekesszel és elülső zsebbel. 
Legfeljebb 15"-os laptopokhoz használható. 70% 
újrahasznosított pamut és 30% RPET poliészter. 
Megkülönböztető újrahasznosított pamut címkével. 
Méret: 400×270×30 mm Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

3 436 Ft

Rebyss Roll AP808144
Újrahasznosított vászon rolltop hátizsák csattal és tépőzárral, párnázott 
laptop rekesszel (15"), elülső és oldalsó zsebekkel. Bőröndpánttal, 
párnázott hát- és vállpántokkal. 70% újrahasznosított pamut és 30% 
RPET poliészter. Megkülönböztető újrahasznosított pamut címkével. 
Méret: 320×120×560 mm  Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

7 924 Ft
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Koruna AP781144-10
RFID blokkoló, műbőr hatású bankkártyatartó, 
8 kártya részére. Méret: 82×117×15 mm 
Emblémázás: P2(1), O1

2 106 Ft

Allux AP781749
RFID védelemmel ellátott bankkártyatartó 
egy rekesszel. Méret: 60×90 mm 
Emblémázás: P1(1)

50 Ft

Cardox AP781513
Alumínium, 6 rekeszes, RFID blokkolóval ellátott 
bankkártyatartó. Méret: 110×75×20 mm 
Emblémázás: E1, P2(4), DO4(FC)

720 Ft

Wecca AP722790-00
RFID védelemmel ellátott, ökológiai búzaszalma 
műanyag bankkártyatartó 1 rekesszel. 
Méret: 60×90×4 mm Emblémázás: P1(2), UVB(FC)

332 Ft

Mercur AP800106
Krómozott pénzcsipesz, fekete karton 
díszdobozban. Méret: 20×52×4 mm 
Emblémázás: E1

731 Ft

Paffix AP722527
RFID védelemmel ellátott, alumíniummal bélelt 
újrahasznosított papír bankkártyatartó 1 rekesszel. 
Méret: 62×90 mm Emblémázás: P1(2), OP(FC)

83 Ft
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Balboa AP781226
Cipzáras, mikroszálas 
pénztárca, kulcstartó karikával. 
Méret: 105×75×5 mm 
Emblémázás: P2(1), S1(1)

266 Ft

Gulden AP722789-10
RFID védelemmel ellátott, RPET poliészter pénztárca 
6 bankkártyatartó rekesszel. Méret: 110×86×13 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

2 106 Ft

Carpex AP722788
RPET poliészter bankkártyatartó 3 
rekesszel. Megkülönböztető RPET címkével. 
Méret: 106×76×3 mm Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

709 Ft

Denar AP781227
Cipzáras, mikroszálas pénztárca. 
Méret: 105×90×8 mm 
Emblémázás: P2(1)

427 Ft
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SuboPurse 360 AP716771
Egyedi gyártású, kerek cipzáras pénztárca 
600D RPET poliészterből. Teljes felületén 
szublimációs nyomtatással ellátva 
és megkülönböztető RPET címkével. 
Minimális rendelési mennyiség: 50 db. 
Méret: ø120×10 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

2 438 Ft

SuboPurse RFID AP716463
Egyedi gyártású, cipzáras RPET pénztárca RFID védelemmel, 600D 
poliészter anyagból, megkülönböztető RPET jelzéssel. Teljes felületén 
szublimációs eljárással emblémázva. Minimális rendelési mennyiség: 50 db. 
Méret: 110×80 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

3 214 Ft

Dirham AP721898
Cipzáras 600D RPET poliészter pénztárca megkülönböztető RPET 
címkével. Méret: 105×80 mm Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

432 Ft

Florin AP722787
Újrahasznosított pamutból készült cipzáras pénztárca. 100% 
újrahasznosított pamut, 180 g/m². Méret: 105×80×5 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

410 Ft

-01 -10

-01

-10

-77-06

-10-05

-06A
-00

-05 -06

-07 -10

-07

-00

162 163

BAGS AND TRAVEL



Amor AP810727-05
Szív alakú fém táskafogas, melynek vége 
mágnessel záródik. Fekete díszdobozban 
szállítjuk. Méret: 35×30×5 mm 
Emblémázás: DO2(FC), P2(2)

1 219 Ft

Jetsetter Pico AP864057
Ultrakompakt, univerzális, világszerte használható 
utazási adapter újrahasznosított PC-műanyagból, 
beépített fali csatlakozókkal az USA, Európa, 
Egyesült Királyság és Ausztrália látogatására. 
Méret: 60×50×54 mm Emblémázás: P3(4), 
UVD(FC)

6 539 Ft

Factor AP873012
Összecsukható, fém táskafogas. Fekete 
kartondobozban szállítjuk. Méret: ø45×8 mm 
Emblémázás: DO2(FC), P2(2)

964 Ft

Jetsetter Plus AP864047-01
Univerzális, ABS műanyagból készült úti adapter, 
USA, EU, UK és Ausztrália szabványainak 
megfelelő csatlakozókkal. 2 USB és 1 USB-C 
csatlakozással. Gyorstöltő technológiával (PD20W). 
Méret: 70×53×53 mm Emblémázás: P3(4), UVD(FC)

12 412 Ft

Paris AP873023
Mágneszáras, összecsukható, fém táskafogas fényes 
felületű fém betéttel. Fekete kartondobozban 
szállítjuk. Méret: ø45×10 mm Emblémázás: DO3(FC), 
E1, P2(2)

1 496 Ft

Jetsetter AP864046-01
Univerzális, ABS műanyagból készült úti adapter, 
USA, EU, UK és Ausztrália szabványainak megfelelő 
csatlakozókkal. 1 USB és 1 USB-C csatlakozással. 
Méret: 63×53×55 mm Emblémázás: P3(4), UVD(FC)

8 700 Ft
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BagSave L AP716533
Egyediesíthető, poliészter anyagból készült 
tépőzáras bőröndhuzat. Nagy méretű bőröndökre, 
maximum 25x70x30 cm. Az ár tartalmazza a 
szublimáció költségét a termék teljes felületén. 
Minimális rendelési mennyiség: 25 db. 
Méret: 250×700×300 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

16 069 Ft

BagSave M AP716532
Egyediesíthető, poliészter anyagból készült 
tépőzáras bőröndhuzat. Közepes méretű 
bőröndökre, maximum 42x62x26 cm. Az ár 
tartalmazza a szublimáció költségét a termék teljes 
felületén. Minimális rendelési mennyiség: 25 db. 
Méret: 420×620×260 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

12 745 Ft

BagSave S AP716531
Egyediesíthető, poliészter anyagból készült 
tépőzáras bőröndhuzat. Kis méretű bőröndökre, 
maximum 34x52x24 cm. Az ár tartalmazza a 
szublimáció költségét a termék teljes felületén. 
Minimális rendelési mennyiség: 25 db. 
Méret: 340×520×240 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

9 974 Ft

Newark AP741300
Digitális bőrönd mérleg gombelemmel. Max. 
terhelhetőség: 40 kg. Méret: 100×25×37 mm 
Emblémázás: P2(2)

2 377 Ft

Baiyun AP741366
Fém bőrönd lakat, 3 számjegyű kóddal zárható. 
Méret: 20×65×8 mm Emblémázás: P2(2), E1

643 Ft

Passpu AP808220
Újrahasznosított műbőrből készült útlevéltartó 
belső kártyatartó zsebekkel és mágneses zárással. 
Méret: 103×145×15 mm Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

2 937 Ft

A 3 különböző méretben kapható BagSave bőröndhuzattal élénk, egyedi dizájnokat 
mutathatsz be a világ minden táján.

BAGSAVE
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SuboCarry AP716745
Egyedi gyártású, állítható hosszúságú poliészter vállpánt 
műanyag karabinerekkel. Mindkét oldalon szublimációs 
nyomtatott grafikával. Alkalmas válltáskákhoz, irattáskákhoz 
vagy sporttáskákhoz. Minimális rendelési mennyiség: 50 db. 
Méret: 1250×50 mm Emblémázás: FP-SUR(FC)

2 161 Ft

Terminal AP718132
Egyedi gyártású, poliészter bőrönd 
öv állítható pánttal. Mindkét 
oldalán szublimációs technológiával 
emblémázva. Minimális rendelési 
mennyiség: 50 db. Méret: 1580×50 mm 
Emblémázás: FP-SUR(FC)

2 881 Ft

Terminal II AP718774
Egyedi gyártású, poliészter bőrönd 
heveder állítható pánttal és 3 számjegyű 
kóddal zárható lakattal. Mindkét 
oldalán szublimációs technológiával 
emblémázva. Minimális rendelési 
mennyiség: 50 db. Méret: 1580×50 mm 
Emblémázás: FP-SUR(FC)

3 990 Ft

Airmile AP808207
20 hüvelykes, kemény borítású kézi poggyásztáska RPET anyagból, 4 
kerékkel, teleszkópos fogantyúval és TSA kombinált zárral. RPET belső 
béléssel és rugalmas rögzítő pántokkal. Fém lemezzel logó gravírozáshoz. 
Méret: 350×530×220 mm Emblémázás: E3

33 801 Ft
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Orlando AP808121
Alumínium bőröndcímke repülőgép 
motívummal és fém zsinórral. 
Méret: 75×46×3 mm Emblémázás: E1, P2(2)

554 Ft

Haneda AP722783
Természetes parafából 
készült bőröndcímke fém 
csattal. Méret: 95×64×4 mm 
Emblémázás: P2(1), E2, DG1(FC)

754 Ft

Denver AP791975
PVC bőröndcímke, hátoldalába 
csúsztatható adatkártyával. 
Méret: 115×70×5 mm 
Emblémázás: P2(1), DG1(FC)

366 Ft

Washington AP800373-01
Műanyag bőröndcímke, papír 
betéttel. Méret: 110×60×3 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC), DG1(FC)

332 Ft

Glasgow AP800376
Műanyag, szétnyitható bőröndcímke 
papírbetéttel. Méret: 97×56×4 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

142 Ft
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London AP718138
Egyediesíthető gyártású, vízhatlan, papír 
bőröndcímke. A termék ára egyoldalas 
full-colour nyomtatást tartamaz. 
Minimális rendelési mennyiség: 250 db. 
Méret: 230×60 mm Emblémázás: FP-DG(FC)

316 Ft

Tangerang AP800773
Gurulós bőrönd alakú, ökológiai búzaszalma 
műanyag bőröndcímke gumipánttal. 
Méret: 97×56×4 mm Emblémázás: P1(4), 
UVB(FC)

183 Ft

Jakarta AP800772
Bambusz bőröndcímke műanyag 
pánttal és csattal. Méret: 150×50×3 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

205 Ft
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CreaFelt Pass AP716681
Egyedi gyártású, RPET filc útlevéltartó 
full-colour emblémázható borítóval és 
patentos záródással. Megkülönböztető RPET 
címkével. Az ár tartalmazza a szublimációs 
emblémázást. Minimális rendelési 
mennyiség: 50 db. Méret: 105×145×12 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

1 773 Ft

CreaFelt Journey AP716680
Egyedi gyártású, RPET filc úti rendszerező full-
colour emblémázású borítással, belső zsebekkel 
és gombos záródással. Megkülönböztető 
RPET címkével. Az ár tartalmazza a 
szublimációs emblémázást. Minimális rendelési 
mennyiség: 50 db. Méret: 125×200×30 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

3 436 Ft

CreaFelt Tag AP716679
Egyedi gyártású, RPET filc bőröndcímke full-colour 
emblémázható előlappal, csatos zárással és 
papírbetéttel. Megkülönböztető RPET címkével. Az ár 
tartalmazza a szublimációs emblémázást. Minimális 
rendelési mennyiség: 50 db. Méret: 200×65×7 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

2 050 Ft

SuboBag Shoe AP716659
Egyedi gyártású, cipzáras cipőtartó táska 600D RPET poliészterből, 
hordfüllel. Teljes felületén szublimációs eljárással emblémázva, 
megkülönböztető RPET címkével. Minimális rendelési mennyiség: 25 
db. Méret: 185×370×125 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

4 544 Ft
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Kiton AP741274-10
PEVA anyagból készült öltönytáska. 
Méret: 600×1000 mm 
Emblémázás: S3(1)

1 463 Ft

BagSort S AP716649
Egyedi gyártású, cipzáras poggyász 
rendszerező 600D RPET poliészterből. 
Teljes felületén szublimációs eljárással 
emblémázva, megkülönböztető RPET címkével. 
Minimális rendelési mennyiség: 25 db. 
Méret: 250×200×85 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

5 098 Ft

Pessa AP722833
Cipzáras, 600D RPET poliészterből készült táska 
egy pár cipőhöz, megkülönböztető RPET címkével. 
Méret: 185×370×125 mm Emblémázás: TB(8), 
DTB(FC)

1 873 Ft

BagSort M AP716650
Egyedi gyártású, cipzáras poggyász 
rendszerező 600D RPET poliészterből. 
Teljes felületén szublimációs eljárással 
emblémázva, megkülönböztető RPET címkével. 
Minimális rendelési mennyiség: 25 db. 
Méret: 400×255×85 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

6 317 Ft

Tissa AP731790
Cipzáras, 600D poliészter anyagból készült táska 
egy pár cipőhöz. Méret: 350×160×150 mm  
Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

1 274 Ft

BagSort L AP716651
Egyedi gyártású, cipzáras poggyász rendszerező 
600D RPET poliészterből. Teljes felületén 
szublimációs eljárással emblémázva, 
megkülönböztető RPET címkével. Minimális rendelési 
mennyiség: 25 db. Méret: 540×400×85 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

8 644 Ft
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Continental AP791444
EVA anyagból készült füldugó, átlátszó, műanyag tokban szállítjuk. 
Méret: 35×18×35 mm Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

166 Ft

Inflight AP761828
Felfújható nyakpárna. Anyaga: mikroszálas. 
Méret: 430×265 mm Emblémázás: TA(8), DTA(FC)

720 Ft

Napster AP781010
Utazó szett mikroszálas szempárnával és EVA füldugóval. 
Méret: 190×90 mm Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

277 Ft

Plux AP741548
Színes EVA füldugó, átlátszó műanyag tokban fém lánccal. 
Méret: ø22×64 mm Emblémázás: P1(4), VS(FC)

166 Ft

Skycap AP791976
Három részes utazó szett: nyakpárna, szemtakaró és 
füldugó. Nyakpárna színével megegyező hordtáskával. 
Méret: 175×110 mm Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

1 186 Ft
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Jetlag AP722785
RPET poliészter alvómaszk gumipántokkal, RPET 
zsinóros tokban. Megkülönböztető RPET címkével. 
Méret: 185×90 mm Emblémázás: TA(8), DTA(FC)

554 Ft

CreaDream AP718549-10
Egyedi grafikával ellátott szempárna, poliészter huzattal 
(140 g/m²), szivacs párnázással, fekete szegéssel és 
pántokkal. Az ár tartalmazza a szublimációs eljárás 
költségét a termék mindkét oldalán. Minimális 
rendelési mennyiség: 100 db. Méret: 190×90×5 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

2 327 Ft

Airnap AP731573
Mikroszálas szempárna alváshoz, gumipánttal. 
Méret: 185×90 mm Emblémázás: TA(8), DTA(FC)

222 Ft
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CreaRain Eight AP718378
Egyedi, 8 paneles automata esernyő fém nyéllel, EVA fogantyúval 
és üvegszálas bordákkal. 190T pongee. Szublimációs eljárással 
nyomtatott grafika minden panelen. Minimális rendelési mennyiség: 
50 db. Méret: ø1000×825 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

13 853 Ft

CreaRain Eight RPET AP718692
Egyedi gyártású, 8 paneles automata esernyő fém nyéllel, fa fogantyúval és 
üvegszálas bordákkal. 190T RPET pongee. Megkülönböztető RPET címkével, 
szublimációs eljárással nyomtatott grafika minden panelen. Minimális rendelési 
mennyiség: 50 db. Méret: ø1000×825 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

14 961 Ft

CreaRain Square RPET AP718691
Egyedi gyártású, szögletes formájú automata esernyő, fém 
nyéllel, üvegszálas vázzal, fa fogantyúval. 190T RPET pongee. 
Megkülönböztető RPET címkével, szublimációs emblémázással. 
Minimális rendelési mennyiség: 50 db. Méret: 850×850×360 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

13 299 Ft

CreaRain Square AP718208
Egyediesíthető, szögletes formájú automata esernyő, fém nyéllel, 
üvegszálas vázzal, EVA fogantyúval. 190T pongee. Szublimáció 
emblémázással. Minimális rendelési mennyiség: 50 db. 
Méret: 850×850×830 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

12 191 Ft
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Typhoon AP808409
Automata, szélálló, 8 paneles esernyő, EVA 
fogantyúval, fém nyéllel és üvegszálas vázzal. 
Anyaga 170T poliészter. Méret: ø1050×735 mm 
Emblémázás: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

3 103 Ft

Bambini AP761223
8 paneles, 4 színű, automata gyerek esernyő, 
műanyag fogantyúval. Méret: ø710 mm 
Emblémázás: TD(8), DTD(FC), S3(1)

2 106 Ft

Silmukka AP781813
8 paneles, automata szélálló esernyő, a 
végén gumírozott karpánttal, fém véggel 
és nyéllel, üvegszálas bordázattal. A végén 
karra rögzíthető funkcióval. 170T pongee. 
Méret: ø1050 mm Emblémázás: TD(8), 
DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

2 937 Ft

Maximus AP721148
Nagy méretű, automata, szélálló, 8 paneles esernyő, EVA fogantyúval. 
Anyaga: 190T poliészter. Méret: ø1300 mm Emblémázás: TD(8), 
DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

4 267 Ft

Henderson AP800727
8 paneles automata esernyő fém 
kiegészítőkkel, fa fogantyúval, 
nyéllel és végekkel. Anyaga: 190T 
poliészter. Méret: ø1030×880 mm 
Emblémázás: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3, 
*:SU1(FC)

3 103 Ft

AZ ESERNYŐK PÁRATLAN LÁTHATÓSÁGOT BIZTOSÍTANAK 
MERÉSZ, FIGYELEMFELKELTŐ DIZÁJNOKKAL. PRAKTIKUSAK, 
GYAKRAN HASZNÁLT TÁRGYAK, ÉS GARANTÁLTAN KIEMELIK AZ 
ÜZENETEDET, LEGYEN SZÓ ESŐS INGÁZÁSRÓL VAGY SZABADTÉRI 
RENDEZVÉNYEKRŐL.

TARTSD SZÁRAZON ÜGYFELEIDET, ÉS RAGYOGÓAN 
A MÁRKÁDAT
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Cubratus AP808289
Automata, szélálló esernyő 8 panellel, üvegszálas kerettel, fém nyéllel és 
ívelt ABS fogantyúval. 190T RPET pongee. Megkülönböztető RPET címkével. 
Méret: ø1170×790 mm Emblémázás: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

4 765 Ft

Fibratus AP808422
Nagy méretű, automata szélálló esernyő 8 panellel, teljesen 
üvegszálas nyéllel és kerettel, ABS műanyag fogantyúval. 190T RPET 
pongee. Megkülönböztető RPET címkével. Méret: ø1200×685 mm 
Emblémázás: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

4 987 Ft

Takeboo AP808416-10
Manuális, szélálló esernyő 16 panellel, bambusz nyéllel, 
üvegszálas vázzal és bordázattal. Színben megegyező 
tasakban. 190T RPET pongee. Megkülönböztető RPET címkével. 
Méret: ø1050×860 mm Emblémázás: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3

6 483 Ft
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CD Umbrella CD80079  

Méret: ø1050×735 mm

CD Umbrella II CD80080  

Méret: ø1050×860 mm

CD Umbrella III CD80081  
Méret: ø955×290 mm

Resperit AP721414
Automata 8 paneles esernyő, fém vázzal, fa nyéllel és fogantyúval. 
Anyaga: 190T RPET pongee. Megkülönböztető RPET címkével. 
Méret: ø1050 mm Emblémázás: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3, 
*:SU1(FC)

4 045 Ft

Asperit AP800731
Automata, 8 paneles, szélálló esernyő fa fogantyúval, 
üvegszálas bordákkal és fém vázzal. Anyaga: 190T 
RPET pongee. Megkülönböztető RPET címkével. 
Méret: ø1040×840 mm Emblémázás: TD(8), DTD(FC), 
S3(1), E3

4 100 Ft
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Egyedi készítésű szélálló esernyő, teljes felületén full-
colour emblémázással.

Automata esernyő 8 panellel, EVA 
fogantyúval, fém szárral és üvegszálas 
bordákkal. 190T RPET pongee.

Kézi esernyő 16 panellel, bambusz nyéllel és 
szárral, üvegszálas vázzal és bordákkal. 190T RPET 
pongee.

Teljesen automata, 8 paneles összecsukható 
esernyő. Fémvázzal, üvegszálas bordákkal és 
bambusz fogantyúval. 190T RPET pongee.

25 nap

15 nap

60 nap
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Upek AP731636
Összecsukható, manuális 8 paneles 
esernyő, az esernyő színével megegyező 
tokban. 170T poliészter. Méret: ø980 mm  
Emblémázás: TD(8), DTD(FC), S3(1)

1 829 Ft

Pangan AP791148
8 paneles, összecsukható, automata 
esernyő az esernyő színével megegyező 
tokban. Ergonomikus kialakítású EVA 
anyagból készült markolattal, fém tengellyel 
és vázzal. 190T pongee. Méret: ø980 mm  
Emblémázás: TD(8), DTD(FC), S3(1)

4 544 Ft

Nubila AP808412
8 paneles szélálló, mindkét irányban 
automata esernyő fém vázzal, valamint 
fém és üvegszálas merevítőkkel. Színével 
egyező csuklópánttal és tokkal. Anyaga: 
190T pongee. Méret: ø955×580 mm 
Emblémázás: TD(8), DTD(FC), S3(1), 
DO1(FC), *:SU1(FC)

5 020 Ft
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Nube AP741691
Összecsukható, manuális 8 paneles esernyő, 
fém tengellyel és vázzal, az esernyő színével 
megegyező tokban. Anyaga: 170T poliészter. 
Méret: ø960 mm Emblémázás: TD(8), DTD(FC), 
S3(1), *:SU1(FC)

2 050 Ft

Cirros AP721882
8 paneles szélálló, mindkét irányban automata esernyő fém vázzal, valamint fém és 
üvegszálas merevítőkkel. Csuklópánttal, műanyag fogóval és színével egyező tokkal. 
190T poliészter. Méret: ø980 mm Emblémázás: TD(8), DTD(FC), S3(1)

4 488 Ft

-01*
-05

-06

-06A

-07

-10

-77

-02

-03

-05

-06

-06A

-07

-10

-13

-25

-77

176 177

BAGS AND TRAVEL



Kasaboo AP808417
Automata (nyitás/zárás), szélálló, összecsukható esernyő 8 
panellel, színben megegyező tasakban. Fém kerettel, üvegszálas 
vázzal és bordázattal és bambusz fogantyúval. 190T RPET 
pongee. Megkülönböztető RPET címkével. Méret: ø955×290 mm 
Emblémázás: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3

5 486 Ft

Miniboo AP808418
Manuális, szélálló, 3 helyen behajtható RPET mini esernyő 
6 panellel, megegyező színű tasakban. Fém kerettel, 
üvegszálas bordákkal, bambusz fogantyúval és pamut 
pánttal. 190T RPET pongee. Megkülönböztető RPET 
címkével. Méret: ø890×175 mm Emblémázás: TD(8), 
DTD(FC), S3(1), E3, *:SU1(FC)

4 211 Ft

Floccus AP808420
Teljesen automata (nyitás/zárás), szélálló, összecsukható 
esernyő 8 panellel, színben megegyező tasakban. Fém 
kerettel, üvegszálas bordákkal és gumírozott fogantyúval. 
190T RPET pongee. Megkülönböztető RPET címkével. 
Méret: ø960×290 mm Emblémázás: TD(8), DTD(FC), 
S3(1), *:SU1(FC)

4 378 Ft

Carabell AP808421
Teljesen automata (nyitás/zárás), szélálló, 
összecsukható esernyő 8 panellel, színben 
megegyező tasakban. Fém kerettel, üvegszálas 
bordákkal és gumírozott karabineres fogantyúval. 
190T RPET pongee. Megkülönböztető RPET címkével. 
Méret: ø960×390 mm Emblémázás: TD(8), DTD(FC), 
S3(1)

4 987 Ft
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Brosoboo AP721413
Összecsukható, szélálló 8 paneles esernyő 
színben megegyező tokkal. Fém vázzal, 
üvegszálas merevítőkkel és fa fogantyúval. 
190T RPET pongee anyagból. Megkülönböztető 
RPET címkével. Méret: ø950 mm 
Emblémázás: TD(8), DTD(FC), S3(1)

3 879 Ft

Folmax AP808287
Nagy méretű, automata, szélálló és összecsukható 
esernyő 8 panellel, hozzáillő színű tasakban. Fém 
kerettel, üvegszálas bordákkal és ABS fogantyúval, 
kézi szíjjal. 190T RPET pongee. Megkülönböztető 
RPET címkével. Méret: ø1190×385 mm 
Emblémázás: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

5 763 Ft

Follight AP808290
Kézi, szélálló, 3-szor összecsukható ultrakönnyű (130 g) 
mini esernyő 6 panellel, hozzáillő színű tasakban. Fém 
kerettel, üvegszálas bordákkal és kompakt fogantyúval, 
kézi szíjjal. 190T RPET pongee, megkülönbőztető RPET 
címkével. Méret: ø920×220 mm Emblémázás: TD(8), 
DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

4 987 Ft

Folcomp AP808291
Teljesen automata (nyitás/zárás), szélálló, 
összecsukható esernyő 8 panellel, hozzáillő színű 
tasakban. Fém kerettel, üvegszálas bordákkal és 
gumírozott fogantyúval, kézi szíjjal. 190T RPET pongee. 
Megkülönböztető RPET címkével. Méret: ø980×290 mm 
Emblémázás: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

3 990 Ft
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Limoges AP800732-10
Automata, 8 paneles szélálló esernyő fa 
részekkel, fém vázzal, üvegszálas bordákkal. 
Anyaga: 190T RPET pongee. Megkülönböztető 
RPET címkével. Márkajelzéssel ellátott tokban 
szállítjuk. André Philippe márkatermék. 
Méret: ø1050×885 mm Emblémázás: TD(8), 
DTD(FC), S3(1), E3

4 544 Ft

Mousson AP800725-10
8 paneles, szélálló, automata esernyő, 
márkajelzéssel ellátott tokban. Gumírozott 
fogantyúval, fém nyéllel és üvegszálas 
vázzal. Anyaga: 190T pongee. André 
Philippe márkatermék. Méret: ø1000 mm 
Emblémázás: TD(8), DTD(FC), S3(1)

5 486 Ft

Tonnerre AP808410-10
Automata, szélálló, 8 paneles, fekete-szürke 
csíkos esernyő fa fogantyúval, fém nyéllel 
és üvegszálas vázzal. Márkajelzéssel ellátott 
tokban szállítjuk. André Philippe márkatermék. 
Anyaga: 190T pongee. Méret: ø1110×920 mm 
Emblémázás: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3

5 430 Ft

Nuages AP800713
8 paneles esernyő, automata, EVA habbal bevont 
alumínium fogantyúval, fém tengellyel és kerettel. 
Márkázott tokkal. Anyaga: 190T pongee. André 
Philippe márkatermék. Méret: ø1060×850 mm 
Emblémázás: TD(8), DTD(FC), S3(1)

3 879 Ft
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Avignon AP808406
8 paneles, szélálló esernyő, gumis 
fogantyúval. Mindkét irányba automata. 
Anyaga: 190T pongee. Márkajelzéssel 
ellátott tokban szállítjuk. André Philippe 
márkatermék. Méret: ø990 mm 
Emblémázás: TD(8), DTD(FC), S3(1)

5 153 Ft

Orage AP808408-10
Automata, szélálló, 8 paneles esernyő műanyag 
markolattal, fém nyéllel és üvegszálas vázzal. 190T 
pongee. Márkajelzéssel ellátott tokban szállítjuk. 
André Philippe márkatermék.Németországban 
nem forgalmazzák. Méret: ø970×80 mm 
Emblémázás: TD(8), DTD(FC), S3(1)

5 818 Ft

Palais AP800716-10
8 paneles, nagyméretű, csuklópánttal ellátott, teleszkópos 
esernyő. Mindkét irányban automata. Márkajelzés 
található a tokon és a markolaton is. Anyaga: 190T 
pongee. André Philippe márkatermék. Méret: ø995 mm 
Emblémázás: TD(8), DTD(FC), S3(1)

4 765 Ft

180 181

BAGS AND TRAVEL



Élj a jövőnek már ma! Mutasd meg, hogy céged 
halad a korral, és kelts emlékezetes benyomást a 
legújabb technológiákkal reklámozva. Teremts 
modern, mégis természetes hangulatot bambusz 
borítású hangszóróinkkal, telefontartóinkkal és 
vezeték nélküli töltőinkkel, vagy válassz praktikus 
kiegészítőink közül, mint pendrive-ok és power 
bank-ek.

182 183

TECHNOLOGY AND MOBILE



Cobbel AP864069
RPET és bambusz USB töltőkábel micro USB, USB-C 
és lightning csatlakozókkal, USB és USB-C bemenettel. 
Kábel hossza: 100 cm. Méret: 35×1000×12 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

3 468 Ft

Cobbel Mini AP864068
RPET és bambusz USB töltőkábel 
kulcstartóval. Micro USB, USB-C és Lightning 
csatlakozókkal. USB és USB-C bemenettel. 
Méret: 35×190×12 mm Emblémázás: E2, P2(2)

3 124 Ft

Balcooa AP722143
Bambuszból készült kulcstartós mobiltartó és USB töltőkábel 
micro USB, USB-C és Lightning csatlakozókkal. USB és USB-C 
bemenettel. Méret: 27×155×15 mm Emblémázás: E1, P1(2)

1 967 Ft

Boppy AP864060
USB töltőkábel újrahasznosított alumínium 
karabinerrel és bambusz mobiltartóval. Micro 
USB, USB-C és lightning csatlakozókkal. USB 
és USB-C bemenettel. Méret: 155×15×19 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

1 788 Ft -10

-01
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Rabsle AP800521
Teleszkópos USB töltőkábel újrahasznosított 
ABS műanyagból és bambuszból. Mikro USB, 
USB-C és Lightning csatlakozókkal. USB és USB-C 
bemenettel ellátva. Méret: 53×225×15 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

2 894 Ft

Nihon AP864029
Ökológiai búzaszalma műanyag, pamut és bambusz 
USB töltőkábel micro USB, USB-C és Lightning 
csatlakozókkal. USB és USB-C bemenettel. 
Méret: 32×210×10 mm Emblémázás: E2, P2(2)

1 842 Ft

Komugo AP864018
Teleszkópos USB töltőkábel ökológiai búzaszalma 
műanyagból és bambuszból. Mikro USB, USB-C és 
Lightning csatlakozókkal. USB és USB-C bemenettel 
ellátva. Méret: 1000×45×19 mm Emblémázás: E2, P2(2)

2 409 Ft

Mugory AP864040
Kulcstartós USB töltőkábel környezetbarát 
búzaszalma műanyagból és bambuszból. Micro 
USB, USB-C és Lightning csatlakozókkal. USB 
és USB-C bemenettel. Méret: 40×215×12 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

2 072 Ft

Edulis AP722043-01
Bambusz kulcstartó és USB töltőkábel, micro 
USB, USB-C és Lightning csatlakozókkal. USB 
és USB-C bemenettel. Méret: 40×100×8 mm 
Emblémázás: E1, P1(2)

2 568 Ft
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Cabsly Plus AP864062
Ökológiai búzaszalma műanyagból készült USB töltőkábel 
szett és vezeték nélküli gyorstöltő (15W) mágneses 
bambusz tokban hordszíjjal. Tartalmazz egy USB-C 
kábelt USB-vel, micro USB-vel és Lightning adapterekkel. 
Méret: 60×90×20 mm Emblémázás: E3, P3(2)

5 382 Ft

Complix AP734240
USB töltőkábel szett ABS műanyag 
tokban, mobiltartó funkcióval. SIM tűvel 
és micro USB, USB, USB-C és Lightning 
csatlakozókkal. USB és USB-C bemenettel. 
Méret: 108×16×30 mm Emblémázás: P2(4), 
UVC(FC)

2 462 Ft

Chard AP733382-00
USB töltőkábel szett ökológiai búzaszalma 
műanyag tokban, mobiltartó funkcióval. SIM tűvel 
és micro USB, USB-C és Lightning csatlakozókkal. 
USB és USB-C bemenettel. Méret: 86×57×11 mm 
Emblémázás: P2(4), UVC(FC)

3 018 Ft

Nitida AP733379-00
USB töltőkábel ökológiai búzaszalma műanyag tokban, 
karabinerrel és bambusz mobiltartós fedéllel. Micro 
USB, USB-C és Lightning csatlakozókkal. USB és USB-C 
bemenettel. Méret: 57×63×31 mm Emblémázás: E2, 
P2(4)

2 225 Ft

Cabsly AP864061
Ökológiai búzaszalmából készült műanyag USB 
töltőkábel készlet, mágneses bambusz tokban, 
hordszíjjal. Tartalmaz egy az USB-C kábelt USB-
vel, mikro USB-vel és lightning adapterekkel. 
Méret: 60×90×17 mm Emblémázás: E3, P3(2)

3 495 Ft
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Cappy AP864058
USB töltőkábel újrahasznosított alumínium 
karabinerrel, mobiltartóval és sörnyitó funkcióval. 
Micro USB, USB-C és Lightning csatlakozókkal. USB 
és USB-C bemenettel. Méret: 155×15×17 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

1 960 Ft

Ralospic AP733944
Teleszkópos USB töltőkábel 
újrahasznosított alumíniumból. Mikro 
USB, USB-C és Lightning csatlakozókkal. 
USB és USB-C bemenettel ellátva. 
Méret: 920×60×14 mm Emblémázás: E2, 
P2(4), DO3(FC)

2 727 Ft

Paplen AP722528
Újrahasznosított papírból és búzaszalma 
műanyagból készült USB töltős kulcstartó. Mikro 
USB, USB-C és Lightning csatlakozókkal, USB és 
USB-C bemenettel ellátva. Méret: ø18×135 mm 
Emblémázás: P1(2)

2 124 Ft

Ralong AP864059
Újrahasznosított alumínium és RPET USB töltőkábel 
micro USB, USB-C-vel és lightning csatlakozókkal. 
USB és USB-C bemenettel. Kábel hossza: 100 cm. 
Méret: 16×1000×8 mm Emblémázás: E2, P2(2)

2 082 Ft

Rascop AP864080-01
Teleszkópos USB töltőkábel újrahasznosított ABS-
ből, micro USB, USB-C és lightning csatlakozókkal. 
USB és USB-C bemenettel. Méret: 1000×41×16 mm 
Emblémázás: P1(4), DO3(FC)

2 346 Ft

Koruku AP864019
Természetes parafa és ökológiai búzaszalma 
műanyag töltőkábel mikro USB, USB-C és 
Lightning csatlakozókkal. USB és USB-C 
bemenettel. Méret: 220×22×8 mm 
Emblémázás: E2, P2(1)

2 176 Ft
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Rashort AP722111
Alumínium USB töltőkábel kulcstartóval. Mikro 
USB, USB-C és Lightning csatlakozókkal és 
2 USB bemenettel. Méret: 22×170×8 mm 
Emblémázás: E1, P2(1)

1 234 Ft

Recharge Solo AP864054-01
Újrahasznosított ABS gyorstöltő USB fali töltő 1 USB-C porttal. Támogatja a 
gyorstöltési technológiát (PD20W / QC3.0). 2 pólusú európai csatlakozóval. 
Méret: 42×79×27 mm Emblémázás: P2(4), UVC(FC)

2 797 Ft

Gocharge AP808307
Cipzáras RPET kábelrendező tok hálós belső 
rekeszekkel és cipzáras elülső zsebbel. 900D 
RPET poliészter, megkülönböztető RPET címkével. 
Méret: 220×130×40 mm Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

2 327 Ft

Recharge AP864017-01
Újrahasznosított ABS műanyag fali gyorstöltő 1 USB és 1 UBS-C porttal. 
Gyorstöltő technológiával (PD20W / QC3.0) és 2 pólusú európai csatlakozóval. 
Méret: 42×79×27 mm Emblémázás: P2(4), UVC(FC)

3 243 Ft
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Rabobank Mag AP864064
Újrahasznosított ABS power bank 5000 mAh akkumulátorral 
és beépített mágneses vezeték nélküli töltővel (5W). USB-C 
bemenettel és töltőporttal. Öntapadó fémgyűrűvel, amellyel 
bármilyen vezeték nélkül tölthető eszközön használhatja a 
mágneses funkcióját. Kompatibilis az iPhone® 12 vagy újabb 
készülékekkel. USB töltőkábellel. Méret: 64×98×16 mm 
Emblémázás: P3(4), UVD(FC)

6 037 Ft

Rabobank XL AP864049
Újrahasznosított ABS műanyag power bank 
10000 mAh akkumulátorral. 2 USB és 1 
USB-C töltőporttal. Micro USB és USB-C 
bemeneti porttal. USB töltőkábellel szállítjuk. 
Méret: 70×136×16 mm Emblémázás: P3(4), 
UVD(FC)

7 864 Ft

Tenak AP781878
Műanyag USB power bank 3 csatlakozóval 
és 10000 mAh akkumulátorral. Töltőkábel 
nélkül szállítjuk. Méret: 65×143×27 mm 
Emblémázás: P3(4), UVD(FC)

8 435 Ft

Durabank AP741932
Szilikon borítású, műanyag USB power 
bank 4000 mAh akkumulátorral, napelemes 
töltővel és 1 LED-es világítással. A 
termék micro USB töltőkábelt tartalmaz. 
Méret: 75×145×15 mm Emblémázás: P3(2), 
VS(FC)

6 941 Ft
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Balzur AP741469
Alumínium borítású USB power bank 
2200 mAh akkumulátorral. A termék micro USB 
töltőkábelt tartalmaz. Méret: 22×94×22 mm 
Emblémázás: E3, P3(4), UVD(FC)

2 578 Ft

Ronzul AP722733-21
Alumínium power bank 2200 mAh akkumulátorral, USB töltő 
porttal és micro USB bemenettel. USB töltőkábellel szállítjuk. 
Méret: 41×95 mm Emblémázás: E3, P3(4), UVD(FC)

2 981 Ft

FlatFour AP810460
Alumínium USB power bank 4000 mAh 
akkumulátorral. A termék micro USB 
töltőkábelt tartalmaz. Méret: 110×68×10 mm 
Emblémázás: E3, P3(4), UVD(FC)

3 961 Ft

SunFour AP721407
Alumínium USB power bank 4000 mAh akkumulátorral és 
beépített napelemes töltővel. A termék micro USB töltőkábelt 
tartalmaz. Méret: 79×125×14 mm Emblémázás: E3, P3(4), 
UVD(FC)

8 257 Ft

A POWER BANKOK A LEGJOBB MEGOLDÁSOK A TÁBLAGÉPEK, 
OKOSTELEFONOK ÉS EGYÉB KÉSZÜLÉKEK AKKUMULÁTOR-
ÉLETTARTAMÁNAK MEGHOSSZABBÍTÁSÁRA. RENGETEGEN 
HASZNÁLJÁK ŐKET NAPI SZINTEN, ÍGY AZ EGYIK LEGJOBB 
AJÁNDÉKKÁ VÁLHATNAK, MELYEKKEL CÉGEDET NÉPSZERŰSÍTHETED.

VILLANYOZD FEL REKLÁMTEVÉKENYSÉGEIDET
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Wooster AP810454
Bambusz USB power bank beépített vezeték 
nélküli töltővel (5W), 2 porttal és 6000 mAh 
akkumulátorral. Micro USB-n és USB-C portokon 
keresztül tölthető. USB töltőkábellel szállítjuk. 
Méret: 145×68×16 mm Emblémázás: E3, P3(4)

9 496 Ft

Bamster AP733943
Bambusz és ökológiai búzaszalma műanyag USB power bank 
2200 mAh akkumulátorral. 1 USB és 1 USB-C töltőporttal 
és USB-C bemeneti porttal. USB töltőkábellel szállítjuk. 
Méret: 25×101×25 mm Emblémázás: E3, P3(4)

4 037 Ft

Sunster AP810468
Bambusz USB power bank 8000 mAh kapacitású 
akkumulátorral és napelemes töltővel. Micro USB-n 
és USB-C portokon keresztül tölthető. A termék micro 
USB töltőkábelt tartalmaz. Méret: 155×74×20 mm 
Emblémázás: E3, P3(4)

8 857 Ft

Booster AP810453
Bambusz USB power bank 4000 mAh akkumulátorral. Micro USB-n és 
USB-C portokon keresztül tölthető. Tartalmaz egy micro USB töltőkábelt. 
Méret: 117×68×10 mm Emblémázás: E3, P3(4)

7 706 Ft

Bamboost AP810397
Bambusz borítású USB power bank 4000 mAh kapacitású 
akkumulátorral. Micro USB töltőkábellel szállítjuk. 
Méret: 65×124×10 mm Emblémázás: E3, P3(4)

7 702 Ft

4000 mAh

4000 mAh

8000 mAh

2200 mAh

6000 mAh
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Durum AP721515
Power bank környezetbarát búzaszalma 
műanyagból 5000 mAh akkumulátorral és 2 USB 
kimenettel. Micro USB töltőkábellel szállítjuk. 
Méret: 63×94×14 mm Emblémázás: P3(4), 
UVD(FC)

6 539 Ft

Surum AP733392-00
USB power bank környezetbarát búzaszalma 
műanyag borítással, beépített napelemes 
töltővel és 5000 mAh akkumulátorral. 2 USB és 
1 USB-C töltőporttal és USB-C bemeneti porttal. 
Méret: 74×113×20 mm Emblémázás: P3(4), 
UVD(FC)

10 924 Ft

Surum XL AP734115
Ökológiai búzaszalma műanyag USB power 
bank 20000 mAh akkumulátorral. 2 USB és 1 
USB-C töltőporttal és USB-C bemeneti porttal. 
Méret: 68×138×27 mm Emblémázás: P3(4), 
UVD(FC)

14 577 Ft

Cereale AP734272
Bambusz és ökológiai búzaszalma műanyag USB 
power bank 5000 mAh akkumulátorral. 1 USB és 
1 USB-C töltőporttal és USB-C bemeneti porttal. 
USB töltőkábellel szállítjuk. Méret: 68×137×10 mm 
Emblémázás: P3(4), UVD(FC)

8 362 Ft

5000 mAh

20000 mAh

5000 mAh

5000 mAh
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RaluStick AP864051
Újrahasznosított alumínium power bank beépített 
mágneses vezeték nélküli gyorstöltővel (15 W) 
és 5000 mAh akkumulátorral. USB-C bemenettel 
és töltőporttal. Öntapadós fémgyűrűvel a 
mágneses funkció használatához, bármilyen 
vezeték nélkül tölthető eszközhöz. Kompatibilis 
az iPhone® 12 vagy újabb készülékekkel. USB 
töltőkábellel szállítjuk. Méret: 66×102×10 mm 
Emblémázás: E3, P3(4), UVD(FC)

11 695 Ft

RaluFour AP800528
USB power bank újrahasznosított alumínium 
borítással és 4000 mAh-s akkumulátorral. 
1 USB és 1 USB-C töltő porttal. USB-C 
bemeneti porttal. USB töltőkábellel szállítjuk.  
Méret: 110×68×10 mm Emblémázás: E3, P3(4), 
UVD(FC)

5 486 Ft

RaluSol AP800529
USB power bank újrahasznosított alumínium 
borítással, beépített napelemes töltővel és 
4000 mAh-s akkumulátorral. 2 USB és 1 
USB-C töltő porttal. USB-C bemenettel. USB 
töltőkábellel szállítjuk. Méret: 152×75×10 mm 
Emblémázás: E3, P3(4), UVD(FC)

7 268 Ft

RaluWir AP864038
Újrahasznosított alumínium USB power bank, 
beépített vezeték nélküli gyorstöltővel (15W) és 
4000 mAh akkumulátorral. 1 USB és 1 USB-C 
töltőporttal és USB-C bemeneti porttal. USB 
töltőkábellel szállítjuk. Méret: 70×120×10 mm 
Emblémázás: E3, P3(4), UVD(FC)

8 376 Ft

-10 -21

-05 -06 -10 -21

-05 -06 -10 -21 -05 -06 -10 -21

AL 4000 mAhAL 4000 mAh

AL 4000 mAh

AL 5000 mAh

192 193

TECHNOLOGY AND MOBILE



RaluSee AP864073-21
Újrahasznosított alumínium power bank félig átlátszó 
borítással és látható elektronikus alkatrészekkel. 5000 mAh-s 
akkumulátorral és beépített mágneses vezeték nélküli 
gyorstöltővel (15 W). USB-C bemenettel és töltőporttal. 
Öntapadó fémgyűrűvel, amellyel bármilyen vezeték nélkül 
tölthető eszközön használhatja a mágneses funkcióját. 
Kompatibilis az iPhone® 12 vagy újabb készülékekkel. USB 
töltőkábellel. Méret: 63×94×12 mm Emblémázás: E3, P3(4), 
UVD(FC)

12 037 Ft

Ralubo Five AP864077
Újrahasznosított alumíniumból és bambuszból 
készült power bank 5000 mAh akkumulátorral. 
1 USB és 1 USB-C töltőporttal. USB-C 
bemeneti porttal és USB töltőkábellel. 
Méret: 68×137×10 mm Emblémázás: E3, P3(4), 
UVD(FC)

8 362 Ft

Ralubo Tube AP864078
Újrahasznosított alumíniumból és bambuszból 
készült power bank 2600 mAh akkumulátorral. 
1 USB és 1 USB-C töltőporttal. USB-C 
bemeneti porttal és USB töltőkábellel. 
Méret: ø32×110 mm Emblémázás: E3, ER1, 
P3(4)

4 754 Ft

RaluTen AP864050
Újrahasznosított alumínium power bank 
10000 mAh akkumulátorral, 2 USB és 1 USB-C 
töltőporttal. USB-C bemeneti porttal. USB 
töltőkábellel szállítjuk. Méret: 64×143×15 mm 
Emblémázás: E3, P3(4), UVD(FC)

9 094 Ft

RaluBase AP735487
Újrahasznosított alumínium power bank 
2600 mAh akkumulátorral. 1 USB és 1 USB-C 
töltőporttal. USB-C bemeneti porttal. USB 
töltőkábellel szállítjuk. Méret: 21×94×26 mm 
Emblémázás: E3, P3(4), UVD(FC)

2 810 Ft
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Wirbo Plus AP864027
Vezeték nélküli gyorstöltő (15W) bambusz 
borítással. USB töltőkábellel szállítjuk. 
Méret: ø90×8 mm Emblémázás: E3, P3(4)

3 479 Ft

Energa AP721122
Vezeték nélküli mobiltelefon-töltő (10W) 
bambusz és műanyag borítással. USB 
töltőkábellel szállítjuk. Méret: ø100×7 mm 
Emblémázás: E3, P3(4)

3 138 Ft

Volto AP721821-00
Vezeték nélküli mobiltelefon-töltő (10W) 
környezetbarát búzaszalma műanyag és 
bambusz borítással. USB töltőkábellel 
szállítjuk. Méret: ø60×11 mm 
Emblémázás: E3, P3(4)

3 457 Ft

Wirbo AP810400
Vezeték nélküli töltő (5W) bambusz vázzal. 
USB kábellel szállítjuk. Méret: ø92×7 mm 
Emblémázás: E3, P3(4)

3 101 Ft

WheaCharge AP864020
Vezeték nélküli gyorstöltő (15W) környezetbarát 
búzaszalma műanyag és bambusz borítással. 
USB töltőkábellel szállítjuk. Méret: ø100×8 mm 
Emblémázás: E3, P3(4)

4 383 Ft

SeeCharge AP864021
Vezeték nélküli gyorstöltő (15W) átlátszó 
műanyag és bambusz házban, látható 
elektronikus alkatrészekkel. USB 
töltőkábellel szállítjuk. Méret: ø100×10 mm 
Emblémázás: E3, P3(4)

4 225 Ft
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Challet AP864076
Vezeték nélküli gyorstöltő (10W) raklap 
alakú bambusz házban. USB töltőkábellel. 
Méret: 76×105×15 mm Emblémázás: E3, P3(4)

4 336 Ft

Wattix AP721518
Vezeték nélküli mobiltelefon-töltő (5W) bambusz borítással, 2 
USB porttal. Max. kimenet: 2100 mA. USB töltőkábellel szállítjuk. 
Méret: 90×90×9 mm Emblémázás: E3, P3(4)

4 343 Ft

RalooCharge AP800530-21
Vezeték nélküli gyorstöltő (15W) 
újrahasznosított alumíniumból és 
bambuszból. USB töltőkábellel szállítjuk. 
Méret: ø100×7 mm Emblémázás: E3, 
P3(4)

3 917 Ft

AL

2100 mA
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Electra AP721514
Vezeték nélküli mobiltelefon-töltő (10W) környezetbarát 
búzaszalma műanyagból, 2 USB porttal. Max. kimenet: 
2100 mA. USB kábellel szállítjuk. Méret: 90×90×9 mm 
Emblémázás: P3(4), UVD(FC)

3 099 Ft

Renergy AP864030-01
Újrahasznosított ABS műanyag 
vezeték nélküli gyorstöltő (15W). USB 
töltőkábellel szállítjuk. Méret: ø98×7 mm 
Emblémázás: P3(4), UVD(FC)

2 823 Ft

Walger AP864028
Újrahasznosított alumínium vezeték nélküli 
gyorstöltő (15W). USB töltőkábellel szállítjuk. 
Méret: ø99×6 mm Emblémázás: E3, P3(4), UVD(FC)

3 941 Ft

Flodok AP781863-01
Műanyag vezeték nélküli töltő (10W) 2 USB 
csatlakozóval. Max. kimenet: 2100 mA. USB 
töltőkábellel szállítjuk. Méret: 90×90×7 mm 
Emblémázás: P3(4), UVD(FC)

2 830 Ft
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Querox AP800520
Természetes parafa borítású, vezeték 
nélküli gyorstöltő (10W) műbőr talppal. USB 
töltőkábellel szállítjuk. Méret: ø95×7 mm 
Emblémázás: E3, P3(1)

3 276 Ft

Crompe AP864039
Bambusz és természetes parafa anyagú, 
vezeték nélküli gyorstöltő (15W). USB 
töltőkábellel szállítjuk. Méret: 90×90×8 mm 
Emblémázás: E3, P3(1)

3 258 Ft

Glowix AP721105-10
Vezeték nélküli mobiltelefon-töltő (5W) 
műanyag borítással és LED fénnyel, ami 
a gravírozott emblémát megvilágítja. USB 
töltőkábellel szállítjuk. Méret: ø100×7 mm 
Emblémázás: E3

4 084 Ft

Surge AP722414
Vezeték nélküli töltő (15W) műanyag 
házban. USB töltőkábellel szállítjuk. 
Méret: ø100×10 mm Emblémázás: P3(4), 
UVD(FC)

3 582 Ft
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Flabo AP722518
Bambusz asztali rendszerező és mobiltelefon-
tartó, beépített vezeték nélküli töltővel (15W). 
USB töltő porttal, mely egyszerre 2 eszközt 
képes tölteni (1 vezeték nélküli, 1 vezetékes). 
Max. kimenet: 2000 mA. USB töltőkábellel 
szállítjuk. Méret: 185×115×14 mm 
Emblémázás: E3, P3(4)

6 663 Ft

Flabo Plus AP722519
Bambusz asztali rendszerező és 
mobiltelefon-tartó, beépített vezeték 
nélküli töltővel (15W). USB töltő porttal, 
mely egyszerre 2 eszközt képes tölteni (1 
vezeték nélküli, 1 vezetékes). Max. kimenet: 
2000 mA. USB töltőkábellel szállítjuk. 
Méret: 255×135×14 mm Emblémázás: E3, 
P3(4)

7 280 Ft

Sutaina AP733390
Többfunkciós tolltartó bambuszból 
és ökológiai búzaszalma műanyagból. 
Mobiltelefon tartóval, vezeték nélküli 
töltővel (5W) és 3 portos USB elosztóval 
(2 USB és 1 USB-C port, USB 2.0). USB 
töltőkábellel szállítjuk. Méret: ø85×105 mm 
Emblémázás: E3, P3(2), ER1

6 677 Ft

Ampdesk AP721851-00
Multifunkciós tolltartó környezetbarát 
búzaszalma műanyagból mobiltelefon-
tartóval, vezeték nélküli töltővel 
(5W) és 3 USB csatlakozóval 
(USB 2.0). USB töltőkábellel 
szállítjuk.  Méret: 85×100×90 mm 
Emblémázás: P3(4)

5 139 Ft

Multicharge AP810469-01
Műanyag multifunkciós asztali tolltartó 
mobiltelefon tartóval, beépített 
vezeték nélküli gyorstöltővel (10W) 
és 2 USB porttal (max. kimenet: 
2000 mA). USB töltőkábellel 
szállítjuk. Méret: 88×98×89 mm 
Emblémázás: P3(4)

6 239 Ft

Lumeo AP721041-01
Műanyag tolltartó 4 csatlakozós USB 
elosztóval, beépített mobiltartóval 
és 4 LED-es világítással. USB 
2.0. Méret: 70×80×70 mm 
Emblémázás: P3(2)

2 950 Ft
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2000 mA2000 mA

198 199

TECHNOLOGY AND MOBILE



Komono AP864033
Bambuszból és újrahasznosított PP műanyagból 
készült többfunkciós asztali lámpa beépített 
vezeték nélküli gyorstöltővel (15W). Meleg, 
természetes és hideg fénymódokkal. USB 
töltőkábellel szállítjuk. Méret: ø120×330 mm 
Emblémázás: E3, P3(4)

8 496 Ft

Galaxy AP864014-01
Újrahasznosított ABS műanyag többfunkciós 
asztali lámpa beépített vezeték nélküli 
gyorstöltővel (15W). 10 LED-del, érintésérzékeny 
gombbal és állítható fényerővel. USB 
töltőkábellel szállítjuk. Méret: 160×268×85 mm 
Emblémázás: P3(2)

6 725 Ft

198 199

TECHNOLOGY AND MOBILE



Eterna AP722168
Multifunkciós bambusz tolltartó mobiltelefon-
tartóval, vezeték nélküli töltővel (5W) és 4 USB 
porttal (USB 2.0.). USB töltőkábellel szállítjuk. 
Méret: 68×121×115 mm Emblémázás: E3, P3(2)

9 061 Ft

Verda AP721510
Bambusz asztali mobiltelefon-tartó 
beépített vezeték nélküli töltővel (10W). USB 
töltőkábellel szállítjuk. Méret: 70×115×80 mm 
Emblémázás: E3, P3(4)

6 407 Ft

Restix AP721933
Bambusz asztali mobiltartó 
beépített vezeték nélküli 
gyorstöltővel (15W). USB 
töltőkábellel. Méret: 80×125×16 mm 
Emblémázás: E3, P3(4)

5 271 Ft

Chemek AP721849
Mészkőcementből és bambuszból 
készült asztali mobiltelefontartó beépített 
vezeték nélküli töltővel (5W). Színben 
hozzá illő USB töltőkábellel szállítjuk. 
Méret: ø100×125 mm Emblémázás: E3, 
P3(4)

6 157 Ft
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Rabso AP800519-01
Újrahasznosított ABS műanyag mobiltelefon-
tartó, bambusz borítású vezeték nélküli 
gyorstöltővel (15W). USB töltőkábellel 
szállítjuk. Méret: 83×83×21 mm 
Emblémázás: E3, P3(4)

6 587 Ft

Rewolt AP864045-01
Összecsukható, állítható asztali 
mobiltartó újrahasznosított ABS 
műanyagból, beépített vezeték nélküli 
gyorstöltővel (15W). USB töltőkábellel 
szállítjuk. Méret: 67×136×32 mm 
Emblémázás: P3(4), UVD(FC)

4 735 Ft

Hovox AP721683-01
Műanyag asztali mobiltelefon-
tartó beépített vezeték nélküli 
gyorstöltővel (10W). USB töltőkábellel 
szállítjuk. Méret: 70×109×85 mm 
Emblémázás: P3(4)

5 044 Ft
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SeeMag AP864025
Mágneses vezeték nélküli gyorstöltő (10W) bambusz 
és átlátszó műanyag házban, látható elektronikus 
alkatrészekkel. Öntapadós fémgyűrűvel a mágneses 
funkció használatához, bármilyen vezeték nélkül 
tölthető eszközhöz. Kompatibilis az iPhone® 12 vagy 
újabb készülékekkel. USB-C töltőkábellel sszállítjuk. 
Méret: ø66×8 mm Emblémázás: E3, P3(4)

6 142 Ft

RaluHold AP864035-21
Mágneses vezeték nélküli gyorstöltő (15W) mobiltartó gyűrűvel újrahasznosított 
alumíniumból és újrahasznosított ABS műanyag borítással. Kompatibilis 
az iPhone® 12 vagy újabb készülékekkel. USB-C töltőkábellel szállítjuk. 
Méret: ø64×8 mm Emblémázás: E3, P3(4)

5 025 Ft

RaluMag AP800531-21
Mágneses vezeték nélküli gyorstöltő (10W) újrahasznosított 
alumínium borítással. Kompatibilis iPhone® 12-vel vagy újabb 
típusokkal. USB-C töltőkábellel szállítjuk. Méret: ø56×6 mm 
Emblémázás: E3, P3(4), DO4(FC)

4 384 Ft
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Bonabik AP800448
Bambusz borítású, kerek műanyag 
mobiltartó öntapadós rögzítéssel. 
Méret: ø41×9 mm Emblémázás: E1, P1(4)

355 Ft

Panjabi AP721521-01
Kör alakú műanyag mobiltelefon-
tartó, öntapadós. Méret: ø44×29 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC), DO3(FC)

205 Ft

Rango AP781602
Négyzet alakú műanyag borítású 
mobiltelefon-tartó, öntapadós alappal. 
Méret: 35×40×6 mm Emblémázás: P1(2)

100 Ft

Zring AP864009
Fém mobiltelefon-tartó gyűrű öntapadós 
alappal. Méret: 30×35×2 mm 
Emblémázás: E1, P2(2)

610 Ft
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Modyx AP734161
Összecsukható, állítható asztali mobiltelefon tartó 
ökológiai búzaszalma műanyagból és bambuszból. 
Méret: 120×200×68 mm Emblémázás: E3, P3(4)

1 441 Ft

Modek AP722740
Összecsukható, napozóágy formájú asztali mobiltelefon 
tartó fából és pamutból. Méret: 123×101×110 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

997 Ft

Labbo AP722337
Bambuszból készült asztali mobiltelefon- 
és tablettartó. Méret: 170×76×12 mm 
Emblémázás: E1, P1(4)

720 Ft

Dulloo AP721934
Mobiltelefon-tartó kulcstartó bambuszból, 
fém gyűrűvel. Méret: 26×60×15 mm 
Emblémázás: E1, P1(2)

410 Ft

Fargesia AP718375
Asztali mobiltelefon-tartó bambusz 
furnérból. Lapra szerelve szállítjuk. 
Méret: 70×145×57 mm Emblémázás: E2, 
P1(2)

887 Ft

Rufa AP718376
Mobiltelefon-tartó kulcstartó bambusz 
furnérból, fém gyűrűvel. Méret: 25×75×3 mm 
Emblémázás: E1, P1(2)

332 Ft
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Dubbo AP864041
Bambuszból készült asztali mobiltelefon- és tablet 
tartó. Méret: 60×80×20 mm Emblémázás: E1, 
P1(2)

432 Ft

Magba AP864079
Mágneses asztali mobiltelefon tartó 
bambuszból és újrahasznosított ABS 
műanyagból. Öntapadós fémgyűrűvel, amellyel 
bármilyen eszközön használhatja a mágneses 
funkciót. Kompatibilis az iPhone® 12 vagy 
újabb készülékekkel. Méret: ø60×25 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

1 385 Ft

Gibba AP800444
Asztali mobiltelefon-tartó bambuszból. 
Kábelvezető furattal a kényelmes töltés 
érdekében. Lapra szerelve szállítjuk. 
Méret: 140×80×5 mm Emblémázás: E2, P1(2)

720 Ft
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Barry AP800377
Műanyag mobiltelefon- és tablettartó. 
Méret: 55×55×50 mm Emblémázás: P2(1)

355 Ft

Revent Call AP800580
RPET mobiltartó nyakpánt fém karabinerrel, 
biztonsági csattal és hozzáillő színű telefonbetéttel. 
Méret: 20×550 mm Emblémázás: S1(1), TB(8), DTB(FC), 
P2(4)

499 Ft

Cohol Neck AP733846
Állítható hosszúságú, pamut mobiltartós 
nyakpánt bambusz címkével, telefontartó betéttel 
és fém karabinerrel. Méret: 32×800×10 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

643 Ft

Plassi AP791962
Műanyag, összecsukható mobiltelefon- és 
táblagéptartó. Méret: 80×28×80 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

211 Ft

Corphon AP800596
Állítható hosszúságú, RPET mobiltartó nyakpánt fém 
karabinerrel, biztonsági csattal és hozzáillő színű 
telefonbetéttel. Méret: 50×850mm Emblémázás: TB(8), 
DTB(FC), P2(4)

776 Ft

Cohol Wrist AP734238
Pamut mobiltartós karkötő kerek bambusz 
címkével, telefonbetéttel és fém karabinerrel. 
Méret: 32×210×10 mm Emblémázás: E2, P2(2)

521 Ft
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Subyard Mobile RPET AP716689
Egyediesíthető, RPET anyagból készült mobiltartós 
nyakpánt fém karabinerrel és full colour 
emblémázású mobiltartóval, szakadásmentes 
papírból. Mindkét oldalán szublimációs eljárással 
emblémázva. Minimális rendelési mennyiség: 100 
db. Méret: 20×550 mm Emblémázás: FP-SUR(FC), 
FP-DG(FC)

1 053 Ft

SuboFob Mobile RPET AP716690
Egyediesíhető, RPET mobiltartós csuklópánt 
fém karabinerrel és full colour emblémázható 
telefontartóval, szakadásmentes papírból. Mindkét 
oldalán szublimációs emblémázással. Minimális 
rendelési mennyiség: 100 db. Méret: 20×185 mm 
Emblémázás: FP-SUR(FC), FP-DG(FC)

831 Ft

Subyard Mobile Safe AP716734
Egyedi gyártású, RPET mobiltartós nyakpánt fém karabinerrel, 
biztonsági csattal és full colour nyomtatott telefonbetéttel, 
szakadásálló papírból. Mindkét oldalán szublimációs 
grafikával ellátva. Minimális rendelési mennyiség: 100 db. 
Méret: 20×550 mm Emblémázás: FP-SUR(FC), FP-DG(FC)

1 164 Ft
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Locate AP864075
 Apple helyzetmeghatározó, újrahasznosított 
ABS borítással. Zsinórral és fém kulcstartóval. 
Gombelemmel szállítjuk. Kizárólag Apple (iOS) 
eszközökkel kompatibilis. Méret: 30×54×6 mm 
Emblémázás: P3(4), UVD(FC)

3 891 Ft

FindIt AP800522
Kulcskereső eszköz bluetooth kapcsolattal, kamera 
exponáló funkcióval, kör alakú műanyag borításban. 
Zsinórral és fém karikával. Gombelemmel szállítjuk. 
Ingyenes iOS / Android applikációval működik. 
Méret: ø37×5 mm Emblémázás: P3(4), UVD(FC)

1 879 Ft

Spotit AP781133
Kulcskereső eszköz bluetooth kapcsolattal, 
kamera exponáló funkcióval, műanyag borításban. 
Gombelemmel szállítjuk. Ingyenes iOS / Android 
applikációval működik. Méret: 31×52×10 mm 
Emblémázás: P3(1), DO1(FC)

1 847 Ft

Dallin AP733848
Többfunkciós képernyő- és készüléktisztító 
készlet ABS műanyag házban. Tisztítófolyadék 
nélkül szállítjuk. Méret: 50×100×29 mm 
Emblémázás: P3(2)

2 050 Ft
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Influp AP733368-01
Összecsukható állvány és szelfibot ABS 
műanyagból és rozsdamentes acélból, 
állítható mobiltelefon-tartóval. Bluetooth 
exponáló távirányítóval együtt. Méret: 650 mm 
Emblémázás: P3(2), E3

2 632 Ft

Beautily Eco AP733843
Ökológiai búzaszalma műanyag, kör alakú szelfi lámpa 
36 LED-del mobiltelefonokhoz. 3 állítható fényerővel és 
beépített újratölthető akkumulátorral. USB töltőkábellel 
szállítjuk. Méret: ø85×27 mm Emblémázás: P3(4), 
UVD(FC), DO4(FC)

1 380 Ft

Beautily AP810466-01
Műanyag kör alakú szelfi lámpa 28 LED-del 
mobiltelefonokhoz. 3 állítható fényerővel és 
beépített újratölthető akkumulátorral. USB 
töltőkábellel szállítjuk. Méret: ø85×27 mm 
Emblémázás: P3(4), UVD(FC), DO4(FC)

1 348 Ft
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Jonathan AP897094-10
Többfunkciós bluetooth okosóra fém házban, 1,85" TFT 
érintőképernyővel, 180 mAh újratölthető akkumulátorral 
és szilikon szíjjal. Számos egészségfigyelő és intelligens 
funkcióval rendelkezik, többek között pulzusszám-, 
vérnyomás- és oxigénszintmérő. Csatlakoztatható 
okostelefonokhoz egy ingyenes iOS és Android 
alkalmazással. Mágneses USB töltőkábellel szállítjuk. 
Méret: 265×38×10 mm Emblémázás: P3(1), VS(FC)

12 793 Ft

Neura AP722113
Többnyelvű, bluetooth-os okosóra hőmérővel, 
véroxigén monitor funkcióval és pulzusmérővel, 
0,96" TFT kijelzővel és TPU szíjjal. USB 
töltőkábellel szállítjuk. Méret: 225×22×11 mm 
Emblémázás: P3(1), VS(FC)

8 490 Ft

Cortland AP897092-10
Többfunkciós bluetooth okosóra fém házban, 1,44" TFT 
érintőképernyővel, 150 mAh újratölthető akkumulátorral 
és szilikon szíjjal. Számos egészségfigyelő és intelligens 
funkcióval rendelkezik, többek között pulzusszám-, 
vérnyomás- és oxigénszintmérő. Csatlakoztatható 
okostelefonokhoz egy ingyenes iOS és Android 
alkalmazással. USB töltőkábellel szállítjuk. IP65 vízálló. 
Méret: 248×40×18 mm Emblémázás: P3(1), VS(FC)

9 468 Ft

Tempor AP721791-10
Többnyelvű, bluetooth okosóra pulzus- 
és hőmérővel, 0,96" TFT kijelzővel és 
TPU szíjjal. USB töltőkábelt tartalmaz. 
Méret: 255×22×11 mm Emblémázás: P3(1), 
VS(FC)

7 549 Ft

Wristo AP721928-10
Többnyelvű, bluetooth okosóra pulzus- és 
vérnyomásmérővel, 1,3" TFT kijelzővel 
és TPU szíjjal. Méret: 250×36×13 mm 
Emblémázás: P3(1), VS(FC)

7 666 Ft

Rondo AP897093-10
Többfunkciós bluetooth okosóra ABS műanyag házban, 1,44" TFT 
érintőképernyővel, 180 mAh újratölthető akkumulátorral és TPU szíjjal. 
Számos egészségfigyelő és intelligens funkcióval rendelkezik, többek 
között pulzusszám-, vérnyomás- és oxigénszintmérő. Csatlakoztatható 
okostelefonokhoz egy ingyenes iOS és Android alkalmazással. IP65 
vízálló. Méret: 261×47×13 mm Emblémázás: P3(1), VS(FC)

8 014 Ft
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Outback AP897095-10
Többfunkciós bluetooth okosóra fém házban 2,01"-es TFT 
érintőképernyővel, 210 mAh-s újratölthető akkumulátorral és szilikon 
szíjjal. Számos egészségfigyelő és intelligens funkcióval rendelkezik, mint 
például pulzusszám, vérnyomás és oxigén monitor. Csatlakoztatható 
okostelefonokhoz ingyenes alkalmazással iOS és Android számára. 
Mágneses USB töltőkábellel, IP65 vízállóságú. Méret: 260×43×12 mm 
Emblémázás: P3(1), VS(FC)

13 340 Ft
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Bambeat AP721121
Bluetooth hangszóró bambusz borítással, beépített 
újratölthető akkumulátorral, FM rádióval és telefon 
kihangosító funkcióval. USB töltőkábellel szállítjuk. 
Méret: ø72×43 mm Emblémázás: E3, ER1, P3(1), 
UVD(FC)

3 983 Ft

Sonara AP721113
Bluetooth hangszóró bambusz borítással, beépített 
újratölthető akkumulátorral, FM rádióval és telefon 
kihangosító funkcióval. USB töltőkábellel szállítjuk. 
Méret: ø60×51 mm Emblémázás: E3, ER1, P3(1), 
UVD(FC)

3 526 Ft

HORDOZHATÓ HANGSZÓRÓK BAMBUSZ BORÍTÁSSAL

Lumier AP800535
Bluetooth hangszóró bambusz és ABS műanyag 
borítással, alján LED világítással, műbőr hordszíjjal és 
beépített újratölthető akkumulátorral. USB töltőkábellel 
szállítjuk. Méret: ø75×55 mm Emblémázás: E3, ER1, 
P3(2)

4 010 Ft

Cuboo AP800532
Bluetooth hangszóró bambusz borítással, 
beépített újratölthető akkumulátorral és 
kihangosító funkcióval. USB töltőkábellel szállítjuk. 
Méret: 60×60×58 mm Emblémázás: E3, P3(2), 
UVD(FC)

3 837 Ft

Lombo AP800533-10
Bluetooth hangszóró bambusz és ABS 
műanyag borítással, beépített újratölthető 
akkumulátorral és kihangosító funkcióval. USB 
töltőkábellel szállítjuk. Méret: 70×70×37 mm 
Emblémázás: E3, P3(2)

4 398 Ft
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Lightbeat AP864042
Bluetooth hangszóró újrahasznosított ABS 
műanyag és bambusz borítással, többszínű 
LED lámpával az alján. Hordszíjjal és 
beépített újratölthető akkumulátorral. USB 
töltőkábellel szállítjuk. Méret: ø74×77 mm 
Emblémázás: E3, P3(4), UVD(FC)

6 658 Ft

Blambo AP810464
Bluetooth hangszóró bambuszból, gumi alsó 
résszel. Újratölthető akkumulátorral és Micro 
SD lejátszóval. USB töltőkábellel szállítjuk. 
Méret: 60×60×50 mm Emblémázás: E3, P3(2), 
UVD(FC)

5 089 Ft

Herkool AP800536
Bluetooth hangszóró újrahasznosított ABS műanyag 
és bambusz borítással, 2 hangszóró meghajtóval és 
beépített újratölthető akkumulátorral. Kihangosító 
funkcióval és FM rádióval. USB töltőkábellel szállítjuk. 
Méret: 225×80×75 mm Emblémázás: E3, P3(4)

10 919 Ft
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Rabeat AP864094-01
Újrahasznosított ABS bluetooth hangszóró 
műbőr hordszíjjal és beépített újratölthető 
akkumulátorral (1200 mAh). USB töltőkábellel. 
Méret: 90×65×76 mm Emblémázás: P3(4), 
UVD(FC)

5 458 Ft

Replay AP722144
Újrahasznosított ABS bluetooth hangszóró, 
kihangosító funkcióval és beépített 
akkumulátorral. USB töltőkábellel szállítjuk. 
Méret: ø62×64 mm Emblémázás: P3(2), 
UVD(FC)

4 284 Ft

Wheabo AP800534-00
Bluetooth hangszóró környezetbarát búzaszalma 
műanyag borítással, gumis alsó résszel, többszínű 
LED világítással és beépített újratölthető 
akkumulátorral. Micro SD lejátszóval és 
kihangosító funkcióval. USB töltőkábellel szállítjuk. 
Méret: 60×60×50 mm Emblémázás: E3, P3(2), 
UVD(FC)

3 643 Ft
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Ralufi AP864093
Bluetooth hangszóró újrahasznosított 
alumínium borítással. Rádióval, MP3 
lejátszóval, kihangosító funkcióval és 
beépített újratölthető akkumulátorral 
(300 mAh). USB töltővel és aux-in kábellel. 
Méret: ø59×50 mm Emblémázás: E3, 
ER1, P3(4), UVD(FC)

4 183 Ft

Decibel AP741951
Bluetooth hangszóró fém házban. Telefon 
kihangosító, rádió és MP3 lejátszó funkcióval 
és beépített újratölthető akkumulátorral 
ellátva. USB töltő- és aux-in kábellel szállítjuk. 
Méret: ø59×50 mm Emblémázás: E3, ER1, 
P3(4), UVD(FC)

3 737 Ft

Luma AP721099-01
Bluetooth hangszóró műanyag borítással és 
többszínű LED fénnyel. Telefon kihangosító 
funkcióval, FM rádióval és újratölthető 
akkumulátorral. USB töltőkábellel szállítjuk. 
Méret: ø60×51 mm Emblémázás: P3(2), 
UVD(FC)

3 939 Ft

RalooBeat AP864024
Újrahasznosított alumínium bluetooth hangszóró 
bambusz alappal. Kihangosító funkcióval és 
beépített újratölthető akkumulátorral. USB 
töltőkábellel szállítjuk. Méret: ø68×55 mm 
Emblémázás: E3, ER1, P3(4), UVD(FC)

4 453 Ft
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Lumifi AP864023
Bluetooth hangszóró RPET szövettel 
bevont, újrahasznosított ABS műanyag 
borítással, alul LED lámpával, a tetején 
bambusz vezeték nélküli gyorstöltővel 
(15W). Műbőr hordszíjjal, kihangosító 
funkcióval és beépített újratölthető 
akkumulátorral (1200 mAh). USB 
töltőkábellel szállítjuk. Méret: ø110×86 mm 
Emblémázás: E3, P3(2)

10 787 Ft

Meshfi AP864092-77
Bluetooth hangszóró műanyag borítással, 
poliészterrel fedett hangszóróval és beépített 
újratölthető akkumulátorral (250 mAh). 
USB töltőkábellel. Méret: 115×77×40 mm 
Emblémázás: P3(1), VS(FC)

2 999 Ft

Blaster AP864091-10
Poliészter szövet borítású bluetooth hangszóró többszínű LED 
lámpával és hordszíjjal. 2 hangszóró meghajtóval, kihangosító 
funkcióval és beépített újratölthető akkumulátorral (1200 mAh). USB 
töltőkábellel. Méret: ø87×187 mm Emblémázás: E3, DO2(FC), VS(FC)

8 921 Ft

Abyss AP741915
Cseppálló (IPX4 védelemmel) bluetooth 
hangszóró, gumiborítású házzal és nagyméretű 
tapadókoronggal. Telefon kihangosító funkcióval 
és beépített újratölthető akkumulátorral ellátva. 
USB töltőkábellel szállítjuk. Méret: ø85×55 mm 
Emblémázás: VS(FC)

2 840 Ft
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Tempo AP741953
Összehajtható, műanyag fejhallgató bluetooth 
kapcsolattal, beépített, újratölthető akkumulátorral, 
telefon kihangosító és micro SD-s MP3 visszajátszó 
funkcióval ellátva. 3,5 mm-es audio Jack dugóval és 
USB töltőkábellel szállítjuk. Méret: 190×80×175 mm 
Emblémázás: P3(2), DO5(FC)

8 166 Ft

Blotone AP721523-01
Bluetooth fejhallgató bambusz díszítéssel. Kihangosító és micro SD 
MP3 lejátszási funkciókkal. Tartalmaz egy 3,5 mm audio Jack és USB 
töltőkábelt. Méret: 175×205×90 mm Emblémázás: E3, P3(1)

7 685 Ft

Cripps AP733408-01
ABS műanyag bluetooth fejhallgató műbőr fülpárnákkal és beépített 
újratölthető akkumulátorral. Kihangosító és micro SD MP3 lejátszási 
funkciókkal. 3,5 mm-es audio jack csatlakozóval és USB töltőkábellel 
szállítjuk. Méret: 165×200×80 mm Emblémázás: P3(2)

6 525 Ft

Groove AP781599
Összehajtható, műanyag fejhallgató bluetooth 
kapcsolattal, beépített, újratölthető akkumulátorral, 
telefon kihangosító és micro SD-s MP3 visszajátszó 
funkcióval ellátva. 3,5 mm-es audio Jack dugóval és 
USB töltőkábellel szállítjuk. Méret: 180×185×78 mm 
Emblémázás: P3(1), DO1(FC), VS(FC)

7 297 Ft
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Chorus AP721931
Vezeték nélküli bluetooth fülhallgató 
kihangosító funkcióval, bambusz 
töltőtokban. USB töltőkábellel szállítjuk. 
Méret: 47×90×33 mm Emblémázás: E3, P3(2)

8 347 Ft

Sonata AP733416
Vezeték nélküli bluetooth fülhallgató 
kihangosító funkcióval, műanyag töltős 
tokban. USB töltőkábellel szállítjuk. 
Méret: 54×46×21 mm Emblémázás: P3(4)

3 905 Ft

Cound AP864048
Fülhallgató digitális USB-C 
csatlakozással és 3 pár füldugóval, 
műanyag tokban és telefontartó 
funkcióval. Méret: 71×71×19 mm 
Emblémázás: P2(4), UVC(FC)

1 197 Ft

Rabsody AP800526-01
Vezeték nélküli bluetooth fülhallgató 
bambusz berakással és kihangosító 
funkcióval. Újrahasznosított ABS műanyag 
töltős tokban bambusz berakással. USB 
töltőkábellel szállítjuk. Méret: 83×83×21 mm 
Emblémázás: E3, P3(2)

7 293 Ft

Signal AP733372-01
Félig átlátszó, vezeték nélküli bluetooth 
fülhallgató látható elektronikus 
alkatrészekkel és kihangosító 
funkcióval. Félig átlátszó műanyag 
töltőtokban. USB töltőkábellel 
szállítjuk. Méret: 52×25×44 mm 
Emblémázás: P3(2), UVD(FC)

4 895 Ft

Tinkle AP721362-01
Vezeték nélküli bluetooth fülhallgató head-
set funkcióval, műanyag töltős tokban, USB 
töltőkábellel szállítjuk. Méret: 66×30×40 mm 
Emblémázás: P3(2)

6 899 Ft

-01 -10
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Trance AP864031
Újrahasznosított ABS műanyag bluetooth 
fülhallgató kihangosító funkcióval, átlátszó 
töltő tokban. USB töltőkábellel szállítjuk. 
Méret: 46×46×23 mm Emblémázás: P3(2), 
UVD(FC)

5 467 Ft

BLUETOOTH FÜLHALLGATÓK

HÓDÍTSD MEG A ZENEKEDVELŐK SZÍVÉT AZ ARCULATODHÓZ ILLŐ 
FÜLHALLGATÓKKAL. AKÁR ORGANIKUS MEGJELENÉSŰT VÁLASZTASZ 
BAMBUSZ RÉSZEKKEL, AKÁR MODERN STÍLUSÚT ÁTTETSZŐ 
BORÍTÁSSAL, AKÁR VALAMI HAGYOMÁNYOSABBAT, BLUETOOTH 
FÜLHALLGATÓINK KÖZT MEGTALÁLOD AMIT KERESEL.

Rebeat AP864052-01
Újrahasznosított ABS műanyag bluetooth 
fülhallgató kihangosító funkcióval, műanyag 
töltő tokban, 400 mAh akkumulátorral. USB 
töltőkábellel szállítjuk. Méret: 45×68×20 mm 
Emblémázás: P3(4), UVD(FC)

5 586 Ft

Wence AP721734-00
Környezetbarát búzaszalma műanyag, 
vezeték nélküli fülhallgató kihangosítóval. 
USB töltőkábellel, kraft papír dobozban 
szállítjuk. Méret: 45×68×22 mm 
Emblémázás: UVD(FC)

6 453 Ft

-01 -10
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CreaCam Plus AP716617
Egyedi gyártású műanyag webkamera 
lefedő full colour grafikával, 
csúsztatható borítással és öntapadós 
hátlappal. Teljes felületén digitális 
nyomtatású papírkártyával. Az ár 
a digitális és UV LED nyomtatást 
tartalmazza. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 55×70 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC), FP-UV(FC)

488 Ft

CreaCam AP718784
Egyedi grafikával nyomtatott műanyag 
webkamera lefedő, elcsúsztatható 
takarórésszel, öntapadós hátlappal 
és papírkártyával. Az ár a digitális 
nyomtatást és az UV LED nyomtatást 
tartalmazza. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 54×71 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC), FP-DG(FC)

454 Ft

ShapeCam AP718377
Műanyag webkamera kitakaró 
egyedien formázható, színes borítással. 
(maximum méret: 50×25 mm). 
Csúsztatható fedővel és levehető 
hátoldallal. Az ár tartalmazza a digitális 
nyomtatást az elülső oldalra és az UV 
LED nyomtatást. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 54×71 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC), FP-DG(FC)

654 Ft

WooCam Creative AP718907
Webkamera kitakaró fa borítással, 
csúsztatható fedővel, öntapadós 
hátlappal és kraft papír 
kísérőkártyával. Az ár tartalmazza 
a digitális nyomtatást a papírkártya 
front oldalán. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 55×70 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC), E1, P1(2)

532 Ft

WEBKAMERA LEFEDŐK SZÁMOS FORMÁBAN ÉS ANYAGBÓL
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WooCam AP718687
Webkamera kitakaró fa borítással, csúsztatható fedővel és 
öntapadós hátlappal. Méret: 34×15×3 mm Emblémázás: E1, P1(2)

355 Ft

Hideo AP721119
Műanyag webkamera lefedő, csúsztatható takaró résszel és 
öntapadós rögzítéssel. Méret: 31×13×1 mm Emblémázás: P1(2), 
UVB(FC)

86 Ft

Blinka AP781900
Műanyag, kémkedést gátló webkamera lefedő, csúsztatható 
takaró résszel és öntapadós rögzítéssel. Méret: 41×16×2 mm 
Emblémázás: P1(2), DG1(FC)

64 Ft

Blinka Eco AP721520
Webkamera kitakaró környezetbarát búzaszalma 
műanyagból, csúsztatható borítással és öntapadós hátlappal. 
Méret: 41×16×2 mm Emblémázás: P1(2)

104 Ft

-06-01
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Sikkim AP722748
Vezeték nélküli optikai egér bambusz 
és ABS műanyag borítással. 1 AA 
elemmel működik, elem nélkül szállítjuk. 
Méret: 110×25×60 mm Emblémázás: E3, 
P3(4)

3 115 Ft

Caret AP733969
Vezeték nélküli optikai egér RPET poliészter 
borítással. 1 db AA elemmel működik, elem 
nélkül szállítjuk. Méret: 104×34×62 mm 
Emblémázás: P3(1), VS(FC)

4 259 Ft

Wlick AP864010
Vezeték nélküli optikai egér, műanyag házban. 2 AAA 
elemmel működik, elem nélkül szállítjuk. Ez az eszköz nem 
titkosított vezeték nélküli RF kapcsolatot használ, emiatt 
nem lehet több darabot ugyanabban a helyiségben (vagy 
10 méteres körzetben) működtetni. Méret: 120×20×60 mm 
Emblémázás: P3(2), VS(FC)

2 527 Ft

Rabick AP722513-01
Újrahasznosított ABS műanyag optikai egér 
beépített újratölthető akkumulátorral. USB 
töltőkábellel szállítjuk. Méret: 112×25×55 mm 
Emblémázás: P3(2), VS(FC)

3 258 Ft

Sakkum AP735511-21
Vezeték nélküli optikai egér újrahasznosított 
ABS műanyag és újrahasznosított alumínium 
borítással. 1 db AA elemmel működik, elem 
nélkül szállítjuk. Méret: 110×25×60 mm 
Emblémázás: E3, P3(2)

4 033 Ft

-01 -10
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Corpad Comfort AP722749
Természetes parafából készült egérpad, 
ergonomikus csuklótámasszal és 
szilikon alappal. Méret: 200×223 mm 
Emblémázás: E2, S2(1)

1 773 Ft

Corpad Rond AP722116
Természetes parafából készült, kör alakú 
egérpad szilikon talppal. Méret: ø200 mm 
Emblémázás: E2, S1(1)

543 Ft

Corpad Multi AP735512-00
Természetes parafa egérpad bambusz mobil- és 
tolltartóval, beépített USB-elosztóval, 2 USB és 1 
USB-C porttal, USB 2.0. Csúszásgátló szilikon alappal. 
Méret: 240×200×17 mm Emblémázás: E3, P3(2), TC(8), 
DTC(FC), S2(1)

5 856 Ft

Corpad Charge AP721727
Természetes parafa anyagú egérpad beépített 
vezeték nélküli töltővel (5W) és mobiltelefon-
tartóval. USB töltőkábellel szállítjuk. 
Méret: 265×205 mm Emblémázás: E2, S2(1)

5 037 Ft

Corpad AP733321
Természetes parafa egérpad szilikon 
alappal. Méret: 220×180 mm 
Emblémázás: E2, S1(1)

499 Ft
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CD Cleanpad M CD80053  

Méret: 290×145 mm

CD Cleanpad RPET M CD80054  

Méret: 290×145 mm

CD Cleanpad S CD80055  

Méret: 210×180 mm

CD Cleanpad RPET S CD80056  

Méret: 210×180 mm

Suborond AP718175
Kör alakú, poliészter egérpad csúszásmentes 
aljjal és szublimációs emblémázással. 
Méret: ø200 mm Emblémázás: SU1(FC)

310 Ft

Subomat AP812410
Szublimációs egérpad poliészterből, 
csúszásgátló gumival. Méret: 230×190 mm 
Emblémázás: SU1(FC)

332 Ft

Subomat XL AP812423
Nagy szublimációs egérpad poliészterből, csúszásgátló 
gumival. Méret: 300×250 mm Emblémázás: SU1(FC)

554 Ft

Egyedi gyártású, multifunkciós szemüvegtüörlő kendő 
mikroszálból és szilikonból, egérpad és billentyű 
takaró funkcióval. Egy oldalon full-colour szublimációs 
emblémázással.

10-15 nap

15 nap
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CreaFelt Cursor AP716807
Egyedi gyártású, RPET filc egérpad gumis 
csúszásgátló talppal. Az ár tartalmazza a 
szublimációs nyomtatást. Minimális rendelési 
mennyiség: 50 db. Méret: 230×190×3 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

1 086 Ft

CreaFelt Cursor Round AP716808
Egyedi gyártású, kör alakú RPET filc 
egérpad gumis csúszásgátló talppal. 
Az ár tartalmazza a szublimációs 
nyomtatást. Minimális rendelési 
mennyiség: 50 db. Méret: ø200×3 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

831 Ft

CreaFelt Cursor XL AP716707
Egyedi gyártású, RPET filc egérpad gumis 
csúszásgátló talppal. Az ár tartalmazza a 
szublimációs nyomtatást. Minimális rendelési 
mennyiség: 50 db. Méret: 290×220×3 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

1 496 Ft

CreaFelt Cursor XXL AP716708
Egyedi gyártású, RPET filc asztali alátét és 
egérpad, gumis csúszásgátló talppal. Az 
ár tartalmazza a szublimációs nyomtatást. 
Minimális rendelési mennyiség: 50 db. 
Méret: 690×300×3 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

3 879 Ft
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Pointer AP741396
Színes poliészter egérpad csúszásgátlóval 
a hátoldalán. Méret: 220×180 mm 
Emblémázás: S2(1), TB(8), DTB(FC), 
*:SU1(FC)

310 Ft

Peppu AP864082
Újrahasznosított műbőr 
egérpad, gumis csúszásgátló 
talppal. Méret: 220×180×2 mm 
Emblémázás: S2(1), TB(8), DTB(FC)

754 Ft

Peppu Charge AP735514
Összecsukható egérpad újrahasznosított műbőrből, beépített 
vezeték nélküli töltővel (10W) és mobiltartó funkcióval. 
Bársony csúszásgátló talppal. USB töltőkábellel szállítjuk. 
Méret: 205×88 mm Emblémázás: S2(1), TC(8), DTC(FC)

4 641 Ft

Compa AP731357
Műbőr, csuklótámaszos egérpad. 
Méret: 183×225×11 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC), S1(1)

2 194 Ft
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Wrest AP864081
RPET egérpad ergonomikus csuklótámasszal és 
gumis csúszásgátló talppal. Méret: 210×245×22 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

1 020 Ft

Atrova AP733370-80
Összecsukható RPET poliészter egérpad 
szilikon alappal. Beépített vezeték nélküli 
gyorstöltővel (15W) és bambusz mobiltelefon-
tartóval. 300D RPET poliészter. USB 
töltőkábellel szálíltjuk. Méret: 205×260 mm 
Emblémázás: E3, P3(2), TC(8), DTC(FC)

6 566 Ft

Chapati AP722105-77
RPET poliészter egérpad beépített vezeték 
nélküli töltővel (10W), és mobiltelefon-
tartóval. USB töltőkábellel szállítjuk. 
Méret: 265×205 mm Emblémázás: S2(1), 
TC(8), DTC(FC)

5 435 Ft

-01 -05 -06 -10
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Oolong AP864053
USB bögremelegítő bambusz borításban. 
USB töltőkábellel. Méret: 90×110×15 mm 
Emblémázás: E3, P3(2)

4 415 Ft

Mobaru AP864016
Bambusz USB hub mobiltartó funkcióval. 
2 USB és 1 USB-C porttal, USB 2.0. USB és 
USB-C csatlakozókkal. Méret: 105×45×16 mm 
Emblémázás: E3, P3(2)

3 456 Ft

Junshan AP722731
Bambusz bögremelegítő beépített vezeték nélküli 
gyorstöltővel (10W). USB töltőkábellel szállítjuk. 
Méret: 182×13×97 mm Emblémázás: E3, P3(2)

7 744 Ft

Notto AP864043
Bambusz USB hub mobiltartóval és 130 kraft papír 
öntapadós jegyzetlappal (60x60 mm). 2 USB és 2 USB-C 
porttal, USB 2.0. USB és USB-C csatlakozós kábellel. 
Méret: 85×127×18 mm Emblémázás: E3, P3(2)

4 364 Ft

Keemun AP722145
USB bögre melegítő bambusz borítással. 
Micro USB töltőkábellel szállítjuk. 
Méret: ø104×19 mm Emblémázás: E3, P3(2)

4 721 Ft

Holbaru AP864034
Bambusz és ökológiai búzaszalma műanyag USB 
hub mobiltartó funkcióval. 2 USB és 2 USB-C 
porttal, USB 2.0. USB és USB-C csatlakozókkal. 
Méret: 100×41×15 mm Emblémázás: E3, P3(2)

2 912 Ft
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SeeHub AP864036
Félig átlátszó, bambusz USB hub látható 
elektronikus alkatrészekkel, 2 USB és 2 USB-C 
porttal, USB 2.0. USB és USB-C csatlakozós kábellel. 
Méret: 93×42×13 mm Emblémázás: E3, P3(2)

3 132 Ft

Rahubu AP864037
Újrahasznosított ABS műanyag USB hub 
2 USB és 2 USB-C porttal. Összecsukható 
USB és USB-C csatlakozókkal. USB 2.0. 
Méret: 52×46×13 mm Emblémázás: P3(4), 
UVD(FC)

2 168 Ft

BooHub AP722097
Bambusz USB hub 2 USB és 1 USB-C 
porttal, USB 2.0. USB töltőkábellel szállítjuk. 
Méret: 79×10×37 mm Emblémázás: E3, P3(2)

3 124 Ft

Wudge AP781137
Alumínium USB elosztó 4 kimenettel és USB 
2.0 csatlakozóval. Méret: 89×21×37 mm 
Emblémázás: E3, P3(2)

2 357 Ft

Raluhub AP864022
Újrahasznosított alumínium és újrahasznosított ABS 
műanyag USB hub 2 USB és 1 USB-C porttal, USB 
2.0. USB és USB-C csatlakozású kábellel szállítjuk. 
Méret: 80×10×36 mm Emblémázás: E3, P3(2)

2 753 Ft
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Wrench AP897054-21
Karabineres fém pendrive 4/8/16/32 GB 
memóriával. USB 2.0. Méret: 49×15×5 mm 
Emblémázás: E1, P2(2)

Egyedi ár

Gigax AP864083
Összecsukható OTG USB pendrive fém borítással 16/32 GB 
memóriával. USB és USB-C csatlakozással. Fém dobozban. USB 
2.0. Méret: 70×17×11 mm Emblémázás: E1, P2(2)

Egyedi ár

Hikiki AP897068-21
Összecsukható fém pendrive kulcskarikával 
és 4/8/16/32 GB memóriával. USB 2.0. 
Méret: 66×23×7 mm Emblémázás: E1, P2(2)

Egyedi ár

Keygo AP897078
Kulcs formájú, fém pendrive. Kapacitás: 
4/8/16/32 GB. USB 2.0. Méret: 48×21×2 mm 
Emblémázás: E1, P2(2)

Egyedi ár

-10 -21

-21 -80

Minden USB azonnali raktárkészletről elérhető a megjelölt memória kapacitással. 
Kérjük, keresd kapcsolattartódat a különböző kapacitású (4/8/16/32 GB) USB-k 
raktárkészletéért.
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CD Flashdrive CD80067  

Méret: 58×20×11 mm

TwistDrive AP864084
Összecsukható USB memória ABS 
műanyag és fém borítással 4/8/16/32 GB 
memóriával. Papír díszdobozban. USB 2.0. 
Méret: 20×58×10 mm Emblémázás: E1, P2(4)

Egyedi ár

CD Flashdrive II CD80068  

Méret: 55×19×11 mm

01 -06

-02 -07

-03 -10

-05 -25

Egyedi gyártású, összecsukható USB pendrive fém borítással. Műanyagból vagy választható természetes 
alapanyagból készült testtel. USB 2.0 4/8/16/16/32/64 GB memóriával.

FULL-COLOUR EMBLÉMÁZÁS, SZITANYOMÁS AKÁR 
4 SZÍNBEN, GRAVÍROZÁS VAGY EPOXY MATRICÁZÁS

PANTONE-ALAPÚ EGYEDI SZÍN A MŰANYAG 
TESTHEZ ÉS A FÉM BORÍTÁSHOZ EGYARÁNT

ALAPSZÍN OPCIÓK:

RÓZSAFA, DIÓFA, JUHAR VAGY BAMBUSZ TEST

FULL-COLOUR EMBLÉMÁZÁS, SZITANYOMÁS AKÁR 4 
SZÍNBEN, GRAVÍROZÁS VAGY EPOXY MATRICÁZÁS

PANTONE-ALAPÚ EGYEDI SZÍN A FÉM BORÍTÁSHOZ

3-10 nap

15 nap
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Redax AP833011
Kártya alakú, műanyag borítású USB memória. Memória 
mérete:4/8/16/32 GB. USB 2.0. Méret: 85×54 mm 
Emblémázás: UVB(FC), P1(2)

Egyedi ár

Rabax AP864085
Hitelkártya alakú USB memória újrahasznosított ABS borításban, 4/8/16/32 GB 
memóriával. USB 2.0. Méret: 85×55×3 mm Emblémázás: UVB(FC), P1(2)

Egyedi ár

Bambusb AP897087
Bankkártya alakú, bambusz USB 
memória. Memória mérete: 4/8/16/32 
GB. USB 2.0. Méret: 90×55×5 mm 
Emblémázás: E1, P2(4)

Egyedi ár

Botgus AP897090
OTG USB pendrive bambuszból, 
4/8/16/32 GB memóriával. USB és USB-C 
csatlakozással, kraft papír dobozban. 
USB 2.0. Méret: 68×33×9 mm 
Emblémázás: E1, P2(4)

Egyedi ár

BooTwist AP897089
Összecsukható USB pendrive bambusz 
borítással, 4/8/16/32 GB memóriával. 
Kraft papír dobozban szállítjuk. USB 2.0. 
Méret: 18×64×12 mm Emblémázás: E1, 
P2(4)

Egyedi ár

BooSpin AP897091
Összecsukható OTG USB pendrive 
bambusz és fém házban, 4/8/16/32 
GB memóriával. USB és USB-C 
csatlakozással, kraft papír dobozban. 
USB 2.0. Méret: 65×20×10 mm 
Emblémázás: E1, P2(4)

Egyedi ár
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Florida AP734121
Ökológiai búzaszalma műanyag digitális 
óra és időjárás állomás hőmérővel 
és páratartalom kijelzővel. 2 db 
AAA elemmel működik, elem nélkül 
szállítjuk. Méret: 80×142×40 mm 
Emblémázás: P3(4), UVD(FC)

5 337 Ft

California AP804835
Digitális óra és időjárás-állomás, színes 
háttérvilágítással. Funkciók: ébresztőóra, 
hőmérő, páratartalom-mérő és 12 órás 
hőmérsékletváltozás-memória. Elem nélkül 
szállítjuk. 2 db AAA elemmel működik. 
Méret: 141×80×39 mm Emblémázás: P3(4), 
UVD(FC)

4 638 Ft

Boocast AP810462
Digitális óra és időjárás-állomás 
bambusz előlappal. Funkciók: óra, 
naptár, hőmérő, páratartalom-mérő és 
hőmérsékletváltozás-memória. Elem 
nélkül szállítjuk. 2 db AAA elemmel 
működik. Méret: 130×130×23 mm 
Emblémázás: E3, P3(2)

4 480 Ft

Bordio AP721508
Bambusz asztali óra FM rádióval, 
hőmérővel, naptárral és ébresztőórával. 
2 db AAA Méret: 125×85×45 mm 
Emblémázás: E3, P3(2)

4 655 Ft

Zepra AP733974
Bambusz és ABS műanyag digitális 
óra és időjárás állomás hőmérővel 
és páratartalom kijelzővel. 2 db 
AAA elemmel működik, elem nélkül 
szállítjuk. Méret: 133×73×31 mm 
Emblémázás: E3, P3(2)

3 322 Ft

Tenkebo AP864015
Időjárás állomás és digitális óra bambusz 
előlappal. Funkciók: ébresztőóra, naptár, 
hőmérő és páratartalom mérő. 2 db 
AAA elemmel működik, elem nélkül 
szállítjuk. Méret: 99×15×120 mm 
Emblémázás: E3, P3(2)

4 580 Ft

232 233

TECHNOLOGY AND MOBILE



Molarm AP810467
Bambusz borítású multifunkciós ébresztőóra 
LED kijelzővel, hőmérővel és beépített vezeték 
nélküli töltővel (10W). USB töltőkábellel szállítjuk. 
Méret: 160×75×40 mm Emblémázás: E3, P3(2)

11 818 Ft

Tempix AP721507
Bambusz digitális óra és időjárás-állomás 
hőmérővel és páratartalom-mérővel. 
2 db AAA elemmel működik. Elemek 
nélkül szállítjuk. Méret: 85×115×70 mm 
Emblémázás: E3, P3(2)

4 935 Ft

Boolarm AP810461
Bambusz borítású digitális óra és hőmérő, fehér 
LED háttérvilágítással. USB töltőkábellel vagy 
3 db AAA elemmel működik. Elem nélkül, USB 
töltőkábellel szállítjuk. Méret: 62×62×62 mm 
Emblémázás: E3, P3(2)

6 978 Ft

Rabolarm AP800527-01
Digitális ébresztőóra újrahasznosított ABS és 
bambusz borítással, mobiltelefon-tartóval és 
beépített vezeték nélküli gyorstöltővel (15W). USB 
töltőkábellel szállítjuk. Méret: 125×120×75 mm 
Emblémázás: E3, P3(2)

8 796 Ft

Arbos AP722109
Bambusz időjárás-állomás beépített vezeték nélküli 
gyorstöltővel (10W) és mobiltelefon-tartóval. Funkciók: 
óra, hőmérő és páratartalom jelző. Gombelemmel és 
USB töltőkábellel szállítjuk. Méret: 180×170×23 mm 
Emblémázás: E3, P3(2)

10 365 Ft
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Droplex AP733367
Vízhajtású digitális asztali óra műanyag 
borítással, bambusz részletekkel. 
Méret: 95×80×90 mm Emblémázás: E3, 
P3(2)

6 937 Ft

Chrona AP733366
Bambuszból és rozsdamentes acélból készült 
asztali óra. 1 db AA elemmel működik, elem 
nélkül szállítjuk. Méret: 85×105×53 mm 
Emblémázás: E3, P3(2)

3 003 Ft

Takai AP864044
Bambusz asztali óra. 1 db AA 
elemmel működik, elem nélkül 
szállítjuk. Méret: 80×100×40 mm 
Emblémázás: E3, P3(2)

2 812 Ft

Brattain AP806802
Műanyag falióra cserélhető (fehér és fekete) 
számlappal. 1db AA elemmel működik. Elem 
nélkül szállítjuk. Az órához egyedi, digitális 
nyomású számlap rendelhető. Méret: ø280 mm 
Emblémázás: DG3(FC), S1(2)

6 385 Ft

Tokei AP800758
Kerek bambusz falióra. 1 db AA 
elemmel működik, elem nélkül 
szállítjuk. Méret: ø300 mm 
Emblémázás: E3, P3(2)

6 051 Ft
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BeTime Alu D AP718936
Kör alakú, szálcsiszolt alumínium szendvicslemezből készült falióra 
egyedi grafikával. 1 db AA elemmel működik, elem nélkül szállítjuk. Az 
ár tartalmazza az UV LED emblémázás költségét. Minimum rendelési 
mennyiség: 25 db. Méret: ø220 mm Emblémázás: FP-UV(FC)

5 943 Ft

A BeTime asztali- és faliórák fa vagy alumínium kivitelben, full-colour 
emblémázott grafikával kaphatóak.

BeTime Alu B AP718631
Négyzet alakú, szálcsiszolt alumínium szendvicslemezből 
készült falióra egyedi grafikával. 1 db AA elemmel működik, 
elem nélkül szállítjuk. Az ár tartalmazza az UV LED 
emblémázás költségét. Minimum rendelési mennyiség: 25 db. 
Méret: 220×220 mm Emblémázás: FP-UV(FC)

6 094 Ft

BeTime Desk AP716631
Egyediesíthető, HDF fából készült asztali óra 
egyedi grafikával. 1 AA elemmel működik, 
elem nélkül szállítjuk. Minimális rendelési 
mennyiség: 50 db. Méret: 115×160×40 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

2 673 Ft

BETIME
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BeTime B AP718053
Négyzet alakú, HDF falemezből készült falióra 
egyedi grafikával. 1 db AA elemmel működik, 
elem nélkül szállítjuk. Minimum rendelési 
mennyiség: 50 db. Méret: 220×220 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

3 496 Ft

BeTime D AP718055
Kör alakú, HDF falemezből készült falióra egyedi 
grafikával. 1 db AA elemmel működik, elem nélkül 
szállítjuk. Minimum rendelési mennyiség: 50 db. 
Méret: ø220 mm Emblémázás: FP-UV(FC)

3 361 Ft

BeTime C AP718054
Téglalap alakú, HDF falemezből készült falióra 
egyedi grafikával. 1 db AA elemmel működik, elem 
nélkül szállítjuk. Minimum rendelési mennyiség: 50 
db. Méret: 150×220 mm Emblémázás: FP-UV(FC)

3 103 Ft
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Mindig legyen kéznél egy toll! Az írás életünk 
alapvető része, válassz valami egyedit, ami 
képviseli céged arculatát. Átfogó választékunkban 
új és fenntartható anyagok felhasználásával 
készült környezetbarát termékeket, valamint 
hagyományos promóciós tollakat, ceruzákat, 
különleges íróeszközöket és elegáns tollkészleteket 
találsz. Számtalan modell vár rád rengeteg színben 
és változatban.
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Auros AP808108
Újrahasznosított alumínium és érintőképernyős 
golyóstoll gumírozott felülettel és rózsaarany 
részekkel. Speciális bevonattal rendelkezik 
a rózsaarany színű tükörgravírozáshoz. Kék 
tollbetéttel. Méret: ø10×142 mm Emblémázás: E1

366 Ft

Orosa AP809619
Újrahasznosított alumínium golyóstoll 
gumírozott felülettel és rózsaarany részletekkel. 
Speciális bevonattal rendelkezik a rózsaarany 
színű tükörgravírozáshoz. Kék tollbetéttel. 
Méret: ø11×144 mm Emblémázás: E1

510 Ft

Ronnel AP808107
Újrahasznosított alumínium golyóstoll gumírozott 
felülettel és rózsaarany részekkel. Speciális 
bevonattal rendelkezik, amely különlegesen 
fényessé teszi a gravírozott emblémát. Kék 
tollbetéttel szállítjuk. Méret: ø11×138 mm 
Emblémázás: E1

344 Ft

Recepto AP809623
Újrahasznosított alumínium tekerős golyóstoll 
gumírozott felülettel és rózsaarany részletekkel. 
Speciális bevonattal rendelkezik a rózsaarany színű 
tükörgravírozáshoz. Kék tollbetéttel. Méret: ø8×131 mm 
Emblémázás: E1

321 Ft
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Boshly AP808090
Újrahasznosított alumínium golyóstoll 
gumírozott felülettel, bambusz gombbal 
és króm klipsszel. Speciális bevonattal 
rendelkezik, amely különlegesen fényessé teszi a 
gravírozott emblémát. Kék tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: ø10×140 mm Emblémázás: E1

499 Ft

Bosher AP808074
Újrahasznosított alumínium golyóstoll 
bambusz gombbal. Kék tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: ø10×140 mm Emblémázás: E0, P1(4)

399 Ft

Bogri AP808075
Újrahasznosított alumínium golyóstoll 
bambusz markolattal és gombbal, 
gumírozott testtel és fémes részekkel. Kék 
tollbetéttel szállítjuk. Méret: ø9×138 mm 
Emblémázás: E0

421 Ft

Seppoo AP809621
Bambuszból és újrahasznosított 
alumíniumból készült golyóstoll gumírozott 
felülettel és fegyverfém klipsszel. Kék 
tollbetéttel. Méret: ø11×143 mm 
Emblémázás: E1, P1(2)

432 Ft
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Iriboo AP808094
Újrahasznosított alumínium golyóstoll 
gumírozott felülettel, bambusz gombbal 
és króm részekkel. Speciális bevonattal 
rendelkezik, amely különlegesen fényessé teszi a 
gravírozott emblémát. Kék tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: ø9×138 mm Emblémázás: E1

432 Ft

Pastelloo AP809616
Újrahasznosított alumínium golyóstoll bambusz 
részekkel, gumírozott felülettel és króm 
klipsszel. Speciális bevonattal rendelkezik, 
amely különlegesen fényessé teszi a gravírozott 
emblémát. Kék tollbetéttel. Méret: ø10×138 mm 
Emblémázás: E1

499 Ft

Miraboo AP809618
Újrahasznosított alumínium golyóstoll bambusz 
részekkel, gumírozott felülettel és króm 
klipsszel. Speciális bevonattal rendelkezik, 
amely különlegesen fényessé teszi a gravírozott 
emblémát. Kék tollbetéttel. Méret: ø10×144 mm 
Emblémázás: E1

460 Ft
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Rehodox AP808197
Újrahasznosított alumínium tekerős golyóstoll króm 
részekkel. Kék tollbetéttel. Méret: ø8×129 mm 
Emblémázás: E0, P1(4)

222 Ft

Ragul AP722610
Újrahasznosított alumínium golyóstoll 
fémes felületű részekkel. Kék tollbetéttel 
szállítjuk. Méret: ø10×136 mm 
Emblémázás: E0, P1(4)

299 Ft

Ralpex AP722532
Újrahasznosított alumínium golyóstoll 
króm részekkel. Kék tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: ø9×140 mm Emblémázás: E0, 
P1(4)

310 Ft

Raffa AP722682
Újrahasznosított alumínium golyóstoll 
kék tollbetéttel. Méret: ø11×139 mm 
Emblémázás: E1, P1(4)

643 Ft
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Rechannel Shine AP808169
Újrahasznosított alumínium golyóstoll, fémes 
felülettel és kék tollbetéttel. Méret: ø11×138 mm 
Emblémázás: E0, P1(4), UVB(FC)

233 Ft

Rechannel AP808081
Újrahasznosított alumínium golyóstoll kék 
tollbetéttel. Méret: ø11×138 mm  Emblémázás: E0, 
P1(4), UVB(FC)

233 Ft
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Ralupant AP808076
Újrahasznosított alumínium golyóstoll 
matt fémes színben, újrahasznosított ABS 
műanyag testtel és speciális klipsszel. Kék 
tollbetéttel szálíltjuk. Méret: ø11×145 mm 
Emblémázás: E0, P1(4)

554 Ft

Shinely AP808188
Újrahasznosított alumínium és érintőképernyős 
golyóstoll gumírozott testtel és színes fényes fémes 
részekkel. Speciális bevonattal a fémes részekhez 
illeszkedő tükörgravírozáshoz. Kék tollbetéttel. 
Méret: ø9×142 mm Emblémázás: E1, UVB(FC)

377 Ft

Revea AP808198
Újrahasznosított alumínium és érintőképernyős 
golyóstoll gumírozott testtel és fegyverfém 
részekkel. Kék tollbetéttel. Méret: ø10×142 mm 
Emblémázás: E0, UVB(FC)

332 Ft

Ramet AP808179
Újrahasznosított alumínium golyóstoll gumírozott 
testtel, fegyverfém részekkel. Kék tolbetéttel. 
Méret: ø9×140 mm Emblémázás: E0, UVB(FC)

277 Ft
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Ressex AP808183-21
Újrahasznosított rozsdamentes acél tekerős 
golyóstoll króm részekkel. Kék tollbetéttel. 
Méret: ø8×131 mm Emblémázás: E0, P1(2)

310 Ft

Tessex AP808184-21
Újrahasznosított rozsdamentes acélból készült 
tekerős és érintőképernyős golyóstoll króm 
részekkel. Kék tollbetéttel. Méret: ø8×137 mm 
Emblémázás: E0, P1(2)

332 Ft

Eravoid AP800502
Újrahasznosított alumínium, tintamentes, 
érintőképernyős toll fém heggyel, amely 
oxidálja a papírt. Ez a toll egy ceruzához 
hasonlóan ír és radírozható. Radírral ellátva. 
Méret: ø8×145 mm Emblémázás: E0, P1(4)

421 Ft

Raltoo AP808073
Többfunkciós, újrahasznosított alumínium 
golyóstoll és tintamentes toll. Kék 
tollbetéttel és fémötvözet heggyel, amely 
oxidálja a papírt. A tintamentes toll a 
ceruzához hasonlóan ír, és radírozható is. 
Méret: ø8×147 mm Emblémázás: E0, P1(4)

371 Ft

Rangle AP808168
Újrahasznosított alumínium tintamentes 
toll fémötvözet heggyel, amely oxidálja a 
papírt. Ez a toll a ceruzához hasonlóan 
ír, és radírozható is. Méret: ø8×151 mm 
Emblémázás: E0, P1(4)

643 Ft
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Bothec AP791067
Bambusz golyóstoll, fekete 
papír tokban. Kék tollbetéttel 
szállítjuk. Méret: 153×16×37 mm  
Emblémázás: E1, P1(4)

199 Ft

Kaizen AP721724
Bambusz golyóstoll fém klipsszel. Kék 
tollbetéttel szállítjuk. Méret: ø11×139 mm 
Emblémázás: E1, P1(4)

199 Ft

Blorry AP722053
Bambusz rollertoll kék tollbetéttel. 
Méret: ø11×137 mm Emblémázás: E1, 
P1(4)

399 Ft

Kaizu AP721866-10
Bambusz, érintőképernyős golyóstoll 
fém klipsszel és heggyel. Kék tollbetéttel 
szállítjuk. Méret: ø10×140 mm 
Emblémázás: E1, P1(4)

188 Ft

Boompy AP781718
Bambuszból készült golyóstoll 
fém klipsszel. Kék tollbetéttel 
szállítjuk Méret: ø13×140 mm 
Emblémázás: E1, P1(4)

388 Ft

Bamscri AP721092
Bambuszból készült golyóstoll króm 
klipsszel és véggel. Fekete tollbetéttel 
szállítjuk. Méret: ø11×140 mm 
Emblémázás: E1, P1(4)

321 Ft
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Tivoid AP722412
Hosszan tartó tintamentes bambusztoll fém 
heggyel, amely oxidálja a papírt. Ez a toll 
egy ceruzához hasonlóan ír és radírozható. 
Kihegyezve szállítjuk. Méret: ø8×137 mm 
Emblémázás: E1, P1(4)

216 Ft

Bovoid AP800452
Hosszú élettartamú, bambusz tintamentes toll 
fehér radírral és fémötvözet heggyel, amely oxidálja 
a papírt. Ez a toll a ceruzához hasonlóan ír, és 
radírozható is. Méret: ø8×159 mm Emblémázás: E1, 
P1(4)

277 Ft

Reppoo AP800485
Bambusz ügyféltoll öntapadós tartóban. 
A toll pamut zsinórral van rögzítve az 
állványhoz. Kék tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: ø50×165 mm Emblémázás: E2, 
ER1, P2(4)

1 330 Ft

Bobly AP808186
Bambusz golyóstoll átlátszó felsővel és 
króm részletekkel. Méret: ø12×140 mm 
Emblémázás: E1, P1(4)

277 Ft
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Colothic AP810426
Bambusz golyóstoll színes műanyag 
klipsszel és nyomógombbal. Kék 
tollbetéttel szállítjuk. Méret: ø11×142 mm 
Emblémázás: E1, P1(4)

176 Ft

Boothic AP810427
Bambusz golyóstoll környezetbarát 
búzaszalma műanyag klipsszel és 
nyomógombbal. Kék tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: ø11×142 mm Emblémázás: E1, 
P1(4)

136 Ft

Penboo AP808193
Bambuszból és újrahasznosított ABS 
műnyagból készült, tekerős golyóstoll 
1 LED zseblámpával. Kék tollbetéttel és 
gombelemmel. Méret: ø12×147 mm 
Emblémázás: E1, P1(4)

499 Ft

Sponner AP808190
Bambusz érintőképernyőstoll újrahasznosított 
ABS műanyag pörgettyűvel. Kék tollbetéttel. 
Méret: ø11×148 mm Emblémázás: E1, P1(4)

355 Ft
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Blush AP809617
Bambuszból és újrahasznosított alumíniumból 
készült rollertoll gumírozott kupakkal és rózsaarany 
részletekkel. Speciális bevonattal rendelkezik a 
rózsaarany színű tükörgravírozáshoz. Kék tollbetéttel. 
Méret: ø11×136 mm Emblémázás: E1, P1(4)

477 Ft

Looky AP800503
Bambusz golyóstoll búzaszalma műanyag 
részletekkel. Kék tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: ø12×140 mm Emblémázás: E1, P1(4)

277 Ft

Slothic AP722054
Bambusz golyóstoll környezetbarát 
búzaszalma műanyag részekkel. Kék 
tollbetéttel szállítjuk. Méret: ø10×140 mm 
Emblémázás: E1, P1(4)

116 Ft
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Seshania AP781185
Bambusz toll szett érintőképernyős 
golyóstollal és töltőceruzával. Díszdobozban, 
kék tollbetéttel és 0,7 mm-es töltőceruza 
betéttel szállítjuk. Méret: 172×22×42 mm 
Emblémázás: E1, P2(4)

676 Ft

Tashania AP809380
Bambuszból készült érintőképernyős 
golyóstoll fém klipsszel és véggel. Kék 
tollbetéttel szállítjuk. Méret: ø11×138 mm 
Emblémázás: E1, P1(4)

199 Ft

ADJ TERMÉSZETES ÉRZÉST AZ ÍRÁSNAK

Bashania AP809361
Bambusz golyóstoll fém klipsszel. Kék 
tollbetéttel szállítjuk. Méret: ø11×135 mm 
Emblémázás: E1, P1(4)

144 Ft

Ishania AP808078
Tintamentes bambusztoll fémötvözet 
heggyel, amely oxidálja a papírt. Ez a toll a 
ceruzához hasonlóan ír, és radírozható is.  
Méret: ø11×135 mm Emblémázás: E1, P1(4)

255 Ft

Tashania Black AP800489
199 Ft

Bashania Black AP809403
144 Ft

INK
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Moxer AP721427
Környezetbarát búzaszalma műanyag 
golyóstoll parafa borítású testtel. Kék 
tollbetéttel szállítjuk. Méret: ø10×135 mm 
Emblémázás: P0(2), E1

233 Ft

Cobber AP800508
Természetes parafa borítású, búzaszalma 
műanyagból készült golyóstoll. Kék 
tollbetéttel szállítjuk. Méret: ø9×137 mm 
Emblémázás: P0(2), E1

122 Ft

Forcox AP733356
Ökológiai búzaszalma műanyag golyóstoll természetes 
parafával bevont felülettel. 4 színű tollbetéttel 
szállítjuk (fekete, kék, zöld, piros). Méret: ø14×144 mm 
Emblémázás: E1, P1(2)

321 Ft

Corzhan AP808080
Természetes parafa borítású, újrahasznosított 
papír golyóstoll fém részekkel. Kék 
tollbetéttel szállítjuk. Méret: ø12×138 mm 
Emblémázás: E1, P1(2)

216 Ft

Subber AP809605
Parafa bevonatú, újrahasznosított 
papírból készült golyóstoll, 
műanyag részekkel. Kék tollbetéttel 
szállítjuk. Méret: ø9×138 mm 
Emblémázás: P0(2), E1

111 Ft
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Corgy AP800500
Környezetbarát búzaszalma műanyag 
golyóstoll természetes parafa markolattal és 
színes részekkel. Kék tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: ø9×142 mm Emblémázás: P0(4), 
UVA(FC)

144 Ft

Slikot AP808095
Ökológiai búzaszalma műanyag tekerős 
golyóstoll króm részletekkel. Kék tollbetéttel. 
Méret: ø8×125 mm Emblémázás: P0(4), UVA(FC)

116 Ft

Borgy AP800501
Környezetbarát búzaszalma műanyag 
golyóstoll bambusz markolattal és színes 
részekkel. Kék tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: ø9×142 mm Emblémázás: P0(4), 
UVA(FC)

155 Ft

Bookot AP800504
Környezetbarát búzaszalma műanyag 
golyóstoll bambusz markolattal 
és fém részekkel. Kék tollbetéttel 
szállítjuk. Méret: ø10×137 mm 
Emblémázás: P0(4), UVA(FC)

199 Ft

ÖKOLÓGIAI BÚZASZALMA MŰANYAG TOLLAK
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Wempy AP721323
Búzaszalma műanyagból készült golyóstoll 
króm részekkel. Kék tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: ø13×140 mm Emblémázás: P0(4), UVA(FC)

105 Ft

Weopard AP721524
Környezetbarát búzaszalma műanyag 
golyóstoll kék tollbetéttel. Méret: ø10×138 mm 
Emblémázás: P0(4), UVA(FC)

69 Ft

Wennel AP721430
Környezetbarát búzaszalma műanyag 
golyóstoll fém részekkel. Kék tollbetéttel 
szállítjuk. Méret: ø10×137 mm 
Emblémázás: P0(4), UVA(FC)

133 Ft
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Papper AP791082
Újrahasznosított papírból készült golyóstoll, színes 
műanyag tollvéggel és klipsszel. Kék tollbetéttel 
szállítjuk. Méret: ø9×137 mm Emblémázás: P0(4)

65 Ft

Plarri AP806654
Újrahasznosított papírból készült golyóstoll 
biológiailag lebontható PLA műanyag részekkel. 
Kék tollbetéttel szállítjuk. Méret: ø9×137 mm 
Emblémázás: P0(4)

70 Ft

Wepel AP721868
Újrahasznosított papírból készült golyóstoll 
környezetbarát búzaszalma műanyag részekkel. 
Kék tollbetéttel szállítjuk. Méret: ø9×137 mm 
Emblémázás: P0(4)

75 Ft

Karta AP731271
Újrahasznosított papírból készült golyóstoll 
műanyag kiegészítőkkel, fekete tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: ø10×140 mm Emblémázás: P0(4)

72 Ft
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Kagax AP721417
Újrahasznosított papír golyóstoll környezetbarát 
búzaszalma műanyag részekkel. Kék tollbetéttel 
szállítjuk. Méret: ø10×139 mm Emblémázás: P0(4)

91 Ft

Relact Scrib AP809627
Újrahasznosított tejesdoboz golyóstoll 
újrahasznosított ABS műanyag részekkel. Kék 
tollbetéttel. Méret: ø10×139 mm Emblémázás: P0(4)

117 Ft
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CreaClip Eco AP718189-10
Újrahasznosított anyagból készült golyóstoll, egyediesíthető 
klipsszel, kék tollbetéttel szállítjuk. A klipsz maximális mérete: 
25×35 mm. Az ár tartalmazza 1 oldalon az emblémázás 
költségét. Minimális rendelési mennyiség: 100 db. 
Méret: ø9×137 mm Emblémázás: FP-E, P1(4)

332 Ft

Kagura AP731828
Újrahasznosított papírból készült karton testű toll és 
tolltok. Kék tollbetéttel szállítjuk. Méret: ø9×145 mm 
Emblémázás: P1(4)

211 Ft

Lippo AP805962
Újrahasznosított anyagból készült, két végű golyóstoll, 
kék és piros színű tollbetéttel. Méret: ø9×140 mm 
Emblémázás: P0(4)

127 Ft

EcoTouch AP805892
Újrahasznosított papírból készült érintőképernyős 
toll. Kék tollbetéttel szállítjuk. Méret: ø9×130 mm 
Emblémázás: P0(4)

166 Ft
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Tapyrus AP808111
Újrahasznosított papír golyóstoll és érintőképernyős 
toll hozzáillő színű kupakkal. Kék tollbetéttel. 
Méret: ø8×130 mm Emblémázás: P0(4)

133 Ft

Papyrus AP805893
Újrahasznosított papírból készült 
golyóstoll megegyező színű kupakkal. Kék 
tollbetéttel szállítjuk. Méret: ø7×145 mm 
Emblémázás: P0(4)

100 Ft

Papelles AP808079
Újrahasznosított papír golyóstoll fém részekkel. 
Kék tollbetéttel szállítjuk. Méret: ø11×138 mm 
Emblémázás: P0(4)

161 Ft

Nopyrus AP800495
Hosszú élettartamú, újrahasznosított papírból készült 
tintamentes toll fémötvözet heggyel, amely oxidálja a 
papírt. Ez a toll a ceruzához hasonlóan ír, és radírozható 
is. Megegyező színű kupakkal ellátva. Méret: ø7×145 mm 
Emblémázás: P0(4)

155 Ft

Rapyrus AP808072
Hosszú élettartamú, újrahasznosított papírból készült 
tintamentes toll fekete részletekkel és radírral. 
Fémötvözet heggyel, amely oxidálja a papírt. Ez a 
toll a ceruzához hasonlóan ír, és radírozható is. 
Méret: ø6×160 mm Emblémázás: P0(4)

161 Ft
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Rewumpy AP808195
Újrahasznosított ABS műanyag golyóstoll fehér testtel, 
színes markolattal és króm részekkel. Kék tollbetéttel. 
Méret: ø13×140 mm Emblémázás: P0(4), UVA(FC)

105 Ft

Recompy AP808196
Újrahasznosított ABS műanyag golyóstoll hozzáillő 
színű markolattal és króm részekkel. Kék tollbetéttel. 
Méret: ø13×140 mm Emblémázás: P0(4), UVA(FC)

105 Ft

Raguar AP808089
Újrahasznosított ABS műanyag golyóstoll 
kék tollbetéttel. Méret: ø10×140 mm 
Emblémázás: P0(4), UVA(FC)

105 Ft

Ralopard AP809624
Újrahasznosított ABS műanyag golyóstoll 
kék tollbetéttel. Méret: ø10×138 mm 
Emblémázás: P0(4), UVA(FC)

70 Ft

Raball AP808199
Újrahasznosított ABS műanyag golyóstoll 
kék tollbetéttel. Méret: ø10×145 mm  
Emblémázás: P0(4), UVA(FC)

83 Ft
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Thruster AP808189
Újrahasznosított ABS műanyag golyóstoll kék 
tollbetéttel. Méret: ø11×136 mm Emblémázás: P0(4), 
UVA(FC)

76 Ft

Basher AP808187
Újrahasznosított ABS műanyag golyóstoll bambusz 
gombbal. Kék tollbetéttel. Méret: ø10×145 mm  
Emblémázás: P0(4), UVA(FC)

111 Ft

Posher AP808191
Újrahasznosított ABS műanyag golyóstoll bambusz 
gombbal és fém klipsszel. Kék tollbetéttel. 
Méret: ø10×140 mm Emblémázás: P0(4), UVA(FC)

166 Ft

-01 -05 -06A -07 -10

-01 -02 -03 -05 -06A -06V -07 -10 -81

-01 -02 -03 -05 -06A -06V -07 -10 -81

258 259

WRITING



Compy AP741012
Műanyag golyóstoll fém színű végekkel. Kék tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: ø13×140 mm Emblémázás: P0(4), UVA(FC)

90 Ft

Swell AP6155
Műanyag golyóstoll áttetsző testtel, színben megegyező markolattal és 
fényes króm alkatrészekkel. Kék tollbetéttel szállítjuk. Méret: ø13×140 mm 
Emblémázás: P0(4), UVA(FC)

90 Ft

Wumpy AP809360
Műanyag golyóstoll fehér testtel, színes markolattal, fényes króm részekkel. 
Kék tollbetéttel szállítjuk. Méret: ø13×140 mm Emblémázás: P0(4), UVA(FC)

90 Ft

Lumpy AP6149
Műanyag golyóstoll színes gumi markolattal és ezüst testtel. Kék tollbetéttel 
szállítjuk. Méret: ø13×140 mm Emblémázás: P0(4), UVA(FC)

90 Ft

Wumpy Clean AP810456-01
Antibakteriális műanyag testű golyóstoll króm részekkel. Nano ezüst 
adalékanyagot tartalmaz, megakadályozva a baktériumok szaporodását a 
toll testén. Nyomómechanizmussal működik és kék tollbetéttel szállítjuk. ISO 
22196 szabványnak megfelel. Méret: ø13×140 mm Emblémázás: P0(4), 
UVA(FC)

122 Ft
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Leopard AP809363
Színes, műanyag golyóstoll. Kék tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: ø10×138 mm Emblémázás: P0(4), UVA(FC)

54 Ft

Leopard Black AP809608
54 Ft

Leopard Clean AP810457
Antibakteriális műanyag golyóstoll, kék tollbetéttel. 
Nano ezüst adalékanyagot tartalmaz, megakadályozva 
a baktériumok szaporodását a toll testén. ISO 
22196 szabványnak megfelel. Méret: ø10×138 mm 
Emblémázás: P0(4), UVA(FC)

69 Ft

Panther AP809499
Műanyag golyóstoll megegyező színű gumi 
markolattal. Kék tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: ø10×138 mm Emblémázás: P0(4), UVA(FC)

88 Ft

Snow Leopard AP809364
Műanyag golyóstoll, fehér színű testtel, 
színes klipsszel. Kék tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: ø10×138 mm Emblémázás: P0(4), 
UVA(FC)

54 Ft
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Tristy AP845171
Műanyag golyóstoll fekete részekkel és matt, fémes 
véggel. Kék tollbetéttel szállítjuk. Méret: ø12×140 mm 
Emblémázás: P1(2)

165 Ft

Stilos AP805890
Műanyag, érintőképernyős toll gumimarkolattal és 
fém hatású kiegészítőkkel. Kék tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: ø10×133 mm Emblémázás: P0(4), UVA(FC)

116 Ft
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Serval AP791578
Fehér testű, műanyag golyóstoll, ezüst hatású 
tollvéggel. A klipsz alatt színes betét található. 
Kék tollbetéttel szállítjuk. Méret: ø11×150 mm  
Emblémázás: P0(4), UVA(FC)

139 Ft

Trime AP809443
Műanyag golyóstoll érintőképernyős funkcióval, 
gumi markolattal, fémes matt színben. 3 színű 
tollbetéttel: fekete, kék és piros. Méret: ø13×148 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

199 Ft

Rubri AP741306
Műanyag golyóstoll színes dekorációval és króm 
véggel. Kék tollbetéttel szállítjuk. Méret: ø10×138 mm 
Emblémázás: P0(4), UVA(FC)

122 Ft

Bollys AP806984
Műanyag tekerős, érintőképernyős golyóstoll bambusz 
markolattal, fémes hatású testtel és fényes króm 
részekkel. Kék tollbetéttel szállítjuk. Méret: ø10×130 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

199 Ft

Vade AP806650
Műanyag golyóstoll színes dekorációval 
és króm véggel. Kék tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: ø10×138 mm Emblémázás: P0(4), 
UVA(FC)

127 Ft

Yein AP731987
Színes, műanyag golyóstoll, fém hatású 
díszítéssel. Kék tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: ø10×135 mm  Emblémázás: P0(4), 
UVA(FC)

105 Ft
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Insta AP809519
Műanyag golyóstoll színes testtel és króm részekkel. 
Kék tollbetéttel szállítjuk. Méret: ø10×140 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

172 Ft

Ponnel AP721093
Műanyag golyóstoll króm klipsszel és véggel. 
Kék tollbetéttel szállítjuk. Méret: ø10×137 mm 
Emblémázás: P0(4), UVA(FC)

154 Ft

Clonnel AP721809-01
Antibakteriális műanyag, érintőképernyős 
golyóstoll kék tollbetéttel. ISO 22196 
szabványnak megfelel. Méret: ø10×139 mm 
Emblémázás: P0(4), UVA(FC)

144 Ft
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Silter AP809448
Műanyag, színes golyóstoll ezüst klipsszel 
és króm véggel. Kék tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: ø10×142 mm Emblémázás: P1(4), 
UVB(FC)

194 Ft

Caracal AP791080
Műanyag golyóstoll gumírozott markolattal, áttetsző 
fehér klipsszel és tollheggyel. Kék tollbetéttel 
szállítjuk. Méret: ø10×145 mm  Emblémázás: P0(4)

64 Ft

Lelogram AP809523
Műanyag golyóstoll króm heggyel. Kék 
tollbetéttel szállítjuk. Méret: ø12×145 mm 
Emblémázás: P0(4), UVA(FC)

143 Ft

Swim AP741884
Műanyag golyóstoll, kék tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: ø9×133 mm Emblémázás: P0(4), UVA(FC)

72 Ft
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Pentamark AP808084
Virág alakú szövegkiemelő 5 színnel, EcoAllene® újrahasznosított 
műanyagból. Az EcoAllene® egy új és innovatív anyag, amely az italos 
kartondobozok újrahasznosításából származik. Méret: ø97×20 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

610 Ft

Pentax AP721454
Virág formájú szövegkiemelő 5 színből. 
Méret: ø98×18 mm Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

610 Ft

Triomark AP808085
Háromszög alakú szövegkiemelő 3 színnel, EcoAllene® újrahasznosított 
műanyagból. Az EcoAllene® egy új és innovatív anyag, amely az italos 
kartondobozok újrahasznosításából származik. Méret: 80×80×12 mm  
Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

355 Ft

Triox AP731732
Háromszög alakú szövegkiemelő, három különböző színnel, áttetsző 
kupakokkal. Méret: 93×93×13 mm Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

299 Ft

Millep AP741885
Kapszula alakú, műanyag szövegkiemelő, 
áttetsző házban. Méret: 23×60×14 mm 
Emblémázás: P1(2)

166 Ft

Paleas AP808113-02
Ökológiai búzaszalma műanyag szövegkiemelő 
kupakkal. Méret: 22×113×11 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

266 Ft
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Rabomark AP808185
Újrahasznosított ABS műanyag szövegkiemelő 
kupakkal. Méret: 27×105×17 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

277 Ft

Calippo AP6156
Műanyag szövegkiemelő kupakkal és 
gumírozott markolattal. Méret: ø13×143 mm 
Emblémázás: P0(4)

216 Ft

Pollak AP741891
Fából készült, színes szövegkiemelő ceruza, 
kihegyezve szállítjuk. Méret: ø7×173 mm 
Emblémázás: P0(4), E0

116 Ft
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Concil AP781755
Fa grafitceruza azonos színű radírral. Kihegyezve szállítjuk. 
Méret: ø7×186 mm Emblémázás: P0(4), UVA(FC), E0

39 Ft

Nancil AP791916
Natúr fa grafitceruza. A ceruza végén színes 
radír található. Hegyezetlenül szállítjuk. 
Méret: ø7×190 mm Emblémázás: P0(4), E0

39 Ft

Woncil AP761194
Színes bevonatú fa HB-s grafitceruza, radírral a 
végén. Kihegyezve szállítjuk. Méret: ø7×186 mm 
Emblémázás: P0(4), UVA(FC), E0

35 Ft

Papcil AP731398
Újrahasznosított papírból készült grafitceruza, 
kihegyezve szállítjuk. Méret: ø7×175 mm 
Emblémázás: P0(4)

103 Ft

-06A

-06

-06V-02
-07-03
-10-05
-25-06
-71-06A

-01
-07-02
-10-05

-00
-06V-01

-07-02
-10-03
-13-05
-25

268 269

WRITING



Neplum Mini AP808206
Fekete fa, mini grafitceruza fémes kivitelben, fekete 
radírral. Kihegyezett, HB minőségű. Méret: ø7×100 mm 
Emblémázás: P0(4), UVA(FC), E0

44 Ft

Neplum AP808097
Fekete fa grafitceruza fémes kivitelben, fekete radírral. Kihegyezett, HB 
minőségű. Méret: ø7×190 mm Emblémázás: P0(4), UVA(FC), E0

72 Ft
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Spiked AP809478
Kör alakú, műanyag ceruzahegyező. 
Méret: ø35×14 mm Emblémázás: P0(4), 
UVA(FC), DO2(FC)

122 Ft

Mercia AP808098
Mini fa grafitceruza. Kihegyezett, 
HB minőségű. Méret: ø7×86 mm 
Emblémázás: P0(4), UVA(FC), E0

18 Ft

Shabin AP791006
Kuka alakú, műanyag ceruzahegyező. 
Méret: 37×60×42 mm  Emblémázás: P1(4)

355 Ft

Komin AP791382
Fa, mini grafitceruza, végén radírral. 
Kihegyezve szállítjuk. Méret: ø7×100 mm 
Emblémázás: P0(4), E0

33 Ft

Pencix AP731939
Ceruzahegyező és radír egyben. 
Méret: 60×30×21 mm Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

288 Ft

Mincil AP761943
Natúr fa, mini grafitceruza, radírral a végén. 
Kihegyezve szállítjuk. Méret: ø5×90 mm 
Emblémázás: P0(4), E0

24 Ft
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Pelly AP791260
3 db grafitceruza, vonalzóval, hegyezővel 
és radírral. Karton dobozban szállítjuk. 
Méret: 177×45×13 mm Emblémázás: P2(4), E1

410 Ft

Outline AP722055
5 db-os fa írószerkészlet fa tolltartóban. 
Újrahasznosított papírból készült golyóstoll 
(kék tollbetéttel), ceruza (HB, hegyezetlen), 
15 cm-es vonalzó, hegyező és radír. 
Méret: 200×37×44 mm Emblémázás: P2(4), E1

1 374 Ft

Weaston AP733504-00
5 db-os írókészlet ökológiai búzaszalma műanyag 
tokban. 1 fa grafitceruzát, 1 újrahasznosított 
papírból és búzaszalma műanyagból készült 
golyóstollat kék tollbetéttel, 15 cm-es 
vonalzót, 1 fa hegyezőt és 1 radírt tartalmaz.  
Méret: 200×56×22 mm Emblémázás: P2(4), 
UVB(FC)

1 164 Ft

Monoli AP781759
5 darabos írószerkészlet kartondobozban. 
Tartalma: újrahasznosított papírból készült 
golyóstoll, grafitceruza, vonalzó, hegyező és radír. 
Kék tollbetéttel szállítjuk. Méret: 45×177×15 mm 
Emblémázás: P2(4)

366 Ft
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Cobid AP800507-00
Cipzáras, természetes parafa és pamut anyagú 
tolltartó, megegyező színű cipzáras résszel. 
Méret: 205×60×60 mm Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

942 Ft

Cosli AP721143
Parafából készült cipzáras tolltartó. 
Méret: 230×110×20 mm Emblémázás: E2, S1(1)

709 Ft

-77

-80

Refelt Draw AP800583
Cipzáras RPET filc tolltartó. Megkülönböztető 
RPET címkével. Méret: ø70×225 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

637 Ft
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Ropes AP791798
Cipzáras henger alakú tolltartó, hordfüllel. 
Anyaga: 600D poliészter. Méret: ø65×225 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

765 Ft

Pambuk AP722679
Cipzáras, újrahasznosított pamut tolltartó 
megkülönböztető címkével. 100% 
újrahasznosított pamut. Méret: 220×115 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

554 Ft

Mursten AP722275
Cipzáros RPET poliészter anyagú tolltartó. 600D 
RPET poliészter, megkülönböztető RPET címkével.  
Méret: 220×80×50 mm Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

720 Ft

Napus AP721142
100% pamutból készült cipzáras tolltartó. 
Méret: ø70×220 mm Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

687 Ft
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Covvy AP716716
Egyedi gyártású, cipzáras tolltartó 600D RPET poliészterből, gumiszalaggal a 
jegyzetfüzet borítóra való rögzítéshez. Teljes felületén szublimációs nyomtatással 
ellátva és megkülönböztető RPET címkével. Minimális rendelési mennyiség: 50 db. 
Méret: 70×175×5 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

2 604 Ft

CreaFelt Pen Cover AP716715
Egyedi gyártású, RPET filc tolltartó full colour nyomtatott 
oldallal és jegyzetfüzethez rögzíthető gumiszalaggal. 
Megkülönböztető RPET címkével. Az ár tartalmazza a 
szublimációs emblémázást. Minimális rendelési mennyiség: 
50 db. Méret: 50×175 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

1 274 Ft

CreaFelt Pen B AP716573
Egyediesíthető RPET filc tolltartó, patentos zárral 
és full colour emblémázással a termék elülső 
oldalán. Megkülönböztető RPET címkével. Az ár 
tartalmazza a szublimációs emblémázást. Minimális 
rendelési mennyiség: 50 db. Méret: 50×165 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

1 829 Ft

CreaFelt Pen A AP716572
Egyediesíthető RPET filc tolltartó, full colour 
emblémázással a termék elülső oldalán. 
Megkülönböztető RPET címkével. Az ár 
tartalmazza a szublimációs emblémázást. 
Minimális rendelési mennyiség: 50 db. 
Méret: 50×175 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

942 Ft
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Bloppy AP716858
Egyedi gyártású, téglalap alakú cipzáras tolltartó 600D RPET poliészterből. Teljes 
felületén szublimációs grafikával és megkülönböztető RPET címkével. Minimális 
rendelési mennyiség: 50 db. Méret: 200×80×80 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

3 546 Ft

Roppy RPET AP716576
Egyediesíthető, kerek, 600 RPET poliészter tolltartó, cipzárral. Az ár tartalmazza 
a szublimációs emblémázás költségét a termék teljes felületén és az egyedi 
RPET címkét. Minimális rendelési mennyiség: 50 db. Méret: ø80×200 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

4 267 Ft

Suppy RPET AP716574
Egyediesíthető cipzáras tolltartó, 600D RPET poliészter. Az ár tartalmazza a 
szublimációs emblémázás költségét a termék mindkét oldalán és az egyedi 
RPET címkét. Minimális rendelési mennyiség: 50 db. Méret: 230×100 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

3 269 Ft

CreaFelt Pen Zip AP716682
Egyedi gyártású, cipzáras RPET filc tolltartó full-colour emblémázású 
előlappal. Megkülönböztető RPET címkével. Az ár tartalmazza a szublimációs 
emblémázást. Minimális rendelési mennyiség: 50 db. Méret: 230×100×5 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

4 045 Ft
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Dyra AP809508
Fekete karton tolldoboz, két toll tárolásához. 
Méret: 178×58×21 mm Emblémázás: P1(1)

317 Ft

Kyra AP845150
Fekete karton tolldoboz, egy toll tárolásához. 
Méret: 180×40×20 mm Emblémázás: P1(1)

287 Ft

Krara AP800509-00
Újrahasznosított kraft papírdoboz 1 db 
toll tárolásához. Méret: 170×40×20 mm 
Emblémázás: P1(1), OP(FC)

251 Ft

CreaSleeve Pen AP718342
Egyediesíthető papír tolltartó. Az ár 
tartalmazza a digitális nyomtatást. 
Minimális rendelési mennyiség: 
100 db. Méret: 40×155 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

244 Ft

CreaSleeve Pen Eco AP716439
Egyediesíthető kraft papír tolltartó. Az 
ár tartalmazza a digitális nyomtatást. 
Minimális rendelési mennyiség: 
100 db. Méret: 40×155 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

279 Ft

Kracar AP731827-00
Újrahasznosított papírból készült 
karton tolltok. Méret: 40×155 mm  
Emblémázás: P0(4)

29 Ft

Henky AP6612
Fekete bársonytok, 1 db toll 
tárolására. Méret: 150×30×1 mm 
Emblémázás: TA(8), DTA(FC)

64 Ft
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Rampant AP809447
Alumínium golyóstoll matt, metál színű borítással. A toll 
ki-be kapcsolása egyedi módon történik. Kék tollbetéttel 
szállítjuk. Méret: ø11×145 mm Emblémázás: E0, P1(4), 
UVB(FC)

532 Ft

Vesta AP805960
Alumínium golyóstoll, fém klipsszel és króm 
nyomógombbal. Kék tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: ø7×138 mm Emblémázás: E0, P1(4), 
UVB(FC)

266 Ft

Andy AP852014
Alumínium érintőképernyős golyóstoll 
anodizált testtel. Kék tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: ø9×144 mm Emblémázás: E0, P1(4)

465 Ft
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Egyedi klipsz 
mechanizmussal

TŰNJ KI A TÖMEGBŐL
VÁLASSZ EGY ELEGÁNS FÉMTOLLAT ÉS REKLÁMOZD 
VELE CÉGED PROFIZMUSÁT. A FÉM FELÜLETNEK, 
FELTŰNŐ SZÍNEKNEK ÉS AZ ÉRINTŐKÉPERNYŐS 
HEGYNEK KÖSZÖNHETŐEN A TE TOLLAID LEHETNEK A 
LEGEMLÉKEZETESEBBEK A RENDEZVÉNYEKEN. 
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Hodox AP781190
Alumínium golyóstoll, kék tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: ø8×129 mm Emblémázás: E0, P1(4)

249 Ft

Chromy AP845173
Alumínium golyóstoll gumírozott felülettel. 
Kék tollbetéttel szállítjuk. Speciális bevonattal 
rendelkezik, amely különlegesen fényessé teszi 
a gravírozott emblémát. Méret: ø9×140 mm 
Emblémázás: E1

432 Ft

Todox AP741524
Alumínium érintőképernyős golyóstoll, színes 
testtel és megegyező színű érintőgombbal. 
Kék tollbetéttel szállítjuk. Méret: ø8×136 mm 
Emblémázás: E0, P1(4), UVB(FC)

183 Ft

Rosey AP810435
Fém, érintőképernyős golyóstoll fényes, 
fémes felülettel. Kék tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: ø10×135 mm Emblémázás: E1, P1(4)

1 274 Ft

Gambit AP791581
Alumínium golyóstoll érintőképernyős funkcióval. 
Kék tollbetéttel szállítjuk. Méret: ø9×125 mm 
Emblémázás: E0, P1(4), UVB(FC)

266 Ft

Bishop AP741004
Alumínium golyóstoll érintőképernyős véggel. 
Kék tollbetéttel szállítjuk. Méret: ø9×140 mm 
Emblémázás: E1, P1(4), UVB(FC)

474 Ft
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Wirly AP721094
Alumínium golyóstoll érintőképernyős funkcióval, 
gumírozott felülettel. Különleges bevonattal, melynek 
gravírozása után az embléma az érintőképernyős 
véggel harmonizáló színben jelenik meg. Kék tollbetéttel 
szállítjuk. Méret: ø9×142 mm Emblémázás: E1

266 Ft

Pearly AP845170
Alumínium golyóstoll érintőképernyős funkcióval, 
gumírozott felülettel. Különleges bevonattal, melynek 
gravírozása után az embléma az érintőképernyős 
véggel harmonizáló színben jelenik meg. Kék tollbetéttel 
szállítjuk. Méret: ø9×142 mm Emblémázás: E1, 
UVB(FC)

277 Ft

Hevea AP845168
Gumírozott alumínium golyóstoll érintőképernyős 
funkcióval és kék tollbetéttel. Méret: ø9×142 mm 
Emblémázás: E0

332 Ft
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Runnel AP805989
Alumínium golyóstoll gumírozott felülettel. Kék tollbetéttel szállítjuk. 
Speciális bevonattal rendelkezik, amely különlegesen fényessé teszi a 
gravírozott emblémát. Méret: ø10×138 mm Emblémázás: E1

255 Ft

Bonnel AP806986
Alumínium, érintőképernyős golyóstoll bambusz markolattal 
és gumírozott felülettel. Speciális bevonattal rendelkezik, 
amely különlegesen fényessé teszi a gravírozott emblémát. Kék 
tollbetéttel szállítjuk. Méret: ø10×142 mm Emblémázás: E1

332 Ft

Roonel AP800505
Alumínium golyóstoll bambusz markolattal, gumírozott felülettel és 
kék tollbetéttel. Speciális bevonattal rendelkezik, amely különlegesen 
fényessé teszi a gravírozott emblémát. Méret: ø9×142 mm 
Emblémázás: E1

277 Ft

Boorly AP806987
Alumínium, érintőképernyős golyóstoll bambusz markolattal és gumírozott 
felülettel. Különleges bevonattal, melynek gravírozása után az embléma az 
érintőképernyős véggel harmonizáló színben jelenik meg. Kék tollbetéttel 
szállítjuk. Méret: ø10×142 mm Emblémázás: E1

443 Ft

Wobby AP805987
Fém, tekerős golyóstoll gumírozott felülettel. Kék tollbetéttel 
szállítjuk. Speciális bevonattal rendelkezik, amely különlegesen 
fényessé teszi a gravírozott emblémát. Méret: ø12×134 mm 
Emblémázás: E1

831 Ft

Koyak AP805988
Fém, tekerős golyóstoll gumírozott felülettel. Kék tollbetéttel szállítjuk. 
Speciális bevonattal rendelkezik, amely különlegesen fényessé teszi a 
gravírozott emblémát. Méret: ø11×134 mm Emblémázás: E1

831 Ft
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Corbox AP806985
Alumínium, érintőképernyős golyóstoll természetes parafa 
markolattal és matt felülettel. Kék tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: ø10×142 mm Emblémázás: E1, UVB(FC)

332 Ft

Borbox AP722052
Alumínium, érintőképernyős golyóstoll bambusz markolattal és 
matt felülettel. Kék tollbetéttel szállítjuk. Méret: ø10×145 mm 
Emblémázás: E1, UVB(FC)

338 Ft

Nurburg AP805976
Fém golyóstoll karbon mintás testtel. Kék tollbetéttel 
szállítjuk. Méret: ø12×140 mm Emblémázás: E1, UVB(FC)

1 385 Ft

Tunnel AP809551
Alumínium golyóstoll érintőképernyős funkcióval, kék 
tollbetéttel szállítjuk. Méret: ø10×140 mm Emblémázás: E0, 
P1(4), UVB(FC)

211 Ft

Channel Black AP809610
166 Ft

Channel AP809488
Alumínium golyóstoll, kék tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: ø11×138 mm Emblémázás: E0, P1(4), 
UVB(FC)

166 Ft
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Miroset AP808181
2 részes ajándékkészlet fekete papír díszdobozban. Tartalmazz egy 
újrahasznosított alumínium golyóstollat ​​gumírozott bevonattal és kék 
tollbetéttel, valamint egy újrahasznosított rozsdamentes acél kulcstartót 
gumírozott felülettel. Mindkét elem speciális bevonattal rendelkezik a 
tükörgravírozáshoz. Méret: 95×170×28 mm Emblémázás: E2, S1(1)

2 161 Ft

Specuset AP808182
2 db-os ajándék szett kraft papír díszdobozban. Tartalmaz 
egy újrahasznosított alumínium golyóstollat kék tollbetéttel, ​​
bambusz gombbal és gyűrűvel, gumírozott felülettel 
és speciális bevonattal a tükörgravírozáshoz; és egy 
bambuszból és újrahasznosított rozsdamentes acélból 
készült kulcstartót gumírozott felülettel és tükörbevonattal. 
Méret: 95×170×28 mm Emblémázás: E2, S1(1)

2 050 Ft

Teppet AP800498
Fém tekerős golyóstoll, RPET poliészter borítással. 
Hozzáillő RPET poliészter tartóban, kék tollbetéttel 
szállítjuk. Méret: 160×35 mm Emblémázás: E1, P2(4)

1 995 Ft
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Redivi AP808109
Újrahasznosított alumínium toll szett, golyóstollal és roller 
tollal. Fekete ajándékdobozban, kék tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: 176×58×22 mm Emblémázás: E1, P2(2)

1 829 Ft

Ralbo AP809620
Újrahasznosított alumínium tollszett golyóstollal és töltőceruzával, bambusz 
gombokkal. Kék tollbetéttel és 0,7 mm-es heggyel. Kraft papír dobozban. 
Méret: 177×58×21 mm Emblémázás: E1, P2(2)

1 441 Ft

Ralum AP800499
Újrahasznosított alumínium toll szett, golyóstollal és roller 
tollal. Fekete ajándékdobozban, kék tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: 175×55×30 mm Emblémázás: E1, P2(2)

3 158 Ft

Talboo AP808192
Újrahasznosított alumínium tekerős golyóstoll, fegyverfém klipsszel 
és bambusz felsővel. Kék tollbetéttel. Kraft papír dobozban. 
Méret: 170×41×18 mm Emblémázás: E1, P2(2)

975 Ft
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Chimon AP800506
Elegáns bambusz és fém toll szett golyóstollal 
és rollertollal. Kék tollbetéttel, bambusz 
dobozban szállítjuk. Méret: 172×54×24 mm 
Emblémázás: E2, P2(4)

4 655 Ft

Baduru AP808110-10
Elegáns, tekerős fekete fém golyóstoll bambusz felülettel és fekete 
részletekkel. Bambusz tokban, fekete kupakkal és kék tollbetéttel 
szállítjuk. Méret: ø20×158 mm Emblémázás: E2, P2(2)

2 549 Ft

Siduru AP808116-21
Elegáns, fém tekerős golyóstoll bambusz felülettel és fényes 
króm részletekkel. Bambusz tokban, kék tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: ø20×158 mm Emblémázás: E2, P2(2)

2 549 Ft

Nawodu AP808830
Bézs színű fa toll szett golyóstollal és 
rollertollal díszdobozban. Kék tollbetéttel 
szállítjuk. Méret: 170×53×23 mm 
Emblémázás: E2, P2(4), UVC(FC)

5 375 Ft

Garrya AP722123
Elegáns, fém golyóstoll és rollertoll szett 
természetes parafa borítással. Parafa 
dobozban, kék tollbetéttel szállítjuk.  
Méret: 175×67×29 mm Emblémázás: E2, P2(1)

4 987 Ft
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Chrompant AP810437-10
Alumínium golyóstoll, színben megegyező fém 
dobozban. A klipsz ki-be kapcsolása egyedi 
módon történik. Kék tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: ø11×145 mm Emblémázás: E1, P2(4)

1 939 Ft

Leggera AP810436
Fém golyóstoll szénmintás testtel, fekete papír 
csomagolásban. Kék tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: ø11×140 mm Emblémázás: E1, P1(4)

876 Ft

Nerra AP800734
Elegáns, tekerős fém golyóstoll műbőr 
borítással és fekete részletekkel. Fekete 
díszdobozban, kék tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: 160×28×25 mm Emblémázás: E1, 
P2(2)

2 161 Ft

Triumph AP809483
Alumínium golyóstoll kék tollbetéttel, fekete 
dobozban szállítjuk. Méret: ø11×144 mm 
Emblémázás: E1, P2(4)

986 Ft

Elevoid AP800497
Többfunkciós fém toll. Egyik oldalán tekerős 
golyóstollal, kék tollbetéttel, másik oldalán 
tintamentes tollal és fémötvözet heggyel, 
amely oxidálja a papírt. Ez a toll a ceruzához 
hasonlóan ír, és radírozható is. Fekete 
díszdobozban szállítjuk. Méret: 160×28×25 mm 
Emblémázás: E1, P2(4)

2 050 Ft
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Center AP852010
Fém golyóstoll fekete díszítéssel, 
króm kiegészítőkkel, fekete karton 
díszdobozban. Kék tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: 164×42×22 mm Emblémázás: E1, 
P2(2)

2 660 Ft

Carrol AP800496
Elegáns fém tollszett, 
golyóstollal és rollertollal. Fekete 
ajándékdobozban, kék tollbetéttel 
szállítjuk. Méret: 176×65×27 mm 
Emblémázás: E1, P2(2), S0(1)

4 156 Ft

Station AP852011
Fém roller és golyóstoll fekete díszítéssel, 
króm kiegészítőkkel, fekete karton 
díszdobozban. Kék tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: 175×60×25 mm Emblémázás: E1, 
P2(2)

4 156 Ft

Stripo AP800735
Elegáns, alumínium golyóstoll és 
rollertoll szett, csíkozott felülettel. Fekete 
díszdobozban, kék tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: 180×65×40 mm Emblémázás: E1, 
P2(2)

5 486 Ft

Grace AP6554
2 darabos toll szett fekete, mágneszáras 
karton dobozban. A szett egy-egy fémből 
készült, gumírozott roller és golyóstollat 
tartalmaz. Fekete tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: 170×55×30 mm Emblémázás: E1, 
P2(2)

4 322 Ft

Braids AP800736-10
Elegáns, fém golyóstoll és rollertoll 
szett, szénmintás testtel és fémes 
felületű részekkel. Szénmintás 
díszdobozban, kék tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: 169×68×40 mm Emblémázás: E1, 
P2(1)

7 536 Ft

Glamy AP809479
Alumínium toll szett, golyóstollal és 
töltőceruzával fekete dobozban. Kék 
tollbetéttel és 0,7 mm-es töltőheggyel 
szállítjuk. Méret: 177×58×22 mm 
Emblémázás: E1, P2(2), VS(FC)

1 829 Ft

Twinox AP731826
Alumínium toll és töltőceruza (0,7 mm 
betétekkel) fém dobozban. Kék 
tollbetéttel szállítjuk. Méret: ø11×132 mm 
Emblémázás: E1, P2(4)

1 385 Ft
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Chinian AP805980
Elegáns fém golyóstoll és rollertoll szett, fénylő 
króm részekkel és mintás testtel. Műbőr 
díszdobozban, kék tollbetéttel szállítjuk. André 
Philippe márkatermék. Méret: 180×80×30 mm 
Emblémázás: E1, P2(1)

8 035 Ft

Quillan AP805978
Elegáns fém golyóstoll és rollertoll szett, 
fénylő króm részekkel. Műbőr díszdobozban, 
kék tollbetéttel szállítjuk. André Philippe 
márkatermék. Méret: 180×80×30 mm 
Emblémázás: E1, P2(1)

8 035 Ft

SUGÁROZZ TÖKÉLETESSÉGET AZ ÉLET MINDEN 
TERÜLETÉN

EGY ÁTGONDOLT FRISSÍTÉS A KLASSZIKUSHOZ: A 
TOLLKÉSZLETEK MEGDUPLÁZZÁK A LEGGYAKRABBAN 
HASZNÁLT PROMÓCIÓS AJÁNDÉKOK PRAKTIKUSSÁGÁT 
ÉS EMLÉKEZETESSÉGÉT. EGY EGYSZERŰ GESZTUST EMELJ 
STÍLUSOS NYILATKOZATTÁ!
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Rimbaud AP805990
Elegáns, fém golyóstoll és rollertoll szett 
mintázott testtel. Fekete díszdobozban, 
kék tollbetéttel szállítjuk. André Philippe 
márkatermék. Méret: 190×83×38 mm 
Emblémázás: E1, P2(1), S1(2)

9 143 Ft

Mantilly AP806990
Elegáns, fém golyóstoll és rollertoll 
szett szénmintás testtel és fényes króm 
részletekkel. Fekete díszdobozban, kék 
tollbetéttel szállítjuk. André Philippe 
márkatermék. Méret: 190×83×38 mm 
Emblémázás: E1, P2(1), S1(2)

7 481 Ft

Bayonne AP805992
Elegáns, fém golyóstoll és rollertoll szett 
rózsafa testtel. Fekete díszdobozban, 
kék tollbetéttel szállítjuk. André Philippe 
márkatermék. Méret: 193×93×42 mm 
Emblémázás: E1, P2(1)

8 035 Ft

Chapelle AP806989
Elegáns, fém golyóstoll és rollertoll 
szett mintás borítással. Fekete 
díszdobozban, kék tollbetéttel 
szállítjuk. André Philippe 
márkatermék. Méret: 180×68×32 mm 
Emblémázás: E1, P2(1)

7 336 Ft
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Sismique AP805970
Elegáns, alumínium toll szett, mely rollertollat 
és golyóstollat tartalmaz. Fényes testtel és 
króm gyűrűkkel. Fekete díszdobozban, kék 
tollbetéttel szállítjuk. André Philippe márkatermék. 
Méret: 180×30×65 mm  Emblémázás: E1, P2(1)

3 602 Ft

Marmande AP805991
Elegáns, matt fém golyóstoll és rollertoll 
szett. Műbőr díszdobozban, kék tollbetéttel 
szállítjuk. André Philippe márkatermék. 
Méret: 183×68×39 mm Emblémázás: E1, P2(1)

4 987 Ft
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Térj az üzletre! Segítsd meglévő és leendő 
ügyfeleidet munkahelyük berendezésében, 
és hogy színes, természetes vagy elegáns 
irodai kiegészítőkkel vegyék körül magukat. A 
jegyzetfüzetek, öntapadós jegyzetek, mappák 
és irodai dekorációk a legideálisabb tárgyak 
közé tartoznak, melyekkel márkád a mindennapi 
munkavégzés részévé válhat.
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Refelt Note A5 AP808171
RPET filc borítású jegyzetfüzet 80 vonalas lappal, 
újrahasznosított papírból. Könyvjelzővel, gumipánttal 
és tolltartóval. A5 méretű. Méret: 140×210×15 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

1 396 Ft

Felmark RPET AP800767-77
RPET filc borítású spirál jegyzetfüzet 
újrahasznosított papírból készült 40 vonalas lappal, 
25 öntapadós jegyzetlappal és 125 oldaljelölővel 
(5 féle színben). Méret: 61×130×15 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

480 Ft

Felbook A6 AP800511-77
RPET filc borítású spirál jegyzetfüzet, 
megkülönböztető RPET címkével és 80, 
újrahasznosított papírból készült vonalas 
lappal. A6 méretű. Méret: 110×145×8 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

1 084 Ft

Felbook A5 AP800510-77
RPET filc borítású spirál jegyzetfüzet, 
megkülönböztető RPET címkével és 80, 
újrahasznosított papírból készült vonalas 
lappal. A5 méretű. Méret: 144×212×8 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

1 396 Ft
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Corfel AP800768-77
RPET filc és természetes parafa borítású jegyzetfüzet újrahasznosított 
papírból készült 80 vonalas lappal, gumipánttal, könyvjelzővel és 
tolltartóval. A5 méretű. Méret: 145×211×13 mm Emblémázás: TB(8), 
DTB(FC), S1(2), E2

1 490 Ft

Corsens AP800769-77
RPET filc és természetes parafa borítású jegyzetfüzet újrahasznosított 
papírból készült 70 vonalas lappal, gumipánttal és tolltartóval. A5 méretű. 
Méret: 155×210×10 mm Emblémázás: TB(8), DTB(FC), E2

1 280 Ft
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Bothom AP800514
RPET poliészter borítású spirál jegyzetfüzet bambusz betéttel és telefon-
tartó funkcióval. 80 újrahasznosított papírból készült vonalas lappal, 
gumis pánttal és könyvjelzővel. A5 méretű. Méret: 145×210×15 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC), S1(2), E2

1 745 Ft

Coppet AP808294
RPET poliészter borítású jegyzetfüzet natúr parafa 
gerinccel és 80 vonalas lappal, újrahasznosított papírból. 
Könyvjelzővel, gumipánttal és tolltartóval. A5 méretű. 
Méret: 147×210×15 mm Emblémázás: TB(8), DTB(FC), S1(2)

1 513 Ft

Holbook AP800515
RPET poliészter borítású spirál jegyzetfüzet, búzaszalma műanyag telefon- és 
tablettartó betéttel. 70 újrahasznosított kraft papírból készült vonalas lappal, gumis 
pánttal és tolltartóval. A5 méretű. Méret: 150×210×15 mm Emblémázás: TB(8), 
DTB(FC), S1(2)

1 745 Ft

Chatom AP864032
RPET poliészter borítású jegyzetfüzet bambusz betéttel, mobiltartó funkcióval és 
beépített vezeték nélküli gyorstöltővel (15W). 80 vonalas lappal, újrahasznosított 
papírból. A5 méretű. USB töltőkábellel szállítjuk. Méret: 143×213×15 mm 
Emblémázás: S2(2), E2

6 737 Ft
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Kapaas AP800740
Újrahasznosított pamut borítású 
jegyzetfüzet 80 vonalas lappal, 
újrahasznosított papírból. 
Megegyező színű könyvjelzővel, 
gumiszalaggal és tolltartóval. A5 
méretű. Méret: 150×212×14 mm 
Emblémázás: S1(2), TB(8), DTB(FC)

1 454 Ft

Baccata AP721880
RPET poliészter borítású 
jegyzetfüzet 80 vonalas lappal, 
könyvjelzővel és gumipánttal. 
Méret: A5. Méret: 147×210×15 mm 
Emblémázás: S1(2), TB(8), DTB(FC)

1 373 Ft

Charbuk AP722169-77
RPET poliészter vezeték nélküli töltős 
jegyzetfüzet (10W) 80 vonalas lappal, A5. 
USB töltőkábellel együtt szállítjuk. 300D 
RPET poliészter. Méret: 145×215×18 mm 
Emblémázás: S2(1)

7 410 Ft

Persica AP722535-77
600D RPET poliészter borítású 
jegyzetfüzet 100 vonalas lappal, 
könyvjelzővel és gumipánttal. A5 
méretű. Méret: 147×210×15 mm 
Emblémázás: S1(2), TB(8), DTB(FC)

1 571 Ft

Spinosa AP722698-77
300D RPET poliészter borítású 
jegyzetfüzet 100 vonalas lappal és 
gumis pánttal. RPET poliészter borítású 
fém golyóstollal, kék tollbetéttel. A5 
méretű. Méret: 195×235×14 mm 
Emblémázás: S1(2), TB(8), DTB(FC), E1

5 005 Ft
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Repuk Soft A5 AP808172
Újrahasznosított műbőr, puha fedelű jegyzetfüzet 80 vonalas lappal, 
újrahasznosított papírból. Hozzáillő színű könyvjelzővel és gumiszalaggal. 
A5 méretű. Méret: 141×206×10 mm Emblémázás: P1(4), S1(2), UVB(FC)

1 217 Ft

Repuk Blank A6 AP800766
Úrahasznosított műbőr borítású 
jegyzetfüzet újrahasznosított papírból 
készült 100 sima lappal. Hozzáillő 
színű gumipánttal és könyvjelzővel. 
A6 méretű. Méret: 95×145×15 mm 
Emblémázás: P1(4), S1(2), UVB(FC)

698 Ft

Repuk Blank A5 AP800765 
Méret: 145×210×16 mm 
Emblémázás: P1(4), S1(2), UVB(FC)

1 280 Ft

Repuk Line A6 AP800742
Újrahasznosított műbőr borítású jegyzetfüzet 
100 vonalas lappal, újrahasznosított papírból. 
Megegyező színű könyvjelzővel és gumiszalaggal. 
A6 méretű. Méret: 95×145×15 mm 
Emblémázás: P1(4), S1(2), UVB(FC)

698 Ft

Repuk Line A5 AP800741 
Méret: 145×210×16 mm 
Emblémázás: P1(4), S1(2), UVB(FC)

1 280 Ft
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Setpuk AP741971
Szett, mely tartalmaz 1 db 100 sima 
lapos, műbőr borítású jegyzetfüzetet 
és 1 db megegyező színű golyóstollat. 
Fehér díszdobozban, kék tollbetéttel 
szállítjuk. Méret: 197×240×22 mm 
Emblémázás: P1(4), S1(2), UVB(FC)

2 844 Ft

Nopuk Line A6 AP781194
Műbőr borítású jegyzetfüzet 100 vonalas lappal, 
könyvjelzővel, gumipánttal zárható. A6 méretű. 
Méret: 95×145×15 mm Emblémázás: P1(4), 
S1(2), UVB(FC)

640 Ft

Nopuk Blank A6 AP731965
Műbőr borítású jegyzetfüzet 100 sima 
lappal, könyvjelzővel, gumipánttal zárható. 
A6 méretű. Méret: 95×145×16 mm  
Emblémázás: P1(4), S1(2), UVB(FC)

559 Ft

Nopuk Line A5 AP781195
Műbőr borítású jegyzetfüzet 100 vonalas 
lappal, könyvjelzővel, gumipánttal 
zárható. Méret: 147×210×15 mm 
Emblémázás: P1(4), S1(2), UVB(FC)

1 012 Ft

Nopuk Blank A5 AP791753
Műbőr borítású jegyzetfüzet 100 sima 
lappal, könyvjelzővel, gumipánttal 
zárható. Méret: 147×210×15 mm 
Emblémázás: P1(4), S1(2), UVB(FC)

931 Ft
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Andesite AP810439
Műbőrrel borított jegyzetfüzet megegyező színű 
könyvjelzővel, gumiszalaggal és tolltartóval. 96 
vonalas lappal, A5 méret. Méret: 140×210 mm 
Emblémázás: S1(2), TB(8), DTB(FC)

1 921 Ft

Sopuk AP721728
Puha műbőr borítású jegyzetfüzet 100 db 
vonalas lappal, A5. Méret: 145×210×13 mm 
Emblémázás: P1(4), S1(2)

1 799 Ft

Juglans AP721138-10
300D poliészter borítású, A5 
méretű jegyzetfüzet beépített 
vezeték nélküli töltővel (5W) és 80 
vonalas lappal. USB töltőkábellel 
szállítjuk. Méret: 145×215×18 mm 
Emblémázás: S2(1)

5 637 Ft

Gabbro A6 AP844038
Műbőr borítású textil hatású jegyzetfüzet 80 vonalas lappal, gumipánttal 
zárható. A6 méretű. Méret: 90×140×15 mm Emblémázás: S1(2), TB(8), 
DTB(FC)

1 036 Ft

Gabbro A5 AP844039
Műbőr borítású textil hatású jegyzetfüzet 80 vonalas lappal, gumipánttal 
zárható. A5 méretű. Méret: 140×210×15 mm Emblémázás: S1(2), 
TB(8), DTB(FC)

1 774 Ft
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WheaNote Mini AP800743
Ökológiai búzaszalma műanyag borítású spirálfüzet 
40 vonalas lappal újrahasznosított papírból, 25 
öntapadós jegyzetlappal és 125 oldaljelölővel (5 
különböző színben). 12 cm-es vonalzóval a borítón. 
Méret: 54×130×8 mm Emblémázás: P1(4)

524 Ft

Relact Mark AP800777-01
Újrahasznosított tejesdoboz könyvjelző 
és vonalzó 15 öntapadós jegyzetlappal és 
75 oldaljelölővel (5 különböző színben). 
Méret: 60×216 mm Emblémázás: P1(4), VS(FC)

253 Ft

WheaNote A5 AP800770
Ökológiai búzaszalma műanyag borítású spirál 
jegyzetfüzet újrahasznosított papírból készült 
70 vonalas lappal és tolltartóval, A5 méret. 
Méret: 146×213×16 mm Emblémázás: P1(4), S1(2)

1 076 Ft

Relact Memo AP800774-01
Újrahasznosított tejesdoboz jegyzettömb 
200 db jegyzetlappal. Méret: 79×79×24 mm 
Emblémázás: P1(4)

863 Ft

WheaMark AP800744
Ökológiai búzaszalma műanyag könyvjelző és 
vonalzó 25 öntapadós jegyzetlappal és 125 
oldaljelölővel (5 féle színben). Méret: 217×57 mm 
Emblémázás: P1(4)

322 Ft

Relact Stick AP800778-01
Újrahasznosított tejesdoboz öntapadós 
jegyzettömb 50 nagy és 25 közepes méretű 
jegyzetlappal és 100 oldaljelölővel (4 
különböző színben). Méret: 100×70×7 mm 
Emblémázás: P1(4)

469 Ft
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Relact Note AP800776
Újrahasznosított tejesdoboz anyagú jegyzetfüzet 
kemény borítóval és 80 vonalas lappal. 
Hozzáillő színű gumiszalaggal. A5 méretű. 
Méret: 146×210×15 mm Emblémázás: P1(4), 
S1(2), UVB(FC)

1 571 Ft

Relact Jot AP800775
Újrahasznosított tejesdoboz anyagú spirálfüzet 
kemény borítóval és 70 vonalas lappal. Hozzáillő 
színű spirálgyűrűkkel, gumipánttal és tolltartóval. 
Újrahasznosított tejesdoboz és újrahasznosított ABS 
műanyag golyóstollal, kék tollbetéttel. A6 méretű. 
Méret: 91×150×11 mm Emblémázás: P2(4), S1(2)

943 Ft

A TEJESDOBOZOK ÚJRAHASZNOSÍTÁSA SORÁN KARTONPAPÍR 
ÉS MŰANYAG ÖTVÖZETÉBŐL TARTÓS, FENNTARTHATÓ 
JEGYZETTÖMBÖK KÉSZÜLNEK. EGYSZERŰ, MÉGIS HATÉKONY 
ESZKÖZÖK, HOGY MEGMUTASD MÁRKÁD ELKÖTELEZETTSÉGÉT 
A FENNTARTHATÓSÁG IRÁNT, ÉS MINDEN JEGYZETET EGY KICSIT 
ZÖLDEBBÉ VARÁZSOLJ.

HULLADÉKBÓL KINCS
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Semeno Stick AP731947-01
Újrahasznosított kraft papír jegyzetfüzet magpapír borítóval, 60 sima 
lappal. A magpapír borító különböző vadvirág magokat tartalmaz, 
melyeket a borító és a füzet szétválasztása után lehet elültetni. A5 
méret. Méret: 145×210×8 mm Emblémázás: P1(4), S1(2), OP(FC)

1 143 Ft

Semeno Note AP722723-00
Öntapadós jegyzettömb magpapír borítóval, újrahasznosított 
kraft papírból készült 50 jegyzetlappal. A magpapír borító 
változatos színű petúniamagokat tartalmaz, melyeket 
a borító és a füzet szétválasztása után lehet elültetni. 
Méret: 100×75×5 mm Emblémázás: P1(4)

564 Ft

Sementi AP722722-00
Újrahasznosított papírból készült öntapadós 
jegyzettömb magpapír borítóval, 10 lappal és 30 
oldaljelölővel (3 különböző színben). A magpapír 
borító különböző vadvirág magokat tartalmaz, 
melyeket a borító és a füzet szétválasztása 
után lehet elültetni. Méret: 55×85×2 mm 
Emblémázás: P1(4)

180 Ft

Semilla AP734047-01
Öntapadós jegyzettömb magpapír 
borítóval, 25 jegyzetlappal és 125 
oldaljelölővel (5 féle színben). A magpapír 
borító változatos színű petúniamagokat 
tartalmaz, melyeket a borító és a füzet 
szétválasztása után lehet elültetni. 
Méret: 62×85×9 mm Emblémázás: P1(4)

390 Ft

SEEDSEED
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Adashi AP721128
Bambuszból készült spirál jegyzettömb 80 
vonalas lappal. Méret: 90×120×15 mm 
Emblémázás: E2, P2(4)

1 000 Ft

Shunan AP721129
Bambuszból készült spirál jegyzetfüzet 70 vonalas 
lappal. Bambuszból készült golyóstollal, kék 
tollbetéttel szállítjuk. Méret: 100×150×16 mm 
Emblémázás: E2, P2(4)

1 083 Ft

Shiyama AP721489
Bambusz borítós spirál jegyzetfüzet 80 vonalas 
lappal, A5 méretben. Bambusz golyóstollal, 
fekete tollbetéttel. Kraft papír dobozban szállítjuk. 
Méret: 140×210×15 mm Emblémázás: E2, P2(4)

3 365 Ft

Hokoku AP721491
Bambusz borítású spirál jegyzetfüzet 80 db 
vonalas A5 méretű lapokkal. Tartalmaz egy 
bambusz golyóstollat fekete tollbetéttel. 
Méret: 170×215×18 mm Emblémázás: E2, P2(4)

2 153 Ft

Pipiwai AP721133
Bambuszból készült spirál jegyzettömb 80 
vonalas lappal. Méret: 170×215×18 mm 
Emblémázás: E2, P2(4)

1 868 Ft

Pathom AP806992-10
Bambusz és PU bőr borítású jegyzetfüzet 80 
vonalas, újrahasznosított lappal, könyvjelzővel és 
gumipánttal. A5 méret. Méret: 140×210×15 mm 
Emblémázás: E2, P2(4), S1(1)

3 182 Ft
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Wagang AP722173
Bambusz könyvjelző vonalzóval 25 nagy és 125 kicsi 
öntapadós jegyzetlapokkal (5 különböző színben). 
Méret: 215×60 mm Emblémázás: E1, P1(2)

528 Ft

Zizhu AP734067
Öntapadós jegyzettömb 220 lappal (2 különböző 
színben) és 550 oldaljelölővel (5 különböző színben) 
bambusz tokban. Tartalmaz egy 12 cm-es vonalzót 
és egy újrahasznosított karton tollat kék tollbetéttel. 
Méret: 160×23×65 mm Emblémázás: E2, P2(2)

1 536 Ft

Yixing AP734063
Bambusz borítású jegyzettömb 70 lappal, 25 
öntapadós jegyzetlappal és 125 oldaljelölővel (5 féle 
színben). Méret: 84×105×14 mm Emblémázás: E2, 
P2(2)

996 Ft

Maeng AP734066
Bambusz borítású, spirál öntapadós 
jegyzettömb. 100 nagyméretű lapot (4 különböző 
színben) és 125 kisméretű lapot (5 különböző 
színben) tartalmaz. Méret: 85×108×25 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

933 Ft
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Sagano AP892012
Bambusz jegyzettartó, 600 darab újrahasznosított papírból álló (80 g/m²) 
jegyzettömbbel. Méret: 105×105×80 mm Emblémázás: E2, P2(4)

3 350 Ft

Matsu AP809359
Bambusz mobiltelefon tartó, újrahasznosított 
kraft papírból készült 125 lapos jegyzettömbbel 
(75x75 mm). Méret: 90×120×20 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

1 266 Ft

Nokwon AP722171
Bambusz borítású öntapadós 
jegyzettömb, újrahasznosított 
papírból készült 115 nagyméretű, 
115 kisméretű és 420 mini 
öntapadós címkével (3 különböző 
színben). Méret: 120×106×20 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

2 106 Ft

Juknok AP722172
Bambusz borítású, spirál öntapadós jegyzettömb. 
75 nagyméretű lapot (3 különböző színben) és 125 
kisméretű lapot (5 különböző színben) tartalmaz.  
Méret: 73×87×25 mm Emblémázás: E2, P2(2)

926 Ft
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Querbook AP800516
Természetes parafa borítású spirál jegyzetfüzet, 
búzaszalma műanyag telefon- és tablettartó betéttel. 
70 újrahasznosított kraft papírból készült vonalas 
lappal, gumis pánttal és tolltartóval. A5 méretű. 
Méret: 150×210×15 mm Emblémázás: P1(4), E2, 
S1(1), TB(8), DTB(FC)

1 571 Ft

Montado AP721717
Természetes parafa borítású spirál füzet 100 vonalas 
lappal, A5. Méret: 160×210×22 mm Emblémázás: E2, 
P2(1), TB(8), DTB(FC)

1 885 Ft

Gennar AP721488
Természetes parafa és pamut bevonatú jegyzetfüzet 80 
sima A5 méretű lappal. Tartalmaz egy parafával borított 
búzaszalma műanyag golyóstollat, fekete tollbetéttel. 
Méret: 140×210×15 mm Emblémázás: E2, P2(2), S1(1), 
TB(8), DTB(FC)

1 914 Ft

Maamora A5 AP721052
Természetes parafa borítású jegyzetfüzet 80 
sima lappal, gumipánttal zárható. A5 méretű. 
Méret: 140×210×15 mm Emblémázás: E2, P1(1), 
TB(8), DTB(FC), OP(FC)

1 396 Ft

Purroc AP721432
Parafa és műbőr borítású jegyzetfüzet 98 
sima lappal, gumipánttal zárható. A5 méretű. 
Méret: 147×210×15 mm Emblémázás: E2, P1(4), 
S1(1), TB(8), DTB(FC)

1 630 Ft

Maamora A6 AP741980
Természetes parafa borítású jegyzetfüzet 
80 sima lappal, gumipánttal. A6 méretű. 
Méret: 89×140×14 mm Emblémázás: E2, P1(1), 
TB(8), DTB(FC), OP(FC)

756 Ft
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Corpux AP800780
Természetes parafa és újrahasznosított 
műbőr borítású jegyzetfüzet hozzáillő színű 
könyvjelzővel, gumiszalaggal és tolltartóval. 
80 vonalas lappal, újrahasznosított papírból. 
A5 méretű. Méret: 145×210×15 mm 
Emblémázás: E2, P1(4), S1(2), TB(8), DTB(FC), 
UVB(FC)

1 454 Ft

Corflop AP800779-10
Természetes parafa és újrahasznosított műbőr 
borítású jegyzetfüzet mágneses zárással, 
könyvjelzővel és 80 újrahasznosított papírból 
készült vonalas lappal, színes oldalakkal. 
A5 méretű. Méret: 145×210×15 mm 
Emblémázás: E2, P1(1), TB(8), DTB(FC)

1 653 Ft

TERMÉSZETESEN FIGYELEMRE MÉLTÓ
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Prunus A6 AP781197
Újrahasznosított karton borítású jegyzetfüzet 
100 sima lappal, megegyező színű könyvjelzővel 
és gumipánttal. Méret: 95×145×15 mm 
Emblémázás: P1(4), S1(2), UVB(FC), OP(FC)

640 Ft

Pendula A6 AP741148
Fehér kartonpapír borítású jegyzetfüzet 80 sima 
lappal, színes gumipánttal zárható. A6 méretű. 
Méret: 90×140×13 mm Emblémázás: P1(4), 
S1(2), UVB(FC)

696 Ft

Prunus A5 AP781196
Újrahasznosított karton borítású jegyzetfüzet 
100 sima lappal, megegyező színű könyvjelzővel 
és gumipánttal. Méret: 147×210×15 mm 
Emblémázás: P1(4), S1(2), UVB(FC), OP(FC)

1 106 Ft

Pendula A5 AP781782
Papír borítású jegyzetfüzet 100 sima lappal, 
színezett lapélekkel és azonos színű könyvjelzővel 
és gumipánttal, A5. Méret: 147×210×15 mm 
Emblémázás: P1(4), S1(2), UVB(FC)

1 315 Ft

Ginkgo AP721879
Újrahasznosított karton borítású jegyzetfüzet 60 
sima lappal és színes gumipánttal, A5 méretű. 
Búzaszalma műanyag golyóstollal, kék tollbetéttel. 
Méret: 150×210×6 mm Emblémázás: P2(2), S1(1), 
OP(FC)

887 Ft

Carya AP791336
Újrahasznosítható anyagból készült karton borítású, 
60 lapos jegyzetfüzet, csíkos lapokkal, gumipánttal 
zárható. Méret: 75×102×8 mm Emblémázás: P1(4), 
UVB(FC), OP(FC)

516 Ft
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Crofty A5 AP808208
Újrahasznosított papírral borított jegyzetfüzet 
varrott borítóval és 60 sima lappal, 
újrahasznosított kraft papírból. A5 méretű. 
Méret: 140×210×8 mm Emblémázás: P1(4), S1(2)

721 Ft

Krafty A5 AP800512-00
Újrahasznosított papír jegyzetfüzet varrott borítással 
és 60 újrahasznosított kraft papír lappal. A5 méretű. 
Méret: 140×210×8 mm Emblémázás: P1(4), S1(2), 
OP(FC)

559 Ft

Krafty A6 AP800513-00
Újrahasznosított papír jegyzetfüzet varrott borítással, és 
60 darab újrahasznosított kraft papír lappal. A6 méretű. 
Méret: 90×140×8 mm Emblémázás: P1(4), S1(2), OP(FC)

374 Ft
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CreaNote A5 AP716477
Egyedi fehér papír borítóval ellátott 
jegyzetfüzet. Méret: 143×206×4 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

1 396 Ft

CreaNote A5 Eco AP716478
Egyedi kraft papír borítóval ellátott 
jegyzetfüzet. Méret: 143×206×4 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

1 454 Ft

CreaNote A6 AP716479
Egyedi fehér papír borítóval ellátott 
jegyzetfüzet. Méret: 105×146×4 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

1 061 Ft

CreaNote A6 Eco AP716480
Egyedi kraft papír borítóval ellátott 
jegyzetfüzet. Méret: 105×146×4 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

1 116 Ft

CreaNote A5 Seed AP716879
Egyediesíthető jegyzetfüzet magpapír borítóval. 
Méret: 143×206×4 mm Emblémázás: FP-DG(FC)

2 311 Ft

CreaNote A6 Seed AP716880
Egyediesíthető jegyzetfüzet magpapír 
borítóval. Méret: 105×146×4 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

1 593 Ft

Egyedi gyártású jegyzetfüzetek újrahasznosított papírlapokkal, 
különböző méretekben. Fehér, kraft vagy magpapírból készült 
borítóval. Tervezd meg saját jegyzetfüzeted egyedi grafikával, 
hagyományos vagy környezetbarát változatban.

CREANOTE

SEEDSEED
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CreaNote Mini AP716888
Egyediesíthető, újrahasznosított papír borítású mini jegyzetfüzet. Méret: 105×74×4 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

763 Ft

CreaNote Plus A5 AP716537
Egyedi fehér papír borítóval és belső résszel 
ellátott jegyzetfüzet. Méret: 143×206×4 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

2 422 Ft

CreaNote Plus A5 Seed AP716882
Egyediesíthető jegyzetfüzet magpapír 
borítóval és belsővel. Méret: 143×206×4 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

3 420 Ft

CreaNote Plus A6 AP716535
Egyedi fehér papír borítóval és belső résszel 
ellátott jegyzetfüzet. Méret: 105×146×4 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

1 703 Ft

CreaNote Plus A5 Eco AP716536
Egyedi kraft papír borítóval és belső résszel 
ellátott jegyzetfüzet. Méret: 143×206×4 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

2 478 Ft

CreaNote Mini Seed AP716890
Egyediesíthető, magpapír borítású mini jegyzetfüzet. Méret: 105×74×4 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

1 261 Ft

CreaNote Plus A6 Eco AP716534
Egyedi kraft papír borítóval és belső résszel 
ellátott jegyzetfüzet. Méret: 105×146×4 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

1 759 Ft

CreaNote Plus A6 Seed AP716881
Egyediesíthető jegyzetfüzet magpapír 
borítóval és belsővel. Méret: 105×146×4 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

3 144 Ft

CreaNote Mini Eco AP716889
Egyediesíthető, újrahasznosított kraft papír borítású mini jegyzetfüzet. Méret: 105×74×4 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

796 Ft
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Zuke AP810367
Újrahasznosított papírból készült, spirál 
jegyzetfüzet (80 lapos), újrahasznosított 
anyagból készült golyóstollal. Kék 
tollbetéttel szállítjuk. Méret: 135×180 mm 
Emblémázás: P2(4)

1 332 Ft

Corylus AP741501
Karton borítású, 70 sima lapos 
spirál jegyzetfüzet, megegyező 
színű újrahasznosított papír 
golyóstollal. Kék tollbetéttel 
szállítjuk. Méret: 150×182×19 mm 
Emblémázás: P2(4), S1(2)

1 211 Ft

Cedrus A6 AP791048
Újrahasznosított papírból készült, 
A6-os spirálozott jegyzetfüzet 80 
lappal. Méret: 110×150×12 mm  
Emblémázás: P2(4), S1(2)

875 Ft

Biloba AP722176
Újrahasznosított papír spirálfüzet, 
kemény borítással. 80 vonalas A5 
méretű lappal. Méret: 145×210×10 mm 
Emblémázás: P2(4), S1(2)

1 420 Ft

Salix AP721490
Újrahasznosított karton borítású 
spirálfüzet 80 db vonalas A5 méretű 
lapokkal. Tartalmaz egy újrahasznosított 
papírból készült golyóstollat kék 
tollbetéttel. Méret: 165×210×10 mm 
Emblémázás: P2(4), S1(2)

931 Ft

Cedrus A5 AP791047
Újrahasznosított papírból készült, 
80 lapos, A5-ös spirálozott 
jegyzetfüzet. Méret: 150×215×12 mm  
Emblémázás: P2(4), S1(2)

1 106 Ft
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Platanus A6 AP731629
Újrahasznosított papírból készült spirál jegyzetfüzet 
70 vonalas lappal, újrahasznosított karton 
golyóstollal. Kék tollbetéttel szállítjuk. A6 méretű. 
Méret: 90×146×8 mm Emblémázás: P2(4), S1(2)

559 Ft

Platanus A5 AP791049
Újrahasznosított papírból készült spirálozott 
jegyzetfüzet 60 sima lappal, papír golyóstollal. 
Méret: 165×210×10 mm  Emblémázás: P2(4), 
S1(2), OP(FC)

792 Ft

Negundo AP731464
60 lapos vonalas, spirálos jegyzetfüzet 
és golyóstoll újrahasznosított 
papírból. Kék tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: 105×145×6 mm Emblémázás: P2(4)

712 Ft

Spural AP721500
Újrahasznosított karton borítású 
jegyzetfüzet 80 db vonalas A5 méretű lappal 
és gumi szíjjal.  Méret: 155×210×10 mm 
Emblémázás: P2(4)

1 454 Ft
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Reesy AP800771
Újrahasznosított papírból készült 
spirálfüzet 70 vonalas lappal és 125 
oldaljelölővel (5 különböző színben). 
Gumipánttal és tolltartóval. A6 
méretű. Újrahasznosított papírból 
készült golyóstollal és kék tollbetéttel 
szállítjuk. Méret: 130×145×11 mm 
Emblémázás: P2(4), S1(2)

1 025 Ft

Grakky AP741149
Újrahasznosított kartonból készült 
spirálozott jegyzetfüzet 70 vonalas 
lappal, kék tollbetétes golyóstollal és 
jegyzetjelölő csíkokkal (125 db nagy és 
25 db kicsi). Méret: 210×200×10 mm 
Emblémázás: P2(4), S1(2)

1 633 Ft

Pyrus AP722721
Újrahasznosított papír borítású spirál jegyzettömb 
30 vonalas lappal, 25 öntapadós lappal és 125 
oldaljelölővel (5 különböző színben). Mobiltelefon-
tartó funkcióval. Egy újrahasznosított papírból 
készült golyóstollat tartalmaz, kék tollbetéttel. 
Méret: 105×160×15 mm Emblémázás: P1(4)

921 Ft

Citrus AP781778
Különböző méretű öntapadós 
jegyzettömbök, újrahasznosított 
papírból készült, szövegbuborék 
alakú tokban (100 db 5,1×7,5 cm 
és 100 db 1,5×5,1 cm méretű). 
Méret: 108×85×25 mm 
Emblémázás: P1(4)

633 Ft

Limon AP741844
Különböző méretű öntapadós 
jegyzetlapok, újrahasznosított spirál 
tokban (5×25 db kicsi és 3×25 
db nagy). Méret: 83×76×22 mm 
Emblémázás: P1(4)

516 Ft

Seeky AP844033
Újrahasznosított papírból 
készült jegyzetfüzet 60 sima 
lappal, az elején 5×25 db 
színes öntapadós jegyzetjelölő 
csíkkal. Méret: 135×177×8 mm 
Emblémázás: P2(4), S1(2)

1 097 Ft
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Pennot AP731846
225 db különböző méretű öntapadós 
jegyzetlap és egy golyóstoll karton 
tokban. Méret: 95×105×10 mm 
Emblémázás: P1(4)

630 Ft

Sizes AP809337
Öntapadós jegyzetlapok 50 nagy és 25 
közepes lappal, 125 oldaljelölővel (5 
különböző színben). Újrahasznosított 
papír tokban. Méret: 80×105×9 mm 
Emblémázás: P1(4)

512 Ft

Rondy AP808721
Papír könyvjelző öntapadós jegyzetlapokkal, 
oldalán vonalzóval. Méret: 217×68 mm 
Emblémázás: P1(4), VS(FC)

181 Ft

Hundy AP808722
Ház formájú papír könyvjelző vonalzóval, 
öntapadós jegyzetlapokkal. Méret: 208×60 mm 
Emblémázás: P1(4), VS(FC)

181 Ft
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Notly AP721494
Újrahasznosított karton borítású 
jegyzettömb 200 lappal és 125 mini 
öntapadós jegyzetpapírral, 5 színben. 
Méret: 81×83×26 mm Emblémázás: P1(4)

640 Ft

Minok AP731612
100 db (5 különböző színű) öntapadós 
lapot tartalmazó jegyzettömb. 
Méret: 82×60×3 mm Emblémázás: P1(4)

86 Ft

Trinot AP721132
Háromszög alakú, újrahasznosított 
anyagból készült jegyzettömb, öntapadós 
jegyzetlappal, 2 méretben. 20 db hatszögű 
és 60 db háromszögű lapot tartalmaz. 
Méret: 109×92×3 mm Emblémázás: P1(4)

226 Ft

Minok Plus AP731613
25 db nagy és 125 kisebb (5 különböző 
színű) öntapadós lapot tartalmazó 
jegyzettömb. Méret: 83×86×5 mm 
Emblémázás: P1(4)

218 Ft

Lonnot AP741874-01
Különböző méretű öntapadós 
jegyzetlapok (2×20 db közepes és 5×20 
kicsi), papír tokban. Méret: 113×50 mm 
Emblémázás: P1(4)

226 Ft

Exclam AP800424
Öntapadós jegyzettömb 25 db nagy és 100 db 
kisebb lappal, 4 különböző színben. Kivágott 
fekiáltójellel a borítón. Méret: 70×106 mm 
Emblémázás: P1(4)

206 Ft
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Egyedi gyártású öntapadós jegyzettömbök fehér, kraft és magpapírból 
készült oldaljelölőkkel és újrahasznosított öntapadós lapokkal. 
A különböző méretekben és kombinációkban elérhető CreaStick 
jegyzettömbök digitálisan nyomtatott borítóval készülnek.

CREASTICK

CreaStick Combo B CreaStick Combo Plus

CreaStick Combo B Eco

CreaStick Seed Combo B

CreaStick Combo Plus Eco

CreaStick Seed Combo Plus

CreaStick Combo A

CreaStick Combo A Eco

CreaStick Seed Combo A

CreaStick Combo C

CreaStick Combo C Eco

CreaStick Seed Combo C

AP716539 AP716600

AP716508

AP716813

AP716601

AP716815

50×75×9 mm 102×83×10 mm

papír borítóval papír borítóval

újrahasznosított kraft papír borítóval

magpapírral borítva

újrahasznosított kraft papír borítóval

magpapírral borítva

5x20 oldaljelölővel
50 öntapadós jegyzetlap (50×75 mm)

5x20 oldaljelölővel

AP716538

AP716507

AP716812

100×75×9 mm

papír borítóval

újrahasznosított kraft papír borítóval

magpapírral borítva

5x20 oldaljelölővel
50 öntapadós jegyzetlap 
(100×75 mm)

50 öntapadós jegyzetlap (50×75 mm)

50 öntapadós jegyzetlap 
(100×75 mm)

50 öntapadós jegyzetlap (50×75 mm)

AP716543

AP716512

AP716814

75×75×9 mm

papír borítóval

újrahasznosított kraft papír borítóval

magpapírral borítva

5x20 oldaljelölővel
50 öntapadós jegyzetlap (75×75 mm)

AP716539

AP716508

AP716813

AP716538

AP716507

AP716812

AP716543AP716600

AP716512

AP716814

AP716601

AP716815

898 Ft

954 Ft

1 179 Ft

1 481 Ft

1 571 Ft

2 020 Ft

1 515 Ft

1 667 Ft

1 963 Ft

954 Ft

1 021 Ft

1 257 Ft

ÖNTAPADÓS JEGYZETLAPOK TÍPUSAI
Műanyag fólia oldaljelölők 
(12x44 mm) 5 különböző 
színben, átlátszó műanyag 
alsó lappal és újrahasznosított 
papírból készült öntapadós 
jegyzetlapok kartonpapír alsó 
lappal.

SEED
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CreaStick Combo Date CreaStick Hold

CreaStick Seed Combo Date

CreaStick Combo Date Eco

CreaStick Seed Hold

CreaStick Hold Eco

AP716607 AP716598

AP716816

AP716608

AP716822

AP716599

128×90×175 mm 100×50×122 mm

papír borítóval

magpapírral borítva

újrahasznosított kraft papír borítóval

5x20 oldaljelölővel
50 öntapadós jegyzetlap (75×75 mm)

AP716607 AP716598

AP716816

AP716608

AP716822

AP716599

CreaStick Mark A CreaStick Mark B

CreaStick Seed Mark A

CreaStick Mark A Eco

CreaStick Seed Mark B

CreaStick Mark B Eco

AP716544 AP716602

AP716820

AP716513

AP716823

AP716603

51×175×4 mm 51×175×5 mm

papír borítóval

magpapírral borítva

újrahasznosított kraft papír borítóval

5x20 oldaljelölővel

AP716820

AP716513

AP716544

AP716823

AP716603

AP716602

1 402 Ft

2 468 Ft

1 605 Ft

483 Ft

763 Ft

539 Ft

papír borítóval papír borítóval

magpapírral borítva

újrahasznosított kraft papír borítóval

magpapírral borítva

újrahasznosított kraft papír borítóval

505 Ft 1 009 Ft

808 Ft

561 Ft

1 594 Ft

1 179 Ft

50 öntapadós jegyzetlap (50×75 mm) 50 öntapadós jegyzetlap (100×75 mm)

CREASTICK
SEED
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CreaStick Page A

CreaStick Seed Page A

CreaStick Page A Eco

CreaStick Note S

CreaStick Seed Note S

CreaStick Note S Eco

CreaStick Note M

CreaStick Seed Note M

CreaStick Note M Eco

CreaStick Note L

CreaStick Seed Note L

CreaStick Note L Eco

AP716546

AP716821

AP716515

75×50×9 mm

papír borítóval

magpapírral borítva

újrahasznosított kraft papír borítóval

5x20 oldaljelölővel

AP716542

AP716819

AP716511

50×75×9 mm

papír borítóval

magpapírral borítva

újrahasznosított kraft papír borítóval

50 öntapadós jegyzetlap (50×75 mm)

AP716541

AP716818

AP716510

75×75×9 mm

papír borítóval

magpapírral borítva

újrahasznosított kraft papír borítóval

50 öntapadós jegyzetlap (75×75 mm)

AP716540

AP716817

AP716509

100×75×9 mm

papír borítóval

magpapírral borítva

újrahasznosított kraft papír borítóval

50 öntapadós jegyzetlap (100×75 mm)

729 Ft

516 Ft

460 Ft

864 Ft

662 Ft

605 Ft

1 179 Ft

808 Ft

718 Ft

1 481 Ft

987 Ft

887 Ft

AP716546

AP716821

AP716515

AP716542

AP716819

AP716511

AP716541

AP716818

AP716510

AP716540

AP716817

AP716509
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CreaStick House Eco

CreaStick Seed House

CreaStick House

CreaStick Heart Eco

CreaStick Seed Heart

CreaStick Heart

CreaStick Circle Eco

CreaStick Seed Circle

CreaStick Combo Sign Eco

CreaStick Seed Combo Sign

CreaStick Circle CreaStick Combo Sign

AP716763

AP716824

AP716758

70×80×6 mm

újrahasznosított kraft papír borítóval

magpapírral borítva

papír borítóval

50 öntapadós jegyzetlap (70×80 mm)

AP716764

AP716825

AP716759

70×70×6 mm

újrahasznosított kraft papír borítóval

magpapírral borítva

papír borítóval

50 öntapadós jegyzetlap (70×70 mm)

AP716765

AP716826

AP716905

AP716906

AP716760 AP716904

ø75×6mm 127×70×75 mm

újrahasznosított kraft papír borítóval

magpapírral borítva

újrahasznosított kraft papír borítóval

magpapírral borítva

papír borítóval papír borítóval

50 öntapadós jegyzetlap (ø75 mm) 5x20 oldaljelölővel
50 öntapadós jegyzetlap (75×75 mm)

1 033 Ft

1 122 Ft

965 Ft

1 033 Ft

1 122 Ft

965 Ft

1 055 Ft

1 268 Ft

943 Ft

1 627 Ft

987 Ft 875 Ft

AP716758

AP716763

AP716824

AP716759

AP716764

AP716825

AP716760 AP716904

AP716765 AP716905

AP716826 AP716906

CREASTICK
SEED
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Ecodoc AP731273
Újrahasznosított papírból készült, 
gumizsinórral zárható iratmappa. 
Méret: 250×340×31 mm 
Emblémázás: S1(3), OP(FC), DG1(FC)

1 048 Ft

Dorka AP781742
Újrahasznosított papírból készült 
iratmappa. Méret: 235×310 mm 
Emblémázás: P1(2), S1(3), OP(FC), 
DG1(FC)

445 Ft

Duppoc AP731721
Gumipánttal zárható PP mappa. 
Méret: 238×315×17 mm 
Emblémázás: S1(3), DG1(FC)

831 Ft

Karruc AP781741
Újrahasznosított papírból készült 
iratmappa 20 sima lapos jegyzettömbbel 
és golyóstollal. A tollat kék tollbetéttel 
szállítjuk. Méret: 230×320×15 mm 
Emblémázás: P1(2), S1(3), OP(FC)

1 035 Ft

Pakyma AP781743
Újrahasznosított papírból készült patentos 
iratmappa. Méret: 326×245×20 mm 
Emblémázás: P1(2), S1(3), DG1(FC)

1 010 Ft

CreaFelt Folder AP716664
Egyedi gyártású, RPET filc irattartó (A4-es 
méretű), emblémázással a termék elülső 
oldalán és patentos zárral. Megkülönböztető 
RPET címkével. Az ár tartalmazza a 
szublimációs emblémázást. Minimális rendelési 
mennyiség: 25 db. Méret: 330×223×10 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

4 433 Ft

-01 -05 -06 -10
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Mappu A4 AP808221
A4-es méretű, újrahasznosított műbőr iratmappa belső rendezőzsebekkel és 
mágneses zárással. 20 vonalas lapos jegyzettömbbel újrahasznosított papírból. 
Méret: 225×310×15 mm Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

7 817 Ft

Carbasa A4 AP808295-00
A4-es méretű, újrahasznosított vászon és újrahasznosított műbőr iratmappa 
több belső rendezőzsebbel. 20 vonalas jegyzettömbbel újrahasznosított 
papírból. 70% újrahasznosított pamut és 30% RPET poliészter. 
Méret: 235×310×20 mm Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

6 253 Ft

Mappu A5 AP808222
A5 méretű, újrahasznosított műbőr iratmappa belső rendezőzsebekkel és 
mágneses zárással. Újrahasznosított papírból készült 64 vonalas jegyzettömbbel. 
Méret: 158×225×15 mm Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

5 905 Ft

Carbasa Zip AP808296-00
A4-es méretű, újrahasznosított vászon és újrahasznosított műbőr, cipzáras 
iratmappa hordfüllel és belső rendező zsebekkel. 20 vonalas jegyzettömbbel 
újrahasznosított papírból. 70% újrahasznosított pamut és 30% RPET poliészter. 
Méret: 240×325×47 mm Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

11 098 Ft

MAPPÁK EGY CSIPETNYI ELEGANCIÁVAL

-06 -06-10 -10-77 -77
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Refelt Meet A4 AP808272
A4-es méretű, RPET filc iratmappa elülső és több 
belső rendezőzsebbel. 20 vonalas jegyzettömbbel 
újrahasznosított papírból. Méret: 243×312×15 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

4 241 Ft

Refelt Meet A5 AP808273
A5-ös méretű, RPET filc iratmappa elülső és több 
belső rendezőzsebbel. 20 vonalas jegyzettömbbel 
újrahasznosított papírból. Méret: 174×225×14 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

2 822 Ft

Shepherd A5 AP800746
A5 méretű, 300D RPET poliészter iratmappa 
64 vonalas lappal és belső rekeszekkel. 
Méret: 170×230×25 mm Emblémázás: TC(8), 
DTC(FC)

5 242 Ft

Shepherd A4 AP800745
A4 méretű, 300D RPET poliészter iratmappa 
25 vonalas lappal és belső rekeszekkel. 
Méret: 240×330×20 mm Emblémázás: TC(8), 
DTC(FC)

6 615 Ft
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Gredox A5 AP722541-77
A5 méretű, 300D RPET poliészterből készült 
iratmappa. Beépített, mágneses vezeték 
nélküli töltővel (10W), 5000 mAh akkumulátorú 
power bank-kal és USB bemenettel ellátva. 
Egy összehajtható mobiltelefon-tartót és 
65 vonalas lapot tartalmaz. Öntapadós 
fémgyűrűvel, ami minden vezeték nélküli 
töltővel ellátott eszközzel használható. USB 
töltőkábellel szállítjuk. Méret: 175×225×20 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

24 595 Ft

Flappoc AP722542
A4 méretű, 600D RPET poliészterből 
készült iratmappa mágneses zárral, 
összehajtható mobiltelefon-tartóval és 20 
vonalas lappal. Megkülönböztető RPET 
címkével ellátva. Méret: 245×315×20 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

8 502 Ft

Smokey Zip AP809462
Vászon és műbőr borítású A4-es cipzáras 
iratmappa hordfüllel, 20 lapos vonalas 
jegyzettömbbel, napelemes számológéppel. 
A borítón jól emblémázható fémlemez 
található. Méret: 335×250×40 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC), E1

13 219 Ft

Gredox A4 AP722540-77
A4 méretű, 300D RPET poliészterből készült 
iratmappa. Beépített, mágneses vezeték 
nélküli töltővel (10W), 5000 mAh akkumulátorú 
power bank-kal és USB bemenettel ellátva. Egy 
összehajtható mobiltelefon-tartót és 20 vonalas 
lapot tartalmaz. Öntapadós fémgyűrűvel, ami 
minden vezeték nélküli töltővel ellátott eszközzel 
használható. USB töltőkábellel szállítjuk. 
Méret: 210×290×20 mm Emblémázás: TC(8), 
DTC(FC), S1(1)

22 956 Ft

Dennis AP721881
A4-es méretű RPET poliészter 
iratmappa 20 lapos vonalas 
jegyzetfüzettel. Méret: 245×320×15 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

7 058 Ft

Smokey A4 AP809461
Vászon és műbőr borítású A4-es iratmappa, 
20 lapos vonalas jegyzettömbbel. 
Borítón jól emblémázható fém lemez 
található. Méret: 315×255×20 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC), E1

6 512 Ft

-10 -77 -06A -10 -77
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Plane A4 AP809455
A4-es méretű, műbőr iratmappa 20 lapos 
vonalas jegyzetfüzettel, toll- és névjegykártya 
tartóval. Méret: 240×310×20 mm 
Emblémázás: S1(2), O1

5 252 Ft

Rogers AP781129-10
Műbőr irattartó 5000 mAh külső akkumulátorral, 
20 lapos jegyzetfüzettel és mobil-, és tablet 
tartó résszel. USB csatlakozóval szállítjuk. 
Méret: 260×340×40 mm Emblémázás: S1(2)

20 824 Ft

Duotone A4 AP809452
A4-es, műbőr iratmappa 20 lapos vonalas 
jegyzetfüzettel, jegyzettartó, névjegytartó 
és tolltartó résszel. A mappa műbőr 
pánttal zárható. Méret: 260×337×23 mm 
Emblémázás: S1(2), O1

6 715 Ft

Duotone A5 AP809451
A5-ös, műbőr iratmappa 20 lapos 
vonalas jegyzetfüzettel, jegyzettartó 
és tolltartó résszel. A mappa műbőr 
pánttal zárható. Méret: 193×260×22 mm 
Emblémázás: S1(2), O1

4 855 Ft

Duotone Zip AP809453
A4-es, cipzáras műbőr iratmappa 
20 lapos vonalas jegyzetfüzettel, 
jegyzettartó, névjegytartó és tolltartó 
résszel. Méret: 255×337×22 mm 
Emblémázás: S1(2), O1

7 830 Ft

5000 mAh
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Bamboard AP845182
A4-es méretű, bambusz 
felírótábla. Méret: 225×315 mm 
Emblémázás: E3, S1(2), DG1(FC)

2 161 Ft

Woopy AP718056
HDF falemezből készült A4-es méretű 
felírótábla, elején egyedi grafikával. 
Minimum rendelési mennyiség: 
50 db. Méret: 230×315 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

2 826 Ft

Clippa AP845185-00
A4 méretű, újrahasznosított papír 
felírótábla. Méret: 240×320 mm 
Emblémázás: P1(2), S1(3), DG1(FC)

831 Ft

Clipsy A4 AP718040
Egyedi A4-es méretű felírótábla, 
mindkét oldalán egyedi grafikával. 
Minimális rendelési mennyiség: 
300 db. Méret: 220×315 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

Egyedi ár

324 325
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Bombra AP864011
Bambusz jegyzetcsipesz fém részlettel. 
Méret: 25×115×25 mm Emblémázás: E1, P1(2)

288 Ft

MagNote AP809540
Fém jegyzetcsipesz egyik oldalán mágnessel, 
másikon epoxy matricázható felülettel. 
Méret: 30×35×23 mm Emblémázás: DO1(FC), P2(2)

366 Ft

Aloopy AP718904
Egyedi gyártású, szálcsiszolt alumínium 
szendvicslemezből készült A4-es 
méretű felírótábla. Az ár tartalmazza 
az emblémázás költségét a front 
oldalon. Minimum rendelési mennyiség: 
25 db. Méret: 230×315 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

4 987 Ft

Cembra AP864005-00
Fenyőfából készült jegyzetcsipesz, fém 
csiptetővel. Méret: 25×110×25 mm 
Emblémázás: E1, P1(2)

299 Ft

Marxy AP718347
Műanyag könyvjelző egyedi grafikával. 
Az ár tartalmazza az UV LED nyomtatást 
az egyik oldalra. Min. rendelés: 250 db. 
Méret: 42×68 mm Emblémázás: FP-UV(FC)

202 Ft

Pavoc AP791339
Felírótábla csipesszel és fedéllel PVC 
anyagból. Méret: 230×315×5 mm 
Emblémázás: S1(2), DG1(FC)

1 529 Ft
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Visicard Square Eco AP716892
Egyediesíthető, kraf papír névjegykártya kraft papír dobozban. 
Méret: 64×64 mm Emblémázás: FP-DG(FC)

3 691 Ft

Visicard AP716761
100 db egyedi készítésű névjegykártya full colour grafikával mindkét 
oldalán. Matt fehér papír, 350 g/m². Fehér papírdobozban szállítjuk.  
Méret: 85×55 mm Emblémázás: FP-DG(FC)

2 091 Ft

Entry AP716868
Egyedi gyártású, papír kártyatartó színes 
nyomtatott grafikával mindkét oldalán. Minimális 
rendelési mennyiség: 100 db. Méret: 86×124 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

72 Ft

Visicard Square AP716891
100 db egyedi gyártású, négyzet alakú névjegykártya, mindkét 
oldalán színes nyomott grafikával. Matt fehér papír, 350 g/m². Fehér 
papírdobozban. Méret: 64×64 mm Emblémázás: FP-DG(FC)

2 084 Ft

Visicard Eco AP716762
Egyedi készítésű névjegykártya kraft papírdobozban. 
Méret: 85×55 mm Emblémázás: FP-DG(FC)

3 698 Ft

BadgeHold AP716907
Egyedi gyártású, papír kártyatartó, full colour nyomott 
grafikával mindkét oldalán. 105x120 mm-es kártyákhoz. 
Minimális rendelési mennyiség: 100 db. Méret: 108×134 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

155 Ft

-A -B
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Kahoku AP800544
Bambusz borítású fém névjegykártya tartó. 
Méret: 94×58×9 mm Emblémázás: E2, P2(2)

1 496 Ft

Nouart AP873027
Egyedi bőrmintával díszített irodai szett, mely tartalmaz golyóstollat, 
névjegykártyatartót és kulcstartót. Fekete díszdobozban 
szállítjuk. André Philippe márkatermék. Méret: 170×160 mm 
Emblémázás: E2, S1(1)

6 095 Ft

Merpet AP800518
RPET poliészter borítású fém névjegykártya tartó, 
nyomtatható fém résszel. Méret: 95×64×13 mm 
Emblémázás: E1, TC(8), DTC(FC)

1 552 Ft

Tenes AP800545
Természetes parafa borítású fém 
névjegykártyatartó. Méret: 95×64×14 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

1 496 Ft

-77
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NE HAGYD KI AZ EGYIK LEGNÉPSZERŰBB AJÁNDÉKTÍPUST, AMELY 
EGYARÁNT GARANTÁLJA A LÁTHATÓSÁGOT, A SOKOLDALÚSÁGOT, A 
SZEMÉLYRE SZABHATÓSÁGOT, A KÖLTSÉGHATÉKONYSÁGOT ÉS A HOSSZÚ 
ÉLETTARTAMOT.

EGYEDI SZUBLIMÁCIÓS NYAKPÁNTOK

SUBYARD SUBYARD A
Egyedi gyártású, poliészter nyakpánt fém karabinerrel. Mindkét 
oldalán szublimációs technikával emblémázva.
Biztonsági csattal vagy a nélkül.
Poliészter vagy RPET pánttal.
Műanyag vagy búzaszalma műanyag részekkel.

AP718034 - Subyard A
20 mm,

AP718349 - Subyard 15 A
15 mm,

AP718955 - Subyard A RPET
20 mm,

AP718957 - Subyard 15 A RPET
15 mm,

AP718956 - Subyard A Safe RPET
20 mm,

AP718958 - Subyard 15 A Safe RPET
15 mm,

AP718514 - Subyard A Safe ECO
20 mm,

AP718515 - Subyard 15 A Safe ECO
15 mm,

AP718142 - Subyard A Safe
20 mm,

AP718350 - Subyard 15 A Safe
15 mm,

poliészter

poliészter

poliészter, műanyag

poliészter, műanyag

RPET poliészter

RPET poliészter

RPET poliészter, műanyag

RPET poliészter, műanyag

RPET poliészter, búzaszalma műanyag

RPET poliészter, búzaszalma műanyag

Subyard Badge AP716908
Egyedi gyártású, RPET nyakpánt full colour nyomtatott papír kártyatartóval. 
Mindkét oldalon szublimációs nyomtatott grafikával. 105x120 mm-es 
kártyákhoz. Minimális rendelési mennyiség: 100 db. Méret: 108×623 mm 
Emblémázás: FP-SUR(FC), FP-DG(FC)

Egyedi ár
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SUBYARD DSUBYARD B
Egyedi grafikával ellátott poliészter nyakpánt fém karabinerrel és 
mobiltartóval. Mindkét oldalán szublimációs technológiával emblémázva.
Biztonsági csattal vagy a nélkül.
Poliészter vagy RPET pánttal.

Egyedi grafikával ellátott poliészter nyakpánt levehető fém karabinerrel és 
mobiltartóval. Mindkét oldalán szublimációs technológiával emblémázva.
Biztonsági csattal vagy a nélkül.
Poliészter vagy RPET pánttal.
Műanyag vagy búzaszalma műanyag részekkel.

AP718035 - Subyard B
20 mm,

AP718351 - Subyard 15 B
15 mm,

AP718959 - Subyard B RPET
20 mm,

AP718961 - Subyard 15 B RPET
15 mm,

AP718960 - Subyard B Safe RPET
20 mm,

AP718962 - Subyard 15 B Safe RPET
15 mm,

AP718143 - Subyard B Safe
20 mm,

AP718352 - Subyard 15 B Safe
15 mm,

poliészter, műanyag

poliészter, műanyag

poliészter, műanyag

poliészter, műanyag

RPET poliészter, műanyag

RPET poliészter, műanyag

RPET poliészter, műanyag

RPET poliészter, műanyag

AP718037 - Subyard D
20 mm,

AP718355 - Subyard 15 D
15 mm,

AP718967 - Subyard D RPET
20 mm,

AP718969 - Subyard 15 D RPET
15 mm,

AP718968 - Subyard D Safe RPET
20 mm,

AP718970 - Subyard 15 D Safe RPET
15 mm,

AP718145 - Subyard D Safe
20 mm,

AP718356 - Subyard 15 D Safe
15 mm,

poliészter, műanyag

poliészter, műanyag

poliészter, műanyag

poliészter, műanyag

RPET poliészter, műanyag

RPET poliészter, műanyag

RPET poliészter, műanyag

RPET poliészter, műanyag
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SUBYARD ZERO
Egyedi gyártású, poliészter nyakpánt fém karabinerrel. Egy oldalon 
szublimációs technikával emblémázva.
Biztonsági csattal vagy a nélkül.
Poliészter vagy RPET pánttal.
Műanyag vagy búzaszalma műanyag részekkel.

AP718127 - Subyard Zero
20 mm,

AP718357 - Subyard 15 Zero
15 mm,

AP718951 - Subyard Zero RPET
20 mm,

AP718953 - Subyard 15 Zero RPET
15 mm,

AP718952 - Subyard Zero Safe RPET
20 mm,

AP718954 - Subyard 15 Zero Safe RPET
15 mm,

AP718523 - Subyard Zero Safe ECO
20 mm,

AP718524 - Subyard 15 Zero Safe ECO
15 mm,

AP718146 - Subyard Zero Safe
20 mm,

AP718358 - Subyard 15 Zero Safe
15 mm,

poliészter

poliészter

poliészter, műanyag

poliészter, műanyag

RPET poliészter

RPET poliészter

RPET poliészter, műanyag

RPET poliészter, műanyag

RPET poliészter, búzaszalma műanyag

RPET poliészter, búzaszalma műanyag

SUBYARD C
Egyedi grafikával ellátott poliészter nyakpánt levehető fém karabinerrel és 
mobiltartóval. Mindkét oldalán szublimációs technológiával emblémázva.
Biztonsági csattal vagy a nélkül.
Poliészter vagy RPET pánttal.
Műanyag vagy búzaszalma műanyag részekkel.

AP718036 - Subyard C
20 mm,

AP718353 - Subyard 15 C
15 mm,

AP718965 - Subyard 15 C RPET
15 mm,

AP718964 - Subyard C Safe RPET
20 mm,

AP718966 - Subyard 15 C Safe RPET
15 mm,

AP718516 - Subyard C ECO
20 mm,

AP718517 - Subyard 15 C ECO
15 mm,

AP718518 - Subyard C Safe ECO
20 mm,

AP718519 - Subyard 15 C Safe ECO
15 mm,

AP718144 - Subyard C Safe
20 mm,

AP718354 - Subyard 15 C Safe
15 mm,

AP718963 - Subyard C RPET
20 mm,

poliészter, műanyag

poliészter, műanyag

poliészter, műanyag

poliészter, műanyag

RPET poliészter, műanyag

RPET poliészter, műanyag

RPET poliészter, műanyag

RPET poliészter, műanyag

RPET poliészter, búzaszalma műanyag

RPET poliészter, búzaszalma műanyag

RPET poliészter, búzaszalma műanyag

RPET poliészter, búzaszalma műanyag
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SUBYARD DOUBLE
Egyedi mintájú, poliészter nyakpánt 2 fém karabinerrel. 
Mindkét oldalán szublimációs technológiával emblémázva.
Biztonsági csattal vagy a nélkül.
Poliészter vagy RPET pánttal.
Műanyag vagy búzaszalma műanyag részekkel.

AP718194 - Subyard Double
20 mm,

AP718359 - Subyard 15 Double
15 mm,

AP718360 - Subyard 15 Double Safe
15 mm,

AP718981 - Subyard Double RPET
20 mm,

AP718983 - Subyard 15 Double RPET
15 mm,

AP718982 - Subyard Double Safe RPET
20 mm,

AP718984 - Subyard 15 Double Safe RPET
15 mm,

AP718520 - Subyard Double Safe Eco
20 mm,

AP718521 - Subyard 15 Double Safe Eco
15 mm,

AP718348 - Subyard Double Safe
20 mm,

poliészter

poliészter

poliészter, műanyag

poliészter, műanyag

RPET poliészter

RPET poliészter

RPET poliészter, műanyag

RPET poliészter, műanyag

RPET poliészter, búzaszalma műanyag

RPET poliészter, búzaszalma műanyag

SUBYARD YOYO A
Egyedi, műanyag nyakpánt kihúzható bérlettartóval. Szublimációs 
eljárással nyomtatott grafikával mindkét oldalon.
Biztonsági csattal vagy a nélkül.
Poliészter vagy RPET pánttal.

AP718363 - Subyard YoYo A Safe
20 mm,

AP718362 - Subyard YoYo A
20 mm,

AP718974 - Subyard YoYo A Safe RPET
20 mm, 

AP718973 - Subyard YoYo A RPET
20 mm, 

poliészter, műanyag

poliészter, műanyag

RPET poliészter, műanyag

RPET poliészter, műanyag

SUBYARD YOYO B
Egyedi, műanyag nyakpánt levehető, kihúzható bérlettartóval. 
Szublimációs eljárással nyomtatott grafikával mindkét oldalon.
Biztonsági csattal vagy a nélkül.
Poliészter vagy RPET pánttal.

AP718365 - Subyard YoYo B Safe
20 mm,

AP718364 - Subyard YoYo B
20 mm,

AP718976 - Subyard YoYo B Safe RPET
20 mm, 

AP718975 - Subyard YoYo B RPET
20 mm, 

poliészter, műanyag

poliészter, műanyag

RPET poliészter, műanyag

RPET poliészter, műanyag
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Revent AP800582
RPET poliészter nyakpánt fém karabinerrel és biztonsági csattal. 
Méret: 20×450 mm Emblémázás: S1(1), TB(8), DTB(FC)

321 Ft

Revent Plus AP800581
RPET poliészter nyakpánt levehető fém karabinerrel 
és biztonsági csattal. Méret: 20×560 mm 
Emblémázás: S1(1), TB(8), DTB(FC)

355 Ft

Larpet AP722707
RPET poliészter nyakpánt fém 
karabinerrel. Méret: 20×500 mm 
Emblémázás: S1(1), TB(8), DTB(FC)

244 Ft

Devent AP721492
Poliészter nyakpánt levehető fém 
karabinerrel. Méret: 20×550 mm 
Emblémázás: S1(1), TB(8), DTB(FC)

222 Ft

Savent AP721131
Poliészter nyakpánt fém 
karabinerrel és biztonsági 
csattal. Méret: 20×500 mm 
Emblémázás: S1(1), TB(8), DTB(FC)

197 Ft

Event AP761112
Poliészter nyakpánt fém karabinerrel a végén. 
Méret: 20×500 mm Emblémázás: S1(1), TB(8), 
DTB(FC)

144 Ft
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Strico AP722708
Pamut nyakpánt fém karabinerrel, biztonsági 
csattal és búzaszalma műanyagból készült, 
epoxy matricához ideális kör alakú résszel. 
Méret: 32×500 mm Emblémázás: DO2(FC), P1(2)

499 Ft

Slope AP809307
Ruhára helyezhető patentos, műanyag 
síbérlettartó. Méret: ø30×15 mm 
Emblémázás: DO1(FC), P1(2)

199 Ft

Hooky AP844034-10
Fém és műanyag síbérlettartó 
teleszkópos zsinórral és 
karabinerrel. Méret: 50×35×1 mm 
Emblémázás: DO1(FC), P1(2)

610 Ft

Tracks AP734098-00
Ökológiai búzaszalma műanyag és bambusz 
síbérlettartó, patentos zárással, teleszkópos 
zsinórral és fém klipsszel. Méret: ø32×11 mm 
Emblémázás: E1, P1(2)

532 Ft

Piste AP721495-01
Műanyag, kihúzható síbérlettartó alumínium 
karabinerrel. Méret: ø32×15 mm 
Emblémázás: DO1(FC), P1(2)

288 Ft
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Vimmol AP761597
Átlátszó PVC anyagból készült kártyatartó, 
nyakpántra akasztható. Méret: 100×90 mm 
Emblémázás: P1(1), DG1(FC), S1(3)

50 Ft

Hissol AP741818
Átlátszó PVC anyagból készült kártyatartó, 
nyakpántra akasztható. Méret: 84×119 mm 
Emblémázás: P1(1), DG1(FC), S1(3)

50 Ft

Bahhol AP741196
Átlátszó PVC anyagból készült kártyatartó 
színes sávval, nyakpántra akasztható. 
Méret: 110×95 mm Emblémázás: P1(1), 
DG1(FC), S1(3)

72 Ft

Namoo AP874030
Bambusz névtábla biztosítótűvel. 
Méret: 70×28×9 mm Emblémázás: E1, P1(2)

166 Ft

Ballek AP791539
Poliészter nyakpánt műanyag 
karabinerrel és PVC passztartóval. 
Méret: 485×112×5 mm Emblémázás: S1(3), 
P1(1), DG1(FC)

154 Ft

Namuu AP791540
Alumínium névtábla, cserélhető papírral 
a belsejében. Méret: 70×25×4 mm 
Emblémázás: E1, DG1(FC)

366 Ft
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CD Clean 15x15 CD80029  

Méret: 150×150 mm

CD Clean RPET 15x15 CD80030  

Méret: 150×150 mm

CD Clean 13x18 CD80031  
Méret: 130×180 mm

CD Clean RPET 13x18 CD80032  

Méret: 130×180 mm

CD Clean 15x18 CD80033  

Méret: 150×180 mm

CD Clean RPET 15x18 CD80034  

Méret: 150×180 mm

CD Clean 12x12 CD80035  

Méret: 120×120 mm

CD Clean RPET 12x12 CD80036  

Méret: 120×120 mm

CD Clean 15x20 CD80037  

Méret: 150×200 mm

CD Clean RPET 15x20 CD80038  

Méret: 150×200 mm

Egyedi gyártású szemüvegtörlő kendő poliészter 
vagy RPET anyagból. Full-colour szublimációs 
emblémázással az egyik oldalon.

170 G/M² VAGY 245 G/M² SZÖVETSŰRŰSÉGGEL

CreaClean RPET AP716778
Egyedi gyártású, RPET mikroszálas (170 g/m²) törlőkendő 
szemüvegekhez és képernyőkhöz. Egyedi formában, szublimációs 
nyomtatással. Minimális rendelési mennyiség: 100 db. 
Méret: 200×150 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

776 Ft

Dioptry Carry AP716407
Egyedi grafikával rendelhető mikroszálas 
(180 g/m²) poliészter anyagú szemüvegtörlő 
kendő poliészter tasakban, tépőzárral és 
kulcstartóval. Az ár tartalmazza a szublimációs 
nyomást. Minimális rendelési mennyiség: 100 db. 
Méret: 60×70×10 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

1 967 Ft

-A

-B

-C

-D

-E

10-15 nap

15 nap
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Dioptry Mail AP718197
Testreszabható képeslap mindkét oldalán 
egyedi grafikával nyomtatva. Szublimációs 
technológiával emblémázott mikroszálas 
törlőkendővel (180 g/m²). Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 133×185 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC), FP-SU(FC)

842 Ft

Dioptry Mail Eco AP718530
Testreszabható kraft papír képeslap mindkét 
oldalán egyedi grafikával nyomtatva. Szublimációs 
technológiával emblémázott 100% RPET 
mikroszálas törlőkendővel (170 g/m²). Minimális 
rendelési mennyiség: 100 db. Méret: 133×185 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC), FP-SU(FC)

909 Ft

Vision AP809335
Mikroszálas szemüvegtörlő kendő, PVC 
tokban. Mikroszálas poliészter 230 g/m². 
Törlőkendő mérete: 150×150 mm. 
Méret: 84×60 mm Emblémázás: P1(1), 
VS(FC)

288 Ft

Bisight AP812420
Extra vastag mikroszálas anyagból 
(400 g/m²) szemüvegtörlő 
kendő, egyedi grafikával az egyik 
oldalán. Ideális szublimációs 
nyomtatáshoz. Méret: 135×185 mm 
Emblémázás: SU1(FC)

410 Ft

Sight AP809339
Mikroszálas törlőkendő szemüveghez, 
kulcstartós puha műanyag tokban. 
A törlőkendő mérete: 130×180 mm. 
Méret: ø56×23 mm Emblémázás: P1(1), 
SU1(FC)

709 Ft

Times AP800393-10
Műanyag olvasószemüveg +1,5 
dioptriás lencsével, soft shell tokban. 
Emblémázás: P2(2), TB(8), DTB(FC)

610 Ft

TISZTA LÁTÁSMÓD, IGÉNYES PROMÓCIÓ

-03 -05 -06
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Dioptry XL AP800362
Nagy méretű mikroszálas (180 g/m²) 
szemüveg-és képernyő törlőkendő. Ideális 
szublimációs eljáráshoz. Méret: 150×200 mm 
Emblémázás: SU1(FC)

122 Ft

Dioptry XL RPET AP874029-01
133 Ft

Dioptry AP800348
Mikroszálas (180 g/m²) szemüveg-és képernyő 
törlőkendő. Ideális szublimációs eljáráshoz. 
Méret: 130×180 mm Emblémázás: SU1(FC)

100 Ft

Dioptry RPET AP874015-01
122 Ft
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Express AP845119
Fém levélbontó, matt nyéllel fekete karton 
díszdobozban. Méret: 155×16 mm 
Emblémázás: E1, P2(1)

1 385 Ft

PapCalc AP722702
8 számjegyes napelemes számológép, 
újrahasznosított papírból. Gombelemmel 
szállítjuk. Méret: 104×160×4 mm 
Emblémázás: P2(2)

1 803 Ft

Keynote AP809482
Lézermutatós toll, érintőképernyős 
véggel és LED lámpával. Fém 
díszdobozban, gombelemmel 
és kék tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: 177×37×18 mm 
Emblémázás: E1, P2(2)

1 987 Ft

BooCalc AP806979
12 számjegyes napelemes számológép 
bambusz és műanyag borítással. Gombelemmel 
együtt szállítjuk. Méret: 90×170×15 mm  
Emblémázás: E2, P2(2)

3 975 Ft

Presenter AP781169
Műanyag borítású lézermutatlóLED 
világítással és előadás vezérlő funkcióval. 
Ajándék papír dobozban és 1 db AAA 
elemmel szállítjuk. Méret: 17×139×15 mm 
Emblémázás: P3(4), S1(1)

10 542 Ft
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Forever Creative AP716728
Egyedi gyártású, asztali öröknaptár rétegelt 
nyírfából. A termék ára tartalmazza az egyoldalas és 
alapra történő full-colour nyomtatást. A terméket 
lapra szerelve szállítjuk. Minimális rendelési 
mennyiség 50 db. Méret: 250×154×60 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

3 048 Ft

Forever AP718644
Rétegelt nyírfából és dió színű HDF falemezből készült 
asztali öröknaptár. A terméket lapra szerelve szállítjuk. 
Méret: 250×154×60 mm Emblémázás: E2

3 436 Ft

Rolbus AP800431
Bambusz asztali naptár, 4 kockát tartalmaz. 
Méret: 110×35×50 mm Emblémázás: E2, P2(4)

3 436 Ft

Chronos AP864012
5 perces, boroszilikát üvegből készült 
homokóra bambusz alappal. Kraft papír 
dobozban szállítjuk. Méret: 63×65×138 mm 
Emblémázás: E2, P2(4)

2 383 Ft
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Nolty AP716856
Egyedi, papír tolltartó és jegyzetadagoló 300 lapos 
jegyzettömbbel újrahasznosított papírból (90×90 mm). Az 
ár tartalmazza a színes nyomtatást a tartóra. Minimális 
rendelési mennyiség: 100 db. Méret: 100×128×33 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

2 286 Ft

Nolty Eco AP716857
Egyedi gyártású, kraft papír tolltartó és jegyzettömb. 
Méret: 100×128×33 mm Emblémázás: FP-DG(FC)

2 619 Ft

Holty AP718176
Egyedi gyártású hatszög alapú papír tolltartó. Az ár a 
full colour nyomtatás költségét tartalmazza. Minimális 
rendelési mennyiség: 100 db. Méret: ø95×130 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

800 Ft

Holty Eco AP718559
Egyedi gyártású hatszög alakú kraft papír tolltartó. 
Méret: ø95×130 mm Emblémázás: FP-DG(FC)

988 Ft

CreaFelt Desk S AP716693
Egyedi gyártású, RPET filc asztali rendszerező 
kosár, teljes felületén full colour nyomtatással. 
Piskótafüllel és megkülönböztető RPET címkével. Az ár 
tartalmazza a szublimációs nyomtatást. MOQ: 50 db. 
Méret: 90×90×105 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

2 161 Ft

CreaFelt Desk M AP716694
Egyedi gyártású, RPET filc asztali rendszerező kosár, 
teljes felületén full colour nyomtatással. Piskótafüllel 
és megkülönböztető RPET címkével. Az ár 
tartalmazza a szublimációs nyomtatást. MOQ: 50 db. 
Méret: 120×120×140 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

2 715 Ft

CreaFelt Desk L AP716695
Egyedi gyártású, RPET filc asztali rendszerező 
kosár, teljes felületén full colour nyomtatással. 
Piskótafüllel és megkülönböztető RPET címkével. Az ár 
tartalmazza a szublimációs nyomtatást. MOQ: 50 db. 
Méret: 150×175×150 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

3 546 Ft
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Crystalline AP813012
Átlátszó, műanyag tolltartó, digitális kijelzővel, 
(a kijelző rész levehető) mely mutatja az időt, 
hőmérsékletet, dátumot. Ébresztő funkciója is 
van. Elemmel szállítjuk. Méret: 100×120×53 mm 
Emblémázás: P3(4), UVD(FC)

2 875 Ft

Hocora AP722706
Bambusz asztali rendszerező, 
mobiltelefon-tartóval és RPET filc 
tolltartóval. Méret: 117×92×85 mm 
Emblémázás: E2, P2(4)

2 161 Ft

Perera AP731283
Kuka alakú műanyag tolltartó. 
Méret: 72×138×91 mm Emblémázás: P1(4)

831 Ft

Horubo AP864013
Bambusz tolltartó multifunkciós digitális 
órával. Funkciók: ébresztőóra, naptár, hőmérő. 
Gombelemmel szállítjuk. Méret: 76×95×78 mm 
Emblémázás: E3, P3(2)

5 299 Ft

Decora AP722607
RPET filc tolltartó bambusz fedéllel és rugalmas 
pánttal. Vonalzóval és beépített mobiltelefon-
tartóval ellátva. Méret: 198×63×56 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

1 385 Ft

STÍLUSOS TOLLTARTÓK SEGÍTSÉGÉVEL AZ ÍRÓASZTALOKAT 
RENDSZEREZETTEN, A MÁRKÁDAT PEDIG A FIGYELEM 
KÖZÉPPONTJÁBAN TARTHATOD. A HAGYOMÁNYOS MŰANYAGTÓL 
AZ RPET FILC ÉS BAMBUSZ KOMBINÁCIÓJÁIG SZÁMOS KÜLÖNBÖZŐ 
ANYAG ÉS LETISZTULT DESIGN VÁR RÁD, HOGY ARCULATOD AZ 
IRODÁK DÍSZÉVÉ VÁLJON.

RAGADJ TOLLAT, RAGADD MEG A FIGYELMET
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ThreeO AP808515
30 cm-es fenyőfa vonalzó. 
Méret: 310×25×3 mm Emblémázás: E1, P0(4), 
S0(2), OP(FC)

144 Ft

Rubus 30 AP810434
Bambusz vonalzó, 30 cm. 
Méret: 309×32×3 mm Emblémázás: E1, P0(4), 
S0(2), OP(FC)

366 Ft

OneSix AP808514
16 cm-es fenyőfa vonalzó. 
Méret: 170×25×3 mm Emblémázás: E1, P0(4), 
OP(FC)

89 Ft

Whealer 30 AP808518-00
30 cm-es környezetbarát búzaszalma 
műanyag vonalzó. Méret: 315×40×2 mm 
Emblémázás: P0(4), S0(2), UVA(FC)

277 Ft

Whealer 15 AP808517-00
15 cm-es környezetbarát búzaszalma 
műanyag vonalzó. Méret: 166×40×2 mm 
Emblémázás: P0(4), S0(2), UVA(FC)

166 Ft
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Rooler AP718526
12 cm hosszú vonalzó bambusz 
furnérból, kivágott motívummal díszítve. 
Méret: 160×30×2 mm Emblémázás: E1, 
P0(4), OP(FC)

382 Ft

Bomler AP718058
Fából készült könyvjelző 11 cm hosszú 
vonalzóval. Méret: 125×35×1 mm 
Emblémázás: E1, P0(4)

188 Ft

Samler Eco AP716841
Egyedi gyártású, kraft papír vonalzó színes 
nyomott grafikával az elején, 15 cm. Minimális 
rendelési mennyiség: 100 db. Méret: 170×40 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

127 Ft

Samler AP716840
Egyedi gyártású, papír vonalzó színes nyomott 
grafikával az elején, 15 cm. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 170×40 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

81 Ft

Simler AP718057
15 cm hosszú, fa vonalzó (cm és 
inch skálával). Méret: 170×40×1 mm 
Emblémázás: E1, P0(4)

205 Ft

Bamler Eco AP716843
Egyedi gyártású, kraft papír könyvjelző 11 cm-
es vonalzóval és színes nyomtatott grafikával az 
elején. Minimális rendelési mennyiség: 100 db. 
Méret: 125×35 mm Emblémázás: FP-DG(FC)

81 Ft

Bamler AP716842
Egyedi gyártású, papír könyvjelző 11 cm-es vonalzóval 
és színes nyomtatott grafikával az elején. Minimális 
rendelési mennyiség: 100 db. Méret: 125×35 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

61 Ft
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Linear AP800343
15 cm-es műanyag vonalzó nagyítóval 
és fokmérővel (cm és mm skálával). 
Méret: 180 mm Emblémázás: P0(4), S0(2), 
UVA(FC)

155 Ft

Clelin AP721803-01
Antibakteriális műanyag vonalzó, 30 cm. 
ISO 22196 szabványnak megfelel. 
Méret: 315×40×2 mm Emblémázás: S0(2), 
UVA(FC)

366 Ft

Trillin AP731319
Háromszögletű, alumínium méretarány 
vonalzó. 30 cm-es vonalzóval és 
1:20/1:25/1:50/1:75/1:100 méretarányú 
skálákkal. Méret: 320×20×20 mm 
Emblémázás: E1, P2(4)

1 385 Ft

Relin 30 AP808520
Újrahasznosított PS műanyag vonalzó, 
30 cm. Méret: 313×38×3 mm 
Emblémázás: P0(4), S0(2), UVA(FC)

277 Ft

Relin 15 AP808521
Újrahasznosított PS műanyag vonalzó, 
15 cm. Méret: 158×34×3 mm 
Emblémázás: P0(4), S0(2), UVA(FC)

139 Ft

Alury 30 AP800411
30 cm-es alumínium vonalzó. 
Méret: 311×30×3 mm 
Emblémázás: E1, P2(4)

565 Ft

Alury 20 AP800410
20 cm-es alumínium vonalzó. 
Méret: 210×31×3 mm 
Emblémázás: E1, P2(4)

471 Ft
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Trucker 30 AP718344
Kamion formájú, 30 cm hosszú, hajlékony műanyag vonalzó egyedi 
grafikával. Az ár tartalmazza az UV LED nyomtatást az egyik oldalra. Min. 
rendelés: 100 db. Méret: 350×65 mm Emblémázás: FP-UV(FC)

670 Ft

Drawy 15 AP716610
15 cm-es, rugalmas műanyag vonalzó egyedi 
grafikával. Az ár tartalmazza az UV LED nyomtatást a 
termék egyik oldalán. Minimális rendelési mennyiség: 
100 db. Méret: 160×35 mm Emblémázás: FP-UV(FC)

366 Ft

Drawy 30 AP716611
30 cm-es, rugalmas műanyag vonalzó egyedi grafikával. 
Az ár tartalmazza az UV LED nyomtatást a termék 
egyik oldalán. Minimális rendelési mennyiség: 100 db. 
Méret: 310×35 mm Emblémázás: FP-UV(FC)

510 Ft

Trucker 15 AP718343
Kamion formájú, 15 cm hosszú, hajlékony műanyag vonalzó egyedi 
grafikával. Az ár tartalmazza az UV LED nyomtatást az egyik oldalra. Min. 
rendelés: 100 db. Méret: 200×65 mm Emblémázás: FP-UV(FC)

462 Ft
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Niffy AP722704
Újrahasznosított papír 
könyvjelző, nagyítós betéttel és 
zsinórral. Méret: 37×139×1 mm 
Emblémázás: P1(4)

443 Ft

Magfy AP722705
Újrahasznosított papír 
borítású mágneses könyvjelző. 
Méret: 20×60×2 mm 
Emblémázás: P1(4)

111 Ft

Boomark AP718537
Bambusz furnérból készült 
könyvjelző műbőr zsineggel. 
Méret: 40×130×2 mm 
Emblémázás: E1, P1(4)

515 Ft

Woomark Creative AP716609
Egyediesíthető, rétegelt nyírfából készült 
könyvjelző full colour grafikával és 
vászon zsinórral. Az ár tartalmazza az UV 
LED nyomtatást a termék első oldalán. 
Minimális rendelési mennyiség: 100 db. 
Méret: 40×130×2 mm Emblémázás: FP-UV(FC)

582 Ft
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Daytona AP869008
Szögletes üveg. Ablakos díszdobozban 
szállítjuk. Méret: 80×80×20 mm 
Emblémázás: E3

3 247 Ft

Louisville AP869007
Szögletes üveg. Ablakos díszdobozban 
szállítjuk. Méret: 60×60×20 mm 
Emblémázás: E3

3 258 Ft

Wavofi AP808552
Üvegtrófea bükkfa alappal, 
kraft papír ajándékdobozban. 
Méret: 151×173×35 mm 
Emblémázás: E3, P2(2)

9 752 Ft

Rectofi AP808551
Üvegtrófea bükkfa alappal, 
kraft papír ajándékdobozban. 
Méret: 100×108×40 mm 
Emblémázás: E3, P2(2)

4 987 Ft

Polofi AP808550
Üvegtrófea bükkfa alappal, kraft papír 
ajándékdobozban. Méret: 50×110×50 mm 
Emblémázás: E3, P2(2)

7 203 Ft
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Champion AP741363
8 szögletű üveg trófea fém kitámasztóval. 
Szétszerelve, fekete díszdobozban szállítjuk. 
Méret: 140×140×63 mm Emblémázás: E3

3 768 Ft

Tampa AP808806
Üvegkocka, sötétkék, mágneses 
karton díszdobozban szállítjuk. 
Méret: 40×40×40 mm Emblémázás: E3

3 214 Ft

Tournament AP869006
Kerek üveg trófea üveg talpazattal. 
Kék díszdobozban szállítjuk. 
Méret: 160×165×10 mm Emblémázás: E3

9 420 Ft

Macon AP808807
Üveghasáb. Sötétkék, mágneses 
karton díszdobozban szállítjuk. 
Méret: 60×40×40 mm Emblémázás: E3

2 992 Ft

Contest AP781238
Kör alakú üveg trófea, fekete díszdobozban 
szállítjuk. Méret: 100×110×60 mm 
Emblémázás: E3

3 546 Ft

Lexington AP869000
Üveghasáb, sötétkék, mágneses 
karton díszdobozban szállítjuk. 
Méret: 80×50×50 mm Emblémázás: E3

4 544 Ft
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Woodify AP716909
Egyedi gyártású akril trófea fa alapon, USB tápellátású többszínű LED lámpával. 
Egyedi formában, gravírozott grafikával. USB töltőkábellel. Az ár tartalmazza a 
gravírozást. Minimális rendelési mennyiség: 25 db. Méret: 135×205×60 mm 
Emblémázás: FP-E, P3(2)

7 536 Ft

Woodiframe AP716910
Egyedi gyártású akril trófea gravírozott grafikával 
fa keretben, USB tápellátású többszínű LED 
lámpával. USB töltőkábellel. Az ár tartalmazza a 
gravírozást. Minimális rendelési mennyiség: 25 db. 
Méret: 170×230×19 mm Emblémázás: FP-E, P3(2)

8 644 Ft

HELYEZD PIEDESZTÁLRA A SIKERT
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Legyél a kalandos életmód népszerűsítője! Találd 
meg az ideális kiegészítőket a tengerparton 
töltött napokhoz, a háziállatoddal eltöltött időhöz 
vagy egy gyönyörű kert gondozásához. Sport- 
és kültéri kiegészítőkből álló kollekciónk segít 
elérni promóciós céljaidat, míg környezetbarát 
termékeinkkel csökkentheted ökológiai 
lábnyomodat.

350 351
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Blobile AP864086
Elektromos mobiltelefon ventilátor 
USB-C csatlakozással, TPE műanyagból. 
Méret: 88×35×37 mm Emblémázás: P2(2)

719 Ft

Misty AP864089-01
Elektromos vízpermetes ventilátor ABS 
műanyagból, beépített USB újratölthető 
akkumulátorral (800 mAh) és 20 ml-
es víztartállyal. USB töltőkábellel. 
Méret: 64×163×32 mm Emblémázás: P2(2)

4 094 Ft

Corsano AP722837-01
Elektromos kézi ventilátor ABS műanyagból. 3 
AAA elemmel működik, elem nélkül szállítjuk.  
Méret: 80×175×25 mm Emblémázás: P2(4), 
VS(FC)

2 213 Ft

AZ ELEKTROMOS VENTILÁTOROK ÉS KÉZI LEGYEZŐK FRISSÍTŐ 
ENYHÜLÉST NYÚJTANAK, MIKÖZBEN MINDEN FUVALLATTAL 
A LOGÓDAT MUTATJÁK. KÖNNYŰEK, TESTRESZABHATÓK, ÉS 
IDEÁLISAK FORRÓ NAPOKRA – PRAKTIKUS AJÁNDÉKOK, AMELYEKET 
ÜGYFELEID ÖRÖMMEL HASZNÁLNAK MAJD.

FRISSÍTŐ MEGOLDÁSOK

800 mAh
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Amalfi AP734233
ABS műanyag kézi ventilátor gyümölcs 
alakú dekorációval. Méret: 70×135×35 mm 
Emblémázás: P1(2)

942 Ft

Borgia AP721195
Műanyag, vízpermetes ventilátor leválasztható 
víztartállyal. 2 AA elemmel működik, elemek nélkül 
szállítjuk. Méret: 85×160×80 mm Emblémázás: P1(2), 
VS(FC)

1 977 Ft

Digibreeze AP718029
Laminált papírból készült, egyediesíthető legyező, műanyag nyéllel. 
A papír rész egyedi formában, mindkét oldalon egyedi grafikával 
készül. Minimális rendelési mennyiség: 100 db. Méret: 170×235 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC), P1(2)

477 Ft

Digibreeze Eco AP718529
Kraft papírból készült, egyediesíthető legyező, bambusz 
nyéllel. A papír rész mindkét oldalon egyedi grafikával készül. 
Minimális rendelési mennyiség: 100 db. Méret: 170×235 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC), E1, P1(2)

942 Ft
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Onebreeze Eco AP716484
Egyediesíthető kraft papír legyező. Az ár tartalmazza a 
digitális nyomtatást a termék mindkét oldalán. Minimális 
rendelési mennyiség: 100 db. Méret: 336×191 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

554 Ft

Onebreeze AP716483
Egyediesíthető papír legyező. Az ár tartalmazza 
a digitális nyomtatást a termék mindkét oldalán. 
Minimális rendelési mennyiség: 100 db. 
Méret: 336×191 mm Emblémázás: FP-DG(FC)

332 Ft

Folbreeze Eco AP716788
Egyedi gyártású, összehajtható kraft papír legyező full 
colour grafikával. Az ár tartalmazza a digitális nyomtatást 
mindkét oldalon. Minimális rendelési mennyiség: 100 db. 
Méret: 342×175 mm Emblémázás: FP-DG(FC)

1 219 Ft

Folbreeze AP716787
Egyedi gyártású, összehajtható papír legyező full 
colour grafikával. Az ár tartalmazza a digitális 
nyomtatást mindkét oldalon. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 342×175 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

610 Ft
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Costa AP761252
Textil legyező műanyag vázzal. 
Méret: 430×230 mm Emblémázás: P1(2)

465 Ft

Faros AP721478-01
RPET poliészter kézi legyező fa vázzal. Kraft 
papír dobozban. Méret: 425×230 mm 
Emblémázás: E1, P1(2)

1 164 Ft

Lolli AP808293-00
Kraft papír legyező fa fogantyúval. 
Méret: 195×240 mm Emblémázás: E1, 
P1(2)

942 Ft

Gamasa AP761433
Policotton legyező fa vázzal. 
Méret: 425×230 mm Emblémázás: E1, P1(2)

831 Ft

Vasto AP731531
Papír legyező, műanyag nyéllel. 
Méret: 245×260 mm Emblémázás: P1(2)

199 Ft
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CD Handfan CD80060  

Méret: 430×230 mm

CD Handfan Wood CD80061  
Méret: 430×230 mm

Bapper AP844068
Papír legyező bambusz bordázattal. 
Méret: 383×210 mm Emblémázás: E1, 
P1(2)

587 Ft

-01 -02 -03 -05 -06 -06V -07 -10 -25

Egyedi gyártású poliészter legyező, full-colour emblémázással az 
egyik oldalon. Műanyag vagy fa bordákkal.

A BORDA SZÍNVÁLASZTÉKA:

15-25 nap

15 nap

60 nap
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Petani AP741334
6 paneles, átlátszó strandlabda. Leeresztett 
mérete: 370 mm, felfújt mérete: 
ø280 mm. Anyaga: PVC. Méret: 280 mm 
Emblémázás: TA(8), DTA(FC), S1(1)

465 Ft

Waikiki AP702047
Felfújható, 6 paneles PVC labda, fehér és 
színes panelekkel. Leeresztett méret: 320 mm. 
Méret: ø230 mm Emblémázás: TA(8), DTA(FC), 
S1(1)

477 Ft

Mindil AP731795
Fényes strandlabda, leeresztett méret: 470 mm. 
Méret: ø400 mm Emblémázás: TA(8), DTA(FC), 
S1(1)

1 053 Ft

Sunshine AP702217
Felfújható strandpárna, 
PVC. Méret: 330×250 mm 
Emblémázás: TA(8), DTA(FC)

488 Ft

Cerros AP731186
Felfújható strandpárna. Anyaga: 
PVC. Méret: 330×180 mm 
Emblémázás: TA(8), DTA(FC)

465 Ft

Henley AP731183
Kisméretű gumimatrac zsinórral és 
átlátszó ablakkal a fejrészen. Anyaga: 
PVC. Méret: 310×680×100 mm 
Emblémázás: TD(8), DTD(FC)

2 050 Ft

Aldinga AP731778
Felfújható gumimatrac. Anyaga: 
PVC. Méret: 700×1800 mm 
Emblémázás: TD(8), DTD(FC)

4 322 Ft
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Byron AP781730
6 paneles PVC strandlabda fehér és áttetsző színes 
panelekkel. Leeresztett méret: 370 mm. Méret: ø280 mm 
Emblémázás: TA(8), DTA(FC), S1(1)

454 Ft

Playo AP781978
PVC strandlabda, 6 paneles. Leeresztett méret: 380 mm. 
Méret: ø280 mm Emblémázás: TA(8), DTA(FC), S1(1)

421 Ft
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CreaShot AP716639
Egyediesíthető strandjáték szett 2 db ütővel és 1 db labdával. Anyaga: rétegelt 
nyírfalemez és ökológiai búzaszalma műanyag. Az ár tartalmazza az azonos 
mintájú full colour nyomtatást mindkét ütő elülső oldalán. Minimális rendelési 
mennyiség: 50 db. Méret: 190×330 mm Emblémázás: FP-UV(FC)

5 984 Ft

Sandfly AP722163
Strandjáték 2 ütővel és egy labdával, fából 
és környezetbarát búzaszalma műanyagból. 
Méret: 190×330×6 mm Emblémázás: S1(2), E3

2 327 Ft

Boanis AP800004
Strandtenisz 2 ütővel és egy labdával, fából és 
ökológiai búzaszalma műanyagból. 3 társasjátékot 
tartalmaz, melyeket az ütőkön lehet játszani. 
Pamut zsinóros tokban. Méret: 190×350 mm 
Emblémázás: E3, S1(2), TC(8), DTC(FC)

3 214 Ft

Negril AP741663
Fából készült strandjáték szett, 2 db ütőt és 
egy labdát tartalmaz. Méret: 190×330 mm 
Emblémázás: S1(2)

1 385 Ft

Mistra AP761041
Fából készült strandjáték szett, 2 db ütőt és 
egy labdát tartalmaz. Méret: 190×330 mm 
Emblémázás: S1(2)

1 385 Ft
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Ecofly AP721474
Környezetbarát bambusz műanyag frizbi. 
Méret: ø228×25 mm Emblémázás: S0(1)

499 Ft

Pocket AP844015
Összehajtható nylon frizbi azonos színű 
tokkal. A termék és a tok is emblémázható 
felülettel rendelkezik. Méret: ø240 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

197 Ft

Horizon AP809503
Kerek, műanyag mini frizbi. Méret: ø160 mm 
Emblémázás: S0(2), VS(FC)

410 Ft

Smooth Fly AP809473
Műanyag frizbi. Méret: ø230×20 mm 
Emblémázás: S0(1)

454 Ft
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Reppy AP809526
Újrahasznosított PP műanyag frizbi 
sima felülettel. Emblémázáshoz ideális. 
Méret: ø230×20 mm Emblémázás: S0(1)

477 Ft

Rocket AP844066
Összehajtható RPET poliészter frizbi 
tokkal. Megkülönböztető RPET címkével. 
Méret: ø250 mm Emblémázás: TB(8), 
DTB(FC)

233 Ft
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Wapro AP731546
Vízálló, műanyag tasak, színes nyakba 
akasztó madzaggal. Méret: 95×230 mm 
Emblémázás: P2(1), S0(2), TB(8), DTB(FC)

388 Ft

Coprox AP741775
Színes műanyag, vízálló mobiltelefontok, 
nyakpánttal. Ideális érintőképernyős telefonhoz. 
Méret: 130×245 mm Emblémázás: P2(1), S0(2)

488 Ft

Splash AP722945
PVC-ből készült, vízálló telefontok hozzáillő 
színű nyakpánttal. Legfejebb 6.5" méretű, 
érintőképernyős telefonokhoz alkalmas. 
Méret: 100×235 mm Emblémázás: P2(1), S0(2), 
TB(8), DTB(FC)

410 Ft

TEGYÉL PONTOT A BIZTONSÁGRA
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Miramar AP741836
Színes, vízlepergetős vitorlás táska, állítható 
és leszedhető pánttal. Anyaga: Ripstop. 
Méret: ø185×360 mm Emblémázás: TC(8), 
DTC(FC), S2(1)

2 327 Ft

Barranha AP733576
Vízálló, 300D RPET poliészter táska. Műanyag 
csattal és karabinerrel. Űrtartalom: 5l. 
Méret: ø175×350 mm Emblémázás: TC(8), 
DTC(FC), S2(1)

2 161 Ft

Aterro AP741835
Színes, vízlepergetős kézi vitorlás táska. 
Anyaga: Ripstop. Méret: ø115×245 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC), S2(1)

1 286 Ft

Belinho AP733577
Vízálló, 300D RPET poliészter táska. Műanyag 
csattal és karabinerrel. Űrtartalom: 10l. 
Méret: ø200×460 mm Emblémázás: TC(8), 
DTC(FC), S2(1)

2 660 Ft

Fragosa AP721550
Vízálló hátitáska állítható vállpántokkal és műanyag 
csattal. Méret: ø230×630 mm Emblémázás: TC(8), 
DTC(FC), S2(1)

4 599 Ft

Moreiro AP733578
Vízálló, 300D RPET poliészter hátizsák, cipzáras 
érintőképernyős zsebbel és állítható pántokkal. 
Űrtartalom: 25l. Méret: 370×550×130 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC), S2(1)

6 428 Ft
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CD Drybag 2L CD80024  

Méret: ø120×280 mm

CD Drybag 3L CD80025  

Méret: ø120×320 mm

CD Drybag 4L CD80026  

Méret: ø120×360 mm

CD Drybag 5L CD80027  

Méret: ø180×350 mm

CD Drybag 10L CD80028  

Méret: ø200×470 mm

Egyedi gyártású, vízálló PVC 
vitorlás táska műanyag csattal. 
Teljes felületén full-colour 
grafikával emblémázva.

TOVÁBBI FULL-COLOUR 
EMBLÉMÁZÁS AZ ALJÁN

30 nap

15 nap

60 nap

VÁLLPÁNTTAL VAGY ANÉLKÜL
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Kuramo AP791573
Nylon napernyő, UV védelemmel. Színes tokban 
szállítjuk. Méret: ø1500 mm  Emblémázás: TD(8), 
DTD(FC)

5 430 Ft

Mandalay AP718205
Fa nyugágy szublimációs technológiával 
emblémázott 600D RPET poliészter 
anyaggal. Az ár a szublimációs emblémázás 
költségét tartalmazza. Teherbírás: 100 
kg. Minimális rendelési mennyiség: 
5 db. Méret: 580×850×850 mm  
Emblémázás: FP-SU(FC)

32 788 Ft

Nissi AP716645
Fa strandszék szublimációs eljárással 
emblémázható 600D RPET poliészterből. Az 
ár tartalmazza a szublimációs emblémázást. 
Súlyhatár: 100 kg. Minimális rendelési 
mennyiség: 5 db. Méret: 340×370×410 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

17 800 Ft

Mayaba AP716644
Egyediesíthető függőágy full colour 
emblémázással, 600D RPET poliészter szövetből, 
fakerettel és 2 fém karabinerrel. Az ár tartalmazza 
a szublimációs emblémázást. Súlyhatár: 100 
kg. Minimális rendelési mennyiség: 5 db. 
Méret: 800×1800 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

27 152 Ft

-02

-06

-03

-07

-05

-25

364 365

LEISURE AND SPORT



Luzimar AP733852
Kéttónusú pareo strandtörölköző 
újrahasznosított pamutból. 100% 
újrahasznosított pamut, 180 g/m². 
Méret: 1800×900 mm Emblémázás: S2(1), 
TC(8), DTC(FC), BR(10)

4 285 Ft

Oreti AP733851
Kéttónusú pareo strandtörölköző pamutból. 
80% pamut és 20% poliészter, 180 g/m². 
Méret: 1800×900 mm Emblémázás: S2(1), 
TC(8), DTC(FC), BR(10)

2 838 Ft

Praia AP733854
Kéttónusú pareo strandtörölköző 
újrahasznosított pamutból, hozzáillő színű 
zsinóros hordtáskával. 100% újrahasznosított 
pamut, 170 g/m². Méret: 1800×900 mm 
Emblémázás: S2(1), TC(8), DTC(FC), BR(10)

5 209 Ft

Hermosa AP721622
Kéttónusú pareo strand törölköző organikus 
pamutból. 100% bio pamut, 110 g/m². 
Méret: 1800×900 mm Emblémázás: S2(1), 
TC(8), DTC(FC), BR(10)

5 399 Ft

Makaha AP722838
Kéttónusú pareo strand törölköző. 100% 
pamut, 180 g/m². Méret: 1700×900 mm 
Emblémázás: S2(1), TC(8), DTC(FC), BR(10)

3 680 Ft
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Pavesave AP716580
Egyediesíthető, 600D RPET poliészterből készült 
kutyapiszok gyűjtőzsák-adagoló fém karabinerrel. 
Teljes felületen szublimációs eljárással emblémázható 
és megkülönböztető RPET címkével. Minimális 
rendelési mennyiség: 100 db. Nem tartalmazza 
a műanyag zacskókat. Méret: 70×40×40 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

3 103 Ft

Chappy AP721232
Összecsukható kutyatál TPR anyagból, 
hozzáillő színű karabinerrel, 450 ml. 
Méret: ø129×52 mm Emblémázás: E2

831 Ft

Pobba AP781753
Csont alakú műanyag tartó, 15 db 
kutyapiszok gyűjtő zacskóval és karabinerrel. 
Méret: 82×54×41 mm Emblémázás: P2(1)

355 Ft

Dogby AP731480
Pamut és poliészter anyagból 
készült kutya frizbi. Méret: ø200 mm 
Emblémázás: TA(8), DTA(FC)

720 Ft

Bocin AP800422-00
Csont formájú kutyapiszok gyűjtő 
zacskó karabinerrel. Környezetbarát 
búzaszalma műanyag tárolóban. 15 darab. 
Méret: 82×54×41 mm Emblémázás: P2(1)

432 Ft

Belka AP810382
Csont alakú nyakörvre akasztható villogó 
fém karabinerrel. Gombelemmel szállítjuk. 
Méret: 48×31×16 mm Emblémázás: P1(4)

731 Ft
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Rex AP731481
Poliészter nyakörv kendővel és 
műanyag csattal. Méret: 200×140 mm 
Emblémázás: TA(8), DTA(FC)

1 219 Ft

Ziggy AP716768
Egyedi gyártású, poliészter kutyanyakörv 
műanyag karabinerrel és fém gyűrűvel. 
Mindkét oldalon szublimációs nyomtatott 
grafikával. Minimális rendelési 
mennyiség: 50 db Méret: 700×25 mm 
Emblémázás: FP-SUR(FC)

2 771 Ft

Bruno AP718133
Egyedi gyártású, poliészter kisállat 
póráz fém karabinerrel. Mindkét 
oldalán szublimációs technológiával 
emblémázva. Minimális rendelési 
mennyiség: 50 db. Méret: 1150×20 mm 
Emblémázás: FP-SUR(FC)

831 Ft

Lurex AP781925-02
Poliészter, állítható méretű nyakörv kutyáknak 
fényvisszaverő kendővel és műanyag csattal. 
A termék kizárólag promóciós célra alkalmas, 
nem minősül egyéni védőfelszerelésnek. 
Méret: 230×155 mm Emblémázás: TA(8), DTA(FC)

1 219 Ft
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Doggo AP808262
Csont alakú, újrahasznosított rozsdamentes acélból 
készült kutyabiléta kulcstartóval. Méret: 45×25×1 mm 
Emblémázás: E1, P2(2)

310 Ft

STAINLESS
STEEL
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TItmice AP808157
Fából készült barkács madáretető 
akvarellfestő készlettel (ecsettel 
és 6 festékkel). Lapra szerelve 
szállítjuk. Méret: 99×97×130 mm 
Emblémázás: E2, P2(4), OP(FC)

1 330 Ft

Flocca AP722147
Elültethető magkeverék kapszula vadvirág 
magokkal, újrahasznosított papír kártyában. 
Méret: 55×66×14 mm Emblémázás: P1(4), 
DG3(FC)

399 Ft

Harvest AP761136
Műanyag csapadékmérő átlátszó testtel és 
ellenálló rögzítőtüskével. Skála: 1 sor = 1 l/
m². Űrtartalom: 40l/m². Méret: ø80×440 mm 
Emblémázás: P2(2), RS1(1)

1 108 Ft

Tomtit AP718123
Fa madáretető. Lapra szerelve 
szállítjuk. Méret: 165×142×120 mm 
Emblémázás: S1(2), E2, P1(2), OP(FC)

1 385 Ft

Flobba AP722388
Ültethető vadvirág maggolyó újrahasznosított 
papír tartóban. Méret: 44×91×30 mm 
Emblémázás: P2(2), VS(FC)

720 Ft

Plantit Eco AP716729
Full-colour nyomtatott, T-típusú 
növényjelölő címke rétegelt nyírfából. 
Ideális vetőtálcákhoz vagy cserepekhez. 
Az ár tartalmazza az UV-LED nyomtatást 
az egyik oldalon. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 50×120×2 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

332 Ft
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Veranda AP892013
3 db-os rozsdamentes acél kerti szerszámkészlet fa nyéllel, 
pamut húzózsinóros tasakban. Egy kézi villával és 2 simítóval. 
Méret: 170×195 mm Emblémázás: TC(8), DTC(FC), E3, P3(2)

2 050 Ft

Jardin AP892010
Kertész eszköz készlet nylon kötényben. 
Tartalma: metszőolló, kézi gereblye, kis ásó 
és egy pár kesztyű. Méret: 560×450 mm 
Emblémázás: TD(8), DTD(FC), E3, P3(2)

6 539 Ft

Botanic AP892009
Kertész eszköz készlet nylon tartótáskában 
Tartalma: metszőolló, kézi gereblye, 2 kis 
ásó, kötöző vágóval, permetező és egy 
pár kesztyű. Méret: 105×105×220 mm 
Emblémázás: TD(8), DTD(FC), E3, P3(2)

8 312 Ft
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Francis AP721356-10
Hordozható kemping lámpa fém hordozó 
fogantyúkkal és 30 LED 3 COB lámpával. 3 
AAA elemmel működik, elem nélkül szállítjuk. 
Ajándékdobozban. Méret: ø70×95 mm 
Emblémázás: P1(4), VS(FC)

2 999 Ft

Nansen AP809300
Fém iránytű, akasztó karikával. 
Méret: ø43×10 mm Emblémázás: P2(2), 
E1, UVC(FC), DO3(FC)

567 Ft

Mykel AP808120
Rozsdamentes acél evőeszköz (kanál 
és villa) multiszerszám karabinerrel. 
Méret: 150×43 mm Emblémázás: E1, P2(2)

1 053 Ft

Magellan AP809373-01
Műanyag kulcstartó iránytűvel és fém 
kulcskarikával. Méret: 30×55×9 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

355 Ft

Platoon AP806656
Összehajtható kemping evőeszköz szett rozsdamentes 
acélból, alumínium fogantyúval, 300D poliészter. Tartalma: 
villa, kés, kanál. Fekete hordtáskában. Méret: 110×70×20 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC), E2, P2(2)

2 937 Ft

Edmund AP741328
Műanyag karabiner iránytűvel. 
Méret: 30×69×10 mm Emblémázás: P1(2), 
DO1(FC)

388 Ft
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Peary AP721473
Többfunkciós túlélési karkötő 
iránytűvel, síppal és kovaköves 
tűzgyújtóval. Méret: 255×34×11 mm 
Emblémázás: E1, P2(2)

1 330 Ft

Pulpit AP721481
2 db kihúzható sétabot alumínium vázzal, ergonomikus fogóval, 
csuklópántokkal és anti-shock rendszerrel. Hókosarakkal a 
hordtáskában. Méret: 1350 mm Emblémázás: E3, TD(8), DTD(FC)

8 035 Ft
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CreaSnow AP716522
Egyediesíthető síszemüveg védő 
gumiszalaggal. 100% poliészter, 140 
gr/m². Teljes felületén szublimációs 
eljárással emblémázható. 
Minimális rendelési mennyiség: 
100 db. Méret: 200×110×50 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

1 640 Ft

Sailor AP800313
Műanyag távcső tisztító kendővel, nylon tokban, 
4× nagyítással. Méret: 110×115×45 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

2 771 Ft

Wanderer AP800312
Műanyag mini távcső, 3x nagyítással. 
Méret: 66×65×38 mm Emblémázás: P2(1)

1 330 Ft
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Batura AP741275
Bolyhosodásmentes, színes, polár útitakaró, 180 g/m². 
Méret: 1200×1500 mm Emblémázás: BR(10), E3

3 669 Ft

Reporta AP716678
Egyedi gyártású, RPET polár polár takaró 
(200 g/m²) tépőzáras fogantyúval 600D RPET 
poliészterből. Szublimációs emblémázással 
és megkülönböztető RPET címkével. 
Minimális rendelési mennyiség: 25 db. 
Méret: 1200×1500 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

8 981 Ft

Nanda AP721905
RPET polár takaró tokban, RPET poliészter (200 g/m²). 
Méret: 1200×1500 mm Emblémázás: TD(8), DTD(FC), BR(10), E3

5 454 Ft

Vinson AP761799
Polár takaró, tépőzáras hordozó pánttal. Anyaga: 
100% poliészter, 200 g/m². Méret: 1300×1600 mm 
Emblémázás: TD(8), DTD(FC), BR(10), E3

3 580 Ft
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Carolina AP800384
3 darabos rozsdamentes acél grill szett 
(villa, lapát és grill fogó) alumínium 
dobozban. Méret: 371×102×82 mm 
Emblémázás: E3

10 861 Ft

Kamado AP722205
6 darabos fa és rozsdamentes acél BBQ és 
húsvágó szett cipzáras táskában. Tartalmaz 2 
kést, élezőrudat, csipeszt, villát és vágódeszkát. 
Méret: 368×240×40 mm Emblémázás: TD(8), 
DTD(FC), E3

9 752 Ft

Gumbo AP722546-77
RPET hűtőtáska PEVA párnázattal, cipzáras rekesszel 
és állítható vállpánttal. 3 db rozsdamentes acél 
grillszettet tartalmaz (villa, kanál és fogó). 600D 
RPET poliészter, megkülönböztető RPET címkével. 
Méret: 250×380×200 mm Emblémázás: TD(8), 
DTD(FC), E3, P3(2)

12 191 Ft

Axon AP800358
5 részes, rozsdamentes acél BBQ szett, 
fa markolattal (villa, lapát, grill fogó, 
kesztyű és kötény). Méret: 440×640 mm 
Emblémázás: TD(8), DTD(FC), E3

5 430 Ft

Tory AP800359
3 részes rozsdamentes acél BBQ szett (villa, 
lapát és grill fogó) cipzáras, nylon tokban. 
Méret: 410×270 mm Emblémázás: TD(8), 
DTD(FC), E3

5 486 Ft

A MERÉSZ BENYOMÁSOK RECEPTJE
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Tongo AP808071
Rozsdamentes acél BBQ fogó bambusz nyéllel és 
zárral. Méret: 330×40×35 mm Emblémázás: E2, P2(2)

2 050 Ft

Yakiboo AP808070
3 db-os rozsdamentes acél BBQ készlet (villa, 
csipesz, lapát) bambusz fogantyúval, kraft 
papír dobozban. Méret: 390×70×50 mm 
Emblémázás: E3, P3(2), S2(4)

4 710 Ft

Barboo AP808028
3 darabos BBQ szett rozsdamentes acélból és 
bambuszból (villa, csipesz, lapát, üvegnyitó). 
Bambusz mintájú alumínium tárolóban szállítjuk. 
Méret: 428×155×60 mm Emblémázás: E3

12 745 Ft
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Angama AP861011
Összecsukható RPET polár polár pikniktakaró, 
vízálló bevonatú hátoldallal és fogantyúval. RPET 
poliészter, 160 g/m². Méret: 1200×1500 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC), BR(10)

6 126 Ft

Scampa AP722852-77
Összecsukható piknikkosár 600D RPET 
poliészterből, alumínium kerettel és cipzáras 
elülső zsebbel. Megkülönböztető RPET címkével. 
Méret: 460×260×290 mm Emblémázás: TD(8), DTD(FC)

10 528 Ft

Paccola AP721590
Összehajtható, piknikkosár hűtőtáska alumínium 
vázzal és párnázott fogantyúkkal, 600D poliészter. 
Méret: 470×250×280 mm Emblémázás: TD(8), DTD(FC)

8 312 Ft

Pikken AP722853-77
Piknik szett 13 db-os étkészlettel 
és evőeszközzel 2 fő részére, 
cipzáras 600D RPET poliészter 
táskában. Méret: 245×245×45 mm 
Emblémázás: TD(8), DTD(FC)

7 979 Ft

Koppi AP722068-77
RPET piknik hátizsák hűtőtáska párnázott 
pántokkal és hátlappal, hűtőtáska rekesz 
PEVA párnázással. Tartalma: 2 pohár, 2 kés, 2 
kanál, 2 villa, 2 tányér és 2 szalvéta. 600D RPET 
poliészter, megkülönböztető RPET címkével. 
Méret: 270×370×220 mm Emblémázás: TD(8), 
DTD(FC)

14 961 Ft
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Shimana AP844069-77
Párnázott, cipzáras kerékpárvázra erősíthető táska 
600D RPET poliészter anyagból, állítható tépőzáras 
pántokkal és érintőképernyős mobiltartó rekesszel. 
Megkülnböztető RPET címkével. Méret: 215×110×105 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

2 771 Ft

SuboBike Handle AP716661
Egyedi gyártású, cipzáras, biciklikormányra rögzíthető táska 
600D RPET poliészterből, állítható tépőzáras pánttal. Teljes 
felületén szublimációs eljárással emblémázva, megkülönböztető 
RPET címkével. Minimális rendelési mennyiség: 25 db. 
Méret: 200×160×50 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

3 546 Ft

Konna AP722855-77
Párnázott, cipzáras, bicikli ülésre rögzíthető táska 
600D RPET poliészterből, megkülönböztető 
RPET címkével. Méret: 170×95×80 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

2 106 Ft

SuboBike Frame AP716662
Egyedi gyártású, cipzáras, biciklivázra rögzíthető táska 600D RPET poliészterből, 
állítható tépőzáras pánttal. Teljes felületén szublimációs eljárással emblémázva, 
megkülönböztető RPET címkével. Minimális rendelési mennyiség: 25 db. 
Méret: 200×100×100 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

3 546 Ft

-01

-10

-01

-10

376 377

LEISURE AND SPORT



Egyedi kerékpárülés-huzat 210T poliészterből vagy 
RPET-ből. Teljes felületén full-colour grafikával 
emblémázva vagy fényvisszaverő szélekkel és full-
colour emblémázással a tetején.

BEVARRT VAGY LÁTHATÓ RUGALMAS 
ZSINÓR FEKETE VAGY FEHÉR SZÍNBEN

CD Bike RPET CD80019  

Méret: 240×260 mm

CD VisBike CD80020  

Méret: 240×260 mm

CD VisBike RPET CD80021  
Méret: 240×260 mm

CD Bike CD80018  

Méret: 240×260 mm

15-20 nap

15 nap
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CreaRide RPET AP718698
Egyedi gyártású, színes kerékpár üléshuzat 190T RPET 
poliészterből. Megkülönböztető RPET címkével. Az ár 
tartalmazza a szublimációs nyomtatást. Min. rendelés: 50 
db. Méret: 220×200×70 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

2 327 Ft

CreaRide Reflect AP716632
Egyediesíthető, full colour emblémázású bicikli üléshuzat fényvisszaverő 
oldallal és rugalmas pánttal, 190T RPET poliészter. Megkülönböztető RPET 
címkével. Az ár tartalmazza a szublimációs emblémázást. Minimális rendelési 
mennyiség: 50 db. A termék kizárólag promóciós célra alkalmas, nem minősül 
egyéni védőfelszerelésnek. Méret: 220×220×70 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

2 438 Ft

Lumiride AP844076
RPET poliészter bicikliülés huzat 
fényvisszaverő oldalakkal. A termék 
kizárólag promóciós célra alkalmas, 
nem minősül egyéni védőfelszerelésnek. 
Méret: 260×230×65 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC), S1(1)

610 Ft

Bapox AP722000
Kerékpár üléshuzat 190T RPET poliészterből. 
Megkülönböztető RPET címkével. 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC), S1(1)

421 Ft

AZ ELEGÁNS ÜLÉSHUZATOK, FÉNYES BIZTONSÁGI LÁMPÁK ÉS 
EGYEDI BICIKLIS TÁSKÁK NEM CSAK A KERÉKPÁROZÁS ÉLMÉNYÉT 
FOKOZZÁK, DE ARRÓL IS GONDOSKODNAK, HOGY A LOGÓD IS 
VELÜK TARTSON, MEGRAGADVA A BÁMÉSZKODÓK FIGYELMÉT ÉS 
NÉPSZERŰSÍTVE MÁRKÁDAT, BÁRHOVÁ IS VEZET AZ ÚT.

HAJTSD ÚJ MAGASSÁGOKBA A MÁRKÁD
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Eddy AP808039
Kerékpár javító készlet PP műanyag dobozban. 
Egy hatszögletű csavarkulcsot és defektjavító 
készletet (2 köpenyleszedőt, reszelőt, 
ragasztót, 2 szelepsapkát, 2 szelepcsövet és 
5 tapaszt) tartalmaz. Méret: 110×85×28 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

1 441 Ft

Lance AP808030
Kerékpárjavító készlet praktikus tokban. 
Tartalmaz: 15 funkciós eszközt és defektjavító 
készletet (2 köpenyleszedőt, reszelőt, ragasztót 
és 6 tapaszt). Méret: 93×130×35 mm  
Emblémázás: TD(8), DTD(FC)

3 325 Ft

Breton AP722150-10
Kerékpár javító készlet praktikus tokban. Tartalmaz: 
15 funkciós eszközt, hatszögletű csavarkulcsot, mini 
pumpát és defektjavító készletet (2 köpenyleszedőt, 
reszelőt és 6 tapaszt). 600D poliészter. 
Méret: 220×65×100 mm Emblémázás: TD(8), DTD(FC)

6 095 Ft
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Bilux AP733553-10
Műanyag kerékpár lámpa szett 3 LED első lámpával és 3 LED hátsó 
villogóval. Beépített USB újratölthető akkumulátorral (650 mAh) és 
rugalmas pántokkal. Fix és villogó fény móddal. USB töltőkábellel 
szállítjuk. Méret: 107×35×47 mm Emblémázás: P2(2)

4 738 Ft

Wiggins AP809467
Műanyag, kerékpár lámpa szett. A szett tartalma: első 
(5 LED-es) és hátsó (5 LED-es) villogó, felszereléshez 
szükséges alkatrészek. 6 db AAA elemmel működik. 
Elem nélkül szállítjuk. A következő országokban nem 
forgalmazzuk: DE, AT, CH. Méret: 140×170×35 mm 
Emblémázás: P2(2)

2 396 Ft

Billok AP721480
Kerékpár lakat PVC bevonatú acélhuzallal 
és 2 kulccsal. Méret: ø12×690 mm 
Emblémázás: P1(2)

1 718 Ft

Bicox AP733551-10
ABS műanyag kerékpár lámpa nagy teljesítményű COB reflektorral 
(fehér és piros fénnyel), beépített USB újratölthető akkumulátorral 
(500 mAh) és rugalmas pánttal. Fix és villogó fény móddal. USB 
töltőkábellel szállítjuk. Méret: 83×12×23 mm Emblémázás: P2(2)

2 808 Ft

Dullux AP722423
2 darabos biztonsági lámpakészlet kerékpárhoz, 
1 fehér és 1 piros LED lámpával, rugalmas 
pántokkal, 2 világítási móddal, PP dobozban. 
2 gombelemmel. Méret: 94×21×45 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

1 635 Ft

Rush AP810372
Színes alumínium kerékpár csengő ezüst 
emblémázható felülettel. Méret: ø54×67×54 mm 
Emblémázás: P1(4), DO2(FC)

576 Ft
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Foban AP781619
Felkarra rögzíthető műbőr mobiltelefon-tartó, 
érintőképernyős ablakkal és fényvisszaverő részekkel. Max. 
6 colos kijelző méretű telefonokhoz. Méret: 110×170 mm 
Emblémázás: P2(2)

1 053 Ft

Runfree AP716852
Egyedi gyártású, RPET neoprénből 
készültmobiltartós karpánt futáshoz. 6 
hüvelykes képernyőméretig használható 
mobiltelefonokhoz. Teljes felületén 
szublimációs nyomtatott grafikával. 
Minimális rendelési mennyiség: 
50 db. Méret: 110×172×10 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

2 771 Ft

Numet AP781063-10
Övtáska poliészterből és spandexből, 
rajtszám tartóval. Méret: 220×35 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

1 496 Ft

CreaWaist Run AP716457
Egyediesíthető poliészter övtáska futáshoz. 
Cipzáras zsebbel és állítható, rugalmas 
övrésszel. Az ár tartalmazza a szublimációs 
eljárás költségét a termék teljes felületén. 
Minimális rendelési mennyiség: 50 db. 
Méret: 270×110 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

3 990 Ft

Warathon AP722954
Softshell övtáska 1 cipzáras rekesszel, 1 kis zsebbel, rugalmas 
kulacstartóval, fényvisszaverő szalaggal és állítható pánttal. 
Méret: 385×95 mm Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

1 718 Ft
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Sweber AP761057
Frottír, gumis csuklópánt. Anyaga: 
Pamut/poliészter. Méret: 64×73 mm 
Emblémázás: BR(10)

448 Ft

Birdie AP716646
Dupla golftörölköző fém akasztóval és egy 
oldalán szublimációs emblémázással. 100% 
pamut és 100% mikroszálas anyagból, 
400 g/m². Az ár tartalmazza a szublimációs 
emblémázás költségét. Minimális rendelési 
mennyiség: 50 db. Méret: 300×500 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

2 459 Ft

Skipix AP721197
Ugrálókötél fa markolatokkal. 
Méret: ø7×2600 mm Emblémázás: E1, P1(2)

731 Ft

Juppix AP741696
Színes ugrálókötél fehér nyéllel. 
Méret: ø7×2570 mm Emblémázás: P1(2)

443 Ft

-01

-05

-06

-03

-06

-02

-06

-05

-10

-05

-07

-10

382 383

LEISURE AND SPORT



Bayex AP721254
Rugalmas fitness szalag erősítő 
edzéshez, TPE gumi. Méret: 500×50 mm 
Emblémázás: Nem emblémázható

332 Ft

CreaTrain AP716456
Egyediesíthető, rugalmas, poliészter fitness 
szalag erősítő edzéshez. Az ár tartalmazza a 
szublimációs eljárás költségét a termék külső 
felületén. Minimális rendelési mennyiség: 50 db. 
Méret: 400×80 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

3 048 Ft

Hasta AP721604
EVA hab jóga matrac rögzítő szíjjal és 
hordtáskával. Méret: 600×1800×2 mm 
Emblémázás: TD(8), DTD(FC)

4 267 Ft

Resban AP721906
Fitness szalag szett 3 különböző 
ellenállásban (könnyű, közepes, 
nehéz) TPE gumiból. Húzózsinóros 
táskával. Méret: 220×90×10 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

1 374 Ft

-05

-05 -06 -07 -10

-06 -10 -71 

384 385

LEISURE AND SPORT



Svarga AP722166
Természetes parafából készült jóga blokk, kraft 
papírgyűrűvel. Ideális egyensúlyozáshoz, nyújtáshoz 
és alátámasztáshoz a jóga gyakorlatok során. 
Méret: 225×150×75 mm Emblémázás: E3, P3(4)

5 763 Ft

Sukha AP722153
Természetes parafából készült masszázs labda 
pamut tokban, 2 db. Ideális izomlazító masszázshoz 
és a feszültség csökkentéséhez az izmokban. 
Méret: ø60 mm Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

2 106 Ft

Ashta AP722152
Természetes parafa jógamatrac, 
kraft papírgyűrűvel és hordfüllel. 
Méret: 600×1800 mm Emblémázás: TD(8), 
DTD(FC), E3

10 861 Ft
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Pancho AP791920
PVC focilabda. 5-ös méretű. 
Leeresztve szállítjuk. Méret: ø220 mm 
Emblémázás: Nem emblémázható

2 881 Ft

Warmup AP731820
Felnőtt, 190T poliészter anyagból 
készült sportmez. Egy méretben. 
Méret: 520×630 mm Emblémázás: TA(8), 
DTA(FC), S1(3)

1 099 Ft

Temex AP741555
Felnőtt, non-woven anyagból készült 
sportmez, egy méretű. Méret: 560×660 mm 
Emblémázás: TA(8), DTA(FC), S1(3)

1 024 Ft

CreaTeam AP716581
Egyediesíthető, 190T RPET poliészter sportmellény 
felnőtteknek. Teljes felületen szublimációs 
emblémázással és megkülönböztető RPET 
címkével. Minimális rendelési mennyiség: 50 db. 
Méret: 520×620 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

5 098 Ft
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Fanseat Fold AP716620
Egyediesíthető, összehajtható ülőpárna 600D 
RPET poliészterből, szigetelő alumínium 
aljjal. Az elülső oldalán szublimációs 
eljárással emblémázva. Minimális rendelési 
mennyiség: 50 db. Méret: 350×300×20 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

3 879 Ft

Fanseat AP716470
Egyediesíthető, non-woven anyagú ülőpárna fogantyúval. 
Az ár tartalmazza a szublimációs nyomtatást a termék 
teljes felületén. Minimális rendelési mennyiség: 50 db. 
Méret: 310×310×20 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

3 325 Ft

-01

-10

-01 -10

386 387

LEISURE AND SPORT



Stixy AP761201
Felfújható, 2 db-os egyszer használatos 
szurkoló tapsrúd. Leeresztve és 
fúvókával szállítjuk. Anyaga: LDPE. 
Méret: 100×600 mm Emblémázás: S1(1)

131 Ft

Bamsti AP733752-01
Felfújható RPET tapsrúd, 2db. Leeresztett állapotban 
szállítjuk, a felfújáshoz való fúvókát a csomag 
tartalmazza. Méret: 600×100 mm Emblémázás: S1(1)

155 Ft

Fanly AP721192
EVA habból készült szurkolói kéz. 
Méret: 250×500 mm Emblémázás: S1(1)

1 463 Ft

Clappy AP800010
Kéz alakú, újrahasznosított PP műanyagból 
készült kereplő. Méret: 85×185×20 mm 
Emblémázás: P2(4)

294 Ft
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Coach AP844011
Műanyag, áttetsző síp kulcskarikával, mini 
lámpával, elemmel szállítjuk. Méret: 98 mm 
Emblémázás: P1(4)

274 Ft

Claxo AP810376
Műanyag síp megegyező színű nyakpánttal. 
Méret: 51×19×24 mm Emblémázás: P1(4), 
DO1(FC), VS(FC)

111 Ft

Lancup AP721482
Poliészter italtartó nyakpánt 
szilikon gyűrűvel üvegekhez és 
kupakokhoz. Méret: 60×450 mm 
Emblémázás: S1(1), TB(8), DTB(FC)

332 Ft

Subyard Party AP716784
Egyedi gyártású, RPET nyakpánt fém 
karabinerekkel és full colour nyomott 
RPET filc pohártartóval. Mindkét oldalon 
szublimációs nyomtatott grafikával. 
Minimális rendelési mennyiség: 
100 db. Méret: ø125×500 mm 
Emblémázás: FP-SUR(FC), FP-SU(FC)

Egyedi ár

Subyard Drink RPET AP718977
Egyedi gyártású RPET poliészter 
nyakpánt fém karabinerrel és 
üvegnyitóval. Mindkét oldalán 
szublimációs technológiával 
emblémázva. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 31×610 mm 
Emblémázás: FP-SUR(FC), E1

Egyedi ár

Subyard Drink Safe RPET AP718978
Egyedi gyártású RPET poliészter nyakpánt 
fém karabinerrel és üvegnyitóval 
és biztonsági csattal. Mindkét 
oldalán szublimációs technológiával 
emblémázva. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 31×610 mm 
Emblémázás: FP-SUR(FC), E1

Egyedi ár
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Eventify AP761108
PVC-ből készült karszalag, egyszer használatos. 
Vízálló, nagy szakítószilárdságú karszalag. 
Méret: 243×20 mm Emblémázás: P1(1)

68 Ft

Wristvek AP717018
Egy lapnyi 19 mm széles tyvek karszalag (10 db) öntapadós biztonsági zárral és 
egyedi számozással. Méret: 190×255 mm Emblémázás: S0(2)

238 Ft
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SuboWrist Eco AP716621
Egyediesíthető, RPET poliészter fesztivál 
karszalag, bambusz biztonsági zárral. 
Szublimációs emblémázással a termék mindkét 
oldalán. Minimális rendelési mennyiség: 100 db. 
Méret: 390×15 mm Emblémázás: FP-SUR(FC)

410 Ft

Subdal Colour AP716634
Egyediesíthető akril érem full colour grafikával. 
Szublimációs technikával emblémázott RPET 
nyakpánttal. Az ár tartalmazza a szublimációs 
és UV LED emblémázást. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: ø70×500 mm 
Emblémázás: FP-SUR(FC), FP-UV(FC)

1 053 Ft

SuboWrist RPET AP716732
Egyedi gyártású, RPET poliészter fesztivál 
karszalag színes műanyag biztonsági 
zárral. Mindkét oldalon szublimációs 
nyomtatott grafikával. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 390×15 mm 
Emblémázás: FP-SUR(FC)

299 Ft

Subdal Eco AP716633
Egyediesíthető bambusz érem, szublimációs 
technikával emblémázott RPET nyakpánttal. Az 
ár tartalmazza a szublimációs emblémázást. 
Minimális rendelési mennyiség: 100 db. 
Méret: ø70×500 mm Emblémázás: FP-SUR(FC), 
P1(4), E1

970 Ft

SuboWrist Alloy AP716902
Egyedi gyártású, RPET poliészterből készült fesztivál 
karkötő fém biztonsági zárral. Mindkét oldalon 
szublimációs nyomtatott grafikával. Minimális 
rendelési mennyiség: 100 db. Méret: 390×15 mm 
Emblémázás: FP-SUR(FC)

405 Ft

Subdal Shine AP716635-21
Egyediesíthető, csiszolt alumínium kompozit érem 
full colour grafikával. Szublimációs technológiával 
emblémázott RPET nyakpánttal. Az ár tartalmazza 
a szublimációs és UV LED emblémázást. Minimális 
rendelési mennyiség: 100 db. Méret: ø70×500 mm 
Emblémázás: FP-SUR(FC), FP-UV(FC)

1 136 Ft
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Állj ki az egészség és az ápoltság mellett! 
Időnként mindenkinek szüksége van egy kis 
pihenésre, mi pedig lehetőséget adunk, hogy 
az ideális kiegészítőket kínáld hozzá. Tölts meg 
egy elegáns kozmetikai táskát zsebtükrökkel, 
hajkefékkel, manikűrkészletekkel és egyéb higiéniai 
kiegészítőkkel, és ajándékozz egy kis energiát!

392 393
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Ferbyss AP800018-00
Fairtrade pamutból készült cipzáras kozmetikai táska, 
megkülönböztető Fairtrade címkével. 100% Fairtrade 
pamutból, 180 g/m². Méret: 230×170×60 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

643 Ft

Ferbyss Plus AP800008-00
Fairtrade pamutból készült, cipzáras kozmetikai táska, 
megkülönböztető Fairtrade címkével. 100% Fairtrade 
pamutból, 180 g/m². Méret: 205×140×85 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

1 086 Ft

Ferbax AP800009-00
Fairtrade pamutból és laminált jutából készült 
cipzáras kozmetikai táska megkülönböztető 
Fairtrade címkével. 100% Fairtrade pamutból, 
180 g/m². Méret: 230×150×80 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

1 164 Ft
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A PAMUTBÓL KÉSZÜLT, TERMÉSZETES ELEGANCIÁVAL RENDELKEZŐ 
KOZMETIKAI TÁSKÁK EGYSZERRE PRAKTIKUSAK ÉS ESZTÉTIKUSAK. 
IDEÁLISAK SZÉPSÉGÁPOLÁSI KELLÉKEKHEZ VAGY UTAZÁS KÖZBENI 
RENDSZEREZÉSHEZ – OLYAN AJÁNDÉKOK, MELYEKET ÜGYFELEID 
BÁRHOVÁ MAGUKKAL VIHETNEK.

PUHA TAPINTÁSÚ, ERŐS STÍLUSÚ

Bloom AP722133-00
Cipzáras kozmetikai táska 
100% organikus pamutból, 
175 g/m². Méret: 220×160×60 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

765 Ft

Jurbum AP721987
Cipzáras neszesszer pamutból és laminált jutából. 
Méret: 215×165×50 mm Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

887 Ft

Flora AP722378
Cipzáros kozmetikai táska organikus pamutból. Megkülönböztető 
organikus pamut címkével. 100% organikus pamut, 180 g/m². 
Méret: 210×125 mm Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

532 Ft

Corbum AP721730-00
Cipzáras neszesszer pamutból és természetes 
parafából. Méret: 215×160×50 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

1 075 Ft

180 g/m2175 g/m2
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Rebyss Beauty AP808298
Újrahasznosított vászon kozmetikai táska két cipzáras rekesszel és fogantyúval. 70% 
újrahasznosított pamutból és 30% RPET poliészterből. Megkülönböztető újrahasznosított 
pamut címkével. Méret: 230×130×110 mm Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

1 995 Ft

Jurbax AP721988
Cipzáras kozmetikai táska pamutból és laminált jutából. 
Méret: 200×150×60 mm Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

1 274 Ft

Glambag AP721916
Cipzáras kozmetikai táska újrahasznosított 
pamut anyagból. 100% újrahasznosított 
pamut. Méret: 210×125 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

720 Ft

Rebix AP733643
Újrahasznosított pamutból készült, cipzáras 
kozmetikai táska, megkülönböztető újrahasznosított 
pamut címkével. Méret: 220×170×60 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

831 Ft

Torebix AP734145
Cipzáras, kéttónusú újrahasznosított pamut 
kozmetikai táska. 100% újrahasznosított 
pamut, megkülönböztető újrahasznosított 
pamut címkével. Méret: 230×180×80 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

986 Ft
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Egyedi gyártású, cipzáras kozmetikai táskák teljes felületű szublimációs emblémázású grafikával. A 
Trapeze, Sqare, RPET és CreaFelt változatok 3 különböző méretben kaphatók, és minden CreaBeauty 
termék fehér vagy fekete cipzárral is elérhető. 600D RPET poliészter. MOQ: 50 db.

CREABEAUTY

CreaBeauty Trapeze S AP716524
Trapéz alakú, egyedi RPET kozmetikai 
táska. Méret: 170×100×75 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

2 881 Ft

CreaBeauty Trapeze L AP716526
Trapéz alakú, egyedi RPET kozmetikai 
táska. Méret: 315×180×120 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

3 713 Ft

CreaBeauty Trapeze M AP716525
Trapéz alakú, egyedi RPET kozmetikai 
táska. Méret: 220×130×90 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

3 048 Ft

CreaBeauty Carry AP716590
Egyedi RPET kozmetikai táska fogantyúval. Méret: 200×140×85 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

4 211 Ft

CreaBeauty XL AP716772
Egyedi gyártású RPET kozmetikai táska fogantyúval. Méret: 240×160×135 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

6 206 Ft
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CreaFelt Beauty S AP716712
Egyedi gyártású, RPET filc kozmetikai táska. 
Méret: 150×120 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

3 990 Ft

CreaBeauty S RPET AP716584
Egyedi RPET kozmetikai táska. 
Méret: 150×120 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

3 103 Ft

CreaBeauty Square S AP716591
Szögletes, egyedi RPET kozmetikai 
táska. Méret: 100×100×50 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

3 103 Ft

CreaFelt Beauty M AP716713
Egyedi gyártású, RPET filc kozmetikai táska. 
Méret: 190×150 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

4 156 Ft

CreaBeauty M RPET AP716585
Egyedi RPET kozmetikai táska. 
Méret: 190×150 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

3 214 Ft

CreaBeauty Square M AP716592
Szögletes, egyedi RPET kozmetikai 
táska. Méret: 140×140×70 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

3 546 Ft

CreaFelt Beauty L AP716714
Egyedi gyártású, RPET filc kozmetikai táska. 
Méret: 250×200 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

4 987 Ft

CreaBeauty L RPET AP716586
Egyedi RPET kozmetikai táska. Méret: 250×200 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

3 879 Ft

CreaBeauty Square L AP716593
Szögletes, egyedi RPET kozmetikai táska. 
Méret: 180×180×90 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

4 433 Ft
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Cosmax AP721462
RPET kozmetikai táska 2 cipzáras rekesszel, 600D 
RPET poliészter. Megkülönböztető RPET címkével. 
Méret: 210×130×80 mm Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

1 208 Ft

Cospu AP808278
Puha újrahasznosított műbőrből készült kozmetikai 
táska két cipzáras rekesszel és fogantyúval. 
Megkülönböztető újrahasznosított műbőr címkével. 
Méret: 210×145×65 mm Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

1 884 Ft

Jacques AP808297
Vízálló, cipzáras kozmetikai táska 300D RPET 
poliészterből, karabineres csuklópánttal. 
Megkülönböztető RPET címkével. 
Méret: 320×200×95 mm Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

1 939 Ft

Vanitax AP721919
Cipzáras kozmetikai táska, 600D RPET 
poliészter anyagból. Méret: 210×120×30 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

587 Ft

Koffel AP722716-77
RPET filc anyagú, cipzáras kozmetikai táska. 
Méret: 220×140×65 mm Emblémázás: TB(8), 
DTB(FC)

876 Ft

-05 -06 -10

-10

-10

-06

-77
-77

-07

-01

-00

-06

-01

-06A

-05

-10

398 399

VITALITY AND CARE



Natuco AP721463
Cipzáras neszesszer, természetes színű 
poliészterből. Méret: 220×140×65 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

687 Ft

Paqua AP781081
Cipzáras, átlátszó PVC kozmetikai 
táska. Méret: 170×45×125 mm 
Emblémázás: S0(2)

344 Ft

Vodax AP791100
Cipzáras, PVC kozmetikai táska. 
Méret: 240×210×65 mm Emblémázás: TB(8), 
DTB(FC), S0(3)

532 Ft

Zomoco AP761213
Trapéz alakú, cipzáras kozmetikai táska, 600D 
poliészter anyagból. Méret: 220×140×60 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

637 Ft
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Mekkox AP734152
Cipzáras, kéttónusú kozmetikai táska pamutból és 
fémes hatású műbőrből. Méret: 240×150×50 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

1 086 Ft

Mecol AP722715
Műbőr cipzáras kozmetikai táska, fémes hatással. 
Méret: 210×150×3 mm Emblémázás: S1(1)

654 Ft

Mellux AP721066
Kócbontó hajkefe fémes színű 
borítással. Méret: 67×90×45 mm 
Emblémázás: P1(1)

687 Ft

Pollux AP722714
ABS műanyag borítású zsebtükör, 
fémes hatással. Normál és nagyító 
oldallal. Méret: ø64×15 mm 
Emblémázás: P1(1)

1 197 Ft

Labicor AP845189
Vaníliás ajakbalzsam szív alakú, újrahasznosított 
ABS műanyag tartóban, SPF15 fényvédelemmel. A 
termék állati eredetű összetevőket nem tartalmaz. 
Méret: 48×51×16 mm Emblémázás: P1(1), DO4(FC)

720 Ft

Contor AP845190
Vaníliás ajakbalzsam újrahasznosított alumínium 
dobozban, SPF15 fényvédelemmel. A termék 
állati eredetű összetevőket nem tartalmaz. 
Méret: ø41×17 mm Emblémázás: P1(2), UVB(FC), 
DO3(FC)

643 Ft

Baloris AP721202
Kerek ajakbalzsam fémes színű tartóban, 
SPF15-ös védelemmel. Méret: ø38 mm 
Emblémázás: P1(1)

554 Ft

-21

-04

-98

-04

-21

-98

-04 -04

-21 -21

-98

-06 -01 -21 -06

-21

-98

-07

-97

-05

-97
-97 -98

-21

-98

-98

AL

400 401

VITALITY AND CARE



Sasson AP721690-00
Hajkefe környezetbarát búzaszalma 
műanyagból. Méret: 50×173×34 mm 
Emblémázás: P1(4)

997 Ft

Carita AP721468
Környezetbarát búzaszalma műanyag fésű. 
Méret: 168×28×3 mm Emblémázás: P1(4)

94 Ft

Webrush AP733673-00
Összecsukható, ökológiai búzaszalma 
műanyag hajkefe tükörrel. 
Méret: ø66×28 mm Emblémázás: P1(4)

499 Ft

Rabrush AP874033-01
Összecsukható, újrahasznosított ABS 
hajkefe zsebtükörrel. Méret: ø66×28 mm 
Emblémázás: P1(4)

465 Ft
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Bessone AP809572
Bambusz fésű kraft papírból készült dobozban. 
Méret: 137×30×6 mm Emblémázás: E1, P1(1), OP(FC)

388 Ft

Palau AP722128
Bambuszból készült hajkefe. 
Méret: 63×200×35 mm Emblémázás: E2, P2(2)

2 050 Ft

Odile AP810470
Bambusz hajkefe, bambusz sörtékkel. 
Méret: 106×66×35 mm Emblémázás: E2, P2(2)

1 385 Ft

Leonard AP810471
Bambusz fésű kraft papír tasakban. 
Méret: 140×50×6 mm Emblémázás: E1, 
P1(2)

754 Ft
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Makeboo AP874016
Kerek zsebtükör bambusz borítással. 
Méret: ø72×11 mm Emblémázás: E2, P2(4)

654 Ft

Arashi AP800467
Bambusz ékszerdoboz, bársony párnázással 
és tükörrel. Méret: 150×100×50 mm 
Emblémázás: E3, P3(4)

4 211 Ft

Fragrano AP800466
Bambusz parfümszóró újratölthető 
üveggel, porlasztó spray fejjel utazó 
kiszerelésben. 10 ml. Méret: ø20×105 mm 
Emblémázás: E1, P1(2)

1 241 Ft

Mirishi AP722713
Bambusz ékszerdoboz 
tükörrel. Méret: 80×25×76 mm 
Emblémázás: E2, P2(4)

1 330 Ft

Manoky AP808069
5 db-os rozsdamentes acél manikűrkészlet 
bambusz dobozban, mágneses fedéllel. 
Tartalmaz ollót, körömvágót, körömreszelőt és 
2 kutikula eltávolítót. Méret: 115×100×21 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

2 494 Ft
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AZ IDŐTLEN SZÉPSÉG ESZKÖZEI

Fenicul AP722718-77
6 darabos, rozsdamentes acél manikűrkészlet 
RPET filc tokban. Ollót, körömcsipeszt, 
körömreszelőt, csipeszt és 2 kutikula 
eltávolítót tartalmaz. Méret: 60×110×20 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

1 330 Ft

Missy AP807209
6 darabos manikűrkészlet patentos tokban. 
Méret: 120×70 mm  Emblémázás: P2(2)

1 086 Ft

Amuren AP722131
6 darabos manikűr készlet természetes 
parafából készült, patentos tokban. 
Méret: 60×110×20 mm Emblémázás: E2, P2(1)

1 385 Ft

Maracu AP844059-01
5 db-os rozsdamentes acél manikűrkészlet 
újrahasznosított ABS műanyag tokban. Ollót, 
átlós és normál körömvágót, körömreszelőt és 
kutikulaeltávolítót tartalmaz. Méret: 103×64×21 mm 
Emblémázás: P2(4), UVC(FC)

2 327 Ft

Minail AP800484
Manikűrkészlet összehúzható pamut 
tasakban. Egy körömcsipeszt és egy 
körömreszelőt tartalmaz. Méret: 75×120 mm 
Emblémázás: S1(2), TB(8), DTB(FC)

598 Ft

Strokes AP722694
6 darabos sminkecsetszett, környezetbarát 
búzaszalmából és PP műanyagból. Pamut 
zsinóros tasakban. Méret: 100×165×10 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

1 906 Ft
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Remake AP874032
Kerekzsebtükör áttetsző, újrahasznosított 
PS tokban. Méret: ø62 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

199 Ft

BeautyBadge AP718221
Zsebtükör, full colour nyomtatott papírbetéttel. 
Az ár a digitális nyomtatás költségét tartalmazza. 
Minimális rendelési mennyiség: 100 db. 
Méret: ø75 mm Emblémázás: FP-DG(FC), P2(2)

471 Ft

Gill AP809318
Alumínium zsebtükör: egy normál és egy 
nagyítós tükörrel. Méret: ø60×6 mm 
Emblémázás: P2(2), E2

831 Ft

Suntox AP722136
Naptej műanyag tubusban, színben 
hozzáillő kupakkal és karabinerrel, 
SPF30 fényvédelemmel ellátva. 30 ml. 
Méret: 47×95×24 mm Emblémázás: VS(FC)

909 Ft

Hydra AP733668
Állítható, poliészter kozmetikai fejpánt 
tépőzárral. Méret: 595×95 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC), S1(1)

731 Ft
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Avelox AP722856-01
Aloe vera ajakbalzsam ABS műanyag 
tartóban, SPF15 fényvédelemmel. 
Méret: ø19×70 mm Emblémázás: P1(1)

277 Ft

Lippa AP735491
Vaníliás ajakbalzsam újrahasznosított 
papír tartóban, SPF15 fényvédelemmel. 
Méret: ø23×83 mm Emblémázás: P1(4)

698 Ft

Liplox AP781070
Vaníliás ajakbalzsam áttetsző műanyag 
tartóban. SPF15-ös védelemmel. 
Méret: ø19×70 mm Emblémázás: P1(1)

227 Ft

Tublox AP735492
Vaníliás ajakbalzsam műanyag 
tartóban, SPF15 fényvédelemmel. 
Méret: 29×91×18 mm Emblémázás: P1(1)

321 Ft

Cuboris AP845188
Vaníliás ajakbalzsam kocka alakú, újrahasznosított 
ABS műanyag tartóban, SPF15 fényvédelemmel. A 
termék állati eredetű összetevőket nem tartalmaz. 
Méret: 35×35×35 mm Emblémázás: P1(4), 
UVB(FC)

460 Ft

Chaloris AP735493
Kör alakú vaníliás ajakbalzsam fémes 
színű tartóban fém kulcstartóval. SPF15 
fényvédelemmel. Méret: ø38 mm 
Emblémázás: P1(1)

654 Ft

-01

-00

-05

-10

-07

-06

-05

-01
-21

-04

-98

-06

-07

-10

-10-05

-07V-03

-07-02

-06V

-10
-01

-25
-03

-05

-06

-07

-01

-25-06

Aloe vera Vanília Vanília

Vanília Vanília Vanília

406 407

VITALITY AND CARE



Bentry AP819023
Flanel felületű szublimációs fürdőszobaszőnyeg 
egyedi grafikával. Az ár tartalmazza a 
szublimációs emblémázás költségét. 
Minimális rendelési mennyiség: 25 db. 
Méret: 600×395 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

3 600 Ft

CreaFelt Slip AP716792
Egyedi gyártású, RPET filc papucs full colour 
nyomtatott felső résszel és gumis csúszásgátló 
talppal. Megkülönböztető RPET címkével. Az 
ár tartalmazza a szublimációs nyomtatást. 
Minimális rendelési mennyiség: 25 pár/méret. 
Méret: 36-38, 41-43 Emblémázás: FP-SU(FC)

5 091 Ft

Rontry AP819025
Köralakú szublimációs fürdőszobaszőnyeg, 
flanel felülettel és egyedi grafikával. Az 
ár tartalmazza a szublimációs eljárást. 
Minimális rendelési mennyiség: 25 db. 
Méret: ø600 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

3 607 Ft

406 407
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Boohoo Mini AP809568
Természetes bambuszból készült fogkefe 
nylon sörtével, gyerekeknek. Kraft papír 
dobozban szállítjuk. Méret: 145×13×5 mm 
Emblémázás: E1, P2(2)

310 Ft

Toothie AP741956
Fogkefe szett gyerekeknek, műanyag 
fogkefével és homokórával. 
Cipzáras műanyag tartóban 
szállítjuk. Méret: 80×200×20 mm 
Emblémázás: P2(4), E2, S1(3)

787 Ft

Boohoo AP809567
Természetes bambuszból készült fogkefe, 
nylon sörtével. Kraft papír dobozban 
szállítjuk. Méret: 175×13×5 mm 
Emblémázás: E1, P2(2)

310 Ft

Wehoo AP722693-00
Környezetbarát búzaszalmából és PP 
műanyagból készült összecsukható 
fogkefe. Méret: 16×162×23 mm 
Emblémázás: P2(4), UVC(FC)

277 Ft

ColoBoo AP809570
Felnőtt fogkefe bambusz nyéllel és színes 
nylon sörtékkel. Megegyező színű dekorációval 
a nyél végén. Kraft papír dobozban szállítjuk. 
Méret: 188×12×12 mm Emblémázás: E1, P2(2)

654 Ft

Dentarius AP809571
Bambusz fogkefetartó kraft papírból 
készült dobozban. Méret: ø40×40 mm 
Emblémázás: E1, P2(2)

332 Ft
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Muscle AP761340
Testmérőszalag műanyag tokban. 
Méret: 55×20×85 mm Emblémázás: P1(4)

887 Ft

FitTape AP791521
Műanyag testmérőszalag BMI táblázattal. 
Méret: 20×63×55 mm Emblémázás: P2(4)

576 Ft

BooFit AP800420
Digitális fürdőszobai mérleg bambuszmérő 
felülettel. Méréshatár 150 kg-ig. Mérési pontosság: 
0,1 kg. Választható mérési egységek: kg/lb/st. 
Gombelemmel szállítjuk. Méret: 300×300×26 mm 
Emblémázás: E3, S2(2)

7 003 Ft

Glaffy AP800479
Digitális fürdőszobai mérleg edzett üveg platformmal 
és LCD kijelzővel. Méréshatár 180 kg-ig, mérési 
pontosság: 0,1 kg. Választható mérési egységek: kg/lb/
st. 2 ceruzaelemmel szállítjuk. Méret: 280×280×23 mm 
Emblémázás: S2(2), UVD(FC)

5 451 Ft

408 409
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AZ EGYEDIESÍTHETŐ, ÖSSZENYOMHATÓ TERMÉKEK SORA BÁRKI 
SZÁMÁRA NYÚJTHAT EGY PILLANATNYI KIKAPCSOLÓDÁST. A 
STRESSZLABDÁK MESSZIRE ELVIHETIK CÉGED ÜZENETÉT, ÉS 
MI SEM TESZ JOBB BENYOMÁST, MINT EGY MÁRKA AMIT A 
STRESSZOLDÁSSAL AZONOSÍTANAK.

ALAKÍTSD A STRESSZOLDÁST PROMÓCIÓS 
LEHETŐSÉGGÉ

Quack AP810390
Kacsa alakú stresszoldó. 
Méret: 90×70×60 mm Emblémázás: P2(1)

765 Ft

Oink AP810389
Malac alakú stresszoldó. 
Méret: 84×74×74 mm Emblémázás: P2(1)

853 Ft

Jetstream AP810388
Repülő alakú stresszoldó. 
Méret: 82×90×47 mm Emblémázás: P2(1)

820 Ft

Jimmy AP810387
Kocsi alakú stresszoldó. 
Méret: 93×52×45 mm Emblémázás: P2(1)

799 Ft -05-02 -06
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Cumulus AP844062
Felhő alakú antistressz labda PU habból. 
Méret: 78×51×22 mm Emblémázás: P2(1)

443 Ft

Relixa AP731550
Stresszoldó labda. Anyaga: PU hab. 
Méret: ø70 mm Emblémázás: P2(1)

432 Ft

Kick AP810363
Focilabda alakú stresszoldó labda. Anyaga: 
PU. Méret: ø60 mm Emblémázás: P2(1)

432 Ft

Passio AP781242
Csepp alakú stresszoldó labda. 
Méret: ø60×80 mm Emblémázás: P2(1)

432 Ft

Astra AP731619
Csillag alakú stresszoldó. 
Méret: 75×75×32 mm Emblémázás: P2(1)

493 Ft

Adora AP781806
Szív alakú stresszoldó labda, PU hab. 
Méret: 71×70×50 mm Emblémázás: P2(1)

432 Ft
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Furgone AP844072-77
PU habból készült, teherautó alakú 
stresszlabda. Méret: 105×51×38 mm 
Emblémázás: P2(1)

970 Ft

Ingenio AP844063
Biztonsági sisak alakú antistressz labda 
PU habból. Méret: 86×72×46 mm 
Emblémázás: P2(1)

554 Ft

Bandito AP844061-77
Teherautó alakú stresszlabda, PU habból. 
Méret: 123×42×22 mm Emblémázás: P2(1)

887 Ft

Zenmag AP734075
Mágneses antistressz eszköz bambuszból. 
Méret: 25×45×12 mm Emblémázás: E1, P1(4)

720 Ft

-01 -02
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Cubix AP844073
PU habból készült, kocka alakú 
stresszlabda. Méret: 45×45×45 mm 
Emblémázás: P2(1)

399 Ft

Thomas AP844074
PU habból készült, villanykörte alakú 
stresszlabda. Méret: 60×100 mm 
Emblémázás: P2(1)

554 Ft

Maxim AP810391
Villanykörte formájú antistressz 
kulcstartó. Méret: 67×35 mm 
Emblémázás: P2(1)

477 Ft

Cutix AP791515-05
Szív alakú stresszoldó labda, 
kulcskarikával. Méret: 36×36×22 mm 
Emblémázás: P2(1)

266 Ft

Snowball AP810393
Malac alakú antistressz 
kulcstartó. Méret: 54×47×47 mm 
Emblémázás: P2(1)

576 Ft

Milky AP810392
Boci alakú antistressz kulcstartó. 
Méret: 67×46×31 mm 
Emblémázás: P2(1)

654 Ft
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Subowel S AP718011-01
100% pamut, 400 g/m² törölköző poliészter 
bordűrrel, szublimációs emblémázáshoz. Az ár 
tartalmazza a szublimáció költségét. Minimális 
rendelési mennyiség: 25 db. Méret: 300×500 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

2 007 Ft

Terry M AP592999
Pamut frottír vendégtörülköző akasztóval és 
nyomtatható szegéllyel. 100% pamut, 360 g/m². 
Méret: 500×1000 mm Emblémázás: S2(1), TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

2 735 Ft

Subowel M AP718012-01
100% pamut, 400 g/m² törölköző poliészter 
bordűrrel, szublimációs emblémázáshoz. 
Az ár tartalmazza a szublimáció költségét. 
Minimális rendelési mennyiség: 25 db. 
Méret: 500×1000 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

4 842 Ft

Terry L AP593000
Pamut frottír vendégtörülköző akasztóval és 
nyomtatható szegéllyel. 100% pamut, 360 g/m². 
Méret: 700×1400 mm Emblémázás: S2(1), TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

5 248 Ft

Subowel L AP718013-01
100% pamut, 400 g/m² törölköző poliészter 
bordűrrel, szublimációs emblémázáshoz. 
Az ár tartalmazza a szublimáció költségét. 
Minimális rendelési mennyiség: 25 db. 
Méret: 700×1400 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

8 850 Ft

Terry S AP592998
Pamut frottír vendégtörülköző akasztóval és nyomtatható 
szegéllyel. 100% pamut, 360 g/m². Méret: 300×500 mm 
Emblémázás: S2(1), TC(8), DTC(FC), BR(10)

1 029 Ft

AP592998-01 AP592999-01 AP593000-01

857 Ft 2 245 Ft 4 326 Ft
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Kétrétegű törölközők, egyik oldalukon szublimációs 
emblémázású grafikával. 100% pamut + 100% 
mikroszál, 400 g/m². Az ár tartalmazza a szublimációs 
emblémázást. MOQ: 25 db.

CREATOWEL

CreaTowel S AP718186-01
Kétrétegű törölköző egy oldalon 
szublimációs technológiával emblémázva. 
100% pamut + 100% mikroszál, 
400 g/m². Az ár tartalmazza a szublimáció 
költségét. Minimális rendelési 
mennyiség: 25 db. Méret: 300×500 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

2 294 Ft

CreaTowel M AP718206-01
Kétrétegű törölköző egy oldalon 
szublimációs technológiával emblémázva. 
100% pamut + 100% mikroszál, 
400 g/m². Az ár tartalmazza a szublimáció 
költségét. Minimális rendelési 
mennyiség: 25 db. Méret: 500×1000 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

6 551 Ft

CreaTowel L AP718207-01
Kétrétegű törölköző egy oldalon szublimációs 
technológiával emblémázva. 100% pamut 
+ 100% mikroszál, 400 g/m². Összetekerve, 
digitálisan nyomtatott papírgyűrűvel szállítjuk. 
Az ár tartalmazza a szublimáció költségét. 
Minimális rendelési mennyiség: 25 db. 
Méret: 700×1400 mm Emblémázás: FP-SU(FC), 
FP-DG(FC)

13 080 Ft

CreaTowel Sport AP718998-01
Dupla arcú sporttörülköző, egyik oldalán 
szublimációs nyomtatott grafikával. 100% 
pamut + 100% mikroszál, 400 g/m². Az ár 
tartalmazza a szublimációs nyomtatást. 
Minimális rendelési mennyiség: 
25 db. Méret: 300×1300 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

5 388 Ft

414 415

VITALITY AND CARE



Primal AP722135
Mikroszálas, RPET poliészter anyagú sport 
törölköző hordtáskában, RPET címkével 
ellátva. 160 g/m². Méret: 500×1000 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC), BR(10), E3

2 199 Ft

Venice AP741547
Mikroszálas sport törölköző tokban. 185 g/m². 
Méret: 500×1000 mm Emblémázás: TD(8), 
DTD(FC), BR(10), E3

1 784 Ft

Athletic AP721207
Mikroszálas törölköző gumipánttal, 160 g/m². 
Méret: 400×900 mm Emblémázás: TC(8), DTC(FC), 
BR(10), E3

1 620 Ft

Gains AP721206
Nagy méretű mikroszálas törölköző, 
310 g/m². Méret: 900×1700 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC), BR(10), E3

7 274 Ft

Evolve AP741657
Mikroszálas törölköző, 310 g/m². 
Méret: 750×1500 mm Emblémázás: TB(8), 
DTB(FC), BR(10), E3

4 797 Ft

Core AP741549
Mikroszálas törölköző, 345 g/m². 
Méret: 300×450 mm Emblémázás: TB(8), 
DTB(FC), BR(10), E3

830 Ft
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Daizu AP800761
Növényi alapú illatgyertya homokfúvott 
üvegtartóban, bambusz tetővel. 120 gramm 
viaszt tartalmaz. Kraft papír dobozban szállítjuk. 
Méret: ø70×90 mm Emblémázás: E2, P2(4), RS3(1)

2 660 Ft

Daizu XL AP800762
Növényi alapú illatgyertya homokfúvott 
üvegtartóban, bambusz tetővel. 200 gramm 
viaszt tartalmaz. Kraft papír dobozban szállítjuk. 
Méret: ø80×95 mm Emblémázás: E2, P2(4), RS3(1)

3 103 Ft

Borrox AP733718-01
Vanília illatú, növényi alapú viaszgyertya 
kerámia tartóban, természetes parafa talppal 
és bambusz tetővel. Méret: ø70×66 mm 
Emblémázás: E2, P2(4), RS3(1)

3 103 Ft

Mihama AP800763
Növényi alapú vaníliás illatgyertya homokfúvott 
üvegtartóban, bambusz tetővel. 95 gramm 
viaszt tartalmaz. Kraft papír dobozban szállítjuk. 
Méret: ø71×67cm Emblémázás: E2, P2(4), RS3(1)

1 995 Ft

Weizu AP721917-01
Vaníliaillatú gyertya üvegpohárban, 
bambusztetővel. Méret: ø70×87 mm 
Emblémázás: E2, P2(4), RS3(1)

2 383 Ft

-01

-01 -05 -07 -10

-05 -07 -10
Vanília

Vanília Fahéj Fenyő Szantálfa

Vanília Vanília Vanília

Fahéj Fenyő Szantálfa

416 417

VITALITY AND CARE



Takebo AP800760
Vanília illatú növényi alapú illatgyertya bambusz 
tartóban. 160 gramm viaszt tartalmaz. Kraft 
papír dobozban szállítjuk. Méret: ø82×82 mm 
Emblémázás: E2, P2(2), ER1

4 211 Ft

Vanulla AP733716
Vanília illatú gyertya alumínium tartóban, 
bambusz fedővel. Méret: ø65×75 mm 
Emblémázás: RS2(1), RUV(FC), E2, P2(4)

3 214 Ft

Cubama AP809625
Növényi alapú illatgyertya bambusz 
fedelű üvegtartóban, 50 gramm viasszal. 
Égési idő: 8 óra. Kraft papír dobozban. 
Méret: 60×55×55 mm Emblémázás: E2, P2(4)

1 330 Ft

Tindle AP733715
Vanília illatú gyertya fém tartóban. 
Méret: 55×43×55 mm Emblémázás: E2, 
P2(4), UVC(FC)

1 075 Ft

Corscent AP721439
Illatgyertya üvegpohárban, parafa tetővel. 
Méret: ø55×80 mm Emblémázás: P2(2), VS(FC)

942 Ft

Scendle AP731314
Illatos gyertya, fonállal bevont fedeles 
fémdobozban. Méret: ø64×50 mm 
Emblémázás: P2(4), E1, DO4(FC)

831 Ft
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Tulop AP864072-09
Műanyag asztali párásító famintával, 
többszínű LED világítással. 
USB töltőkábellel. Ürtartalma: 
130 ml. Méret: ø102×150 mm 
Emblémázás: P3(1), VS(FC)

4 682 Ft

Wopor AP721469-09
Műanyag, famintás asztali párásító 
többszínű LED fénnyel. USB 
töltőkábellel szállítjuk. A tartály 
kapacitása: 130 ml. Ajándékdobozban 
szállítjuk. Méret: ø100×105 mm 
Emblémázás: P3(1), VS(FC)

4 444 Ft

Nubes AP844060
Újrahasznosított PP műanyag asztali 
párásító fa mintával és többszínű LED 
lámpával. USB töltőkábellel szállítjuk. Tartály 
kapacitása: 120 ml. Méret: ø110×190 mm 
Emblémázás: P3(1), VS(FC)

7 727 Ft

Bohumi AP722126
Bambusz asztali párásító LED fénnyel. USB 
töltőkábellel szállítjuk. A tartály kapacitása: 
250 ml. Kraft papír dobozban szállítjuk. 
Méret: ø90×115 mm Emblémázás: E3, 
P3(2)

8 052 Ft

Mistify AP721208-01
Műanyag asztali párologtató többszínű LED 
fénnyel. USB töltőkábellel szállítjuk. A tartály 
kapacitása: 200 ml. Ajándékdobozban szállítjuk. 
Méret: ø60×149 mm Emblémázás: P3(1), 
VS(FC)

4 952 Ft
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Vanitim AP800013-01
Aroma illatosító üvegben, fa illatrudakkal. 100 ml-
es vanília parfümmel. Méret: ø69×182 mm 
Emblémázás: P3(2), VS(FC)

3 168 Ft

Vofrax AP722035
MDF fa képkeret 10×15 cm-es 
fotókhoz.  Méret: 140×190 mm 
Emblémázás: E1, DG2(FC)

1 773 Ft

SuboCushion S AP718667
Egyedi gyártású, cipzáras díszpárna 
huzat 40×40 cm méretű párnához. Az ár 
tartalmazza a szublimációs eljárás költségét 
mindkét oldalon. Minimális rendelési 
mennyiség 25 db. Méret: 400×400 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

5 843 Ft

Scenset AP741830-01
Aroma szett, tartalmaz 1 db kis 
méretű kerámia vázát, 5 db pálcát, 
2 db dísz gömböt és jázmin illatú 
illóolajat. Fehér papírdobozban 
szállítjuk. Méret: 157×89×41 mm 
Emblémázás: P2(1)

2 110 Ft

SuboCushion M AP718690
Egyedi gyártású, cipzáras díszpárna 
huzat 50×50 cm méretű párnához. 
Az ár tartalmazza a szublimációs 
eljárás költségét mindkét oldalon. 
Minimális rendelési mennyiség 
25 db. Méret: 500×500 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

6 787 Ft
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Espoo AP861007
Flanel takaró, 280 g/m² Szalaggal átkötve, nyomtatható 
papírkártyával szállítjuk. Méret: 1200×1500 mm 
Emblémázás: BR(10), DG3(FC), VS(FC)

5 949 Ft

Sammia AP861006
Kétrétegű takaró 200 g/m² korallgyapjúval és kifordítható 210 g/m² 
sherpagyapjú béléssel. Szalaggal és nyomtatható papír kártyával szállítjuk. 
Méret: 1200×1500 mm Emblémázás: BR(10), DG3(FC), VS(FC)

10 278 Ft

Foglio AP861009
Kétrétegű RPET takaró jacquard mintázattal. 240 g/m² RPET 
flanel gyapjúval és kifordítható 210 g/m² RPET sherpagyapjú 
béléssel. Szalaggal és emblémázható papírkártyával 
körbetekerve szállítjuk. Méret: 1200×1500 mm 
Emblémázás: DG3(FC), VS(FC)

11 197 Ft

Vantaa AP861010
RPET flanel gyapjú takaró, 260 g/m². Szalaggal 
átkötve, emblémázható papírkártyával szállítjuk. 
Méret: 1200×1500 mm Emblémázás: DG3(FC), VS(FC), BR(10)

7 447 Ft
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Carrypill AP731723
Alumínium gyógyszertároló kulcstartóval. 
Méret: ø14×52 mm Emblémázás: E1, P2(2)

720 Ft

Tripill AP731911
Három rekeszes, műanyag gyógyszeradagoló. 
Méret: 60×36×12 mm Emblémázás: P1(4), 
UVB(FC)

100 Ft

Doxer AP761644
Kétrekeszes műanyag gyógyszeradagoló, 
gyógyszervágóval. Méret: 95×48×16 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

388 Ft

Sepill AP781016
Műanyag, heti gyógyszeradagoló 7 
rekesszel. Méret: 145×16×33 mm 
Emblémázás: P1(4)

310 Ft

Remedy AP844064-01T
Újrahasznosított PP műanyag három rekeszes, 
műanyag gyógyszeradagoló. Méret: ø75×17 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

201 Ft

Pillport AP731910
Négy rekeszes, kerek, műanyag 
gyógyszeradagoló. Méret: ø70 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

244 Ft
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VITALITÁS A ZSEBBEN, REKLÁM A RUTINBAN
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Medicup AP721200-01
Műanyag összecsukható pohár, gyógyszertartó 
rekesszel és fém karabinerrel, 220 ml. 
Méret: ø68×106 mm Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

720 Ft

Pillboo AP808217-01
Bambuszból és újrahasznosított PP-ból 
készült gyógyszeradagoló egy hétre felosztva. 
Méret: 127×51×20 mm Emblémázás: E1, P2(2)

975 Ft

Medigo AP844065
Újrahasznosított PP műanyagból készült 
összecsukható pohár gyógyszertároló 
rekesszel és fém karabinerrel. 220 ml. 
BPA mentes. Méret: ø68×106 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

765 Ft
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Professor AP731242
Ceruza formájú LED lámpa. Gombelemmel 
szállítjuk. Méret: ø14×125 mm 
Emblémázás: P1(4)

730 Ft

Vaccine AP791516
Injekció formájú műanyag golyóstoll, 
folyadékkal töltött átlátszó testtel. Kék 
tollbetéttel szállítjuk. Méret: ø11×127 mm 
Emblémázás: P1(4)

183 Ft

Tubyk AP791517
Tubus alakú golyóstoll. Kék tollbetéttel 
szállítjuk. Méret: ø18×120 mm 
Emblémázás: P1(4)

188 Ft
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Pendox AP791582-01
Műanyag golyóstoll, végében 
LED lámpával. Kék tollbetéttel 
és gombelemmel szállítjuk. 
Méret: ø14×142 mm Emblémázás: P1(4)

446 Ft

Relief AP781012
Átlátszó, újrahasználható melegítő 
tasak színes géllel. Méret: ø100×10 mm 
Emblémázás: P3(1)

443 Ft

Docnote AP791520
Golyóstoll 1 LED-es elemlámpával. 
Gombelemmel és kék tollbetéttel 
szállítjuk. Méret: ø15×127 mm 
Emblémázás: P1(4)

396 Ft

Heapsule AP781013
Újrahasználható melegítő-
hűtő tasak, színes géllel töltött 
golyókkal. Méret: 67×135×15 mm 
Emblémázás: P3(1)

543 Ft

Spren AP721794
Műanyag golyóstoll kék tollbetéttel 
és tetején fertőtlenítő spray-vel. 
Kapacitás: 3 ml. Fertőtlenítő folyadék 
nélkül szállítjuk. Méret: ø14×157 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

111 Ft

Horoa AP721914-05
Szív alakú, újrafelhasználható melegítő 
tasak. Méret: 80×100×10 mm 
Emblémázás: P3(1)

488 Ft

Dokki AP791571
Fából készült ceruza, a végén doktor 
figurával. Nem kihegyezve szállítjuk. 
Méret: ø7×215 mm Emblémázás: P1(4), 
E0

421 Ft

Soothing AP731980
Áttetsző, többször használható 
melegítő tasak, színes folyadékkal. 
Méret: 100×80×10 mm  
Emblémázás: P3(1)

432 Ft
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CreaSneeze AP716596
100 darab kétrétegű újrahasznosított papír 
zsebkendő, egyediesíthető papírdobozban. Az ár a full 
colour nyomtatást tartalmazza. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 215×110×42 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

2 106 Ft

CreaSneeze Eco AP716597
Újrahasznosított papír zsebkendő egyedi gyártású 
kraft papír dobozban. Emblémázás: FP-DG(FC)

2 161 Ft

CreaSneeze Hex AP716654
100 darab kétrétegű újrahasznosított papír 
zsebkendő, egyedi gyártású, hatszög alakú 
papírdobozban. Az ár tartalmazza a full 
colour emblémázást. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 90×213×90 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

2 216 Ft

CreaSneeze Hex Eco AP716655
Újrahasznosított papír zsebkendő egyedi 
gyártású, hatszög alakú kraft papír dobozban. 
Emblémázás: FP-DG(FC)

2 549 Ft

Clewip AP800014-01
10 db nedves törlőkendő visszazárható tasakban, fehér 
záródással. Egy kibontott törlőkendő mérete: 19×16 cm. 
Ideális tamponnyomáshoz vagy full colour vinil matricához. 
Méret: 160×80×10 mm Emblémázás: VS(FC), P1(1)

327 Ft
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TwistMint AP896011
Kerek, átlátszó műanyag cukorkás doboz színes csavaros fedéllel. 
Kb. 12 gramm cukormentes mentolos cukorkát tartalmaz. 
Méret: ø45×25 mm Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

776 Ft

Click AP896001
Kerek, fémdoboz körülbelül 12 
gramm mentolos cukorkával. 
A doboz a fedél benyomásával 
nyitható. Méret: ø45×15 mm 
Emblémázás: UVB(FC)

665 Ft

ClickToo AP896006-01
Mentás cukorkák kerek műanyag 
tartályban, színes, könnyen nyitható 
bádogborítással. Megközelíthetően 
12 gramm menta cukorkát 
tartalmaz. Méret: ø45×15 mm 
Emblémázás: UVB(FC)

654 Ft

Flickies AP896005-01
Téglalap alakú fémdoboz 
körülbelül 25 gramm mentolos 
cukorkával. Méret: 62×50×17 mm 
Emblémázás: P2(4), UVC(FC)

831 Ft

Card AP896000-01
Lapos, műanyag, téglalap alakú cukorka 
tartó, körülbelül 8 gramm mentolos 
cukorkával. Méret: 75×45×5 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

477 Ft
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TruckMint AP896012-01
Teherautó alakú műanyag cukorka adagoló, kb. 
8 gramm cukormentes mentolos cukorkával. 
Méret: 88×40×6 mm Emblémázás: P1(4), 
UVB(FC)

665 Ft

CreaLick AP716903
Gyümölcsös nyalóka (8 g) egyedi gyártású, 
full colour nyomott papírdobozban. 
Minimális rendelési mennyiség: 100 db 
Méret: 30×30×30 mm Emblémázás: FP-DG(FC)

720 Ft

HutMint AP896013-01
Házikó alakú műanyag cukorka adagoló, kb. 
8 gramm cukormentes mentolos cukorkával. 
Méret: 72×65×6 mm Emblémázás: P1(4), 
UVB(FC)

610 Ft

HeartMint AP896014
Házikó alakú műanyag cukorka adagoló, kb. 
8 gramm cukormentes mentolos cukorkával. 
Méret: 72×60×6 mm Emblémázás: P1(4), 
UVB(FC)

532 Ft
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CreaChew 6 AP716848
6 db cukormentes rágógumi buborékfóliában, 
egyedi gyártású, full colour nyomtatott 
papírgyűrűvel. Minimális rendelési mennyiség: 100 
db. Méret: 54×63×6 mm Emblémázás: FP-DG(FC)

754 Ft

CreaChew 12 AP716757
12 db cukormentes rágógumi buborékfóliában, 
egyedi gyártású, full colour nyomtatott papírgyűrűvel. 
Minimális rendelési mennyiség: 100 db. 
Méret: 105×63×6 mm Emblémázás: FP-DG(FC)

909 Ft

CreaChew 6 Eco AP716849
Rágógumi, egyediesíthető kraft papír tartóban. 
Méret: 54×63×6 mm Emblémázás: FP-DG(FC)

776 Ft

CreaChew 12 Eco AP716850
Rágógumi, egyediesíthető kraft papír 
tartóban. Méret: 105×63×6 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

942 Ft
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Dobd fel a napot vidám és színes ajándékokkal! 
Bátoríts minden korosztályt, hogy a rajzoláson 
keresztül fedezzék fel képzelőerejüket, és színezéssel 
fejlesszék kreativitásukat. Az egész család 
természetes formában élvezheti hagyományos 
játékainkat és fejtörőinket.
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Nellery 12 AP808177
12 db-os fekete fa színű ceruzakészlet kerek 
fekete karton tokban, műanyag hegyezővel. 
Méret: ø35×103 mm Emblémázás: P1(4), VS(FC)

532 Ft

Nellery 6 AP808176
6 db-os fekete fa színű ceruza szett kerek fekete karton 
tokban, műanyag hegyezővel. Méret: ø27×102 mm 
Emblémázás: P1(4), VS(FC)

321 Ft

Blatty 6 AP808178
6 db-os fekete fa színes ceruza szett fekete 
papírdobozban. Méret: 45×90×9 mm 
Emblémázás: P0(4), VS(FC)

197 Ft
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Gallery 12 AP812601
12 darabos ceruzakészlet henger 
karton tokban műanyag hegyezővel. 
Méret: ø35×103 mm Emblémázás: P1(4), 
VS(FC)

432 Ft

Gallery 6 AP812600
6 db-os rövid, színes ceruza, karton henger 
tokban, színes műanyag kupakkal, a kupak 
tetején hegyezővel. Méret: ø27×102 mm 
Emblémázás: P1(4), VS(FC)

211 Ft

Lionni AP731349
6 db-os fa színesceruza-készlet színes 
papírtokban. Méret: 50×93×8 mm 
Emblémázás: P0(4), VS(FC)

161 Ft

Medina AP781272
Színesceruza-készlet, mely 8 db színes fa ceruzát 
és 1 db hegyezőt tartalmaz. Cipzáras tokban 
szállítjuk, 420D poliészter. Méret: 100×45×40 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

654 Ft

Dragon AP808510
6 db színesceruza, natúr fadobozban, 
20 cm-es vonalzóval. Méret: 210×25×35 mm  
Emblémázás: E1, P2(4), OP(FC)

798 Ft
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Minnie AP741312
4 db-os fa színesceruza-készlet ablakos 
papírdobozban. Méret: 30×90×8 mm 
Emblémázás: P0(4), VS(FC), OP(FC)

72 Ft

Dumbo AP761866
Színező szett. Tartalma: 10 db színes ceruza, 1 
db hegyező, 1 db vonalzó és 1db színezőkönyv. 
Méret: 76×177×14 mm Emblémázás: P1(4), VS(FC)

576 Ft

Kitty AP808502
6 db-os színesceruza-készlet, barna, ablakos 
papírdobozban. Méret: 45×90×9 mm 
Emblémázás: P0(4), VS(FC), OP(FC)

94 Ft

Paola AP741313
Kifestő szett 6 db színes ceruzával, hegyezővel 
és kifestő könyvvel. Méret: 74×90×15 mm 
Emblémázás: P1(1), VS(FC), OP(FC)

277 Ft

Lea AP808503
12 db-os színesceruza-készlet, barna, ablakos 
papírdobozban. Méret: 90×90×9 mm 
Emblémázás: P0(4), VS(FC), OP(FC)

194 Ft

Condala AP781757
Mandala színező szett 12 színes ceruzával és 
12 ív mandala dizájnnal. Méret: 90×90×10 mm 
Emblémázás: P1(2), VS(FC)

488 Ft

TEDD SZÍNESEBBÉ A NAPJAIDAT
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Matchmor AP716804
Színezős formakereső játék rétegelt nyírfából, juta tasakban. Tematikus kivágott 
figurákat (8 db) és fa színes ceruzákat (12 db) tartamaz, papírdobozban. 
Méret: 135×135×3 mm Emblémázás: TB(8), DTB(FC), S1(2), E2, P2(2)

2 106 Ft

Selanis AP733489
Színező készlet magpapípr dobozban. 6 db színes 
fa ceruzával, hegyezővel és 20 lapos színező 
füzettel. A magpapír doboz petúnia magokat 
tartalmaz válogatott színekben, melyek használat 
után elültethetők. Méret: 74×90×15 mm 
Emblémázás: P1(1), OP(FC), VS(FC)

665 Ft

Coloxil 12 AP716554
Egyediesíthető színező készlet, full-colour 
nyomtatású papírdobozban. 12 db fából 
készült színes ceruzával és tematikus kifestő 
könyvvel. Minimális rendelési mennyiség: 100 db. 
Méret: 90×90×11 mm Emblémázás: FP-DG(FC)

1 164 Ft

ColoBook AP716555
Egyediesíthető színező füzet 24 tematikus színező 
oldallal. Az ár tartalmazza a full-color nyomtatást a 
külső borítón. Minimális rendelési mennyiség: 100 db. 
Méret: 140×140×5 mm Emblémázás: FP-DG(FC)

831 Ft

Sedox AP733487
6 db-os fa színes ceruza szett magpapír 
dobozban. A magpapír doboz petúnia 
magokat tartalmaz válogatott színekben, 
melyek használat után elültethetők. 
Méret: 45×90×8 mm Emblémázás: P1(4), 
OP(FC), VS(FC)

443 Ft
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Penxil 12 AP718337
Színes 12 darabos fa ceruzakészlet, egyedi 
papír dobozzal. Az ár tartalmazza a digitális 
nyomtatás költségét. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 90×90×9 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

682 Ft

Penxil 12 Eco AP716445
Színes 12 db-os fa ceruzakészlet kraft papír 
dobozban. Emblémázás: FP-DG(FC)

765 Ft

Penxil 6 AP718336
Színes 6 darabos fa ceruzakészlet, egyedi 
papír dobozzal. Az ár tartalmazza a digitális 
nyomtatás költségét. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 45×90×9 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

537 Ft

Penxil 6 Eco AP716444
Színes 6 db-os fa ceruzakészlet kraft papír 
dobozban. Emblémázás: FP-DG(FC)

571 Ft

Penxil 4 AP716442
Színes 4 db-os fa ceruzakészlet ablakos 
papír dobozban. Az ár tartalmazza a 
digitális nyomtatást. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 30×90×8 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

482 Ft

Penxil 4 Eco AP716443
Színes 4 db-os fa ceruzakészlet kraft papír 
dobozban. Emblémázás: FP-DG(FC)

526 Ft

AP716442AP718336 AP718337

AP716443
AP716444

AP716445

434 435

KIDS AND TOYS



Pascha AP808043
6 darab színes tojás formájú kréta, karton 
dobozban. Méret: 150×100×70 mm 
Emblémázás: P2(1), OP(FC), VS(FC)

1 385 Ft

Chaxon AP716702
4 db-os színes kréta készlet, full-colour nyomtatott 
papír dobozban. Az ár tartalmazza a digitális 
nyomtatást. Minimális rendelési mennyiség: 100 db. 
Méret: 114×126×30 mm Emblémázás: FP-DG(FC)

831 Ft

Tarmex AP721184
Színes kréták (4 db) újrahasznosított 
kartondobozban. Méret: 95×110×25 mm 
Emblémázás: P1(4), VS(FC), OP(FC)

310 Ft

Chaxon Eco AP716703
4 db-os színes kréta készlet, full-colour nyomtatott 
kraft papír dobozban. Az ár tartalmazza a digitális 
nyomtatást. Minimális rendelési mennyiség: 100 db. 
Méret: 114×126×30 mm Emblémázás: FP-DG(FC)

920 Ft

A KREATÍV WORKSHOPOKTÓL A SZABADTÉRI RENDEZVÉNYEKIG 
A KRÉTÁK MINDEN VONÁSSAL ÉLETRE KELTIK A MÁRKÁDAT. 
TÖKÉLETES VÁLASZTÁS OLYAN PROMÓCIÓKHOZ, AMELYEK AZ 
ALKOTÁSRA ÉS SZÓRAKOZÁSRA ÖSZTÖNÖZNEK – EZEK A KÉSZLETEK 
LEHETŐVÉ TESZIK, HOGY AZ ÜZENETED ÉLÉNK SZÍNEKBEN 
RAGYOGJON.

SZÍNES VONÁSOKHOZ
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Craxon 6 AP718338
 Színes 6 darabos zsírkrétakészlet, egyedi papír 
dobozzal. Az ár tartalmazza a digitális nyomtatást. 
Minimális rendelési mennyiség: 100 db. 
Méret: 50×90×9 mm Emblémázás: FP-DG(FC)

549 Ft

Craxon 12 AP718339
 Színes 12 darabos zsírkrétakészlet, 
egyedi papír dobozzal. Az ár tartalmazza 
a digitális nyomtatást. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 100×90×9 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

720 Ft

Liddy AP808504
6 db-os fekete papírral bevont színes 
zsírkrétakészlet, barna, ablakos 
papírdobozban. Méret: 50×90×9 mm 
Emblémázás: P0(4), VS(FC), OP(FC)

144 Ft

Lola AP808505
12 db-os fekete papírral bevont 
színes zsírkrétakészlet, barna, ablakos 
papírdobozban. Méret: 100×90×9 mm 
Emblémázás: P0(4), VS(FC), OP(FC)

321 Ft

Sorell AP731350
6 db-os zsírkrétakészlet színes 
papír tokban. Méret: 50×83×8 mm 
Emblémázás: P0(4), VS(FC)

166 Ft

Jenkins AP761186
Színesceruza (10 db) és zsírkréta 
(9 db) készlet, újrahasznosított 
ablakos kartondobozban. 
Méret: 78×185×12 mm 
Emblémázás: P1(4)

554 Ft

Craxon 6 Eco AP716446
Színes 6 db-os zsírkrétakészlet kraft papír dobozban. 
Emblémázás: FP-DG(FC)

582 Ft

Craxon 12 Eco AP716447
Színes 12 db-os zsírkrétakészlet kraft papír 
dobozban. Emblémázás: FP-DG(FC)

798 Ft
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Zoom AP809344
Fa golyóstoll festett testtel és állatfigurával. 
Kék tollbetéttel szállítjuk. Méret: ø13×110 mm 
Emblémázás: P1(4), E1

475 Ft

Farm AP809345
Vidám fa grafitceruza festett testtel és 
állatfigurával a végén. Nem kihegyezve 
szállítjuk. Méret: ø8×210 mm 
Emblémázás: P1(4), E0

361 Ft

Flenxil AP731504
Hajlékony ceruza radírral, speciális 
rugalmas anyagból. Nem kihegyezve 
szállítjuk. Méret: ø6×320 mm 
Emblémázás: P1(2)

127 Ft

Fluxel AP731474
Hajlékony műanyag 30 cm-es 
vonalzó. Méret: 305×30×3 mm 
Emblémázás: P2(4)

416 Ft

Looney AP718092
Fából készült figurás vonalzó. 
Méret: 192×35 mm Emblémázás: E1, P1(2)

233 Ft
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Yolen AP741877
Non-woven anyagból készült színezhető 
gyerek kötény, 5 db színes filctollal. 
Méret: 430×430 mm Emblémázás: TB(8), 
DTB(FC)

620 Ft

Lobel AP781808-01
Non-woven anyagból készült színezhető 
hátizsák gyerekeknek, 5 db zsírkrétával. 
Méret: 250×300 mm Emblémázás: TB(8), 
DTB(FC)

421 Ft

Willems AP781810-01
Non-woven anyagból készült színezhető, 
cipzáras tolltartó gyerekeknek, 5 db 
zsírkrétával.  Méret: 220×110 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

355 Ft

Sendak AP781458
Non-woven anyagból készült színezhető 
táska gyerekeknek 5 db zsírkrétával. 
Méret: 205×220 mm Emblémázás: TB(8), 
DTB(FC)

388 Ft

Carle AP741878
Non-woven anyagból készült színezhető hátizsák 
gyerekeknek, 5 db színes filctollal. Méret: 250×300 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

576 Ft
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Drafax AP781812
Állat formájú hátizsák zsinórfüles 
vállpánttal gyerekeknek, 210T poliészter. 
Méret: 260×300 mm Emblémázás: TB(8), 
DTB(FC)

931 Ft

Noah AP741785
Összehajtogatható gyerek hátizsák, állat 
figurás tokban, műanyag karabinerrel. 
Anyaga: 190T poliészter. Méret: 265×325 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC), S1(3)

720 Ft

Mincok AP741622
Non-woven anyagból készült szakácskészlet 
gyerekeknek, sapkával és köténnyel. 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

883 Ft

CreaDraw Kids RPET AP716414
Egyedi gyártású gyerek hátizsák színes, zsinórfüles 
vállpánttal, 190T RPET poliészter. Teljes felületén 
szublimációs eljárással emblémázva és megkülönböztető 
RPET címkével. Minimális rendelési mennyiség: 25 db. 
Méret: 300×345 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

3 269 Ft
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VinyStick AP718090
Vinyl matrica egyedi formában és méretben. 
Ívenként szállítjuk. Minimális rendelési 
mennyiség: 250 db. Emblémázás: FP-VS(FC)

Egyedi ár

EpoStick AP718089
Epoxy matrica egyedi méretben és formában 
szállítjuk. Minimális rendelési mennyiség: 250 
db. Emblémázás: FP-DO(FC)

Egyedi ár

Maori AP718088
Egyedi grafikával és formában gyártott ideiglenes matrica tetoválás 
max. 36×36 mm méretben. Minimális rendelési mennyiség: 100 db. 
Méret: Max. 40×40 mm Emblémázás: FP-DG(FC)

310 Ft
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Sonny AP844054
Fa és ABS műanyag szájharmonika. 
Méret: 130×27×21 mm 
Emblémázás: E2, P2(3)

864 Ft

Shoop AP761889
EVA anyagból készült, 3 dimenziós 
kirakós játék. Méret: 127×40×150 mm 
Emblémázás: VS(FC)

344 Ft

Whoxy AP733525
Fa síp. Méret: 30×90×18 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

432 Ft

Blowy AP844042
Színes, műanyag buborékfújó. 
30 ml folyadékot tartalmaz. 
Méret: ø28×127 mm 
Emblémázás: DO2(FC), P1(2)

332 Ft

Wooyo AP781822
Fa jojó, fehér pamut zsinórral. 
Méret: ø50×28 mm Emblémázás: E1, 
P1(4), VS(FC)

260 Ft

Bubles AP741709
Műanyag buborékfújó tetején ügyességi 
játékkal. Folyadék nélkül szállítjuk. 
Űrtartalom: 60 ml. Méret: ø37×112 mm 
Emblémázás: P1(4), VS(FC)

532 Ft

Poyo AP741365
Műanyag, lapos jojó. Méret: ø50×15 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

177 Ft

Zigi AP810311
Műanyag rumbatök (az 
ár egy darabra értendő). 
Méret: 170×63 mm 
Emblémázás: P1(2)

628 Ft

-02 -05 -06 -01 -03 -05 -07-02-01 -02 -03 -05 -06 -07 -25 -05 -06 -07 -25

-01 -02 -05 -06 -07 -10

442 443

KIDS AND TOYS



Wooyo Colour AP800000
Festett fa jojó pamut zsinórral. 
Méret: ø52×29 mm Emblémázás: E1, 
P1(4), VS(FC)

287 Ft

Crasket AP718080
Egyedi grafikájú kosárlabda palánk HDF 
falemezből. Tapadókorongokkal és 
kosárlabdával szállítjuk. Minimális rendelési 
mennyiség: 50 db. Méret: 200×160 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

4 932 Ft

CreaBalloon Pastel AP718093
Egyedi gyártású léggömb, biológiailag lebomló 
latexből, pasztell színekben. Egy vagy két 
oldalon CMYK vagy max. 8 direkt színnel 
emblémázható. Minimális rendelési mennyiség 
1000 db. Méret: ø280 mm

Egyedi ár
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Poggi AP721445
Malacpersely környezetbarát bambuszrost 
műanyagból. Méret: 105×68×71 mm 
Emblémázás: P2(1)

876 Ft

Squack AP721186
PVC gumikacsa. Méret: 84×77×70 mm 
Emblémázás: P2(1)

654 Ft

Oiban AP741698
Műanyag malacpersely, levehető 
orral az aprópénz eltávolításához. 
Méret: 100×75×80 mm Emblémázás: P2(1)

909 Ft

Keyted AP731411
Plüss, kulcstartós maci 
emblémázható pólóval. Anyaga: 
poliészter. Méret: 65×75×40 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

1 219 Ft
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Rebear AP800738
RPET plüssmackó emblémázható RPET 
poliészter pólóval. A nyomtatás nélküli 
rendelésekben a pólót külön csomagolva 
szállítjuk. Méret: 150 mm Emblémázás: TC(8), 
DTC(FC)

2 161 Ft

Rebark AP844056
RPET plüss kutya, RPET poliészter anyagú 
nyomtatható pólóval. A nyomtatás nélküli 
rendeléseket leválasztott pólóval szállítjuk. 
Méret: 150 mm Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

2 205 Ft

Rehowl AP844058
RPET plüss majom, RPET poliészter anyagú 
nyomtatható pólóval. A nyomtatás nélküli 
rendeléseket leválasztott pólóval szállítjuk. 
Méret: 150 mm Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

2 205 Ft

Remoo AP844055
RPET plüss tehén, RPET poliészter anyagú 
nyomtatható pólóval. A nyomtatás nélküli 
rendeléseket leválasztott pólóval szállítjuk. 
Méret: 150 mm Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

2 205 Ft

Retrump AP844057
RPET plüss elefánt, RPET poliészter anyagú 
nyomtatható pólóval. A nyomtatás nélküli 
rendeléseket leválasztott pólóval szállítjuk. 
Méret: 150 mm Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

2 205 Ft

BOLYHOS TÁRSAK
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Suzzle AP812411
80 darabos puzzle szublimációs 
nyomtatáshoz. Az ár tartalmazza 
a szublimációs nyomtatást. 
Minimális rendelési mennyiség: 
50 db. Méret: 240×190 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

1 197 Ft

Spinalis AP718157
Egyedi gyártású papír puzzle 3 
elforgatható réteggel. Forgasd úgy a 
rétegeket, hogy összeálljon a kép! Az 
ár tartalmazza a digitális nyomtatás 
költségét. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 90×105 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

332 Ft

Mizzle AP812413
80 darabos puzzle szublimációs 
nyomtatáshoz. Az ár tartalmazza 
a szublimációs nyomtatást. 
Minimális rendelési mennyiség: 
50 db. Méret: 200×145 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

942 Ft

Faun AP800399
Műanyag, köralakú labirintus játék 
három fém golyóval, egyedi grafikával. 
A termék ára tartalmazza a kétoldalas 
digitális nyomtatást. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: ø65×6 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

477 Ft

Colozzy AP716865
Egyedi gyártású, színezős karton 
puzzle készlet full colour nyomtatott 
papírdobozban. Fa színesceruzákkal (12 
db) és 9 db kétrészes, állatos tematikájú 
puzzle kártyával. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 93×93×32 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

2 161 Ft

Melanie AP761886
Műanyag mini kirakós játék 
emblémázható felülettel. 
Méret: 75×90×6 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

277 Ft

Rezimi AP800001
Újrahasznosított ABS mini 
puzzle nyomtatható felülettel. 
Méret: 75×90×6 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

355 Ft

Wodalus AP718155
9 részes műanyag puzzle 
egyedi grafikával, rétegelt nyírfa 
tartókeretben. Az ár tartalmazza 
az UV LED emblémázás költségét. 
Minimális rendelési mennyiség: 
100 db. Méret: 120×120×3 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

959 Ft
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OXO Creative AP718676
Egyedi gyártású, rétegelt nyírfából készült amőba stratégiai játék 
10 db koronggal, pamut tasakban. Az ár tartalmazza a korongok 
hátoldalának azonos grafikával történő full colour emblémázásának 
költségét. Minimális rendelési mennyiség: 100 db. Méret: 130×170 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC), S1(2), TB(8), DTB(FC)

1 662 Ft

JUX Creative AP716556
Egyediesíthető, rétegelt nyírfából készült 
amőba stratégiai játék 10 db koronggal, 
pamut tasakban. Az ár tartalmazza a korongok 
hátoldalának azonos grafikával történő 
full colour emblémázásának költségét. 
Minimális rendelési mennyiség: 100 db. 
Méret: 160×200 mm Emblémázás: FP-UV(FC)

2 327 Ft

Wotax AP721447
9 darabos fa amőba játék fa dobozzal. Méret: 73×31×73 mm 
Emblémázás: E1, P1(4), OP(FC)

876 Ft

Maltese AP716557-A
Egyediesíthető, rétegelt nyírfából készült 28 db-
os dominó, pamut tasakban. Az ár tartalmazza a 
dominó hátoldalának azonos grafikával történő 
full colour emblémázásának költségét. Minimális 
rendelési mennyiség: 100 db. Méret: 130×170 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC), TB(8), DTB(FC)

2 521 Ft

Lombok AP844053
28 db fa dominó tematikus grafikával, 
fa dobozban. Méret: 146×50×30 mm 
Emblémázás: E1, P1(4), OP(FC)

1 053 Ft

Blamino AP721181
Klasszikus dominó fa dobozban, 28 db-os. 
Méret: 147×50×31 mm Emblémázás: E1, P1(4), 
OP(FC)

587 Ft
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Peppermor Creative AP716663
Kartonpapírból készült memóriajáték tematikus grafikával, egyedi 
papírdobozban. 24 lapka (40×40 mm). Az ár tartalmazza a 12 féle full 
colour nyomtatás költségét az összes lapka elülső oldalán, 1 féle full colour 
nyomtatást a hátsó oldalán és a dobozon. Minimális rendelési mennyiség: 
250 db. Méret: 35×42×42 mm Emblémázás: FP-UV, FP-DG

1 829 Ft

Peppermor AP716653
Kartonpapírból készült memóriajáték 
tematikus grafikával, egyedi papírdobozban. 
24 lapka (40×40 mm). Az ár tartalmazza a full 
colour nyomtatás költségét az összes lapka 
hátoldalán és a dobozon. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 35×42×42 mm 
Emblémázás: FP-UV, FP-DG

1 662 Ft

Immermor Creative AP718383
Rétegelt nyírfából készült memóriajáték egyedi grafikával. 24 lapka (40×40 mm). Az 
ár tartalmaz 12 különböző motívum színes nyomtatását a lapkák elülső oldalán és 
logó nyomtatást 1 színnel a lapok hátoldalán. Minimum rendelési mennyiség: 250 db. 
Méret: 95×40×55 mm Emblémázás: FP-UV(FC)

2 383 Ft

Immermor AP718152
Rétegelt nyírfából készült memóriajáték 
tematikus figurákkal. 24 lapka 
(40×40 mm). Az ár tartalmazza az 
emblémázás költségét, 1 színnel 
nyomva az összes lapka hátoldalán. 
Minimális rendelési mennyiség: 
50 db. Méret: 95×40×55 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

2 161 Ft
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Minimor Creative AP716860
Egyedi gyártású, papír memóriajáték egyedi 
papírdobozban. 24 lapkával (55x55 mm). Az ár 
tartalmaz 12 különböző full colour nyomatot 
a lapka elülső oldalán, 1 full colour nyomatot 
az összes lapka hátoldalán és egy full colour 
nyomtatott dobozt.Minimális rendelési 
mennyiség: 250 db. Méret: 56×56×12 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

1 164 Ft

Minimor Eco AP716861
Kraft papír memóriajáték tematikus 
motívumokkal egyedi kraft papír 
dobozban. 24 lapkával (55x55 mm). Az ár 
tartalmazza a full colour nyomtatást az 
összes lapka hátoldalára és egy full colour 
nyomtatott dobozt.Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 56×56×12 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

1 718 Ft

Minimor Eco Creative AP716862
Egyedi gyártású, kraft papír memóriajáték egyedi 
kraft papír dobozban. 24 lapkával (55x55 mm). 
Az ár tartalmaz 12 különböző full colour 
nyomatot a lapka elülső oldalán, 1 full colour 
nyomatot az összes csempe hátoldalán és egy full 
colour nyomtatású dobozt.Minimális rendelési 
mennyiség: 250 db. Méret: 56×56×12 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

1 829 Ft

Minimor AP716859
Papír memóriajáték tematikus 
motívumokkal egyedi papírdobozban. 24 
lapkával (55x55 mm). Az ár tartalmazza 
a full colour nyomtatást az összes 
lapka hátoldalára és egy full colour 
nyomtatott dobozt. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 56×56×12 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

1 053 Ft

Colormor AP716718
Színezős memóriajáték pamut hordtáskában. Tartalmaz 24 db tematikus, 
kartonból készült memóriajátékot és 12 db fa színes ceruzát papírdobozban. 
Méret: 130×170 mm Emblémázás: TB(8), DTB(FC), S1(4), P2(4)

2 017 Ft
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Galois AP844049
Fából készült oktató számolós játék pamut zsinóros tasakban. 
32 lappal, rajtuk számokkal és matematikai műveleti jelekkel. 
Méret: 130×100 mm Emblémázás: TB(8), DTB(FC), S1(2)

665 Ft

Magrax AP722030
Fa ügyességi játék, pamut tasakban szállítjuk. 
Méret: 50×50×50 mm Emblémázás: TB(8), 
DTB(FC)

909 Ft

Leon AP800369
Fa kirakó játék, mely kockát alkot, natúr színű pamut 
tasakban szállítjuk. Tasak mérete: 96×165 mm. 
Méret: 44×41×41 mm Emblémázás: E2, TB(8), DTB(FC)

831 Ft

Galois Creative AP716767
Egyedi gyártású, rétegelt nyírfa lemezből készült oktató 
számolós játék pamut tasakban. 32 lappal, rajtuk 
számokkal és matematikai műveleti jelekkel. Az ár 
tartalmazza a megegyező full colour nyomtatást az összes 
lap hátoldalán. Minimális rendelési mennyiség: 100 db. 
Méret: 130×170×3 mm Emblémázás: FP-UV(FC)

2 549 Ft

Tripux AP781685
3 részes fa ügyességi játék, fa dobozban szállítjuk. 
Méret: 163×60×64 mm Emblémázás: E2, P2(4), 
OP(FC)

3 436 Ft

Jetex AP781276
Fa kirakós kocka non-woven tasakban. Tasak 
mérete: 123×150 mm. Méret: 45×45×45 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

1 053 Ft
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Crossboo AP800002
Mágikus bambusz puzzle kraft papír dobozban. 
Méret: 45×45×45 mm Emblémázás: P1(4), 
VS(FC)

665 Ft

Tovix AP721449
45 darabos fa torony játék pamut tasakban. 
Méret: 50×175×50 mm Emblémázás: E2, TC(8), DTC(FC), 
UVC(FC)

1 939 Ft

Brainboo AP800003
Mágikus bambusz puzzle kraft papír dobozban. 
Méret: 45×45×45 mm Emblémázás: P1(4), 
VS(FC)

576 Ft

Stikka AP781825
Fa marokkó játék fa dobozban, 41 pálcával. 
Méret: 195×30×45 mm Emblémázás: E1, P1(4), OP(FC), 
VS(FC)

526 Ft
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Arcus AP844075
Bambusz ludo játék húzózsinóros 
pamut tasakban. Méret: 140×160 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC), S1(2), E2, P2(2)

1 995 Ft

Wogral AP721182
Fa játék szett, amely sakkot, dominót, 
marokkót és dámajátékot tartalmaz. 
Méret: 163×30×163 mm Emblémázás: E2, 
P2(4), OP(FC)

2 771 Ft

Dipok AP721448
Játékkészlet fadobozban egy pakli francia kártyával 
és 4 dobókockával. Méret: 105×28×97 mm 
Emblémázás: E1, P1(4), OP(FC)

1 164 Ft

Carmon AP722034
Játékkészlet fa dobozban, dominóval és egy pakli 
francia játékkártyával. Méret: 187×75×20 mm 
Emblémázás: E1, P1(4), OP(FC)

2 161 Ft

Pacca AP722093
Klasszikus francia játékkártya 
újrahasznosított kartonból, kraft 
papír dobozban. Egy szabványos pakli 
54 lappal. Méret: 55×18×85 mm 
Emblémázás: P1(4), OP(FC)

410 Ft
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Forrex AP733514-00
Ökológiai búzaszalma műanyag társasjáték, összecsukható függőleges 
táblával és 42 zsetonnal. A játék során a játékosok felváltva dobnak 
jelzőket a táblára, hogy négy zsetont egymás után rendezzenek. 
Méret: 180×125×28 mm Emblémázás: P2(4), UVC(FC)

1 829 Ft

CreaCard AP716550
Egyediesíthető francia kártyajáték papírdobozban. Egy szabványos pakli 54 
lappal. Az ár tartalmazza a full colour emblémázott doboz, és minden kártya 
hátoldalán egy azonos full colour emblémázás költségét. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 57×87×24 mm Emblémázás: FP-DG(FC)

2 660 Ft

CreaCard Eco AP716717
Egyediesíthető kraft papír francia kártyajáték kraft papírdobozban 
Emblémázás: FP-DG(FC)

3 602 Ft
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A kis dolgok is nagy változást hozhatnak! Tedd 
lehetővé, hogy az emberek már ma elkerüljék 
a holnap problémáit kulcstartók, zsebkések, 
zseblámpák, szerszámkészletek és egyéb praktikus 
termékek segítségével. Kínálj ideális eszközt 
bármilyen munkához, hogy a te márkád legyen a 
legbiztonságosabb választás a szükség idején.

454 455
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ColoCoin AP716749
Rétegelt nyírfából készült bevásárlókocsi 
érme full colour nyomtatással. Az ár 
tartalmazza az UV LED nyomtatást 
az egyik oldalon. Minimális rendelési 
mennyiség: 200 db. Méret: ø23×2 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

144 Ft

ColoShop AP716751
Fém karabineres kulcstartó full colour 
nyomtatott műanyag bevásárlókocsi 
érmével. Az ár tartalmazza az UV LED 
nyomtatást az egyik oldalon. Érme 
mérete: ø23×2 mm. Minimális rendelési 
mennyiség: 200 db. Méret: ø23×2 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

310 Ft

ColoShop Creative AP716752
Fém karabineres kulcstartó full colour 
nyomtatott műanyag bevásárlókocsi 
érmével. Az érme fogantyúja 
egyediesíthető. Az ár tartalmazza az UV 
LED nyomtatást az egyik oldalon. Érme 
mérete: ø23×2 mm. Minimális rendelési 
mennyiség: 200 db. Méret: 30×60×2 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

443 Ft

ColoShop Eco AP716770
Fém karabineres kulcstartó full 
colour nyomtatott, rétegelt nyírfából 
készült bevásárlókocsi érmével. Az 
ár tartalmazza az UV LED nyomtatást 
az egyik oldalon. Érme mérete: 
ø23×2 mm. Minimális rendelési 
mennyiség: 200 db. Méret: ø23×2 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

321 Ft

454 455
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Trolex AP741590
Műanyag bevásárlókocsi érme, fém 
kulcskarikával. Méret: 28×51×4 mm 
Emblémázás: P1(4), UVC(FC)

116 Ft

Token AP718114
Műanyag bevásárlókocsi érme kulcstartóval és 
full colour emblémázással. Az ár tartalmazza 1 
oldalon az UV LED eljárási költséget. Minimum 
rendelési mennyiség: 200 db. Méret: ø29 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

222 Ft

Boomarket AP874022
Fém karabineres kulcstartó bambusz 
bevásárlókocsi érmével. Érme 
mérete: ø23×2 mm. Méret: ø23 mm 
Emblémázás: E1, P1(4)

180 Ft

CD Coin CD80057  

Méret: ø23 mm

Eurocoin AP731809
Fém bevásárlókocsi érme karabinerrel 
és kulcskarikával, melynek egyik oldala 
színes, másik oldalán pedig bevásárlókocsi 
logó található. Érme mérete: ø23×1,7 mm. 
Méret: ø23 mm Emblémázás: P1(2)

253 Ft
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Egyedi gyártású fém kulcstartó zománc emblémázássú 
bevásárlókocsi érmével. Érme mérete: ø23×2 mm.
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Boinc AP800458-00
Bambusz bevásárló érme, környezetbarát búzaszalma 
műanyag kulcstartóval. Érme mérete: ø25×2 mm. 
Méret: 33×44×5 mm Emblémázás: E1, P1(2)

255 Ft

Prolex AP722672-00
Ökológiai búzaszalmából és ABS műanyagból 
készült bevásárlókocsi érme, fém kulcstartóval. 
Méret: 28×51×4 mm Emblémázás: P1(4), UVC(FC)

131 Ft

Neppy AP874021
Újrahasznosított ABS és újrahasznosított PS műanyag 
kulcstartó bevásárlókocsi érmével és fém karikával. 
Érme mérete: ø24×2 mm. Méret: 44×33×5 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

133 Ft

Tokop AP722671-00
Ökológiai búzaszalmából és ABS műanyagból készült 
bevásárlókocsi érme, egyik oldalán euró jellel. Csak 
az egyik oldal emblémázható. Méret: 31×60×2 mm 
Emblémázás: P1(2)

89 Ft

Nelly AP800375
Műanyag bevásárlókocsi érme, fém 
kulcskarikával. Érme mérete: ø24×2 mm. 
Méret: 33×44×5 mm Emblémázás: P1(4), 
UVB(FC)

116 Ft

Bopor AP800423-00
Környezetbarát búzaszalma műanyag 
kulcstartó bevásárló érmével és 2 LED-
es lámpával. Gombelemmel szállítjuk. 
Méret: 25×70×10 mm Emblémázás: P1(4)

610 Ft
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ColoCart Eco AP716885
Rétegelt nyírfából készült bevásárlókocsi érme 
kulcstartóval, színes grafikával. Az ár tartalmazza 
az UV LED nyomtatást az egyik oldalon. Minimális 
rendelési mennyiség: 200 db. Méret: 23×73×2 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

399 Ft

ColoCart AP718371
Egyedi műanyag kulcstartó bevásárló érmével. 
Az ár tartalmazza az UV LED nyomtatást az egyik 
oldalra. Minimális rendelési mennyiség: 200 db. 
Méret: 23×73×2 mm Emblémázás: FP-UV(FC)

390 Ft

ShineCart AP808266-10
Újrahasznosított rozsdamentes acélból készült 
kulcstartó gumírozott felülettel és bevásárlókocsi 
érmével. Speciális bevonattal tükörgravírozáshoz. 
Méret: 24×70×2 mm Emblémázás: E1

499 Ft

SteelCart AP809562
Rozsdamentes acél kulcstartó, 
bevásárlóérmével. Méret: 23×73×1 mm 
Emblémázás: E0, RE1(6)

321 Ft

BeerCart AP808265
Újrahasznosított rozsdamentes 
acélból készült kulcstartó sörnyitóval 
és bevásárlókocsi érmével. 
Méret: 40×66×2 mm Emblémázás: E1

321 Ft

BooCart AP808203
Rétegelt bambusz kulcstartó, 
bevásárlókocsi érmével. 
Méret: 22×92×2 mm Emblémázás: E1, 
P1(2)

199 Ft

RaluCart AP808060
Újrahasznosított alumínium kulcstartó 
bevásárlóérmével. Méret: 23×69×2 mm 
Emblémázás: E1, P2(4)

249 Ft
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CreaFelt Key A AP716660
Egyedi gyártású RPET filc kulcstartó 
full colour emblémázással a termék 
elülső oldalán, megkülönböztető 
RPET címkével. Az ár tartalmazza 
a szublimációs emblémázást. 
Minimális rendelési mennyiség: 
100 db. Méret: 25×100×3 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

831 Ft

Strappy AP716901
Egyedi gyártású, RPET neoprén kulcstartó 
teljes felületén full colour nyomtatással. 
Az ár tartalmazza a szublimációs 
nyomtatást. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 25×107 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

864 Ft

CreaFelt Key B AP716696
Egyedi gyártású, RPET filc kulcstartó 
full colour nyomtatással. Az ár 
tartalmazza a szublimációs nyomtatást. 
Minimális rendelési mennyiség: 
100 db. Méret: 20×120 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

443 Ft

Refek AP874020
RPET filc kulcstartó fém karikával. 
Megkülönböztető RPET logóval. 
Méret: 30×140×3 mm Emblémázás: TA(8), 
DTA(FC)

144 Ft

Felty AP716530
Egyediesíthető RPET filc kulcstartó, 
fém lánccal és full colour grafikával. Az 
ár tartalmazza a szublimációs eljárás 
költségét a termék egyik oldalán. 
Minimális rendelési mennyiség: 100 db. 
Emblémázás: FP-SU(FC)

249 Ft

CreaFelt Keysave AP716899
Egyedi gyártású, RPET filc kulcstartó tasak színes nyomott előlappal. 
Megkülönböztető RPET címkével. Az ár tartalmazza a szublimációs 
nyomtatást. Minimális rendelési mennyiség: 100 db. Méret: 65×100×6 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

1 241 Ft

RPET FILC KULCSTARTÓK
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Subiner RPET AP718987
Egyedi gyártású RPET poliészter kulcstartó mindkét oldalán szublimációs 
technológiával emblémázva. Újrahasznosított almunínium kulcskarikával 
és karabinerrel, belül megkülönböztető RPET címkével. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 30×160 mm Emblémázás: FP-SUR(FC)

576 Ft

KeyBadge Mini AP718216
Kis méretű kerek kulcstartó, egyedi full colour 
nyomtatott papírbetéttel. Az ár a digitális nyomtatás 
költségét tartalmazza. Minimális rendelési mennyiség: 
100 db. Méret: ø44 mm Emblémázás: FP-DG(FC)

305 Ft

SuboFob AP718135
Egyedi gyártású, poliészter kulcstartó fém 
karabinerrel. Mindkét oldalán szublimációs 
technológiával emblémázva. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 20×185 mm 
Emblémázás: FP-SUR(FC)

371 Ft

KeyBadge Maxi AP718218
Nagy méretű kerek kulcstartó, egyedi full colour 
nyomtatott papírbetéttel. Az ár a digitális 
nyomtatás költségét tartalmazza. Minimális 
rendelési mennyiség: 100 db. Méret: ø58 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

310 Ft

SuboFob RPET AP718986
Egyedi gyártású, RPET poliészter kulcstartó 
fém karabinerrel. Mindkét oldalán 
szublimációs technológiával emblémázva, belül 
megkülönböztető RPET címkével. Minimális 
rendelési mennyiség: 100 db. Méret: 20×185 mm 
Emblémázás: FP-SUR(FC)

393 Ft

KeyBadge Bottle AP718219
Nagy méretű kulcstartós üvegnyitó, egyedi full 
colour nyomtatott papírbetéttel. Az ár a digitális 
nyomtatás költségét tartalmazza. Minimális 
rendelési mennyiség: 100 db. Méret: ø58 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

449 Ft

SuboRing AP716755
Egyedi gyártású, RPET poliészter mini kulcstartó, 
mindkét oldalán szublimációs nyomtatással. Fém 
karabinerrel és gyűrűvel. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 25×145 mm 
Emblémázás: FP-SUR(FC)

377 Ft
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CreaFob AP718119
Akrilból készült egyedi formájú kulcstartó, full colour 
nyomtatással. Egyedi grafika alapján készül, melynek 
maximális mérete 45×45 mm. Az ár tartalmazza 1 
oldalon az UV LED emblémázás költségét. Minimális 
rendelési mennyiség: 250 db. Méret: 45×45 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

443 Ft

Bobby Plus AP800659
Műanyag, biztonsági sisak formájú kulcstartó 
LED-es lámpával. Gombelemmel szállítjuk. 
Méret: 33×45×20 mm Emblémázás: P1(1)

531 Ft

Bobby AP800400
Műanyag, biztonsági sisak formájú 
kulcstartó. Méret: 37×38×22 mm 
Emblémázás: P1(1)

202 Ft

Cottage AP809332
Házikó formájú, műanyag kulcstartó 
fém kulcskarikával. Méret: 58×57 mm 
Emblémázás: P1(4)

144 Ft

Slice AP809331
Téglalap formájú, műanyag kulcstartó 
fém kulcskarikával. Méret: 37×55 mm 
Emblémázás: P1(4)

144 Ft
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Soccer AP808156-01
Sportruha formájú újrahasznosított ABS műanyag 
sörnyitó fém kulcstartóval. Méret: 66×80×5 mm 
Emblémázás: P1(4), UVC(FC)

344 Ft
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Woody A AP718153
Kör alakú kulcstartó. Méret: 45×71 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

283 Ft

Woody B AP718160
Ovális formájú kulcstartó. 
Méret: 35×80 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

283 Ft

Woody C AP718161
Négyzet formájú kulcstartó. 
Méret: 45×72 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

283 Ft

Woody D AP718162
Téglalap alakú kulcstartó. 
Méret: 35×80 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

283 Ft

Woody Plus Laminált nyírfa kulcstartók full colour emblémázással. Az ár tartalmazza az 
UV LED nyomtatást a termék egyik oldalán. MOQ: 200 db.
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Woody Strap AP716836
Rétegelt nyírfából készült kulcstartó 
poliészter pánttal és full colour nyomattal. 
Az ár tartalmazza az UV LED nyomtatást 
az egyik oldalon. Minimális rendelési 
mennyiség: 200 db. Méret: ø45×90 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

316 Ft

CreaFob Wood AP716564
Egyediesíthető, rétegelt nyírfából készült 
kulcstartó, full-colour emblémázással és fém 
lánccal. Egyediesíthető formában - maximális 
méret: 45x45 mm. Az ár tartalmazza az UV 
LED emblémázást egy oldalon. Minimális 
rendelési mennyiség: 200 db. Méret: 45×45 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

382 Ft

Woody Plus A AP716558
Kör alakú kulcstartó. Méret: ø45×120 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

499 Ft

Woody Plus C AP716560
Négyzet formájú kulcstartó. 
Méret: 45×120 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

499 Ft

Woody Plus B AP716559
Ovális formájú kulcstartó. 
Méret: 35×130 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

499 Ft

Woody Plus D AP716561
Téglalap alakú kulcstartó. 
Méret: 35×130 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

499 Ft

Rétegelt nyírfa lemezből készült kulcstartók színes poliészter 
zsinórral és full colour emblémázással. Az ár tartalmazza az UV LED 
emblémázást az egyik oldalon. MOQ: 200 db.

Woody Plus
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Typoo AP808159
Bambusz kulcstartó fém lánccal és 2 db 
újrahasznosított ABS antistressz gombbal, amelyek 
mechanikus billentyűzet gombokat imitálnak. 
Méret: 54×25×31 mm Emblémázás: E1, P1(4)

554 Ft

Speculo AP809626
Bambusz kulcstartó gumírozott 
rozsdamentes acél lemezzel és fém karikával. 
Speciális bevonattal tükörgravírozáshoz. 
Méret: ø41×5 mm Emblémázás: E1

471 Ft

Blopp AP718640
Bambusz furnérból és műbőrből készült 
kulcstartó fém kulcskarikával.  Emblémázás: E1, 
P1(4)

471 Ft

Bambry AP718370
Bambusz furnér kulcstartó, fém karikával. 
Emblémázás: E1, P1(4), UVC(FC)

244 Ft
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Bookey AP874023
Bambusz kulcstartó fém karikával. 
Emblémázás: E1, P1(4)

166 Ft

Wokke AP721315
Bükkfából készült kulcstartó fém kulcskarikán. Emblémázás: E1, P1(4)

255 Ft

Boohom AP874024
Ház alakú bambusz kulcstartó fém karikával. 
Méret: 48×40×2 mm Emblémázás: E1, 
P1(4)

166 Ft

Mewok AP781895
Fából és fémből készült kulcstartó. Emblémázás: E1, P1(4)

820 Ft
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Borby AP806982
Kör alakú, fém kulcstartó bambusz betéttel. Kraft 
papír dobozban szállítjuk. Méret: ø39×75 mm 
Emblémázás: E1, P1(4)

665 Ft

Sqorby AP806981
Négyszögletes, fém kulcstartó bambusz betéttel. 
Kraft papír dobozban szállítjuk. Méret: 25×90 mm 
Emblémázás: E1, P1(4)

665 Ft

Horby AP806983
Ház formájú, fém kulcstartó bambusz betéttel. 
Kraft papír dobozban szállítjuk. Méret: 41×71 mm 
Emblémázás: E1, P1(4)

665 Ft

Rorby AP806995
Autó alakú, fém kulcstartó bambusz betéttel. Kraft 
papír dobozban szállítjuk. Méret: 22×64×6 mm 
Emblémázás: E1, P1(4)

665 Ft

Clorby AP808158
Fém négylevelű lóhere alakú fém kulcstartó 
bambusz betéttel. Kraft papír dobozban. 
Méret: 35×70×4 mm Emblémázás: E1, P1(4)

665 Ft

Boppen AP844071
Fém kulcstartó bambusz betéttel és üvegnyitóval. 
Méret: 32×93×3 mm Emblémázás: E2, P2(4)

665 Ft
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Cortica AP844046
Téglalap alakú, fém kulcstartó természetes 
parafa pánttal és fém karikával. 
Méret: 28×65×6 mm Emblémázás: E1, P2(4)

665 Ft

Corhu AP806997
Ház formájú, természetes parafából és 
műbőrből készült kulcstartó fém karikával. 
Méret: 57×58×7 mm Emblémázás: E1, P1(1)

421 Ft

Corry AP806993
Téglalap alakú fém kulcstartó természetes parafa 
és műbőr szíjjal. Kraft papír dobozban szállítjuk. 
Méret: 59×18×6 mm Emblémázás: E1, P2(4)

776 Ft

Flocox AP722138
Természetes parafa, vízen lebegő 
kulcstartó zsinórral és fém karikával. 
Méret: 40×90×15 mm Emblémázás: E1, P1(1)

410 Ft

Kikox AP721486
Kulcstartó parafából és fémből. 
Méret: 26×105 mm Emblémázás: E1, P1(1)

975 Ft

Sloggy AP864007
Fenyőfából készült kulcstartó fakéreggel 
a szélén. Fém kulcskarikával. A méret 
termékenként eltérhet. Méret: ø60×9 mm 
Emblémázás: E1

532 Ft
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RectoShine AP808269-10
Téglalap alakú, újrahasznosított 
rozsdamentes acél kulcstartó gumírozott 
felülettel. Speciális bevonattal 
tükörgravírozáshoz. Méret: 32×53×2 mm 
Emblémázás: E1

532 Ft

RondoShine AP808270-10
Kerek alakú, újrahasznosított 
rozsdamentes acél kulcstartó gumírozott 
felülettel. Speciális bevonattal 
tükögravírozáshoz. Méret: ø45×2 mm 
Emblémázás: E1

532 Ft

LorryShine AP808268-10
Teherautó alakú, újrahasznosított 
rozsdamentes acél kulcstartó gumírozott 
felülettel. Speciális bevonattal 
tükögravírozáshoz. Méret: 55×30×2 mm 
Emblémázás: E1

532 Ft

HutShine AP808267-10
Ház alakú, újrahasznosított 
rozsdamentes acél kulcstartó gumírozott 
felülettel. Speciális bevonattal 
tükögravírozáshoz. Méret: 45×38×2 mm 
Emblémázás: E1

532 Ft

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
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Steyr AP873022
Fém, kerek kulcstartó, mindkét oldalon fényes 
felületű fém betéttel. Fekete díszdobozban 
szállítjuk. Méret: 37×45×4 mm Emblémázás: E1, 
DO2(FC)

720 Ft

Carousal AP806320
Fém, forgó belsejű kulcstartó. Fekete 
kartondobozban. Méret: ø35×95 mm 
Emblémázás: E1, DO1(FC)

1 053 Ft

Dwell AP873016
Ház alakú, fém kulcstartó, fekete 
díszdobozban szállítjuk. Méret: 36×49×4 mm 
Emblémázás: DO2(FC), E1, P2(4)

798 Ft

Wesson AP873021
Fém, négyzet alakú kulcstartó, mindkét oldalon 
fényes felületű fém betéttel. Fekete díszdobozban 
szállítjuk. Méret: 35×43×4 mm Emblémázás: E1, 
DO3(FC)

720 Ft

Vertigo AP810735
Hajókormány alakú fém kulcstartó, fekete 
díszdobozban szállítjuk. Méret: ø45×5 mm 
Emblémázás: E1, DO1(FC)

813 Ft

Cinco AP810742
Kör alakú, fém kulcstartó, 5 db levehető 
kulcskarikával. Fekete díszdobozban szállítjuk. 
Méret: ø75 mm Emblémázás: E1, DO2(FC)

1 197 Ft

Smith AP873020
Fém, téglalap alakú kulcstartó, mindkét oldalon 
fényes felületű fém betéttel. Fekete díszdobozban 
szállítjuk. Méret: 30×51×4 mm  Emblémázás: E1, 
DO3(FC)

720 Ft

Basset AP810731
Teherautó formájú, fém kulcstartó. Fekete 
kartondobozban szállítjuk. Méret: 27×55×3 mm 
Emblémázás: DO2(FC), E1, P2(2)

887 Ft

Circus AP810733
Kapszula alakú fém kulcstartó. Fekete 
díszdobozban szállítjuk. Méret: 17×64×3 mm 
Emblémázás: E1, DO2(FC)

749 Ft
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Ritidus AP808152
Téglalap alakú fém kulcstartó arany 
kivitelben, fegyverfém lemezzel. Kraft 
papír dobozban. Méret: 31×72×3 mm 
Emblémázás: E1, DO3(FC)

687 Ft

Sitidus AP808154
Négyzet alakú fém kulcstartó arany 
kivitelben, fegyverfém lemezzel. Kraft 
papír dobozban. Méret: 34×70×3 mm 
Emblémázás: E1, DO3(FC)

687 Ft

Nitidus AP808153
Kör alakú fém kulcstartó arany 
kivitelben, fegyverfém lemezzel. Kraft 
papír dobozban. Méret: 40×72×3 mm 
Emblémázás: E1, DO2(FC)

687 Ft

Spinitus AP808155
Fém kulcstartó arany kivitelben, 
forgatható belső résszel. Kraft papír 
dobozban. Méret: 34×75×5 mm 
Emblémázás: E1, DO1(FC)

942 Ft
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Rectangle AP800655
Fém kulcstartó, fekete kartondobozban 
szállítjuk. Méret: 25×43×4 mm 
Emblémázás: E1, DO2(FC)

720 Ft

Dice AP800656
Fém kulcstartó, fekete kartondobozban 
szállítjuk. Méret: 29×43×4 mm 
Emblémázás: E1, DO2(FC)

720 Ft

Ball AP800657
Fém kulcstartó, fekete kartondobozban 
szállítjuk. Méret: 29×39×4 mm 
Emblémázás: E1, DO1(FC)

720 Ft

Bubly AP874026
Üveg kupak alakú fém kulcstartó sörnyitóval. 
Fekete díszdobozban. Felülete ideális 
epoxy matricázáshoz. Méret: ø38×7 mm 
Emblémázás: DO2(FC), E1, P2(1)

765 Ft

Bubbles AP810724
Fém üvegnyitó kulcskarikával és epoxy matricával. 
Az ár tartalmazza az emblémázás költségét. 
Minimális rendelési mennyiség: 100 db. 
Méret: 35×65×3 mm Emblémázás: FP-DO(FC), E1

1 053 Ft

SZÍNVONALAS MEGJELENÉS EPOXY DOME EMBLÉMÁZÁSSAL
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Kapka AP808259
Fém üvegnyitó kulcstartó. Kraft papír 
dobozban. Méret: 27×50×9 mm 
Emblémázás: E1, P2(4)

598 Ft

Fasten AP808256
Csavarkulcs alakú, fém üvegnyitó kulcstartó. 
Kraft papír dobozban. Méret: 24×98×3 mm 
Emblémázás: E1, P2(4)

687 Ft

Spanner AP806994
Kulcs alakú, fém sörnyitós kulcstartó. 
Kraft papír dobozban szállítjuk. 
Méret: 22×62×7 mm Emblémázás: E1, P2(4)

632 Ft
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Cromo AP808260
Kerek fém kulcstartó bevásárlókocsi érmével. 
Kraft papír dobozban. Méret: 36×36×5 mm 
Emblémázás: E1

864 Ft

Aglaia AP806323
Vitorlás alakú fém kulcstartó, kulcskarikával, 
fekete díszdobozban szállítjuk. 
Méret: 40×57 mm Emblémázás: E1

765 Ft

Lucky AP873029
Négylevelű lóhere alakú fém kulcstartó. 
Fekete ajándékdobozban szállítjuk. 
Méret: 35×95×3 mm Emblémázás: E1

752 Ft

Dromo AP810736
Autókerék alakú, fém kulcstartó, bevásárlókocsi 
érmével, fekete díszdobozban szállítjuk. 
Méret: ø34×5 mm Emblémázás: E1

1 020 Ft

Eternity AP809516
Fém kulcstartó kerek, forgatható öröknaptárral 
2060-ig. Fekete kartondobozban szállítjuk. 
Méret: ø45×80 mm Emblémázás: E1

1 164 Ft

Dorko AP873019
Focilabda alakú, fém kulcstartó, díszdobozban 
szállítjuk. Méret: ø32×68×3 mm Emblémázás: E1, 
DO2(FC)

720 Ft
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LoveShine AP808271-05
Szív alakú, újrahasznosított rozsdamentes 
acél kulcstartó gumírozott felülettel. 
Speciális bevonattal tükörgravírozáshoz. 
Méret: 45×37×2 mm Emblémázás: E1

532 Ft

I Love AP873030
Fém kulcstartó 3 medállal: "I", szív 
és téglalap. Fekete díszdobozban 
szállítjuk. Méret: 31×60×5 mm 
Emblémázás: DO1(FC), E1

934 Ft

Valentine AP873031
Szív alakú fém kulcstartó, fekete 
díszdobozban. Méret: 42×87×3 mm 
Emblémázás: DO3(FC), E1

720 Ft

STAINLESS
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Aluudy A AP718937
Kör alakú, szálcsiszolt alumínium 
szendvicslemezből készült kulcstartó, full 
colour nyomtatással. Az ár tartalmazza 
az UV LED emblémázás költségét 
egy oldalon. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: ø45 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

465 Ft

Pukke AP808257
Fém kulcstartó műbőr szíjjal. Kraft 
papír dobozban. Méret: 21×61×9 mm 
Emblémázás: E1, P2(4)

831 Ft

Aluudy B AP718938
Ovális formájú, szálcsiszolt alumínium 
szendvicslemezből készült kulcstartó, full 
colour nyomtatással. Az ár tartalmazza 
az UV LED emblémázás költségét 
egy oldalon. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 35×53 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

465 Ft

Rokke AP808258
Fém és műbőr kulcstartó. Kraft papír 
dobozban. Méret: 25×69×8 mm 
Emblémázás: E1, P2(4)

942 Ft

Aluudy C AP718939
Négyzet formájú, szálcsiszolt alumínium 
szendvicslemezből készült kulcstartó, full 
colour nyomtatással. Az ár tartalmazza 
az UV LED emblémázás költségét 
egy oldalon. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 45×45 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

465 Ft

Poxil AP761161
Fém és poliészter kulcstartó. 
Méret: 28×65×4 mm 
Emblémázás: E1, P2(4)

587 Ft

Aluudy D AP718940
Téglalap alakú, szálcsiszolt alumínium 
szendvicslemezből készült kulcstartó, full 
colour nyomtatással. Az ár tartalmazza 
az UV LED emblémázás költségét 
egy oldalon. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 35×53 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

465 Ft

Coxil AP722670
Téglalap alakú fém kulcstartó 
pamut pánttal és fém 
karikával. Méret: 28×65×6 mm 
Emblémázás: E1, P2(4)

543 Ft
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Rallop AP722669
Újrahasznosított alumínium kulcstartó, 
üveg- és konzervnyitó funkcióval, 
fém karikával. Méret: 11×60×15 mm 
Emblémázás: E1, P2(4)

150 Ft

Ralubiner AP808062
Újrahasznosított alumínium karabiner 
fém karikával. Méret: 57×30×5 mm 
Emblémázás: E1

188 Ft

Moppe AP781666
Alumínium üvegnyitó kulcstartóval. 
Méret: 15×79×9 mm Emblémázás: E1, P2(4)

180 Ft

Samy AP809543
Alumíniumból készült, autó formájú kulcstartó 
üvegnyitó funkcióval. Méret: 24×71×3 mm 
Emblémázás: E1, P2(2)

266 Ft

Ralutag AP808061
Újrahasznosított alumínium kulcstartó 
fém karikával. Méret: 29×50×1 mm 
Emblémázás: E1, P2(4)

211 Ft

Bianx AP741588
Bicikli formájú alumínium kulcstartó, 
sörnyitó funkcióval. Méret: 35×57×4 mm 
Emblémázás: E1, P2(2)

219 Ft

Russel AP809507
Alumíniumból készült üvegnyitó, kulcskarikával. 
Méret: 14×55×9 mm Emblémázás: E1, P2(4)

144 Ft

Franken AP791326
Gitár formájú alumínium kulcstartó, 
üvegnyitó funkcióval. Méret: 27×73×3 mm  
Emblémázás: E1, P2(2)

216 Ft
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Biropi AP808261
Újrahasznosított alumínium üvegnyitós kulcstartó 
bevásárlókocsi érmével. Méret: 31×61×2 mm 
Emblémázás: E1, P2(2)

310 Ft

Kaipi AP808068
Palack formájú, újrahasznosított alumínium 
üvegnyitó fém karikával. Méret: 30×89×2 mm 
Emblémázás: E1, P2(2)

288 Ft
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Rutto AP734085
Mini, újrahasznosított alumínium 
elemlámpa 3 LED-del, üvegnyitóval és 
kulcstartóval. Gombelemmel szállítjuk. 
Méret: ø22×86 mm Emblémázás: E1, 
P2(2)

1 031 Ft

Limex AP781933
Műanyag elemlámpa 1 LED fénnyel, 
kulcskarikával. A gravírozott embléma 
világít. Gombelemmel szállítjuk. 
Méret: ø14×85 mm Emblémázás: E1

440 Ft

Latto AP781001
Mini, alumínium 3 LED-es zseblámpa, 
sörnyitóval és a végén kulcskarikával. 
Elemekkel szállítjuk. Méret: ø17×70 mm 
Emblémázás: E1, P2(2)

1 126 Ft

Raipei AP864056
Újrahasznosított ABS műanyag, mini 
zseblámpa 1 LED-del, fémes felülettel 
és fém kulcstartóval. Gombelemmel 
szállítjuk. Méret: ø11×75 mm 
Emblémázás: P1(4)

350 Ft

Waipei AP854071
Műanyag, mini zseblámpa LED fénnyel 
és fém kulcstartóval. Gombelemmel 
szállítjuk. Méret: ø11×75 mm 
Emblémázás: P1(4)

327 Ft

Industrial AP844022
Műanyag kulcstartó beépített 
LED lámpával, fém kulcskarikával. 
3 db gombelemmel szállítjuk. 
Méret: 25×60×5 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

321 Ft

Taipei AP809368
Műanyag, mini zseblámpa LED 
fénnyel, fémes felülettel és fém 
kulcstartóval. Gombelemmel szállítjuk. 
Méret: ø11×75 mm Emblémázás: P1(4)

350 Ft

Skyway AP810717
Autó formájú műanyag kulcstartó 
fehér LED fénnyel és fém 
kulcskarikával. Gombelemmel szállítjuk. 
Méret: 25×60 mm Emblémázás: P1(4)

389 Ft
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Alurex AP734083
Újrahasznosított alumínium zseblámpa 1 LED-
del és hordszíjjal. 3 db AAA elemmel működik, 
elem nélkül szállítjuk. Méret: ø24×84 mm 
Emblémázás: E1, P2(2)

1 049 Ft

Everwood AP810358-10
14 LED-es, alumínium elemlámpa, fekete 
díszdobozban. 3 db AAA elemmel szállítjuk. 
Méret: 200×37×110 mm Emblémázás: E1, 
P2(2), DO1(FC)

3 249 Ft

Spotlight AP810332
Fehér fénnyel világító, 9 LED-es fém zseblámpa, végén 
akasztóval. 3 db AAA elemmel szállítjuk. Méret: ø26×90 mm 
Emblémázás: E1, P2(2)

1 119 Ft

Pico AP810360
Mini, alumínium, 3 LED-es elemlámpa, végén 
karabinerrel. Elemmel szállítjuk. Méret: 17×50 mm 
Emblémázás: E1, P2(2)

1 079 Ft
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Chargelight Ultra AP808127
Alumínium zseblámpa beépített USB újratölthető akkumulátorral 
(1500 mAh) és hordszíjjal. Zoomolható, nagy teljesítményű COB 
lámpával. Erős, közepes, gyenge és villogó fény móddal. USB 
töltőkábellel szálíltjuk Méret: ø40×165 mm Emblémázás: E2, P3(2)

7 386 Ft

Chargelight Zoom AP808126
Alumínium elemlámpa beépített USB újratölthető akkumulátorral 
(400 mAh) és hordszíjjal. Nagyítható, nagy teljesítményű COB lámpával 
az elején és COB reflektorral az oldalán. Fix és villogó fény móddal. USB 
töltőkábellel szállítjuk. Méret: ø24×92 mm Emblémázás: E1, P2(2)

2 430 Ft

Chargelight AP844051
Alumínium zseblámpa beépített USB-s újratölthető akkumulátorral 
(400 mAh), nagy teljesítményű COB lámpával és hordpánttal. Fix és 
villogó fény móddal. USB töltőkábellel szállítjuk. Méret: ø20×80 mm 
Emblémázás: E1, P2(2)

2 199 Ft

Chargelight Plus AP844052
Alumínium zseblámpa beépített USB-s újratölthető akkumulátorral 
(400 mAh) és hordpánntal. Elején és oldalán nagy teljesítményű 
COB-lámpával. USB töltőkábellel szállítjuk. Fix és villogó fény móddal.  
Méret: ø20×85 mm Emblémázás: E1, P2(2)

2 310 Ft
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Rexplorer AP808128
Műanyag fejlámpa beépített USB újratölthető akkumulátorral (400 mAh) 
és állítható pánttal. Nagy teljesítményű COB fénnyel és kettős 
mozgásérzékelővel. Magas, alacsony és mozgásérzékeny fénymódokkal. 
USB töltőkábellel szállítjuk. Méret: 69×35×37 mm Emblémázás: P2(2)

2 707 Ft

Cobby AP808122-10
Többfunkciós alumínium zseblámpa 
nagy teljesítményű COB reflektorral és 
beépített USB újratölthető akkumulátorral 
(400 mAh). Karabinerrel, mágnessel és 
sörnyitóval. Magas, gyenge és villogó 
fény móddal. USB töltőkábellel szállítjuk. 
Méret: 45×71×20 mm Emblémázás: E1, 
P2(2)

2 812 Ft

Cobiner AP864071-10
Újrahasznosított ABS mini zseblámpa beépített USB újratölthető 
akkumulátorral (200 mAh) és karabinerrel. COB lámpával az elején 
és COB reflektorral az oldalán. 3 világítási móddal. USB töltőkábellel. 
Méret: 31×110×15 mm Emblémázás: P2(2)

2 330 Ft
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Charboo AP864055
Bambusz zseblámpa beépített USB újratölthető akkumulátorral (320 mAh), 
1 LED lámpával és hordszíjjal. 3 világítási móddal. USB töltőkábellel. 
Méret: ø25×84 mm Emblémázás: E2, P2(2)

2 413 Ft

Lampoo AP844044
Mini bambusz elemlámpa, LED-del és fém 
kulcstartóval. Gombelemmel szállítjuk. 
Méret: ø15×64 mm Emblémázás: E1, P1(2)

629 Ft

Bloomen AP844048
Bambusz borítású alumínium elemlámpa COB 
LED-del és pánttal. 3 AAA elemmel szállítjuk. 
Méret: ø29×90 mm Emblémázás: E2, P2(2)

2 093 Ft

Raboo AP808146
Bambusz és újrahasznosított ABS műanyag 
mini elemlámpa 1 LED-del és fém kulcstartóval. 
Gombelemmel szállítjuk. Méret: ø14×64 mm 
Emblémázás: E1, P1(2)

527 Ft

-07-03
-10-05
-21-06
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Giraffe AP844050
3 LED-es alumínium elemlámpa kihúzható és hajlítható fejjel, a tetején 
mágnessel és oldalsó fém klipsszel. A terméket gombelemekkel szállítjuk. 
Maximális hossza: 57 cm. Méret: ø21×170 mm Emblémázás: E1, P2(2)

3 164 Ft

Hemmerg AP864065
3 az 1-ben alumínium zseblámpa vészkalapáccsal és biztonsági 
övvágóval. Beépített USB újratölthető akkumulátorral (500 mAh), 
mágnessel és hordszíjjal. Nagy teljesítményű COB lámpával az elején 
és COB reflektorral az oldalán. USB töltőkábellel. Méret: ø20×163 mm 
Emblémázás: E1, P2(2)

4 717 Ft

Hemly AP864066
ABS-ből és rozsdamentes acélból készült multifunkcionális zseblámpa 
vészkalapáccsal, biztonsági övvágóval és multiszerszámmal, 9 funkcióval. 
Zoomolható LED világítással és 3 fénymóddal. 3 db AAA elemmel működik, 
elem nélkül szállítjuk. Méret: ø40×150 mm Emblémázás: E1, P2(2)

5 881 Ft

-10 -21

Bedtime AP864087-01
Rögzíthető olvasólámpa ABS-ből, rugalmas 
LED-lámpával és beépített USB újratölthető 
akkumulátorral (220 mAh). Meleg, természetes 
és hideg fénymódokkal. USB töltőkábellel. 
Méret: 46×80×17 mm Emblémázás: P2(4)

2 792 Ft

Miflux AP864088-01
Többfunkciós zseblámpa és asztali lámpa ABS-ből, rugalmas fejjel, mágneses 
talppal és beépített USB újratölthető akkumulátorral (1200 mAh). 6 
LED-del és meleg, természetes és hideg fénymódokkal. USB töltőkábellel. 
Méret: ø44×149 mm Emblémázás: P2(4)

4 297 Ft
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CreaScent AP718099
Egyedi gyártású autóillatosító különböző formában és illatban (egzotikus, 
friss, zöld alma, citrom, új autó, óceán, barack, eper, vanília). Full colour 
nyomtatással a termék mindkét oldalán. Minimális rendelési mennyiség: 250 
db. Méret: ø75 mm Emblémázás: FP-DG(FC)

670 Ft

Zhuzi AP844047-10
Szellőzőnyílásra rögzíthető, szilikon 
autóillatosító, bambusz előlappal és 
citromos illattal. Méret: ø42×35 mm 
Emblémázás: E1, P2(2)

621 Ft

Roshen AP741175
Műszerfalra rögzíthető autóillatosító 
citrom illattal. Méret: ø52×42 mm 
Emblémázás: P1(4), DO4(FC)

421 Ft

Aluscen AP721393
Szellőzőrácsra rögzíthető autóillatosító 
citrom illattal. Méret: 57×49×28 mm 
Emblémázás: E1, P2(2)

654 Ft
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TERVEZD MEG EGYEDI AUTÓILLATOSÍTÓDAT

Tervezz egyedi megjelenést 4+4 színig (CMYK)

VÁLASSZ ILLATOT
friss, citrom, eper, barack, óceán, egzotikus, új autó, vanília, mentol, dinnye, kókusz, fenyő, virág

VÁLASSZ SAJÁT FORMÁT
9 különböző változat vagy kérésre egyedi forma
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Magvent AP808033
Mágneses alumínium autós mobiltartó, szellőzőre 
rögzíthető. Öntapadó fémlemezzel együtt. 
Méret: 38×37×62 mm Emblémázás: E1, RE1(6), 
P2(2)

1 385 Ft

Boovent AP808063
Mágneses, bambuszból készült autós 
mobiltartó, szellőzőre rögzíthető. 
Öntapadó fémlemezzel együtt, kraft papír 
dobozban szállítjuk. Méret: 58×40×28 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

1 330 Ft

Karmag AP781603-21
Mágneses alumínium autós mobiltartó, 
szellőzőre rögzíthető. Öntapadó 
fémlemezzel együtt, ajándékdobozban 
szállítjuk. Méret: ø33×30 mm 
Emblémázás: E1, ER1, RE1(6)

1 164 Ft

Chargeway AP864063-10
Mágneses autós mobiltartó újrahasznosított ABS borítással, beépített vezeték 
nélküli gyorstöltővel (15W) és állítható rögzítéssel. Öntapadós fémgyűrűvel, 
amellyel bármilyen vezeték nélkül tölthető eszközön használhatja a mágneses 
funkciót. Kompatibilis az iPhone® 12 vagy újabb készülékekkel. USB töltőkábellel. 
Méret: 65×97×10 mm Emblémázás: P3(4), UVD(FC)

3 609 Ft

Dashim AP781176
Műanyag borítású autós 
mobiltartó, szellőzőre szerelhető 
funkcióval. Méret: 29×97×50 mm 
Emblémázás: DO1(FC), P1(2)

499 Ft

BiPower AP806975-10
Autós szivargyújtó USB töltő 2 USB kimenettel. Max. kimenet 
1000 mA (1. csatlakozó), 2100 mA (2. csatlakozó). Ideális 
epoxy matricás emblémázáshoz. Méret: ø38×68 mm 
Emblémázás: DO2(FC), P1(2)

1 793 Ft

2100 mA
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Suboside AP809485-01
Összehajtható, 2 db-os szublimációs autós 
napellenző szett, oldalsó ablakokhoz, 2-2 
tapadókoronggal. Méret: 440×360 mm 
Emblémázás: SU2(FC)

831 Ft

Ombra AP761172
Alufóliával kasírozott, nagyméretű napellenző, 
szélvédőre tapadókoronggal rögzíthető. 
Méret: 1300×700 mm Emblémázás: S2(1)

1 629 Ft

Subowind AP809486-01
Összehajtható, szublimációs autós 
napellenző szélvédőre, 2 tapadókoronggal. 
Méret: 1000×500 mm Emblémázás: SU3(FC)

1 086 Ft

Ridella AP808419-10
Kihajtható autós napellenző ernyő szélvédőre fém 
szegéllyel, poliészter tasakban. Méret: 800×1360 mm 
Emblémázás: TD(8), DTD(FC)

4 987 Ft
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ScraPark AP844041
Műanyag parkolóóra jégkaparóval. 
Méret: 118×160 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC), S1(2)

554 Ft

CreaPark Eco Pico AP716790
Egyedi gyártású, kraft papír parkolóóra 
kompakt hitelkártya méretben. Az 
ár tartalmazza a színes nyomtatást.
Minimális rendelési mennyiség: 
100 db. Méret: 54×85 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

410 Ft

CreaPark Pico AP716789
Egyedi gyártású, laminált papír 
parkolóóra kompakt hitelkártya 
méretben. Az ár tartalmazza a színes 
nyomtatást. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 54×85 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

366 Ft

CreaPark Eco AP718533
Egyedi gyártású, kraft papírból készült 
parkolóóra. Az ár tartalmazza a full colour 
nyomtatás költségét. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 110×150 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

743 Ft

CreaPark AP718181
Egyedi gyártású, laminált papírból készült 
parkolóóra. Az ár tartalmazza a full colour 
nyomtatás költségét. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 110×150 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

582 Ft

JUTTASD CÉLBA AZ ÜZENETED
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Membek AP800457-00
Környezetbarát búzaszalma műanyagból készült 
jégkaparó, bambusz markolattal. Méret: 95×225×20 mm 
Emblémázás: E1, P1(2)

1 164 Ft

Shubo AP800340
Újrahasznosított ABS műanyag jégkaparó kefével 
és bambusz fogantyúval. Méret: 100×375×27 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

2 549 Ft

Rescrap AP800329
Újrahasznosított ABS műanyag jégkaparó. 
Méret: 88×214×11 mm Emblémázás: P1(4)

443 Ft

TriScrap AP874037
Háromszög alakú újrahasznosított PS 
műanyag jégkaparó. Méret: 115×109×2 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

139 Ft

CreaScrape AP716569
Egyediesíthető, műanyag jégkaparó 600D RPET 
poliészter kesztyűvel. Az ár tartalmazza a teljes 
szublimációs emblémázást. Minimális rendelési 
mennyiség: 50 db. Méret: 160×230 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

3 713 Ft
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Edison AP716568
Egyediesíthető, cipzáras táska 
elektromos autótöltő kábelhez, 2 
fogantyúval. 600D RPET poliészter. 
Megkülönböztető RPET címkével, 
teljes felületen szublimációs eljárással 
emblémázható. Minimális rendelési 
mennyiség: 25 db. Méret: ø400×130 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

9 143 Ft

Scrawy AP722678-00
Környezetbarát búzaszalmából és 
PP műanyagból készült jégkaparó. 
Méret: 93×205×20 mm Emblémázás: P1(4)

465 Ft

Butix AP781737-10
Non-woven anyagból készült autós 
csomagtartó táska, hordfüllel.  
Méret: 340×280×250 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

2 194 Ft

Dicex AP781263
Műanyag jégkaparó. 
Méret: 87×213×13 mm Emblémázás: P1(4)

355 Ft

Trenxi AP721084-10
Összecsukható, szénacélból készült autós 
ásó, hordtáskával. Méret: 115×465×50 mm 
Emblémázás: E3, TD(8), DTD(FC)

4 211 Ft

Gloxa AP791301
Műanyag jégkaparó, 210T poliészter anyagú kesztyűvel. 
Méret: 170×260×15 mm Emblémázás: TB(8), DTB(FC), 
P1(1)

942 Ft

Remmer AP781551-10
Többfunkciós vészkalapács övvágóval és 1 LED-
es elemlámpával. Gombelemmel szállítjuk. 
Méret: 76×133×24 mm Emblémázás: P1(2)

1 651 Ft

-01

-05

-06

-10

-01T

-02

-05

-06

-07

-01

-10

488 489

KEYS AND TOOLS



Tarrox AP781691
Mérőszalag műanyag házzal és kulcstartóval, 1 
m. Méret: 43×41×15 mm Emblémázás: P1(2), 
DO1(FC)

321 Ft

Rapid AP810715
Műanyag mérőszalag fékező funkcióval, fém 
klipsszel és kulcskarikával, 2 m. Méret: 50×45 mm 
Emblémázás: P1(2), DO2(FC)

643 Ft

Bessux AP791135
Karabineres, 2 méteres mérőszalag. 
Méret: 66×18×47 mm  Emblémázás: P1(4), 
DO1(FC)

1 219 Ft

Wheel AP810315
Kerék alakú fém kulcstartó 1 m hosszú 
mérőszalaggal. Méret: ø40 mm 
Emblémázás: P2(4), DO2(FC)

470 Ft

Hawkes AP808032-01
Műanyag mérőszalag fékező 
funkcióval, 1 m. Cm és inch jelzéssel. 
Méret: ø50×14 mm Emblémázás: P1(4), 
UVB(FC), DO3(FC)

277 Ft

Level AP844017-01
Vízmértékes műanyag 
mérőszalag, kulcstartóval, 1 
m-es. Méret: 43×42×9 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

299 Ft

Symmons AP844004
Kamion alakú, műanyag 1 m-es 
mérőszalag, kulcskarikával. 
Méret: 55×40×10 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

279 Ft
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Multilevel AP874036
Többfunkciós, újrahasznosított 
ABS kulcstartó fémgyűrűvel, 
vonalzóval, mágnessel és kettős 
vízmértékkel. Méret: 75×44×18 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

942 Ft

Gable AP844043
Fa colstok, 2 m. Méret: 235×30×16 mm 
Emblémázás: UVB(FC)

1 607 Ft

Mansard AP892003
Műanyag colostok, 2 m. 
Méret: 232×30×15 mm 
Emblémázás: UVB(FC)

1 274 Ft

Cabinet AP892004
Műanyag mini colostok, fém kulcskarikával 
0,5 m. Méret: 30×65×13 mm 
Emblémázás: UVB(FC)

798 Ft
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Resure 3M AP874027
Újrahasznosított ABS műanyag mérőszalag fékező 
funkcióval, fém klipsszel és csuklópánttal, 3 m. 
Méret: 64×60×32 mm Emblémázás: P2(4), UVC(FC)

1 219 Ft

Resure 5M AP874028
Újrahasznosított ABS műanyag mérőszalag fékező 
funkcióval, fém klipsszel és csuklópánttal, 5 m. 
Méret: 85×70×42 mm Emblémázás: P2(4), UVC(FC)

1 773 Ft

Meter 7,5M AP721485
Műanyag mérőszalag fékező funkcióval, fém klipsszel 
és csuklópánttal, 7,5 m. Méret: 85×85×40 mm 
Emblémázás: DO4(FC), P2(4)

1 917 Ft

Meter 5M AP741721 
Méret: 70×70×35 mm 
Emblémázás: DO3(FC), P2(4)

1 308 Ft

Meter 3M AP731567
Műanyag mérőszalag fékező funkcióval, fém klipsszel 
és kulcskarikával, 3 m. Méret: 61×62×35 mm 
Emblémázás: DO2(FC), P2(4)

942 Ft
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Bessito AP808264
Teherautó alakú, újrahasznosított rozsdamentes 
acélból készült multiszerszám sörnyitóval, 
Philips csavarhúzóval és 3 lapos kulccsal. 
Méret: 66×36×2 mm Emblémázás: E1, P2(2)

643 Ft

ToolCart AP808263
Újrahasznosított rozsdamentes acélból készült multiszerszám 
karabinerrel, bevásárlókocsi érmével, vonalzóval és 3 lapos 
kulccsal. Méret: 24×76×2 mm Emblémázás: E1

399 Ft

Coppi AP808125
Rozsdamentes acél, kerékpár alakú multiszerszám 
11 funkcióval. Méret: 100×60×2 mm 
Emblémázás: E1, P2(2)

1 086 Ft

Willys AP808049-21
Rozsdamentes acélból készült, bankkártya formájú multiszerszám 
20 funkcióval, műbőr tokban. Méret: 91×61 mm Emblémázás: E1, 
RE1(6), TB(8), DTB(FC)

532 Ft

Gyver AP809547-21
Rozsdamentes acél, bankkártya formájú multiszerszám 11 funkcióval, 
műbőr tokban szállítjuk. Méret: 79×56×3 mm Emblémázás: E1, RE1(6), 
TB(8), DTB(FC)

421 Ft

STAINLESS
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Farina AP733337
Bambusz és rozsdamentes acél multifunkciós 
kulcstartó üvegnyitóval és 4 db hatszögletű 
csavarkulcs nyílással. Méret: 30×95×8 mm 
Emblémázás: E1, P2(2)

1 020 Ft

Mackie AP733609
Többfunkciós bambusz kulcstartó 
fémgyűrűvel, üvegnyitóval és kettős 
vízmértékkel. Méret: 60×80×15 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

1 053 Ft

Boocut AP733615
Fém vágókés bambusz nyéllel és biztonsági zárral. 
Méret: 18×130×14 mm Emblémázás: E2, P2(2)

610 Ft

Gresley AP733586
Fekete szénacél multiszerszám bambusz 
nyéllel és 7 funkcióval (5 imbuszkulcs, lapos 
és Philips csavarhúzó). Méret: 32×98×20 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

1 829 Ft

Stanier AP734107
Bambusz mérőszalag fém kulcstartóval, 1 m. 
Méret: 44×44×17 mm Emblémázás: E2, P2(2)

1 219 Ft

Tsubo AP874034
Rozsdamentes multiszerszám bambusz nyéllel és 14 funkcióval. Egy lapos és egy 
Philips csavarhúzót, 5 imbuszkulcsot, 3 imbuszkulcs-aljzatot hosszabbítórúddal és 
4 laposkulcsot tartalmaz. Méret: 90×41×31 mm Emblémázás: E2, P2(2)

2 050 Ft
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Spiroo AP800477
Bambuszból készült vízmérték 
sörnyitóval. Méret: 150×43×20 mm 
Emblémázás: E2, P2(2), UVC(FC)

1 829 Ft

Meaboo AP800478
Kör alakú bambusz sörnyitó 1 m hosszú 
mérőszalaggal. Méret: ø50×25 mm 
Emblémázás: E2, P2(2), UVC(FC)

1 219 Ft

Tappo AP874019
Műanyag és bambusz 
mérőszalag fékező funkcióval, 
fém klipsszel és csuklópánttal, 
5 m. Méret: 65×65×37 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

1 441 Ft

Cooter AP800470
21 darabos szerszámkészlet bambusz dobozban. 1 csavarhúzó markolatot, 
1 papírvágó kést, 3 precíziós csavarhúzót, 10 bitfejet tartóban, 4 darab 
dugókulcs fejet és 1 hosszabbítót tartalmaz. Méret: 195×112×30 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

7 647 Ft
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Xander AP808048
Rozsdamentes acélból készült többfunkciós zsebkés 
és összecsukható evőeszközkészlet bambusz nyéllel és 
műbőr zsinórral. 7 funkcióval: kés, villa, kanál, üveg- és 
konzervnyitó, dugóhúzó és bőrlyukasztó. Evőeszközként 
használva 2 részre választható szét. Méret: 38×105×32 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

2 638 Ft

Stroud AP808087
Rozsdamentes acél zsebkés karabinerrel, 
bambusz nyéllel és 9 funkcióval. 
Méret: 33×94×20 mm Emblémázás: E2, P2(2)

2 438 Ft

Hiddins AP721902
Rozsdamentes acél zsebkés, bambusz nyéllel és 9 
funkcióval. Műbőr pánttal. Méret: 25×90×15 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

1 884 Ft

Hemverk AP733336
Rozsdamentes acél multiszerszám fa 
nyéllel és 7 funkcióval, fém karikával. 
Méret: 35×70×15 mm Emblémázás: E2, 
P2(2)

2 638 Ft

Hakim AP721904
Rozsdamentes acél zsebkés bambusz 
nyéllel, 12 funkcióval és műbőr 
pánttal. Méret: 50×105×17 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

3 546 Ft

Mears AP808093
Rozsdamentes acél zsebkés bambusz 
nyéllel, karabinerrel és biztonsági 
zárral. Méret: 27×101×12 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

2 216 Ft

Lundin AP721903
Rozsdamentes acél zsebkés bambusz 
nyéllel, műbőr pánttal és biztonsági 
zárral. Méret: 30×105×13 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

1 441 Ft

ÉLES MEGOLDÁSOK MINDEN ZSEBBEN
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Mingus AP781423
Rozsdamentes acél zsebkés biztonsági 
zárral. Méret: 26×89×12 mm 
Emblémázás: E2

2 438 Ft

Angus AP808105-10
Fekete, rozsdamentes acél zsebkés alumínium 
nyéllel, karabinerrel és biztonsági zárral. 
Méret: 32×101×13 mm Emblémázás: E2, P2(2)

2 438 Ft

Woxen AP761956
Fa bevonatú rozsdamentes acél bicska. 
Méret: 95×15×13 mm Emblémázás: E2, 
RE1(6)

2 438 Ft

Rortex AP781566
Biztonsági záras, rozsdamentes 
acél zsebkés, fa markolattal. 
Méret: 102×30×9 mm Emblémázás: E2

2 771 Ft
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Dozen AP791020
Rozsdamentes acél multiszerszám, 
12 funkcióval, poliészter 
tokkal. Méret: 100×17×95 mm  
Emblémázás: E2, P2(2), TC(8), DTC(FC)

3 103 Ft

Factory AP808023
8 funkciós multifogót (155 mm) és 
zsebkést (188 mm) tartalmazó szett. 
Fekete díszdobozban szállítjuk, 
anyag: rozsdamentes acél és 
alumínium. Méret: 138×180×27 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

6 483 Ft

Watton AP808104-77
Rozsdamentes acél multiszerszám 
9 funkcióval, poliészter tokban. 
Méret: 40×100×13 mm Emblémázás: E2, 
P2(2), TC(8), DTC(FC)

3 546 Ft

Fix It AP808021
Multifunkciós, rozsdamentes, acél bicska 9 funkcióval: reszelő, 
olló, 3 féle csavarhúzó, 2 méretű kés, üvegnyitó, csipesz. 
Méret: 70×141×40 mm Emblémázás: E2, P2(2), TC(8), DTC(FC)

4 322 Ft

Workshop AP808022
Rozsdamentes acél multifogó 8 
funkcióval, alumínium nyéllel, fekete 
szivaccsal bélelt díszdobozban 
szállítjuk. Méret: 96×180×27 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

4 710 Ft
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Gorner Mini AP808101
Mini rozsdamentes acél zsebkés 
alumínium nyéllel és 3 funkcióval. 
Méret: 19×59×10 mm Emblémázás: E1, 
P2(2)

798 Ft

Baikal AP873033
Rozsdamentes acél zsebkés fa nyéllel, 
9 funkcióval. Méret: 24×89×17 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

1 829 Ft

Gorner Plus AP808102
Rozsdamentes acél zsebkés 
alumínium nyéllel és 5 funkcióval. 
Méret: 25×96×13 mm Emblémázás: E1, 
P2(2)

997 Ft

Nipox AP761181
Rozsdamentes acél zsebkés 5 funkcióval, 
teljesen sima és lapos felülettel. A termék 
ára az epoxy matricázás költségét nem 
tartalmazza. Méret: 20×72×8 mm 
Emblémázás: E1, P2(2), RE1(6), DO2(FC)

1 141 Ft

Galloway AP808106-10
Fekete, rozsdamentes acél zsebkés 
alumínium nyéllel, karabinerrel és 
13 funkcióval. Méret: 33×93×19 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

3 158 Ft

Gregor AP808003
7 funkciós fém bicska, fekete műanyag 
berakással. Méret: 25×90×15 mm 
Emblémázás: E1, P2(2)

997 Ft

Breithorn AP808103
Rozsdamentes acél zsebkés 
alumínium nyéllel és 12 funkcióval. 
Méret: 30×101×15 mm 
Emblémázás: E1, P2(2)

1 795 Ft

Wyoming AP810701
11 funkciós, fém bicska műanyag 
berakással. Méret: 25×90×15 mm 
Emblémázás: E1, RE1(6), P2(2)

1 662 Ft
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Loktox AP781692
Műanyag tapétavágó. 
Méret: 30×155×14 mm 
Emblémázás: P1(4)

222 Ft

Calipen AP781187-01
Műanyag golyóstoll 10 cm-es 
tolómérővel. Kék tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: ø11×150 mm Emblémázás: P1(2)

266 Ft

Bianco AP815001
Áttetsző tapétavágó. 
Méret: 20×133×11 mm 
Emblémázás: P1(4)

150 Ft

Handy AP845164
5 az 1-ben műanyag érintőképernyős 
golyóstoll, az alábbi funkciókkal: 
mobiltelefon-tartó, vonalzó, 
képernyőtisztító és csavarhúzó. 
Kék tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: ø13×157 mm Emblémázás: P1(2)

405 Ft

RapiCut AP892011
Műanyag tapétavágó visszahúzható 
pengével. Méret: 25×125×10 mm 
Emblémázás: P1(4)

244 Ft

Fixpen AP741722
Műanyag golyóstoll fém klipsszel, csillag 
és laposfejű csavarhúzóval, vízmértékkel 
és 7 cm-es vonalzóval. Kék tollbetéttel 
szállítjuk. Méret: ø10×149 mm 
Emblémázás: P1(2)

421 Ft

Cuttex AP781694-21
Rozsdamentes acélból készült 
tapétavágó. Méret: 12×127×11 mm 
Emblémázás: E1

443 Ft

Carpenter AP761177
Színes, fából készült ácsceruza, fekete 
ceruzabetéttel. Nem kihegyezve szállítjuk. 
Méret: 180 mm Emblémázás: P0(4), E0

89 Ft
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Parcelo AP809622
Újrahasznosított ABS műanyagból és 
rozsdamentes acélból készült papírkés 
önbehúzódó pengével és fém kulcstartóval. 
Méret: 33×57×4 mm Emblémázás: P1(4), UVC(FC)

216 Ft

Tooby AP800517
Többfunkciós, tekerős, érintőképernyős 
bambusz golyóstoll. Kétvégű 
csavarhúzóval, vízmértékkel és egy 7 cm-
es vonalzóval. Kék tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: ø12×151 mm Emblémázás: E1, 
P1(4)

2 438 Ft

Boloid AP808086
Bambuszból készült, hosszantartó 
tintamentes toll érintőképernyős gombbal 
és fémötvözet heggyel, amely oxidálja a 
papírt. Hatszögletű markolattal, 11 cm-es 
és 4 hüvelykes vonalzóval. Ez a toll egy 
ceruzához hasonlóan ír és radírozható. 
Méret: ø10×148 mm Emblémázás: E1, 
P1(4)

526 Ft

Ruloid AP800493
Újrahasznosított alumíniumból készült, 
hosszantartó tintamentes toll érintőképernyős 
gombbal és fémötvözet heggyel, amely 
oxidálja a papírt. Hatszögletű markolattal, 
11 cm-es és 4 hüvelykes vonalzóval. Ez a toll 
egy ceruzához hasonlóan ír és radírozható. 
Méret: ø9×150 mm Emblémázás: E1, P2(2)

610 Ft

Burnham AP810429
Fa golyóstoll 14 cm-es vonalzóval 
az oldalán. Kék tollbetéttel 
szállítjuk. Méret: ø10×180 mm 
Emblémázás: E1, P1(4)

244 Ft

LEGYEN SZÓ CSAVAROK MEGHÚZÁSÁRÓL VAGY 
BIZALOMÉPÍTÉSRŐL, A SZERSZÁMOKRA ÉS SZERSZÁMKÉSZLETEKRE 
MINDIG LEHET SZÁMÍTANI. TEGYÉL MARADANDÓ BENYOMÁST 
EGY OLYAN AJÁNDÉKKAL, AMELY BIZTOSÍTJA, HOGY ÜGYFELEID 
A NEVEDET MEGBÍZHATÓSÁGGAL ÉS PROBLÉMAMEGOLDÁSSAL 
KÖSSÉK ÖSSZE. MERT A MINŐSÉGI KIVITELEZÉS MINDIG JÓ 
BEFEKTETÉS.

EREDMÉNYRE TERVEZVE, HATÁSRA EMBLÉMÁZVA
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Horgol AP721659
Egy pár rugalmas nylon kesztyű csúszásgátló 
bevonattal, egy méretben elérhető. 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

509 Ft

Fangio AP781784
20 részes szerszámkészlet autókerék alakú 
műanyag tokban. Méret: ø128×48 mm 
Emblémázás: P2(2)

4 876 Ft

Lagerslam AP808031
Szénacélból készült kalapács sörnyitóval és 
gumifogantyúval. Méret: 110×240×30 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

2 660 Ft

Graham AP781783
19 részes szerszámkészlet 
poliészter tokban, karabinerrel. 
Méret: 150×100×20 mm 
Emblémázás: P2(2)

3 879 Ft

Aldrin AP808029
25 darabos fém kulcskészlet cipzáras alumínium tokban. A 
szett tartalmaz orrfogókat, oldalcsípőfogókat, hosszabbítót, 
csipeszt, 6 precíziós csavarhúzót, 4 db anyacsavaros készletet, 
10 db-os csavarhúzó készletet. Méret: 30×130×17 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

7 203 Ft

Pitstop AP800394
22 darabos fém dugókulcskészlet műanyag tokban. A 
szett tartalmaz 2 db imbuszkulcsot, 1 db kombinált fogót, 
1 db átalakító fogót, 5 db dugócsavart, 10 db fúrócsavart. 
Méret: 220×160×27 mm Emblémázás: S2(1)

6 095 Ft
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Reflex AP826002
Poliészter multifunkciós sál fényvisszaverő csíkokkal. 
A termék kizárólag promóciós célra alkalmas, nem 
minősül egyéni védőfelszerelésnek. Méret: 250×500 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

1 401 Ft

Thunder Max AP808288
Automata, szélálló esernyő 8 panellel és fényvisszaverő díszítéssel. 
Fém kerettel, üvegszálas bordákkal és EVA fogantyúval. 190T RPET 
pongee. Megkülönböztető RPET címkével. A termék kizárólag 
promóciós célra alkalmas, nem minősül egyéni védőfelszerelésnek. 
Méret: ø1030×800 mm Emblémázás: TD(8), DTD(FC), S3(1)

4 211 Ft

Thunder AP808414
Teljesen automata (nyitás/csukás) 8 paneles, szélálló, 
összecsukható esernyő fényvisszaverő szegéllyel. Fém nyéllel, 
alumínium vázzal, üvegszálas merevítőkkel és műanyag 
fogantyúval. Azonos színű, fényvisszaverő csíkokkal díszített 
tartóban. Anyaga: 190T pongee. A termék kizárólag promóciós 
célra alkalmas, nem minősül egyéni védőfelszerelésnek. 
Méret: ø1000×630 mm Emblémázás: TD(8), DTD(FC), S3(1)

4 987 Ft

Visibo AP826000
Poliészter jól láthatósági mellény cipzáras tokban. 
Megfelel az ISO EN 20471 Class 2 normának. Méret: M, XL 
Emblémázás: S1(4), TB(8), DTB(FC)

1 714 Ft

Visibo Mini AP826001-02
Jól láthatósági mellény gyerekeknek, poliészter. Megfelel 
az európai EN17353-es norma magasfokú láthatóságra 
tervezett biztonsági előírásának.  Méret: Max. 140 cm 
Emblémázás: S1(4), TB(8), DTB(FC)

1 414 Ft
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Lumiroll AP808140
Fényvisszaverő rolltop hátizsák RPET 
poliészter anyagból, csattal zárható fő 
rekesszel, rejtett cipzáras zsebbel, párnázott 
laptop rekesszel (15"), oldalzsebekkel, 
párnázott hát- és vállpántokkal. 
Megkülönböztető RPET címkével. A termék 
kizárólag promóciós célra alkalmas, 
nem minősül egyéni védőfelszerelésnek. 
Méret: 270×440×130 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

8 589 Ft

Vidraw AP741542
Fényvisszaverő hátizsák zsinór 
vállpánttal, az elején fényvisszaverő 
csíkkal. Anyaga: 190T poliészter. 
A termék kizárólag promóciós 
célra alkalmas, nem minősül 
egyéni védőfelszerelésnek. 
Méret: 350×410 mm 
Emblémázás: S1(4), TB(8), DTB(FC)

576 Ft

Lightyear AP874013
Fényvisszaverő poliészter hátizsák. A táska egész felülete fényvisszaverő anyagból 
készült. A termék kizárólag promóciós célra alkalmas, nem minősül egyéni 
védőfelszerelésnek. Méret: 430×300 mm Emblémázás: S1(1), TB(8), DTB(FC)

1 607 Ft

Carrylight AP842003-02
Jól láthatósági hátizsák zsinór vállpánttal, az elején 
fényvisszaverő csíkkal és tépőzárral. A termék kizárólag 
promóciós célra alkalmas, nem minősül egyéni 
védőfelszerelésnek. Méret: 300×400 mm Emblémázás: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

931 Ft
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Lumen AP809306-02
Fényvisszaverő karpánt. A termék 
kizárólag promóciós célra alkalmas, 
nem minősül egyéni védőfelszerelésnek. 
Méret: 320×30 mm Emblémázás: S0(2)

244 Ft

Lumen Plus AP800565
Fényvisszaverő csuklópánt. Személyi 
védőfelszerelés: EN17353 tanúsítvánnyal 
rendelkezik. Méret: 320×30 mm 
Emblémázás: S0(2)

421 Ft

Reflekto AP731259
Egy érintéssel a csuklóra helyezhető 
fényvisszaverő karpánt. A termék 
kizárólag promóciós célra alkalmas, 
nem minősül egyéni védőfelszerelésnek. 
Méret: 235×29 mm Emblémázás: S0(2)

183 Ft

Visitag AP874014-02
Kör alakú, fényvisszaverő függőcímke. A 
termék kizárólag promóciós célra alkalmas, 
nem minősül egyéni védőfelszerelésnek. 
Méret: ø60×200 mm Emblémázás: P1(4)

190 Ft
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Red-Light AP810314
Csipesszel rögzíthető, villogó 
macskaszem, elemmel. Méret: ø45 mm 
Emblémázás: P1(4)

560 Ft
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Abrax AP811405
Ház alakú, fényvisszaverő anyagból 
készült kulcstartó. A termék kizárólag 
promóciós célra alkalmas, nem 
minősül egyéni védőfelszerelésnek. 
Méret: 55×55 mm Emblémázás: P1(4)

211 Ft

Safebear AP844007
Fényvisszaverős, maci alakú kulcstartó. 
A termék kizárólag promóciós célra 
alkalmas, nem minősül egyéni 
védőfelszerelésnek. Méret: 50×70 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

277 Ft

Visikey AP874031-02
Fényvisszaverő kulcstartó poliészter pánttal és 
fém karikával. A termék kizárólag promóciós célra 
alkalmas, nem minősül egyéni védőfelszerelésnek. 
Méret: 32×85 mm Emblémázás: P1(1), TA(8), 
DTA(FC)

249 Ft

-01 -02 -05 -06

Candid AP874010
Kör alakú fényvisszaverő kulcstartó. A 
termék kizárólag promóciós célra alkalmas, 
nem minősül egyéni védőfelszerelésnek. 
Méret: ø70×105 mm Emblémázás: P1(4)

211 Ft

Pit Lane AP811401
Mini, fényvisszaverő mellény formájú 
kulcstartó karabinerrel. A termék kizárólag 
promóciós célra alkalmas, nem minősül 
egyéni védőfelszerelésnek. Méret: 45×56 mm  
Emblémázás: P1(4)

166 Ft

Trikke AP781770
Háromszög alakú fényvisszaverő kulcstartó 
karabinerrel, PVC. A termék kizárólag 
promóciós célra alkalmas, nem minősül egyéni 
védőfelszerelésnek. Méret: 61×53×1 mm 
Emblémázás: P1(1)

199 Ft
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CD VisStick CD80007  

Méret: 60×60 mm

CD VisKey CD80006  

Méret: 60×60 mm

CD VisBand CD80003  

Méret: 230×30 mm, 340×30 mm, 400×30 mm

Egyedi gyártású fényvisszaverő kulcstartó 
egyedi formában, fémlánccal. Maximális 
emblémázási méret: 6 x 6 cm. A termék 
kizárólag promóciós célra alkalmas, nem 
minősül egyéni védőfelszerelésnek.

3 LÁNC TÍPUS

ALAPSZÍN OPCIÓK:

FULL-COLOUR DIGITÁLIS EMBLÉMÁZÁS 
VAGY SZITANYOMÁS AKÁR 4 SZÍNBEN

Egyedi formájú fényvisszaverő matrica. 
Maximális méret: 6 x 6 cm. A termék 
kizárólag promóciós célra alkalmas, nem 
minősül egyéni védőfelszerelésnek.

ALAPSZÍN OPCIÓK:

FULL-COLOUR DIGITÁLIS EMBLÉMÁZÁS VAGY 
SZITANYOMÁS AKÁR 4 SZÍNBEN

Egyedi gyártású fényvisszaverő csuklópánt 
bársony hátlappal. A termék kizárólag 
promóciós célra alkalmas, nem minősül 
egyéni védőfelszerelésnek.

ALAPSZÍN OPCIÓK:

FULL-COLOUR DIGITÁLIS EMBLÉMÁZÁS 
VAGY SZITANYOMÁS AKÁR 4 SZÍNBEN

3 KÜLÖNBÖZŐ MÉRETBEN

7-15 nap 15 nap
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Randid AP874009
Kör alakú fényvisszaverő matrica. A termék 
kizárólag promóciós célra alkalmas, nem minősül 
egyéni védőfelszerelésnek. Méret: ø70 mm 
Emblémázás: P1(4)

88 Ft

Sqerdid AP874011
Négyzet alakú fényvisszaverő matrica. A termék 
kizárólag promóciós célra alkalmas, nem minősül 
egyéni védőfelszerelésnek. Méret: 70×70 mm 
Emblémázás: P1(4)

88 Ft

Astana AP811402
Kéz alakú öntapadós, fényvisszaverő matrica. 
A termék kizárólag promóciós célra alkalmas, 
nem minősül egyéni védőfelszerelésnek. 
Méret: 67×55 mm Emblémázás: P1(4)

92 Ft

Flatlight Shine AP717011
Újratölthető, műanyag piezo öngyújtó fémes 
színben. Gyerekzáras. Kiszállításkor kb. 80%-os 
gázszinttel. Csak teljes export karton mennyiségben 
kapható (1000 db)! Méret: 25×80×10 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

233 Ft

Flatlight AP717012
Újratölthető, műanyag piezo öngyújtó. Gyerekzáras. 
Kiszállításkor kb. 80%-os gázszinttel. Csak teljes 
export karton mennyiségben kapható (1000 db)! 
Méret: 25×80×10 mm Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

211 Ft

Flintlight AP717013
Eldobható, műanyag tűzköves öngyújtó. 
Gyerekzáras. Gázzal szállítjuk, nem újratölthető. 
Csak teljes export karton mennyiségben 
kapható (1000 db)! Méret: 25×81×12 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

155 Ft
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Longlight AP717014-21
Újratölthető, alumínium piezo konyhai / BBQ 
öngyújtó. Kiszállításkor kb. 80%-os gázszinttel. Csak 
teljes export karton mennyiségben kapható (120 db)! 
Méret: 15×175×11 mm Emblémázás: E2, P2(1)

1 385 Ft

BBQlight AP717016-01
Újratölthető, műanyag piezo konyhai / 
BBQ öngyújtó. Gyerekzáras. Kiszállításkor 
kb. 80%-os gázszinttel. Csak teljes export 
karton mennyiségben kapható (560 db)! 
Méret: 30×106×15 mm Emblémázás: P1(4), 
UVB(FC)

643 Ft

Gasolight AP717015-21
Újratölthető, fém benzines öngyújtó 
csiszolt felülettel. Töltetlenül szállítjuk. 
Csak teljes export karton mennyiségben 
kapható (360 db)! Méret: 40×58×13 mm 
Emblémázás: E2, P2(1)

1 385 Ft

Jetlight AP717017
Újratölthető, műanyag piezo jet öngyújtó 
gumírozott felülettel. Gyerekzáras. 
Kiszállításkor kb. 80%-os gázszinttel. 
Csak teljes export karton mennyiségben 
kapható (500 db)! Méret: 40×65×20 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

1 385 Ft
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Győződj meg róla, hogy márkád mindenhol 
felbukkan! Akár kényelmes, stílusos vagy elegáns 
ruházattal promotálsz, könnyedén készíthetsz 
vizuális reklámot. Találd meg a tökéletes pulóvert, 
kabátot, sapkát, vagy tervezd meg egy sportcsapat 
saját mezét, és márkád olyan helyeken fog feltűnni, 
melyekre talán nem is gondolnál.

510 511
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Uluwatu AP808274
RPET napszemüveg UV 400 védelemmel. 
Emblémázás: P1(4), VF(FC)

576 Ft

Sunbus AP810395
Műanyag napszemüveg, bambusz szárakkal 
és foncsorozott lencsékkel. UV 400 
fényvédelemmel. Emblémázás: E1, P1(2), VF(FC)

2 050 Ft

Colobus AP810428
Napszemüvegek színes, műanyag kerettel 
és bambusz szárral. UV 400 védelemmel. 
Emblémázás: E1, P1(2), VF(FC)

2 050 Ft
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Arugam AP741580
Műanyag, áttetsző napszemüveg 
foncsorozott lencsékkel. UV400 
fényvédelem. Emblémázás: P1(4), VF(FC)

665 Ft

Padang AP791927
Műanyag napszemüveg matt részekkel, UV 400 
fényvédelemmel. Emblémázás: P1(4), VF(FC)

388 Ft

Dolox AP810394
Műanyag napszemüveg, speciális szárral, 
amely epoxy matricával egyediesíthető. UV 400 
fényvédelemmel. Az ár tartalmazza az emblémázási 
költséget. Minimális rendelési mennyiség: 100 db. 
Emblémázás: FP-DO(FC), VF(FC)

1 330 Ft

Chicama AP791611
Divatos, műanyag napszemüveg gyerekeknek 
vidám színekben. UV 400 fényvédelemmel. 
Emblémázás: P1(4), VF(FC)

499 Ft
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CD Sunglasses CD80062 CD Sunglasses II CD80063

Egyedi gyártású műanyag napszemüveg UV 400 védelemmel. 
Műanyag vagy bambusz szárral.

PANTONE-ALAPÚ EGYEDI SZÍN A KERETHEZ

FULL-COLOUR EMBLÉMÁZÁS VAGY SZITANYOMÁS A KERETRE, AKÁR 4 
SZÍNBEN 

VINYL MATRICA VAGY SZITANYOMÁS A LENCSÉKRE, AKÁR 3 SZÍNBEN

30 nap

15 nap

60 nap

512 513
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Wenbus AP721471-01
Bambusz műanyag napszemüveg bambusz szárakkal. UV 
400 védelemmel van ellátva. Méret: 550×480×147 mm 
Emblémázás: E1, P1(2), VF(FC)

1 995 Ft

Kirra AP721596-00
Napszemüveg környezetbarát bambuszrost 
műanyagból, UV400 védelemmel. 
Emblémázás: P1(4), VF(FC)

654 Ft

Java AP722158
Környezetbarát búzaszalma műanyag 
napszemüveg, UV 400 fényvédelemmel. 
Emblémázás: P1(4), VF(FC)

610 Ft

Snapper AP722834
RPET napszemüveg fémes lencsékkel és UV 400 
védelemmel. Emblémázás: P1(4), VF(FC)

997 Ft
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CreaSun AP800383
Műanyag UV 400-as fényvédelemmel 
ellátott egyediesíthető napszemüveg. 
Különböző színekben variálható a termék 
kerete és szára. Minimális rendelési 
mennyiség: 50 db. Emblémázás: P1(4), 
VF(FC)

887 Ft

Noosa AP741791
Műanyag napszemüveg kétszínű 
kerettel, foncsorozott lencsékkel és 
UV 400 fényvédelemmel ellátott. 
Emblémázás: P1(4), VF(FC)

798 Ft

Nazare AP791584
Műanyag keretes szemüveg, UV 400 
fényvédelemmel. Emblémázás: P1(4), VF(FC)

421 Ft
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CreaFelt Sun AP716579
Egyediesíthető RPET filc napszemüvegtok full 
colour emblémázású előlappal. Megkülönböztető 
RPET címkével. Az ár tartalmazza a szublimációs 
emblémázást. Minimális rendelési mennyiség: 50 
db. Méret: 80×170 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

1 274 Ft

Suncase AP718558
Egyedi grafikával ellátott softshell 
napszemüveg tok teljes felületén 
szublimációs eljárással emblémázva. 
95% poliészter és 5% elasztán. 
Minimális rendelési mennyiség: 
100 db. Méret: 70×160 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

1 441 Ft

Glaffel AP722835-77
RPET filc napszemüvegtok megkülönböztető RPET 
címkével. Méret: 95×180 mm Emblémázás: TA(8), DTA(FC)

233 Ft

516 517
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Sunnux AP741395
Zsinórral a végén összehúzható 
napszemüvegtok szublimációs 
eljáráshoz. Anyaga: elasztikus poliészter. 
Méret: 90×180 mm Emblémázás: SU1(FC), 
TA(8), DTA(FC)

233 Ft

Subsun AP812418
Mikroszálas, egyik oldalán egyedi grafikával 
rendelhető szemüvegtok. 170 g/m². Az ár 
tartalmazza a szublimációs eljárás költségét. 
Minimális rendelési mennyiség: 100 db. 
Méret: 84×160 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

665 Ft

PrintSun AP716873
Egyedi gyártású, RPET neoprén napszemüveg 
szíj. Szublimációs nyomtatott grafikával az 
elején. Minimális rendelési mennyiség: 100 db. 
Méret: 400×30×15 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

1 053 Ft

Procter AP810443
Műanyag szemüvegtartó fehér béléssel. 
Méret: 67×163×44 mm Emblémázás: P2(4)

610 Ft

Stringa AP731436
Összehúzható, zsákszerű napszemüvegtok. 
Anyaga: poliészter. Méret: 90×180 mm 
Emblémázás: TA(8), DTA(FC)

266 Ft
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Suboslip AP800360
Uniszex, szublimációs strandpapucs fekete PVC pánttal. Az ár tartalmazza a szublimációs nyomtatást. 
Minimális rendelési mennyiség: 50 db. Méret: S (36-38), M (39-41), L (42-44) Emblémázás: FP-SU(FC)

6 253 Ft

Boracay AP809532
PE unisex strandpapucs, a papucs színével megegyező áttetsző PVC pánttal. Méret: 36-38, 42-44 
Emblémázás: P2(2), S1(1)

1 042 Ft

Malibu AP731408
Unisex strandpapucs. Anyaga: EVA és poliészter. Méret: 36-38, 42-44 Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

3 032 Ft

Sancho AP734193
Uniszex strandpapucs EVA és műbőr anyagból. Méret: 36-37, 38-39, 40-41, 42-43, 44-45 
Emblémázás: P2(2)

5 079 Ft
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CreaPlaya AP809533
Egyediesíthető strandpapucs PE talppal és PVC 
pánttal. A termék különböző színösszeállításban 
rendelhető. Minimális rendelési mennyiség: 
50 pár/kombináció. Méret: 36-38, 42-44 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC), S1(1), P2(2), EX

1 710 Ft
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Leafra AP761015
Uniszex szalmakalap (kalapszalag nélkül). 
Emblémázás: Nem emblémázható

1 053 Ft

Duneo AP741009
Unisex szalmakalap. Szalag nélkül szállítjuk. 
Emblémázás: Nem emblémázható

1 108 Ft

Tropix AP761986
Férfi szalmakalap, szalag nélkül szállítjuk. 
Emblémázás: Nem emblémázható

1 164 Ft

Strawra AP741918
Unisex szalmakalap. Szalag nélkül szállítjuk. 
Emblémázás: Nem emblémázható

831 Ft

Solra AP721194-00
Unisex, szintetikus papírból készült 
szalmakalap (kalapszalag nélkül). 
Emblémázás: Nem emblémázható

1 053 Ft

Coastra AP722159-00
Unisex szalmakalap szintetikus szálakkal és 
állítható belső pánttal. Emblémázás: Nem 
emblémázható

1 939 Ft
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Party AP791198
Színes, unisex kalap, szalag nélkül szállítjuk. 
Anyaga: poliészter. Méret: 290×255 mm 
Emblémázás: Nem emblémázható

643 Ft

Willow AP791197
Unisex kalap. Szalag nélkül szállítjuk. 
Anyaga: poliészter. Emblémázás: Nem 
emblémázható

1 053 Ft
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Subrero AP718139
Egyediesíthető poliészter kalapszalag. 
Az ár tartalmazza a nyomási költséget. 
Minimális rendelési mennyiség: 
100 db. Méret: 620×20 mm 
Emblémázás: FP-SUR(FC)

255 Ft

Subrero XL AP718367
Egyedi 30 mm széles poliészter szalag 
szalmakalapokhoz. Az ár tartalmazza 
a szublimációs nyomtatást. Min. 
rendelés: 100 db. Méret: 620×30 mm 
Emblémázás: FP-SUR(FC)

338 Ft
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Bobber AP800578
Nehezen bolyhosodó pamut horgászsapka. 100% pamut, 260 gr/m². 
Emblémázás: TA(8), DTA(FC), BR(10)

1 552 Ft

Bucketo AP761011
Pamut horgászsapka. 100% pamut, 160 gr/m² 
Emblémázás: TA(8), DTA(FC), BR(10)

654 Ft
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Wildra AP761251
100% pamut kalap állkötővel, fém patenttal. 
Emblémázás: TA(8), DTA(FC), BR(10)

3 158 Ft

Bushra AP722687
Újrahasznosított pamutból készült 
horgászsapka. 100% újrahasznosított pamut, 
180 gr/m². Emblémázás: TA(8), DTA(FC), BR(10)

2 383 Ft

CD Bucket PES CD80069 CD Bucket RPET CD80070CD Bucket Cotton CD80071

CD Bucket Kid PES CD80072 CD Bucket Kid RPET CD80073CD Bucket Kid Cotton CD80074
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-77
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Egyedi gyártású horgászsapka 210 g/m² poliészterből, 
210 g/m² RPET poliészterből vagy 220 g/m² pamutból. 
Felnőtt vagy gyermek méretben, full-colour 
emblémázással a külső felületén.

FELNŐTT MÉRET

GYERMEK MÉRET

30 nap

15 nap
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Sanvi AP722691
6 paneles baseball sapka fém csattal. 100% pamut. 
Emblémázás: TA(8), DTA(FC), BR(10)

1 529 Ft

Volley AP731934
100% pamut napellenző. 
Emblémázás: TA(8), DTA(FC), BR(10)

1 241 Ft

Rivera AP741668
6 paneles baseball sapka tépőzárral. Anyaga: 100% pamut. 
Emblémázás: TA(8), DTA(FC), BR(10)

1 219 Ft
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Banks AP741888
6 paneles, tépőzáras baseball sapka. Anyaga: 100% 
pamut. Emblémázás: TA(8), DTA(FC), BR(10)

1 330 Ft
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Vikap AP731527
Pamut baseball sapka fényvisszaverős 
csíkkal, bősége tépőzárral szabályozható. 
Emblémázás: TA(8), DTA(FC), BR(10)

1 274 Ft
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Maddux AP721583
Baseball sapka 5 panellel és tépőzárral. RPET poliészter, 
180 g/m². Emblémázás: TA(8), DTA(FC), BR(10)

1 108 Ft

Rebicap AP733936
Újrahasznosított pamut baseball sapka 5 panellel és fém 
csattal. Emblémázás: TA(8), DTA(FC), BR(10)

1 718 Ft

Aaron AP733935
RPET poliészter baseball sapka 5 panellel és tépőzárral. 
Emblémázás: TA(8), DTA(FC), BR(10)

1 219 Ft

Gibson AP733932
Organikus pamut baseball sapka 5 panellel és fém csattal. 
Emblémázás: TA(8), DTA(FC), BR(10)

1 718 Ft
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Reggie AP761990
5 paneles baseball sapka tépőzárral. Anyaga: 100% pamut. Emblémázás: TA(8), 
DTA(FC), BR(10)

743 Ft

CD Cap PES CD80075 CD Cap RPET CD80076 CD Cap Cotton CD80077
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Egyedi gyártású baseball sapka 
210 g/m² poliészterből, 210 g/m² RPET 
poliészterből vagy 220 g/m² pamutból.

FULL-COLOUR EMBLÉMÁZÁSÚ PANELEK ÉS NAPELLENZŐ

ALAPSZÍN OPCIÓK:

KÜLÖNBÖZŐ ZÁRÁSI LEHETŐSÉGEK
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Kidcap AP731937
5 paneles gyerek baseball sapka, tépőzáras 
pánttal állítható. Anyaga: 100% pamut. 
Emblémázás: TA(8), DTA(FC), BR(10)

831 Ft

Berni AP722688
5 paneles gyerek baseball sapka 
tépőzárral. RPET poliészter, 145 g/m². 
Emblémázás: TA(8), DTA(FC), BR(10)

997 Ft

Mincap AP781298
Tépőzárral szabályozható 5 paneles gyerek 
baseballsapka. Anyaga: poliészter és mikroszál. 
Emblémázás: TA(8), DTA(FC), BR(10)

887 Ft
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Sucap AP741427
100% poliészter anyagú, 5 paneles baseball sapka, mely 
szublimációs eljárással jól emblémázható. Emblémázás: TA(8), 
DTA(FC), SU1(FC), BR(10)

1 164 Ft

Cameron AP721594
5 paneles baseball sapka hálós hátsó résszel és műanyag 
állítható szíjjal, poliészter. Emblémázás: TA(8), DTA(FC), BR(10)

1 274 Ft
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PinBadge RPET Mini AP716724
Kis kitűző full colour nyomtatott RPET 
poliészter betéttel. Az ár a szublimációs 
nyomtatás költségét tartalmazza. 
Minimális rendelési mennyiség: 100 db. 
Méret: ø44 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

355 Ft

PinBadge RPET Maxi AP716725
Nagy kitűző full colour nyomtatott RPET 
poliészter betéttel. Az ár a szublimációs 
nyomtatás költségét tartalmazza. 
Minimális rendelési mennyiség: 100 db. 
Méret: ø58 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

388 Ft

PinBadge Mini AP718215
Kis kitűző full colour nyomtatott 
papírbetéttel. Az ár a digitális nyomtatás 
költségét tartalmazza. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: ø44 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

266 Ft

PinBadge Maxi AP718217
Nagy kitűző full colour nyomtatott 
papírbetéttel. Az ár a digitális nyomtatás 
költségét tartalmazza. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: ø58 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

283 Ft

Adj hangot magadról egy kompakt, mutatós és egyedülálló kitűzővel! 
A PinBadge 2 eltérő méretben, RPET és hagyományos változatban is 
elérhető.

PINBADGE

528 529
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SquareBadge Maxi AP716810
Négyzet alakú kitűzős hűtőmágnes egyedi 
full colour nyomtatott papírbetéttel. Az 
ár tartalmazza a digitális nyomtatást. 
Minimális rendelési mennyiség: 100 db. 
Méret: 50×50 mm Emblémázás: FP-DG(FC)

366 Ft

BooBadge AP716415
Bambusz kitűző mágneses rögzítővel. 
Méret: ø45 mm Emblémázás: E1, P1(2)

549 Ft

WooBadge AP716583
Egyediesíthető, rétegelt nyírfa lemez kitűző 
mágneses tűvel és full colour nyomtatással. Az ár 
tartalmazza az UV nyomtatás költségét. Minimális 
rendelési mennyiség: 100 db. Méret: ø45 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

598 Ft

ColoBadge AP718200
Egyedi gyártású műanyag kitűző mágneses 
tűvel és választható formával. Maximum méret: 
50×50 mm. Az ár az UV nyomtatás költségét 
tartalmazza. Minimális rendelési mennyiség: 100 
db. Méret: 50×50 mm Emblémázás: FP-UV(FC)

621 Ft

-B-A -C -D -A -B -C -D

TŰZD KI A MÁRKÁDAT MINDEN ALKALOMHOZ

A KITŰZŐK A LEGEGYSZERŰBB ÉS LEGSOKOLDALÚBB 
PROMÓCIÓS ESZKÖZÖK, TÖKÉLETESEK RENDEZVÉNYEKHEZ, 
KAMPÁNYOKHOZ VAGY MINDENNAPI MÁRKAÉPÍTÉSHEZ. LEGYEN 
SZÓ NÉVTÁBLÁKRÓL, RENDEZVÉNYI EMLÉKTÁRGYAKRÓL VAGY 
PROMÓCIÓS ESEMÉNYEKRŐL, PÁRATLAN LÁTHATÓSÁGOT 
BIZTOSÍTANAK.

528 529
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Read AP757009-21
Epoxy matricával emblémázható, fém 
kitűző. Az ár az emblémázás költségét 
tartalmazza. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: ø20 mm 
Emblémázás: FP-DO(FC)

554 Ft

Oran AP757007-21
Epoxy matricával emblémázható, fém 
kitűző. Az ár az emblémázás költségét 
tartalmazza. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 26×14 mm 
Emblémázás: FP-DO(FC)

598 Ft

Lark AP757005-21
Epoxy matricával emblémázható, fém 
kitűző. Az ár az emblémázás költségét 
tartalmazza. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 15×15 mm 
Emblémázás: FP-DO(FC)

554 Ft

Wristy AP809418
Szilikon karpánt, egy színű, felnőtt méret. 
Méret: 202×12×2 mm Emblémázás: E1, ER1

105 Ft

Platty AP809399
Szilikon karpánt ezüst színű alumínium 
lemezzel. Méret: 202×12×3 mm 
Emblémázás: E1

510 Ft
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Capra AP761999
Poliészter anyagból készült, háromszög 
alakú kendő. Méret: 1000×700 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC), *:SU1(FC)

293 Ft

Drippan AP721014
Divatos női sál, poliészter 60 g/m² anyagból. 
Méret: 1800×700 mm Emblémázás: TB(8), 
DTB(FC)

2 527 Ft

Stripes AP1233
Mikroszálas nyakkendő csíkos mintázattal. Fekete fogassal szállítjuk, 
zacskóban. Méret: 1510×100 mm Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

3 625 Ft

Colours AP1222
Premier Line poliészter nyakkendő PE tasakban, műanyag 
akasztóval. Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

3 627 Ft
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Endura AP791930
100% poliészter anyagból készült, 
légáteresztő felnőtt póló. Anyaga: 135 g/m². 
Méret: S-XXL Emblémázás: S1(6), TB(8), 
DTB(FC), BR(10), *:SU1(FC)

1 649 Ft

CreaSport AP718557-10
Egyedi gyártású, légáteresztő anyagból 
készült sport mez, szublimációs eljárással 
emblémázva mindkét oldalán. 100% 
poliészter, 140 g/m². Minimális rendelési 
mennyiség: 10 db/méret. Méret: S-XXL 
Emblémázás: FP-SU(FC)

18 334 Ft

Premium Cotton AP40087
100% pamutból készült kereknyakú póló felnőtt 
méretben. Fehér: 180 g/m², többi szín: 185 g/m². 
Méret: S-XXL Emblémázás: S1(6), TB(8), DTB(FC), 
BR(10)

Egyedi ár

Velocity AP721584
100% RPET, légáteresztő sport póló. 135 g/m². 
Megkülönböztető RPET címkével. Méret: XS-
XXL Emblémázás: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10), 
*:SU1(FC)

1 851 Ft
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Heavy Cotton AP4135
100% pamut anyagból készült, kereknyakú 
póló, felnőtt méretben. Fehér: 170 g/m², a 
többi szín: 180 g/m². Gildan márkatermék. 
Méret: S-XXL Emblémázás: S1(6), TB(8), 
DTB(FC), BR(10)

Egyedi ár

Softstyle AP4729
100% pamutból készült felnőtt, 
kereknyakú póló. Fehér: 144 g/m², többi 
szín: 153 g/m². Gildan márkatermék. 
Méret: S-XXL Emblémázás: S1(6), TB(8), 
DTB(FC), BR(10)

Egyedi ár

Softstyle Pique AP592995
100% ringspun pamutból készült piké pólóing 2 gombbal. 177 g/m² (fehér 
172 g/m²). Gildan márkatermék. Méret: S-XXL Emblémázás: S1(6), TB(8), 
DTB(FC), BR(10)

Egyedi ár
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Heavy Blend Crewneck AP59041
50% pamut/ 50% poliészter, kerek nyakú pulóver. 271 g/m² (fehér 257 g/m²). 
Gildan márkatermék. Méret: S-XXL Emblémázás: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Egyedi ár

Reverie AP735476
Cipzáras kapucnis pulóver elülső zsebekkel 60% organikus pamutból és 40% 
RPET poliészterből, 280 g/m². Méret: XS-XXXL Emblémázás: S2(6), TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

11 312 Ft

Heavy Blend Zip AP4306
50% pamut / 50% poliészter, fém 
cipzáras, kapucnis pulóver, elején 
kenguruzsebbel. 271 g/m² (fehér: 
257 g/m²). Gildan márkatermék. 
Méret: S-XXL Emblémázás: S2(6), 
TC(8), DTC(FC), BR(10)

Egyedi ár

Heavy Blend Hood AP40088
50% pamut és 50% poliészter 
kapucnis pulóver elülső zsebbel. 
Fehér: 257 g/m², többi szín: 271 g/m². 
Gildan márkatermék. Méret: S-XXL 
Emblémázás: S2(6), TC(8), DTC(FC), 
BR(10)

Egyedi ár
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Fillap AP781155
Érintőképernyős kesztyű felnőtt 
méretben 5 ujján speciális borítással, 
akril. Egy méretben kapható. 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC), BR(10)

898 Ft

Tapster AP791747
Érintőképernyős műszálas kesztyű 3 ujján 
speciális borítással. Emblémázás: TB(8), 
DTB(FC), BR(10)

787 Ft

Retouch AP735470
RPET poliészter érintőképernyős kesztyű speciális bevonattal 3 ujjon. 
Egy méretben felnőtteknek. Emblémázás: TB(8), DTB(FC), BR(10)

1 142 Ft

Retap AP721929
Érintőképernyős kesztyű felnőtt méretben 
3 ujján speciális borítással, RPET poliészter. 
Egy méretben kapható. Emblémázás: TB(8), 
DTB(FC), BR(10)

1 175 Ft

Pashen AP722689
Akril kötött téli sapka egy pár érintőképernyős kesztyűvel. Nyomtatható műbőr 
részekkel, egy méretben felnőtteknek. Emblémázás: TB(8), DTB(FC), BR(10)

3 873 Ft
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CreaScarf AP718909
Egyedi gyártású, gyorsan száradó poliészter 
szövetből készült multifunkciós körsál. Az 
ár tartalmazza a szublimációs eljárást a 
termék teljes külső oldalán. 100% poliészter 
(135 gr/m²) szövetből. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 250×500 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

3 060 Ft

Mellax AP733455
Kéttónusú, RPET poliészter anyagú 
multifunkciós sál. Méret: 250×380 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

1 147 Ft

Terrax AP721924
Poliészter multifunkciós körsál, 
130 g/m². Méret: 250×500 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC), *:SU1(FC)

778 Ft

CreaScarf Winter AP716452
Egyediesíthető multifunkciós sál légáteresztő 
és gyorsan száradó poliészterből, színes polár 
nyakmelegítővel. A poliészter részen teljes egészében 
szublimációs nyomtatással készült grafikával. 
100% poliészter (135 g/m²) és polár (160 g/m²) 
anyagból. Minimális rendelési mennyiség: 100 db. 
Méret: 250×620 mm Emblémázás: FP-SU(FC)

3 673 Ft

Summit AP741272
Poliészter anyagból készült, többféleképpen 
hordható sál. 120 g/m². Méret: 250×500 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC), *:SU1(FC)

413 Ft

Bando AP722047
100 % organikus pamut multifunkciós 
körsál, 130 g/m². Méret: 250×500 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

1 289 Ft
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CD Multiscarf CD80049  

Méret: 250×500 mm

CD Multiscarf RPET CD80050  

Méret: 250×500 mm

Swoosh AP721012
Univerzális nyakmelegítő és sapka. 
Poliészter és spandex (280 g/m²) anyagból, 
korallgyapjú béléssel. Méret: 250×280 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC), BR(10)

1 237 Ft

Chamonix AP800454
Elegáns sál férfiaknak, fekete díszdobozban. 
38% poliészter / 62% viszkóz keverék. André 
Philippe márkatermék. Méret: 1800×300 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC), BR(10), S1(2)

6 686 Ft
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Pronsen AP781916
Akril téli sapka címkével. 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC), BR(10)

1 219 Ft

Peaky AP721923
RPET poliészter téli sapka, 300 g/m². 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC), BR(10)

1 496 Ft

Trekker AP721013
Téli sportsapka poliészterből és 
spandexből, korallgyapjú béléssel. 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC), BR(10)

1 241 Ft

Lucca AP721632-10
Akril téli sportsapka fényvisszaverő 
anyagból, polár béléssel. 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

3 879 Ft

-00

-07

-01

-10

-05

-25

-06

-77

-06A

-77V

-00 -06A -10 -77 -77V

-01 -06A -10 -77

538 539

TEXTILE & ACCESSORIES



Banie AP761334
Akril téli sapka. Méret: 195×195 mm 
Emblémázás: BR(10)

975 Ft

Kinny AP722589
Akril kötött téli sapka nyomtatható felvarróval. 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC), BR(10)

1 662 Ft
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Bloony AP722046
100% organikus pamut téli sapka, 300 g/m². 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC), BR(10)

2 272 Ft

Frosty AP781636
Akril anyagból készült téli sapka 
fehér csíkokkal és megegyező színű 
pompommal. Méret: 210×230 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC), BR(10)

2 383 Ft

-06A -07A -10 -77

-05 -06A -06 -10 -80

540 541

TEXTILE & ACCESSORIES



CD Beanie II CD80043

CD Beanie RPET CD80042CD Beanie CD80041

CD Beanie III RPET CD80046CD Beanie III CD80045

CD Beanie II RPET CD80044

Egyedi gyártású, kétrétegű akril, jacquard kötésű 
sapka pomponnal. Egyedi terv alapján gyártva, akár 6 
színben. 95% akril vagy RPET, és 5% spandex.

25 nap

15 nap

60 nap

540 541
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Therma AP741907
100% poliészter, mikroszálas polár kabát 
rövid cipzárral, bolyhosodásgátló bevonattal. 
155 g/m². Méret: S-XXL Emblémázás: TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

4 614 Ft

Peddas AP721210
Unisex, légáteresztő és vízhatlan 
steppelt mellény 2 cipzáras zsebbel. 
Anyaga: poliészter. Méret: S-XXL 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC), BR(10)

10 475 Ft

Timber AP722385
Légáteresztő, víz- és szélálló cipzáras RPET kabát, 
elülső és oldalzsebekkel. Kívül: 92% RPET poliészter és 
8% elasztán. Belül: 100% RPET poliészter. 300 g/m². 
Méret: S-XXL Emblémázás: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

14 678 Ft

Vespa AP721922
Víz- és szélálló mellény, anyaga 100% RPET 
poliészter. Méret: S-XXL Emblémázás: TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

12 540 Ft

Mecox AP722382
RPET mikroszálas polár kabát rövid cipzárral és 
bolyhosodásgátló bevonattal. 100% RPET poliészter, 
155 g/m². Méret: S-XXL Emblémázás: TC(8), DTC(FC), 
BR(10)

5 064 Ft

Nordra AP735382
Szél- és vízálló, cipzáras mellény cipzáros oldalzsebekkel 
és állítható kapucnival. RPET poliészter tokkal. 100% RPET 
poliészter, megkülönböztető RPET címkével. Méret: XS-XXL 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC), BR(10)

13 892 Ft
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Shelles AP722394
Légáteresztő, víz- és szélálló cipzáras RPET softshell testmelegítő 
mellény mellkasi és oldalzsebekkel. Kívül: 92% RPET poliészter és 
8% elasztán. Belül: 100% mikroszálas RPET poliészter. 300 g/m². 
Méret: S-XXL Emblémázás: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

10 742 Ft

Jespa AP721921
Víz- és szélálló dzseki, anyaga 100% 
RPET poliészter. Méret: S-XXL 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC), BR(10)

16 178 Ft

Toasta AP791501
94% poliészter, 6% elasztán anyagú, vízhatlan és légáteresztő, cipzáras 
Softshell kabát. Elöl és a két oldalán cipzáras zsebbel, 300 g/m². 
Méret: S-XXL Emblémázás: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

11 574 Ft
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Aegis AP731644
Poncsó karabineres, gömb alakú tokban. 
Méret: ø63 mm  Emblémázás: P1(4)

576 Ft

Proteo AP733464
Átlátszó LDPE poncsó gyerekeknek. RPET 
poliészter hordtasakban, megkülönböztető 
RPET címkével és alumínium karabinerrel. 
Méret: 85×100×20 mm Emblémázás: TB(8), 
DTB(FC)

720 Ft

Drizzle AP741277
PEVA poncsó zsinóros tasakban. 
Méret: ø60×190 mm Emblémázás: S2(1)

2 881 Ft

Barrio AP722605
Átlátszó LDPE poncsó felnőtteknek, 
egy méretben. RPET poliészter 
hordtasakban, megkülönböztető RPET 
címkével és alumínium karabinerrel. 
Méret: 80×80×25 mm Emblémázás: TB(8), 
DTB(FC)

776 Ft
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Hailo AP791500
Kapucnis, patentos esőkabát, egy 
méretben, tokkal szállítjuk. Anyaga: EVA. 
Méret: 900×700 mm Emblémázás: TC(8), 
DTC(FC), S2(1)

2 826 Ft

Mariner AP741687
Kapucnis esőkabát ellenálló PVC anyagból, hőtartó bevonattal 
és két első zsebbel. Patenttal zárható. Méret: M-L, XL-XXL 
Emblémázás: S2(1)

4 100 Ft

Stormy AP791156
Áttetsző poncsó, visszazárható 
műanyag tasakban. Méret:102×127 cm. 
Méret: 1020×1270 mm 
Emblémázás: DG1(FC)

266 Ft
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Higiéniai termékek 408, 425-426
Hitelkártyatartók 155, 160-161
Hűtőmágnesek 79-81, 89
Hűtőtáskák 65, 122-127, 374, 376
Ideiglenes tetoválás és matricák 441
Időjárás állomások 233-234

Irat- és laptoptáskák 137, 143, 145, 148-149, 154, 156-
157, 159

Iratmappák 319-323
Irodai és asztali kiegészítők 324-325, 338-341
Italvédők 87, 97
Jégkaparók 488-489
Jegyzetcsipeszek 325
Jegyzetfüzetek 291-301, 304-312
Jegyzettömbök és öntapadós 
jegyzetek 291, 298, 300, 302-303, 312-318

Jóga kiegészítők 150, 384-385
Jojók 442-443

Jólláthatósági termékek 366-367,378- 379, 381-382, 503-
508, 524

Kabátok és mellények 542-543
Karszalagok 383,390, 530 
Kártyajátékok 452-453
Kávé- és teakellékek 54, 57-59
Kemping kellékek 370-373
Képkeretek 420
Kertész eszközök 368-369
Kirakósok 446, 450-451
Kitűzők 80, 326, 334, 405, 460, 528-530
Konyhai eszközök 67-78, 82-84
Könyvjelzők 298, 302, 313, 325, 343, 346
Kötények 82-84, 369, 374, 439-440
Kulacsok 26-42

Kulcstartók

183-184, 186-187, 204, 208, 230, 
282, 327, 336, 367, 370, 389, 406, 
413, 422, 444, 455-478, 482, 490-
491, 494, 501, 506-507

Kutyás termékek 366-367
Léggömbök 443
Legyezők 351-355
Manikűr szettek 403-404 
Melegítő tasakok 425
Mérőszalagok és colostokok 409, 490-495

Mobiltelefon állványok és tartók
152, 198-201, 204-206, 209, 223, 
226-227, 234, 303, 312, 341, 361, 
382

Multifunkciós sálak 536-537
Multiszerszámok 494, 496, 498
Napszemüvegek 511-515
Neszesszerek 393-400
Névjegykártyatartók 327
Nyakkendők 531
Nyakpántok és névtáblák 206, 207, 328-334, 389, 391
Okosórák 210-211
Orvosi kiegészítők 442-449
Öngyújtók 508-509

Ajakbalzsamok 400, 406
Antibakteriális termékek 40, 60, 260, 261, 264, 344
Antistressz termékek 410-413, 464
Asztali órák 233-236
Asztali tolltartók 198, 200, 223, 340-341
Autóillatosítók 484
Autós kiegészítők 484-489
Autós mobiltartók 485
Bár- és koktélkiegészítők 86, 88-96, 98-101
Baseball sapkák 524-527
Bevásárlókocsi érmék 455-458, 473, 477, 493
Bevásárlótáskák 103-109, 114-121, 127, 129
Biciklis kiegészítők 377-381
Bluetooth hangszórók 212-216
Borszettek és kiegészítők 92-97
Bögrék és csészék 13-25, 44-58, 100

Ceruzák
245, 247, 250, 257, 267-271, 
425, 431-435, 437-438, 446, 449, 
500- 501

Cukorkák 427-428
Dekanterek és kancsók 98-99
Díszdobozok 10-11, 53, 97, 276
Dominók 447, 452

Dugóhúzók 91-94, 496

Edényfogók 83
Egérpadok 223-227
Érintőképernyős kesztyűk 535

Érmek 391

Esernyők 172-181, 364, 486, 503
Esőkabátok és poncsók 544-545
Evőeszközök 66, 77, 370, 376
Faliórák 235-237
Fejhallgatók 217
Felírótáblák 324-325
Fésűk 400-402
Fesztiválkarkötők 390-391
Fitnesz kiegészítők 382-385
Flaskák 100-101
Fogkefék 408
Futball kiegészítők 386-387
Futó kiegészítők 382
Függőágyak 364
Fülhallgatók 218-219
Fürdőszobai kiegészítők 393-409, 414-415

Golyóstollak

239-265, 271, 277-278, 280-289, 
294, 296, 299, 301, 304, 306, 
310-313, 319, 327, 424-425, 438, 
500-501

Grill eszközök 374-375, 509
Gyerek játékok 442-453
Gyertyák 417-418
Gyógyszertartók 422-423

Hátizsákok 125, 133, 134-147, 154, 157-159, 
362, 376, 504, 528-530

Hegyezők 270-271
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USB power bankok 188-193
USB töltő kábelek 183-187
USB töltők 187
Utazási kiegészítők 162-171
Úti adapterek 163
Uzsonnás dobozok 60-64

Üvegnyitók
80, 88-89, 92, 94, 186, 375, 389, 
458, 461, 466, 471-472, 476-478, 
481, 493-495, 502

Vágódeszkák 68, 73-78, 374
Vezeték nélküli töltők 188, 190, 192-202

Vonalzók 271, 298, 302, 313, 342-345, 432-
433, 438, 491, 493

Webkamera takarók 220-221
Zsebkések 496-499
Zseblámpák 424-425, 457, 461, 478-483

Zsinóros táskák 110-111, 113, 122, 128-132, 439-
440, 504

Zsírkréták 437, 439

Öröknaptárak 339, 473
Övtáskák 152-153, 382
Papírtáskák 114-115
Párásítók 419
Parkolókártyák 487
Pénztárcák és aprópénztartók 161-162
Piknik kellékek 376
Plüss állatok 445
Poggyásztartozékok 164-166
Poháralátétek 52, 85-86, 88-89
Pólók 532-533
Pulóverek 534
Sálak és kendők 503, 531, 536-537
Sípok 371, 389, 442
Sminktükrök 405
Sniccerek 494-495, 500-501
Só- és borsszórók 68-69
Sport- és utazótáskák 134-135, 150-151
Sport ruházatok 386, 532, 536-538
Sportkulacsok 43
Strandjátékok 358-360
Strandlabdák 356-357
Strandmatracok, párnák és 
napernyők 356, 364

Strandpapucsok 518-519
Strandtáskák 112-113, 116
Strandtörölközők 365
Szalmakalapok 520-521
Számítógépes egerek 222
Számológépek 322, 338
Szelfi lámpák 209
Szemüvegtörlő kendők 335-337
Szerszámkészletek 495, 502
Színes ceruzák 431-435, 437, 446. 449
Színezők 433-434, 439, 449
Szívószálak 59, 66
Szövegkiemelők 266-267
Szurkolói termékek 388-389
Takarók 373, 376, 421
Tároló zacskók 110-111
Teleszkópos belépőtartók 331, 333
Téli sapkák 535, 538-541
Tengerésztáskák és mobiltartók 361-363
Tengerészzsákok 113,132
Termoszok 26, 28
Thermobögrék 13-15, 18-21, 23, 25, 55
Tintamentes tollak 245, 247, 250, 257, 285, 501
Toll szettek 250, 283-284, 286-289
Tolltartók 271-276, 439
Törölközők 82, 365, 383, 414-416
Trófeák 347-349
USB hubok 198, 200, 223, 228-229
USB memóriák 230-232
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VILÁGÍTSD MEG A LOGÓDAT
Termékek melyek belső LED lámpákkal kölcsönöznek 
háttérvilágítást gravírozott logódnak.

SPECIÁLIS GRAVÍROZÁS
Egyedi lézeres gravírozás érdekében kétrétegű 
bevonattal ellátott termékek.

Milliliter kapacitás.

Az az energimennyiség, amit egy 
akkumulátor tárolni képes.

Csavarós tollak.

Vezeték nélküli, mágneses töltő. Kábel nélkül szállítjuk.

Egy vonalzó vagy mérőszalag 
hossza centiméterben.

Levehető kupakos tollak.

Fekete, piros vagy zöld 
tintapatronos tollak.

Bluetooth kapcsolat.

Szélálló esernyő.

Jegyzetfüzetek üres vagy vonalas 
lapokkal.

Híváskihangosító funkció.

Papírméret.

Long-lasting pens that write like a 
pencil.

Flash memória kapacitása gigabájtban.

Töltő teljesítménye mA-ban.

Micro SD kártya lejátszás.

Anyagsűrűség.

Beépített FM rádióval.

Vezeték nélküli töltők (teljesítmény: 
wattban).

Napenergiával működő 
készülékek.

1000 mA

6000 mAh

INK
LESS 120 g/m2

FA

JUTA

ÚJRAHASZNOSÍTOTT PAMUT

PARAFA

ÚJRAHASZNOSÍTOTT ABS

ECOALLENE®

MAGPAPÍR

BAMBUSZ

KENDER

BAMBUSZROST MŰANYAG

ÚJRAHASZNOSÍTOTT PAPÍR

ÚJRAHASZNOSÍTOTT ALUMÍNIUM

RECYCLED GLASS

ÚJRAHASZNOSÍTOTT PET

ORGANIKUS PAMUT

ÚJRAHASZNOSÍTOTT ROZSDAMENTES ACÉL

PLA

BÚZASZALMA MŰANYAG

AL STAINLESS
STEEL

PSÚJRAHASZNOSÍTOTT PP MŰANYAG ÚJRAHASZNOSÍTOTT POLISZTIROL

NYLON ÚJRAHASZNOSÍTOTT NYLON

ÚJRAHASZNOSÍTOTT TEJESDOBOZ ÚJRAHASZNOSÍTOTT PC MŰANYAG

ÚJRAHASZNOSÍTOTT MŰBŐR

SEED

GYÁRTÁSI ÁTFUTÁSI IDŐ SZÁLLÍTÁSI IDŐ LÉGI ÚTON SZÁLLÍTÁSI IDŐ TENGEREN
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A szezon új termékei.

A terméket az Európai Unió 
területén állították össze.

A termék új színben kapható. Minimális rendelési mennyiség saját 
gyártású vagy egyedi emblémázású 
termékeknél.

A BE CREATIVE termékek nagymértékben személyre szabhatók: kiválaszthatod 
egyedi színét, anyagát és formáját, ezzel  saját megjelenést alkotva.

A termék az Európai Unió területén 
készült.

A katalógusban szereplő BE CREATIVE termékeken szereplő grafikák kizárólag az 
emblémázási eljárásokat hivatottak bemutatni, ezen termékeket emblémázatlanul, 
vagy az igény szerinti grafikával értékesítjük.

Fenntartjuk a jogot, hogy a kiszállított termékek kialakítása vagy színe eltérhet a 
katalógusban szereplőktől. Valamint a feltüntetett emblémázási adatok eltérhetnek 
azok valódi méretétől.

A katalógusban szereplő termékeket minden esetben grafika és elem nélkül 
szállítjuk, ellenkező esetben pedig azt jelezzük a termék leírásában.

A katalógusban szereplő árak az Általános Forgalmi Adót nem tartalmazzák!

-00 -01 -02 -03 -04 -05 -06 -07 -07V -08

-09 -10 -13 -21 -22 -25 -63 -64 -71 -72 -74 -77 -78-77V -80 -82

-84 -92 -98-97-95

-02F-01T -03F -06V-06A -07A

Speciális antibakteriális anyagból készült 
vagy fertőtlenítő hatású termékek.

Az "Egyedi forma" ikonnal megjelölt termékek 
egy bizonyos méreten belül teljesen 
egyedi formájúak lehetnek, a  saját vállalati 
arculatodhoz igazodva.

A "Mix & match" ikonnal jelölt termékek 
több olyan testreszabható alkatrésszel 
rendelkeznek, amelyek lehetővé teszik a 
színük vagy formájuk kombinálását.

RFID blokkoló techonlógia.
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Max. emblémázási szín. (FC=full color)
Emblémázási árkategória.
Emblémázási eljárás.

Lumpy AP6149
P0(4), UVA(FC)

EMBLÉMÁZÁSI ELJÁRÁSOK
A legjobb ajándék kiválasztása - széles termékpalettánkról - a 
promóciós igényednek megfelelően még csak a siker képletének egyik 
fele. Hogy hogyan jelenik meg rajta a logó vagy üzenet, ugyanolyan 
jelentősséggel bír. Promóciós igényeid megvalósítása érdekében 
különféle nyomtatási technológiát biztosítunk, a hagyományos 
módszerektől a legkorszerűbb digitális technológiákig.

A következő útmutató célja, hogy rövid áttekintést adjon emblémázási 
technikáinkról, és segítsen eldönteni, melyik a legmegfelelőbb a 
kiválasztott termékhez.

550 551

PRINTING TECHNOLOGIES



TAMPONNYOMÁSP RS

DT

RUV

SU

C

OP

WPC

UV

O

TS

DIGITÁLIS TRANSZFER UV LED TECHNOLÓGIA

SZITANYOMÁS

HENGERES UV LED NYOMÁS

HENGERES SZITANYOMÁS

SZUBLIMÁCIÓ

KERÁMIA EMBLÉMÁZÁS

TRANSZFERNYOMÁS

TINTASUGARAS 
FELÜLNYOMÁS

KERÁMIA WHITE PRITNTING

A tamponnyomás a 
legnépszerűbb, hagyományos 
tinta alapú emblémázási 
módszer. Ez a technológia 
szilikon tampont használ a 
tinta átvitelére a kiválasztott 
tárgyra, finom részletekkel és 
nagy pontossággal. Anyagok 
széles skálájára alkalmazható. A 
tamponnyomás lehetővé teszi 
ívelt felületek nyomtatását is.

A digitális transzfernyomás egy 
modern, full-colour alternatívája a 
hagyományos transzfernyomásnak. 
A mintát fotóminőségben 
nyomtatjuk ki transzferpapírra 
egy speciális digitális nyomtató 
segítségével, majd felvasaljuk 
a termék felületére. A digitális 
transzfernyomás technológia nem 
korlátozza a nyomatok méretét vagy 
formáját.

Az UV LED-es nyomtatás egy 
színes, digitális emblémázási 
eljárás, amely UV-fénnyel rögzített 
tintákat használ. A logókat nagy 
felbontásban közvetlenül a 
termék felületére nyomtatjuk, 
ami azonnali fotóminőséget 
eredményez.

A szitanyomás hagyományos, 
tintaalapú emblémázási eljárás, 
lapos vagy laposra simítható 
termékek nyomtatására, 
nagyon tartós nyomattal és 
nagy színpontossággal. A 
szitanyomtatás során a festéket 
közvetlenül a termék felületére 
préseljük egy szitán keresztül, 
majd hőkezeléssel rögzítjük.

A hengeres UV nyomás egy 
digitális emblémázási eljárás, 
amellyel fotóminőségű nyomatot 
tudunk létrehozni közvetlenül 
a hengeres és kúpos tárgyak 
felületén, lehetővé téve nagy 
méretű minta megjelenítését 
körbe a termék palástján. A 
hengeres UV LED nyomatokat 
átlátszó lakkal vonjuk be a 
gyönyörű megjelenés és extra 
tartósság érdekében.

A hengeres szitanyomás egy 
speciális nyomtatási mód 
palackok emblémázására. 
A hengeres szitanyomógép 
a terméket a sablonnal 
párhuzamosan forgatja, 
ami folyamatos nyomatokat 
eredményez a termék felületén.

A szublimációs nyomtatás egy 
színes, digitális emblémázási 
technika fényképminőséggel. 
A mintákat speciális tintával 
nyomtatjuk transzferpapírra, 
majd a termék felületére vasaljuk. 
A szublimáció csak világos 
színű poliészter és szublimációs 
bevonatú termékek esetében 
alkalmazható.

A kerámia nyomtatás a bögrék, 
üveg- és bizonyos fémtárgyak 
emblémázásra szolgál, magas 
hőmérsékleten égetett speciális 
kerámiafestékek felhasználásával. 
A logót a transzfernyomtatáshoz 
hasonlóan visszük fel, majd 
kemencében kiégetjük.

A transzfernyomás a 
hagyományos szitanyomáson 
alapul, azonban ahelyett, 
hogy közvetlenül a tárgyra 
nyomtatnánk, a grafikát előbb 
transzferpapírra nyomtatjuk, majd 
hőprés segítségével visszük fel a 
termékre. A transzfernyomtatás 
a termékek széles skálájára 
alkalmazható, és számos előnye 
van a szitanyomással szemben.

Tintasugaras felülnyomással sík 
felületekre tudunk nyomtatni full-
colour színes grafikát egy speciális 
nagysebességű tintasugaras 
nyomtatóval. Mivel a tintasugaras 
felülnyomás nem használ fehér 
tintát, a nyomtatás színeit a termék 
alapszíne is befolyásolhatja. A 
tintasugaras felülnyomás porózus 
anyagokra, például papírra, 
természetes bambuszra és fára 
alkalmazható.

A kerámia white printing egy 
speciális full-colour nyomtatási 
technológia fehér alapszínű 
kerámia termékekhez. Az eljárás 
a kerámianyomtatáson alapul.

VAKDOMBOR NYOMÁS

A vakdombor nyomás egy 
elegáns emblémázási eljárás, 
melynek során az anyag felületét 
változatjuk meg, hogy 3D-s 
megjelenést hozzunk létre. Ezt 
a hatást úgy érjük el, hogy egy 
speciálisan elkészített szerszámot 
nyomunk az termék felületére.
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GRAVÍROZÁS EPOXY MATRICA

VINLY MATRICA

SZÍNES GRAVÍR

DIGITÁLIS NYOMTATÁS HÍMZÉS

HENGERES GRAVÍROZÁS

VISION FILM NYOMTATÁS

INGYENES EMBLÉMÁZÁS

A gravírozás lézert használ 
a termék felületének 
emblémázására. A termék 
felszínébe gyakorlatilag beleég a 
logó. Még a kis logók is nagyon 
pontosan nyomtathatóak így. 
A gravírozás fém, fa, üveg és 
bizonyos műanyag termékek 
esetében alkalmazható.

Az epoxy matrica egy egyedülálló 
nyomtatási technológia, melynek 
során a full-colour nyomtatott 
matricákat 2-komponensű 
gyantával borítjuk. Ennek 
eredményeként a kezelt matrica 
háromdimenziós megjelenésű 
lesz. Az epoxy matrica logók 
egyedi alakzatokban is 
készíthetők, és ellenállnak az UV 
sugárzásnak.

A vinyl matricák digitálisan 
nyomtatott, színes, öntapadó 
matricák, amelyek különböző, 
egyébként nehezen nyomtatható 
termékekre is alkalmazhatóak. 
A vinyl matricák a logóknak 
megfelelően különböző méretűek 
és formájúak lehetnek.

A színes gravírozás egy 
speciális lézergravírozási 
technológia, amely különböző 
hullámhosszúságú lézersugarakat 
használ, hogy színes nyomatokat 
érjen el a fémtárgyakon, festékek 
vagy vegyszerek használata 
nélkül.

A digitális nyomtatás 
a papírtermékek és a 
papírbetétek fotóminőségben 
való nyomtatására szolgál. 
A papírbetétek különböző 
méretűek és formájúak lehetnek.

A hímzést a textiltermékek 
egyediesítésére használjuk, 
melynek eredményeképpen 
tartós és kiváló minőségű 
nyomatokat hozunk létre egy 
automata hímzőgéppel, amely 
a szálakat tű segítségével az 
anyagba ölti. A korlátozott 
szálszín miatt a Pantone 
egyezés nem érhető el.

A hengeres gravírozás 
lézersugarakat használ a hengeres 
termékek emblémázására.  Egy 
speciális forgóeszköz segítségével a 
gravírozandó terméket elforgatják 
az emblémázási folyamat során, 
lehetővé téve a nagy méretű minta 
megjelenítését körbe a termék 
palástján. Hengeres gravírozás 
fém, fa, bambusz, üveg és bizonyos 
kerámia termékekre alkalmazható.

A vision film nyomtatás egy 
speciális technika napszemüveg 
lencsék egyediesítésére. Az 
emblémázási folyamat során 
digitálisan nyomtatott és 
perforált fóliát alkalmazunk, ami 
nagyfokú testreszabhatóságot 
tesz lehetővé.

Az ár tartalmazza a feltüntetett 
emblémázási eljárás nyomási 
költségét, azonban a beállítás 
költségét nem.
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